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CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA 

ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL 
 

 

Nova Andradina MS, 07 de março de 2025. 

 

A Sua Excelência o Senhor  FLÁVIO ESGAIB KAYATT 
DD. PRESIDENTE - CONSELHEIRO DO TCE/MS 
Campo Grande - MS 
 
Assunto: Balanço Geral do Exercício do ano de 2024. 

 

 
Senhor Presidente 

Venho por meio desta, encaminhar à Vossa Excelência o Balanço Geral do 

Exercício do ano de 2024, com todas as demonstrações contábeis necessárias, para a devida 

apreciação dessa Egrégia Corte de Contas. 

Sendo o que me apresenta para o momento, colho o ensejo para reiterar votos da mais 

alta estima e apreço. 

Atenciosamente, 
 
 
 
 
 

 
LEANDRO FERREIRA LUIZ FEDOSSI – PSDB 

"Dr. Leandro” 
Presidente da Câmara Municipal 

 

 

Rua São José, 664 – Praça Geraldo Matos Lima 
79750-043 – Nova Andradina/MS  
Fone: (67) 3441-0720 
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XML nr.: 1
NOVA ANDRADINA

CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA
Balanço Geral

 Cadastro dos Responsáveis
Ano de 2024

TCE/MS, Resolução nº 88, de 03/10/2018. 17/03/2025
Nr. Nome Tipo de Responsabilidade CPF/CNPJ e-mail Período do Cargo/Mandato
1 DIANNA RAMOS DE FARIAS 55 - RESPONSAVEL CONTABIL 22/07/2024 a 31/12/2024

2 Josivan Barros da Silva 4323 - CONTROLADOR GERAL 2/08/2024 a 31/12/2024

3 LEANDRO FERREIRA LUIZ FEDOSSI 4289 - PREFEITO 1/01/2021 a 31/12/2024

4 Leandro Ferreira Luiz Fedossi 4291 - PRESIDENTE DA CÂMARA 1/01/2023 a 31/12/2024

5 WALTER APARECIDO BERNEGOZZI JUNIOR 5577 - PROCURADOR JURÍDICO 5/01/2023 a 31/12/2024

Nota Explicativa

Este documento é copia do original assinado digitalmente por: DIANNA RAMOS DE FARIAS - 17/03/25 11:13 / LEANDRO FERREIRA LUIZ FEDOSSI - 17/03/25 13:09
Para validar a assinatura acesse o site https://assinador-etce.tce.ms.gov.br/Conferencia e informe o código: 7410589C0342

Fls.000003

dia******@gmail.com

jos****@hotmail.com

FI****@PMNA.MS.GOV.BR

men****@hotmail.com

wal****@gmail.com

73*********

08*********

75*********

75*********

59*********
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CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA
"Antonio Francisco Ortega Batel"

ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL
r

ATA DA SESSÃO SOLENE DE INSTALAÇÕES E POSSE DA CÂMARA MUNICIPAL, E POSSE
DO PREFEITO E VICE-PREFEITO E INSTITUIÇÃO DA MESA DIRETORA DA CAMARA DE
NOVA ANDRADINA, ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL.

Às nove horas, do dia primeiro do mês de Janeiro do ano de dois mil e vinte e um, nesta cidade de
Nova Andradina, Estado do Mato Grosso do Sul no Plenário Sidney Sanches, sito á Rua São José
n° 664. Reuniu-se a Câmara Municipal, eleita para o quadriénio de 2021/2024, com finalidade de
promover a posse dos senhores vereadores eleitos para décima quinta legislatura e posse do
Prefeito e Vice Prefeito, composta dos seguintes Vereadores eleitos e diplomados: Alessandro
Moreira Chaves - PDT, Arion Aislan de Souza - MDB, Edeildo Gonçalves dos Santos - PSDB.
Fabio Zanata - MDB, Gabriela Carneiro Delgado - PSB. João Luiz Saltor Dan - PDT, Josenildo do
Nascimento - PT, Leandro Ferreira Luiz Fedossi - PSDB. Maria Aparecida dos Santos Correia -
PL. Pedro Gomes Soares - PSD, Sandro Roberto Hoici - DEM, Wilson Almeida da Silva - PSDB.
De acordo com a Lei orgânica do Município, de 04 de Abril de 1990, em seu artigo 24 §1°
assumiu a presidência dos trabalhos, o Vereador eleito e diplomado, o Senhor Arion Aislan de
Sousa - PL. por se tratar do mais votado entre os eleitos. E ainda de acordo com o Regimento
interno, foi convidado o vereador diplomado Senhor Fabio Zanata - MDBpara assumir a primeira
secretaria, da mesma forma foi convidado à senhora Mareia Batista Grigolo Lobo - MDB, para
assumir a segunda secretaria desta sessão solene. Por determinação do presidente foram
convidados para tomar assento às cadeiras laterais, os senhores vereadores eleitos e diplomados de
acordo com a Legislação Eleitoral, seguindo-se ordem alfabética: Alessandro Moreira Chaves -
PDT {por vídeo conferência por estar com Covid 19), Edeildo Gonçalves dos Santos - PSDB.
Gabriela Carneiro Delgado - PSB, João Luiz Saltor Dan - PDT, Josenildo do Nascimento - PT,'

Leandro Ferreira Luiz Fedossi - PSDB, Maria Aparecida dos Santos Correia - PL, Pedro Gomes
Soares - PSD, Sandro Roberto Hoici - DEM, Wilson Almeida da Silva - PSDB. O presidente
agradeceu a todos pela presença, e de maneira especial, aqueles que nos acompanharam pela
internet, através dos canais no Facebook e Youtube, já que em razão dos Decretos Municipal:
2.510/2020, o qual estabelece normas de prevenção ao contagio e ao enfrentamento da propagação
decorrente do Novo Coronavirus e Estadual 15.559/2020, em consonância com as orientações
estabelecidas pela Vigilância Sanitária do município, ficou determinado o limite máximo de 50
pessoas no plenário, além do cumprimento das orientações de distanciamento e higiene, e outros
previstos nos protocolos estabelecidos pelos órgãos de saúde. Todos postados de pé foram, foi
entoado o Hino de Nova Andradina dando inicio a presente solenidade, o senhor presidente fez o
seguinte procedimento de abertura: *4Envocando a proteção de Deus em nome da liberdade e da
democracia, declaro aberta a presente sessão preparatória para a solenidade de Posse dos
Vereadores, do Prefeito e do Vice-Prefeito, e da instalação da décima Quinta legislatura da
Câmara Municipal de Nova Andradina”. A vereadora eleita Maria Aparecida dos Santos Correia -
PL, toi convidada para proceder a leitura Bíblica. Em razão da pandemia do novo coronavirus,
além de respeitarmos os decretos em vigor e publicados pelo município de Nova Andradina e
Governo do Estado de Mato Grosso do Sul, e em comum acordo entre o presidente em exercício
<wtn eíícsSn solene de posse e demais vereadores, os documentos obrigatórios que deverão serem
entregues conforme estabelecido pelo regimento íntemo desta Casa de Leis. durante a cerimonia
de posse, já foram devidamente entregues anteriormente a Secretaria da Casa. Informou que os
documentos, sendo eles: diploma de vereador conferido pelo tribunal regional eleitoral, declaração
pública de bens e declaração de que o eleito não possui incompatibilidade para o exercício do seu
mandato, já foram analisados e se encontram de acordo com a legislação. O senhor presidente
solicitou aos senhores vereadores que se postem de pé. para cumprirem o juramento e receberem a
devida posse em seus cargos como legítimos representantes do povo, na Câmara Municipal de

1
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CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA
"Antonio Francisco Ortega Bateí"

ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

&*4®Nova Andradina, para o quadriénio 2021/2024. Após a leitura do juramento feita pelo presidente
Arion Aislan de Sousa - PL, foi feita a chamada nominal pelos vereadores, e cada qual devem se
postar de pé para exercer o juramento dizendo: “Assim Prometo” e assim, a servidora Suelen
Estefanini de Souza Silva levou o termo de posse para cada um dos vereadores assinarem em seus
respectivos lugares os seus seguintes termos: Em Pé, “Prometo exercer com dedicação e lealdade
o meu mandato respeitando a Constituição Federal, a Constituição do Estado de Mato Grosso do
Sul e a Lei Orgânica do Município de Nova Andradina, bem como ao Regimento Interno desta
casa de Leis defendendo os interesses do Município e o bem estar do meu povo”, na seguinte
sequência dos vereadores eleitos: Alessandro Moreira Chaves - PDT, Arion Aislan de Souza - PL,
Edeildo Gonçalves dos Santos - PSDB, Fabio Zanata - MDB, Gabriela Carneiro Delgado - PSB.
João Luiz Saltor Dan - PDT. Josenildo do Nascimento - PT. Leandro Ferreira Luiz Fedossi -
PSDB. Maria Aparecida dos Santos Correia - PL, Pedro Gomes Soares - PSD, Sandro Roberto
Hoici - DEM. Wilson Almeida da Silva - PSDB, a seguir o presidente solicitou que todos os
senhores vereadores eleitos se colocaram de pé para o ato da posse, que foi proferido pelo senhor
presidente, nestes termos: "Pelos poderes a mim conferidos, pela Lei Orgânica do Município e
Regimento Interno desta Câmara, na qualidade e Presidente desta sessão solene, em nome do
Poder Legislativo de Nova Andradina, declaro empossados os senhores Vereadores(a) eleitos (a) e
diplomados e acabam de prestar o juramento, após terem cumprido as regências legais. Da mesma
forma declaro instalada a Câmara Municipal de Nova Andradina, para a décima quinta legislatura,
quadriénio 2021/2024. Neste instante passou a cerimonia de posse do prefeito e vice-prefeito para
o quadriénio 2021/2024. Por determinação da norma que rege os trabalhos desta casa de leis o
senhor presidente designou os senhores vereadores eleitos, senhores João Luiz Saltor Dan e
Wilson Almeida da Silva, para que formem a comissão de honra, que acompanhou o prefeito
eleito e diplomado, senhor José Gilberto Garcia e o vice-prefeito eleito diplomado senhor Milton
Femandes Sena. para adentrarem ao plenário. Seguindo o mesmo rito dos vereadores e vereadoras
já empossados, em cumprimento aos decretos publicados pelo município de Nova Andradina e
Governo do Estado de Mato Grosso do Sul, que contém orientações a respeito do coronavirus. os
documentos a serem entregues pelo Senhor José Gilberto Garcia, prefeito eleito e diplomado e
pelo Senhor Milton Femandes Sena. vice-prefeito eleito e diplomado, sendo eles: Diploma
concedido pela Justiça Eleitoral, declaração pública de bens e declaração de que não possui
incompatibilidade para o exercício do seu mandato, já foram devidamente entregues à Secretaria
da Casa, analisados e se encontram de acordo com a Legislação. O senhor presidente convidou o
senhor José Gilberto Garcia para que se dirija até o centro para proferir o juramento e assinatura
do termo de posse, que falou nestes termos: “Prometo exercer com dedicação e lealdade o meu
mandato respeitando a Constituição Federal, a Constituição Estadual de Mato Grosso do Sul
Lei Orgânica do Município de Nova Andradina defendendo os interesses do município e o bem
estar do meu povo". A seguir foi convidado senhor Milton Femandes Sena, para se dirigir até o
centro para proferir o juramento e assinatura do termo de posse, que falou neste termo: "Prometo
exercer com dedicação e lealdade o meu mandato respeitando a Constituição Federal, a
Constituição Estadual de Mato Grosso do Sul e a Lei Orgânica do Município de Nova Andradina
defendendo os interesses do município e o bem estar do meu povo". O presidente Arion Aislan de
Sousa declarou: “Pelos poderes a mim conferidos, como presidente desta sessão solene, em
ODçUiCneicu» u.
Grosso do Sul e a Lei Orgânica de Nova Andradina, declaro os empossados. Nesse instante o
senhor presidente convida o Prefeito Municipal de Nova Andradina, senhor José Gilberto Garcia e
ao Vice-Prefeíto Milton Femandes Sena para tomarem acento a Mesa Municipal. A seguir foram
convidados para faze uso da palavra os vereadores: Alessandro Moreira Chaves - PDT, Arion
Aislan de Souza - PL, Edeildo Gonçalves dos Santos - PSDB, Fabio Zanata - MDB. Gabriela
Carneiro Delgado - PSB, João Luiz Saltor Dan - PDT. Josenildo do Nascimento - PT, Leandro
Ferreira Luiz Fedossi - PSDB. Maria Aparecida dos Santos Correia - PL, Pedro Gomes Soares -

e a

regimentais, à Constituição Federal , à Constituição do Estado de MatOnormais
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CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA
"Antonio Francisco Ortega Batel"

ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

PSD. Sandro Roberto Hoici - DEM, Wilson Almeida da Silva - PSDB. Foi convidado também
para fazer uso da palavra o senhor vice-prefeito Milton Fernandes Sena. Fez uso da palavra nesse
instante o prefeito de Nova Andradina senhor José Gilberto Garcia. A seguir o presidente Arion
Aislan de Sousa, fez o seguinte pronunciamento: “Desejo aos meus companheiros deste
Legislativo, que respeitemos as convicções de cada um, mas sempre tendo como princípio maior,
o cumprimento fiel de nossas funções, em nome de nosso povo e para o bem de nossa querida
Nova Andradina.Parabéns a todos, desejando um feliz ano novo, como recomeço de vida, com a
mesma fé em Deus e o crescente compromisso com nossa funçâo.O senhor prefeito municipal,
acompanhado do vice-prefeito, seguem para a Prefeitura Municipal, onde se dará a cerimónia de
transmissão do cargo. Desejamos a ele e sua equipe, uma administração repleta de realizações, que
venham ao encontro dos desejos e necessidades do povo de Nova Andradina. Agradecemos a
presença de todos, e encerro a presente solenidade, convocando os senhores vereadores para a
eleição e posse da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Nova Andradina, para o biénio
2021/2022, a realizar-se dentro de quinze minutos, neste mesmo local. “Obrigado a todos, e Feliz
2021”. Eleição e Posse da Mesa Diretora da Câmara Municipal. De acordo com o Regimento
Interno, artigos 10 a 14, e com o artigo 26 da Lei Orgânica Municipal, será procedida a eleição e
posse dos membros da Mesa Diretora para o biénio 2021/2022. O Presidente Arion Aislan de
Sousa convocou os senhores vereadores para tomarem acentos em seus lugares, permanecendo os
mesmos vereadores como primeiro e segundo secretario, respectivamente Fabio Zanata - MDB e
Mareia Batista Grigolo Lobo - MDB. Foi dispensada a execução do Hino de Nova Andradina por
ter sido executado na abertura da sessão solene. O senhor presidente procedeu a abertura dos
trabalhos, nestes termos: “Damos por aberta esta sessão onde se procederá a eleição da Mesa
Diretora da Câmara Municipal de nova Andradina o que correrá por Sorteio e por maioria simples
de votos constatando a presença da maioria absoluta dos membros que compõem esta casa de leis.
Solicitamos ao primeiro secretario Fabio Zanata - MDB que proceda a convocação regimental do
quórum. Alessandro Moreira Chaves - PDT( Video Conferência ), Arion Aislan de Souza - PL.
Edeildo Gonçalves dos Santos - PSDB, Fabio Zanata - MDB, Gabriela Carneiro Delgado - PSB.
João Luiz Saltor Dan - PDT. Josenildo do Nascimento - PT. Leandro Ferreira Luiz Fedossi -
PSDB. Maria Aparecida dos Santos Correia - PL, Mareia batista Lobo Grigolo - MDB. Pedro
Gomes Soares - PSD.Sandro Roberto Hoici - DEM, Wilson Almeida da Silva - PSDB. O quórum
foi atingido, com a presença de todos os senhores vereadores que foi absoluto. O presidente
solicitou ao primeiro secretario Fabio Zanata que proceda a leitura dos componentes da chapas
integrantes: Chapa n° 1 Unidos por Nova Andradina - Presidente:Leandro Ferreira Luiz Fedossi -
PSDB, Primeiro Vice-presidente:Sandro Roberto Hoici - DEM, Segundo Vice-presidente:sem
Inscrito. Primeiro Secretario:JoseniIdo do Nascimento - PT, Segundo secretario: Edeildo
Gonçalves dos Santos - PSDB. Chapa n° 2 Inovação, transparência e trabalho - Presidente Arion
Aislan de Sousa - PL, Primeiro Vice-Presidente:Maria Aparecida dos Santos Correia - PL,

Segundo Vice-presidente: Mareia batista Lobo Grigolo - MDB. primeiro secretario Fabio Zanata -
MDB. segundo secretario: Alessandro Moreira Chaves - PDT. De acordo com o Regimento
Interno da Câmara Municipal, artigo 12 - A eleição da Mesa foi feita em votação por ordem de
sorteio e por maioria simples de votos, presente, pelo menos, a maioria absoluta dos membros da
Câmara. Solicitou ao Io Secretário Fabio Zanata, para o sorteio da ordem em que os vereadores e
vcrwttdvríw dooiamr seu voto e informou ainda aos senhores vereadores e senhoras
vereadoras, que antes de declarem o voto, procedam à assinatura da folha de votação, e que
declarem seu voto em seu respectivo lugar sem a necessidade de se levantarem. (Após o sorteio,
foi leito o anuncio do vereador (a) que vai assinar a folha e declarar o voto).0 sorteio saiu na
seguinte sequência: Io Gabriela Carneiro Delgado-PSB Votou chapa 1, 2o Leandro Ferreira Luiz
Fedossi-PSDB votou chapa 1, 3o Pedro Gomes Soares — PSD Votou chapa 1, 4o Maria Aparecida
dos Santos Correia - PL votou chapa 2. 5o Wilson Almeida da Silva - PSDB votou chapa L
Sandro Roberto Hoici — DEM votou chapa L 7o Mareia Batista Lobo Grigolo - MDB votou chapa

3
Una SAíI Josté. 664 - Prava Geraldo Matos l.ima

CEP 79.750-000 - Fone (67) 3441 -0700
NOV A Andradina-MS
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CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA
"Antonio Francisco Ortega Batel"

ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL
%

2, 8o Arion Aislan de Sousa - PL votou chapa 2, 9o Edeildo Gonçalves dos Santos - PSDB votou
chapa 1, 10° João Luiz Saltor Dan - PDT votou chapa 2, 11° Alessandro Moreira Caves - PDT
votou chapa 2, 12° Josenildo do Nascimento - PT votou chapa 1.13° Fabio Zanata - MDB votou
chapa 2.Os dois secretários foram encarregados de anotar os votos e concluída a apuração, o
senhor presidente declarou a chapa vencedora: (Chapa 1 com 7 votos), e a derrota da (chapa 2
com 6). Portanto declarou eleita a chapa 01-Unidos por Nova Andradina, cujos componentes sâo:
Presidente: Leandro Ferreira Luiz Fedossi - PSDB, Primeiro Vice-presidente:Sandro Roberto
Hoici
Nascimento - PT, Segundo secretario: Edeildo Gonçalves dos Santos-PSDB. Desta forma,
seguindo o Regimento Interno desta Câmara Municipal, o presidente da sessão Arion Aislan de
Sousa, declarou empossados os membros desta chapa, que passam a dirigir os trabalhos e as
atividades desta casa de Leis, assim a direção dos trabalhos passa para o Vereador Leandro
Ferreira Luiz Fedossi - PSDB que foi eleito presidente , e solicitou também os demais membros da
chapa vencedora que tomassem os assentos junto à mesa diretora, sendo os senhores Primeiro
Vice-presidente:Sandro Roberto Hoici - DEM, Segundo Vice-presidente:(Como convidada Mareia
Batista Lobo Grigolo - MDB), Primeiro Secretario:Josenildo do Nascimento - PT, Segundo
secretario: Edeildo Gonçalves dos Santos-PSDB para que tomem seus lugares à mesa. Desta
Forma, seguindo a Lei Orgânica do Município e o Regimento interno desta Câmara Municipal,
declarou eleita, e empossada para o biénio 2021/2022 os membros da chapa n° 1 Unidos por Nova
Andradina. O presidente Eleito Leandro Ferreira Luiz Fedossi - PSDB, Discursou e encerrou
dizendo, “nada mais havendo a tratar, agradecemos a presença de todos, convocando os senhores
vereadores e a população em geral, para a sessão solene de abertura dos trabalhos legislativos, que
será realizada no dia 02 de fevereiro deste ano, uma vez que, até aquela data, esta Casa estará em
recesso parlamentar’*. E para constar foi Lavrada a seguinte—ata, que achZda, copíorme vai
devidamente assinada. Nova Andradina-MS, emqsrimeirc^de Janeiro^ dois rpil jz vjnje e um.

Leandro Ferreira Luiz Fedossi - PSDB - Presioente

DEM, Segundo Vice-presidente:sem Inscrito, Primeiro Secretario:Josenildo do

/

Sandro Roberto Hoici - DEM - Io Vice-Presidente

/t^Josenildo do Nascimento- PT- Io Secretario
/ Çg&mC Q j * S^hEdeildo Gonçalves dos Santos- PSDB-2o Secretario

Alessandro Moreira Chaves- PD

Arion Aislan de Sousa- PL l 4#= 4
Fabio Zanata- MDB

fs Víí\G A $4ZGabriela Carneiro Delgado- PSB

João Luiz Saltor Dan-PDT i I rL<u> -Srf-u-g-
N? mmMareia Batista Lobo Grjgoh

Pedro Gomes Spaíes — PSD

Maria Aparecida do Santos Correik
Wilson Almeida^a^ltva—

zI) 0

CL'

/V D±

4

Kua Sàu Jiisó, 664 - Pr^Oeraldo Matos Lima
( LP 79.750-000 - t one (67 ) 3441-0700

NOVA Andradina-MS
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CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA
“Prédio Antonio Francisco Ortega Batel”
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

PORTARIA N° 68, DE 18 DE JULHO DE 2024

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA,

ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL, no uso das suas atribuições legais, em
conformidade com o Artigo 18, inciso I, alínea “d” do Regimento Interno da Câmara
Municipal de Nova Andradina-MS,

CONSIDERANDO o resultado definitivo do Concurso Público 001/2023, homologado

pelo Edital 020/2023, publicado na Edição n° 1785, do Diário Oficial do Município;

RESOLVE:

Art. Io Admitir, DIANNA RAMOS DE FARIAS, para ocupar o cargo de Contadora
(TNS-02), em vaga prevista na Tabela 1, dos Cargos e Provimentos Efetivos, Grupo
Ocupacional: Técnicos de Nível Superior - TNS, do Plano de Cargos e Salários constantes na
Lei Complementar 135, de 04 de janeiro de 2012, alterada pela Lei Complementar n° 286, de
27 de dezembro de 2022, em virtude de ter sido aprovada como Ia colocada na classificação de
ampla concorrência.

Parágrafo Único: a nomeada apresentou a documentação solicitada, assinou termo de
compromisso e posse, devendo iniciar suas atividades no dia 22 de julho de 2024, no
Departamento Contábil.

Art, 2“ Compete ao Departamento de Recursos Humanos executar e registrar todos os
procedimentos necessários à formalização da admissão da candidata.

Art. 3° Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE e CUMPRA-SE.

Gabinete da Presidência, 18 de Julho de 2024.

Assinado de forma digital por LEANDRO FERREIRA LUIZ

LEANDRO FERREIRA LUIZ
Receita Federal do Brasil - RFB, oo=RFBe-CPF

FEDOSSI:75209217949 SS,7«f l̂i,“DRO,l"RBRMJJK

Dados:2024.07.190829*44-04W

A3.ou=<EM

CÂMARA Ml iMirm» , „ LEANDRO FERREIRA LUIZ FEDOSSI - PSDB
“ánC '

PA ^ Wlfl AMDmm “Dr. Leandro”
mio Francisco Oftpna Rafar ” Presidente da Câmara Municipal

Rua SSo José,n*.664 Fone (67)3441-0700 Fax (67) 3441-0742 CEP:79750-000 - Nova Andradina-MS
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Ano: IX - N°1866 18 de Julho 2024, Quinta-Feira

r

DIÁRIO OFICIAL
NOVA ANDRADINA-MS

Criado pela Lei N° 1.336 de 09 de setembro de 2016

JL ESTADO OE MATO GROSSO DO SUL
PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA
Nota de Empenho
C.N.PJ.: 03 173.317/OO0MB
khmídpu): NOVA ANORAOINA

TERMO DE ENCERRAMENTO DOS CONTRATOS 190119112023 E EMPENHOS
2515/2514/216121712023

Por este instrumento, o MUNICÍPIO DE NOVA ANDRADINA-MS, em cumprimento as
determinações do Tribunal de Contas do Estado de Mato Grosso do Sul, contidas na Instrução
Normativa n° 54/2016, resolve registrar o encerramento dos CONTRATOS N°. 190/19112023 e notas
de empenhos 2515/2514/216/217/2023, celebrado com as Empresas EDUARDO DE OLIVEIRA
CORDEIRO LTDA,CNPJ:15.507.631Í0001-79,ANDRÉ MIRANDOLA-ME,CNPJ:04.860249/0001-28.

O presente contrato e notas da empenhos está sendo encerrado por motivo de que todos os
termos e condições do contrato foram cumpridos a contento pelos contratantes e contratado.
Não estão abrangidos pelo presente Termo de Encerramento o que podem ser otyeto de exigência ou
responsabilização, a saber
As obrigações relacionadas a processos iniciados de penalização contratual;
As garantias sobre bens e serviços entregues ou prestados, tanto legais quanto convencionais;
A reclamação de qualquer tipo sobre defeitos ocultos nos produtos ou serviços entregues ou
prestados.

N'do Empenho: 2B25/2024
Data do Empenho: 17/07/2024

Onfinirio

Orçfto; 07 DOO
07.009
82*4 9

SECRETARIA M D£ CIDADANIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL
SECRETARIA M . DE CIDADANIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL

FuftclOtoWr
Proj*io/AttvH*a»: GESTÃO DASECRETARIA 06 ASSIST Ê NCIA SOCIAL

OUTROS MATERIAIS PERMANENTES
RECURSOS NAO VINCULADOS OE IMPOSTOS

2043
44,90 82.99 00,00ÔO

1 500 0000

Vlfoe DoUcAn-
Valor Oot»c*o Atualtanta:
Total (A):

15000,00
12839380
128393AO

105.503.00
1270.00

Empanho» anterior*»:
Maior do ponho:

0JX1
Total (BF
Total (A •S):

108.773.80
19820 OC

Credor SUPERAR EtRELi EPP
CPF/CNPJ: 13482 518*001-81 ln»cr.Eal.Actsnt.Prol.: Tetefwta: Sendo assim,o Município de Nova Andradina-MS, através do (a) ordenador (a) de despesas,

assina o presente Termo de Encerramento, para que surta os seus efeitos legais.
Cidade
Conta:
Tipo cta Conta

LTF;

Buco:
Nova Andradina-MS 18 deJulhode 2024.

Delma Prado Cavalcante
Secretaria Municipal de Assistência Social e

CidadaniaSEMCIAS

RECURSOS DO WUNtCíPHJ; 207*. CORDENAGOR1A DA IGUALDADE RACIAL
REFERENTE A AQUISIÇÃO DE CONDICIONADORES DE AR (AR CONDICIONADO; E CORTINAS DE AR. COM INSTALAÇÃO. PARA ATENDER A
SEMCIAS. SEMEC E PLANEJAMENTO < ATA 12ÍF2024, P E 77/2024) CONFORME O PROCESSO SIGA PM-ADM.?0?4/C«M7 LEI U 133.7021.

CtouvAm Contratuais.

I - o rt-yTru!rte execvçiu ou e torma de tameeiroeolo, íinwdmta ou
1! O preço8M coodiçAo* do pagamonlo confcrmo « ATA da ftegtatrode Preço N‘ 1201202*UI - os grazoc do do ntapa* Ue oxoeupAo imedrata do coodr/íAo do fffrtroga da obsarvaçAs e Cta recot*ro*iMj ttaftvúvo. conforme o ÇdSQ

IV - CS dtreuoi 83S.'MpmMbikfcrieS <biCantos ,ai penabdades eablviw •os valores da* muRas. coníom» fzdttrt n* 27.7G24 n ATA da í
n*126/2024
V- «*caeos d» rascutac no* lermos do EAt»i 3o Uotaçào, Ata de Rag^bo de Preço » L» 14133/2021.
VI •o reconhec/mento dos diretfosda Admmistreçárj em caso de rescisão arirdrMstratJva prev-Ka contorne ATA de Re^stro de Preço.

VII - a VOTCIJIHçAO ao orfani tíe bcitaçAo ou eo wrmc que a rimpenscu ou a nwripo,»9«vtvlre @á proposta do heMante vencedor.
VT1I r» uiterpicttiçSo íorrtrniual apficsr-se-A as leis 14103/3021
IX - a obrigaçáo do contratado de mar-te-. durante leda a execuçto do contrato um ctvTtpstibddíçda com as otrigaçôe? por ete assumidas. todas «s
condiçfta*tte habftaçAj v quaRfeação oxidas na tataçâo.

CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA
“Prédio Antonio Francisco Ortega Batel"
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

Regtst-o de Preço

PORTARIA N° 68,DE 18 DE JULHO DE 2024

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA,
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL, no uso das suas atribuições legais, cm
conformidade com o Artigo 18, inciso I, alínea “d” do Regimento Interno da Câmara
Municipal de Nova Andradina-MS,

For4« de Recurso.- OrdmAnCi VMorçeisI: 3.270.00

Fundamento legal:
Modal. Ucttetlo: Preoflo etetrirúco

Número UcttaçCo:27/202«
Número Procettao:2847/2024
Número Contrato:

Data: 08/05/2024
Data: 13/06/2024

Deetaro para ot devidos Sn» ou« o i.-naleúaiNervH-o) fw iForo«roao/pr®sioôo)
_

Dela; 17437-7C24
Responsável

DELMA PRADO CAVALCANTE
Otderuntora t}« D**pA»es

CONSIDERANDO o resultado definitivo do Concurso Público 001/2023, homologadox. ESTADO DE «ATO GROSSO DO SUL
PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA
Note de Empenho
CJU»J4 03173.3l7/0001-t8
Município: NOVA ANDRADINA

pelo Edital 020/2023, publicado na Edição n°1785, do Diário Oficial do Município;
N* do Empenho: 2826/2024

Data do Empenho: 17/97/2014 RESOLVE:

Òrgko
Unidade;

Funcione):
ProJeto/AHvIdad*:
Natureza de Despesa

07 000
07.009
82449

SECRETARIA M DE OOADAI-1A E ASSISTÊNCIA SOCIAL
SECRETARIA M. OE CIDADANIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL
ASANTENçta STXJõí Geral
GESTÃO DA SECRETARIA OE ASSISTÊNCIA SOCIAL
OUTROS MATERIAIS PERMANENTES
HECURSOS NÃO VINCULADOS OE iMPOSTOS

Art. Io Admitir, DIANNA RAMOS DE FARIAS, para ocupar o cargo de Contadora
(TNS-02), em vaga prevista na Tabela 1, dos Cargos e Provimentos Efetivos, Grupo
Ocupacional: Técnicos de Nível Superior - TNS, do Plano de Cargos e Salários constantes na
Lei Complementar 135, de 04 de janeiro de 2012, alterada pela Lei Complementar n° 286, de
27 de dezembro de 2022, em virtude de ter sido aprovada como Ia colocada na classificação de
ampla concorrência.

Parágrafo Único: a nomeada apresentou a documentação solicitada, assinou termo de
compromisso e posse, devendo iniciar suas atividades no dia 22 de julho de 2024, no
Departamento Contábil.

20*3
4.« 90.52.99.00 OU Cu
1 50QOCOO

15800.00
128»3.80
128393.80

10B77J,8C
19 820 00

Vator Ooteç*o:
Valor Dotação Atualizada:
Votai (Aj:

Empenho* anterior**:
Valor do ropvntra:
Valor anotado;

Total <B):
Total ( A - B):

0.00
128 393,80

0.00

Credor: SUPERAR ElREU EPP
CPF/CNPJ: 13*82^18/0001-81
Endereço:

Banco:
Agteiela:

krtaor.EtLTklanl ProL:
Cidade;

Conta:
Tipoda Conta:

UF:

Art. 2° Compete ao Departamento de Recursos Humanos executar e registrar todos os
procedimentos necessários à formalização da admissão da candidata.

Efpadftcaçlo:
RECURSOS DO MUNICÍPIO / 202* CIAT
REFERENTE A AQUISIÇÃO DE CONDICIONADORES DE AR (AR CONDICIONADO) E CORTINAS DE AP„ COM INSTALAÇÃO. PARA ATENDFR A
SEMCIAS. 5EMEC £ PlANELAMÍNTO < ATA 1TO.W74 P £ 27&C14 ) COKFORMt o PROCESSO SIGA PV-ADW2CZ4/02647 LEI l*1’ii’2Cl21

Causutas Cortratuai».

I - o«Qínie de nucuç/to cu a tormo d* lumetrfnanio, t ímadlata ou narcMano)
II - dpreço ess «yyfiçAesdapav^Twih) eontorirn a ATA Óa ReipM/0 rifl F*reçoW 12
III - ospiorai <t» iréao de«iepmt do nxecuçAo imecbau ào cúndutUo.£» amrepa de
IV - o*dntom i> a» respoo*abí«3ade» da» parte» 3* oenaModas catx
n*120/2(12*V - o»coara de reacnteo. no*lem»» do Ert»!d» Owtaçta, At* de RegrUro de Preço » Les 14.133/2021.
Vl -oreronheonrento J- * * * *—
VII - a «nncuInçAo ao oeUtei 4« totaçâo ou ao
VIII •na inhepnutaçSc rtMiliUtoel nplicor- ur->

Art.3o Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE e CUMPRA-SE.20/2024
M arereça de at/jervaçAo•d*recetxnwvlo dofcuhyo, tonltxroe o caio;
reta e o» valore» dai mu«ss cxmtarnie Etftta» 27,7024 e ATA de Reoairo 0* Pwço

Gabinete da Presidência, 18 de Julho de 2024.D do» tfcreeos tl» AiJewwttação, ore caso de mtilAo edmWelreev» prevista contorne ATA de Heçwlro de Preço;
odftal da 6ohu;âo ou ao termo cjue a ampevreou ou a tne*tou , no toovdw « li (impcHfl da hdtarrte vencedor,que vi cbnpwmKJU ou » an roovd*« 6(impcsui

14 133/2021.
IX - a oOnoaçAxi tte contratado d« mnte, durante toda a emreijçâo do convalo. em compatiMxtede om o* obngaçòe» pot ele HMoruda». toini m
EHriçM
cl« habírtaçA:'e «uahflr nçio ongtdm na totaç/te

Fonte «to R«uf»o: OdffiAro Valor gerêt: 19620 00

LEANDRO FERREIRA LUIZ FEDOSSI - PSDB
“Dr.Leandro”

Presidente da Câmara Municipal

Fundamento legal:
ModaL LleltaçAo: FragéortHri/nre

Número UcMaçAo: 27/2024
Número Procesiir 26*7/202* Data: 0a067024

Data: i3/0&/ao2d

Dera: 17,137/2024
Re»pon»ève/

DELMA PRADO CAVALCANTE
Ofdenedora t»Oíjiesaa RuaSOo José,n».664 Fone(67)3441-0700 Fax (67)3441-0742 CEP:79750-000 - Nova Andradlna- MS

site: htto://www.novaandradina.rns.leg.br
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1

Ê
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

MUNICÍPIO DE NOVA ANDRADINA
Poder Legislativo Municipal

TERMO DE POSSE ESTATUTÁRIO - n° 012/2024
Aos vinte e dois dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e quatro.
Na sede da Câmara Municipal de Nova Andradina, localizada na Rua São José, 664 , nesta cidade,

O CANDIDATO:
DIANNA RAMOS DE FARIAS

RG N°: CPF N°: RESIDÊNCIA
GERAL

Habilitado no concurso público 001/2023, homologado em 20 de março de 2024- Edital
020/2023, admitido conforme Portaria 068/2024 para exercer a função de:

TÉCNICO DE NÍVEL SUPERIOR - TNS 02
PELO ATO (N° e Datas de
Emissão e Publicações):INTEGRANTE DO CARGO: CARGA HORARIA

SEMANAL
CONTADORA (TNS-02) 40 Portaria n° 068, de 18/07/2024 e

CONDIÇOES DA ADMISSÃOREGIME JURÍDICO:

ESTATUTÁRIO - Técnico
de Nível Superior - TNS

O servidor nomeado em virtude de aprovação em concurso público
permanecerá em estágio probatório durante trinta e seis meses

LOTADO NO ORGÃO:
Departamento ContábilPADRÃO/ CLASSE/

REFERENCIA: A / 0 1
Na vaga (origem da vaga):

Criada na Lei Complementar n° 041 de 26 de junho de 2002
QUADRO:

Permanente

Tendo comprovado ter satisfeito todos os requisitos para exercício da função pública acima

destacada, e apresentada a declaração de bens sobre acumulação legal de cargo e função,

emprego e provimento público, compareceu perante o Presidente da Câmara Municipal.

LEANDRO FERREIRA LUIZ FEDOSSI, sendo investido, pelo regime ESTATUTÁRIO, no cargo

acima identificado, mediante expressa aceitação das atribuições, deveres e responsabilidades a

ele(a) inerentes, com a promessa e o compromisso de desempenhá-los com probidade e

obediência as normas legais e regulamentares.

Para constar, lavra-se o presente TERMO DE POSSE que vai assinado pelo Presidente da

Câmara Municipal e pelo servidor empossado7 ,
Data:

22/07/2024
Local:

Sul.Nova Andradina, Estado de Matq Gro/si

'twa-'-
AítG/y)

Dianna Ramos de Farias
EmpossadoLEANDRO FERREIRA LUIZ FEDOSSI

Presidente da Câmara Municipal

Rua São José, 664 - Bairro Centro
CEP 79.750-000 Nova Andradina-MS
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CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA
“Prédio Antonio Francisco Ortega Batel”
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

REPUBLICADA POR INCORREÇÃO
PORTARIA N° 69, DE 01 DE AGOSTO DE 2024

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA,
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL, no uso das suas atribuições legais,
conformidade com o Artigo 18, inciso I, alínea “d” do Regimento Interno da Câmara
Municipal de Nova Andradina-MS,

em

CONSIDERANDO o resultado definitivo do Concurso Público 001/2023, homologado

pelo Edital 020/2023, publicado na Edição n° 1785, do Diário Oficial do Município;

RESOLVE;

Art. Io Admitir, JOSIVAN BARROS DA SILVA, para ocupar o cargo de Controlador
Interno (TNS-05), em vaga prevista na Tabela 1, dos Cargos e Provimentos Efetivos, Grupo
Ocupacional: Técnicos de Nível Superior — TNS, do Plano de Cargos e Salários constantes na
Lei Complementar 135, de 04 de janeiro de 2012, alterada pela Lei Complementar n° 286, de
27 de dezembro de 2022, em virtude de ter sido aprovado como Ia colocado na classificação de
ampla concorrência.

Parágrafo Único: O nomeado apresentou a documentação solicitada, assinou termo de
compromisso e posse, devendo iniciar suas atividades no dia 02 de agosto de 2024.

Art. 2° Compete ao Departamento de Recursos Humanos executar e registrar todos os
procedimentos necessários à formalização da admissão da candidata.

Art.3° Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

REGISTRE-SE,PUBLIQUE-SE e CUMPRA-SE.

Gabinete da Presidência, 01 de Agosto de 2024.

Assinadodeforma digital por Lf
FERREIRA LUIZ FEDOSSI:752092
DN:c=BR,o=ICP-Brasil,ou=34189547000107,
ou=Secretaria da Receita Federal do Brasil -
RFB, ou=RFBe-CPF A3.ou=(EM BRANCO),

ERREIRA LUIZ

17945LEANDRO FERREIRA
LUIZ

CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA FEDOSSI:75209217949
"Antônio Francisco Ortega Batei"

Estado de Mato Grosso do Sul
Afixado no Mural, conforme Art. 103 da LQM,

LEANDRO FERREIRA LUIZ FEDOSSI - PSDB
“Dr. Leandro” r

Presidente da Câmara Municipal PUBLICADO
N° rAna:lx

f j , f j j
Patafig /0% /.rhnO I- I I

oG /O# A O<o /Ol /Q-L|
T^dcrvcç,

Rua Scto José,n*.664 Fone (67)3441-0700 Fax (67)3441-0742 CEP:79750-000 - Nova AndraSin
site: http://www.novaandradina.ms.leg.br Email: legislatiyo@>novaanrirariina me

E
st

e 
do

cu
m

en
to

 é
 c

op
ia

 d
o 

or
ig

in
al

 a
ss

in
ad

o 
di

gi
ta

lm
en

te
 p

or
: D

IA
N

N
A

 R
A

M
O

S
 D

E
 F

A
R

IA
S

 - 
17

/0
3/

25
 1

1:
13

 / 
LE

A
N

D
R

O
 F

E
R

R
E

IR
A

 L
U

IZ
 F

E
D

O
S

S
I -

 1
7/

03
/2

5 
13

:0
9

P
ar

a 
va

lid
ar

 a
 a

ss
in

at
ur

a 
ac

es
se

 o
 s

ite
 h

ttp
s:

//a
ss

in
ad

or
-e

tc
e.

tc
e.

m
s.

go
v.

br
/C

on
fe

re
nc

ia
 e

 in
fo

rm
e 

o 
có

di
go

: 7
6E

8A
1A

D
03

42

Fls.000011



Ano: IX - N°1878 05 de Agosto 2024, Segunda-Feira

r

DIÁRIO OFICIAL
NOVA ANDRADINA-MS

Criado pela Lei N° 1.336 de 09 de setembro de 2016

Pagina:1 / 4

ACÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA
“Prédio Antonio Francisco Ortega Batel"
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

-f& ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL
FUNDACAO SERVIÇOS SAUDE DE NOVAANDRADINA

PREGÃO ELETRÓNICO
Nr.: 55/2024

Telefone: (67) 3441-5050
Endereço: AvenkJa Eulenirde Oliveira Uma, 71- Durval Andrade Filho
CEP: 79750000- Nova Andradina

CNPJ-. 12.600.146/0001-57 Procakso Adm.:
Data do Procestio:

75/2024
REPUBLICADA POR INCORREÇÃO

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA,
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL, no uso das suas atribuições legais, em
conformidade com o Artigo 18, inciso I, alínea “d” do Regimento Interno da Câmara

Municipal de Nova Andradina-MS,

03/07/2024

TERMO DE HOMOLOGAÇÃO DE PROCESSO UCITATÓRIO

0(a) responsável desta entidade, no uso das atribuições que lhe sâo conferidas peia legislação em vigor,
especialmente peia lei 14.133/2021, Art. 28, 1 e alterações posteriores, a vista do parecer conduslvo exarad
pela Comissão de Licitações, resolve:

01 - Homologar eAdjudicar a presente Licitação nestes termos:
a) Nr.Processo:
b) Nr. Ucttaçâo:
c) Modalidade:
d) Data de Homologação:
e) Objeto da UcttaçÕo:

75/2024
55/2024- PE
Pregão eletrónico
02/08/2024

Contratação do empresa especializada em serviços de diagnósticos por Imagem
complementar para atender ao Hospital Regional - Fundação Serviçosde Saúdo de
Nova Anríradina-FUNSAU/NA.

CONSIDERANDO o resultado definitivo do Concurso Público 001/2023, homologado

pelo Edital 020/2023, publicado na Edição n° 1785, do Diário Oficial do Município;
Lote: 1
Participante: PROVER DIAGNOSTICO POR IMAGEM LTDARESOLVE:

Qtd. Unidade Valor Unitário Valor TotalItem Eupedflcagao
TOMOGRAFIA COM CONTRASTE - ÔRGAOS
SUPERFICIAIS (BOLSA ESCROTAL.PENJS...)

SUPERFICIAIS - ORGAOS 10,000 UN 72,93 729,301

Art.1o Admitir, JOSIVAN BARROS DA SILVA, para ocupar o cargo de Controlador
Interno (TNS-05), em vaga prevista na Tabela 1, dos Cargos e Provimentos Efetivos, Grupo
Ocupacional:Técnicos de Nível Superior - TNS, do Plano de Cargos e Salários constantes na
Lei Complementar 135, de 04 de janeiro de 2012, alterada pela Lei Complementar n° 286, de
27 de dezembro de 2022, em virtude de ter sido aprovado como Ia colocado na classificação de
ampla concorrência.

Parágrafo ÚnicoO nomeado apresentou a documentação solicitada, assinou termo de
compromisso e posse, devendo iniciar suas atividades no dia 02 de agosto de 2024.

10.459,80TOMOGRAFIA COM CONTRASTE - ABDOM
TOMOGRAFIA COM CONTRASTE - ABDOM
TOMOGRAFIA COM CONTRAS
TOMOGRAFIA COM CONTRAS

EN INFERIOR/PELVICO -EN INFERIOR/PELVICO
TE - ABDÓMEN SUPERIOR -
TE - ABDÓMEN SUPERIOR

DOMEN TOTAL - TOMOGRAFIA 200,000

30,000 UN 348,662

20.199,6060.000 UN 403.093

UN 545,33 109.066,00TOMOGRAFIA COM CONTRASTE - ABI
COM CONTRASTE - ABDÓMEN TOTAL

4

- ARTICULAÇÕES - ARTICULAÇÕES
OMBROS. COTOVELOS. PUNHOS.

EMURAL E JOELHOS)
TOMOGRAFIA COM CONTRASTE - COLUNA CERVICAL
LOMBAR - TOMOGRAFIA COM CONTRASTE - COL
TORAXICA OU LOMBAR

10,000 UN 384,78 3.847,80TOMOGRAFIA COM CONTRASTE
(EXTERNO CLAVKXJLAR
SACROLIACAS, COXO-F

.TORAXICAOU 50.000
UNA CERVICAL

UN 394.68 19.733,006

TOMOGRAFIA COM CONTRASTE - COLUNA INTEIRA - TOMOGRAFIA 30,000
COM CONTRASTE - COLUNA INTEIRA

150,000

5.000

797.33 23.919.90UN7

Art. 2o Compete ao Departamento de Recursos Humanos executar e registrar todos os
procedimentos necessários à formalização da admissão da candidata.

TOMOGRAFIA COM CONTRASTE - CRANIO/ORSITA/SELA TURCtCA -
TOMOGRAFIA COM CONTRASTE - CRANIO/ORBJTA/SELA TUROCA
TOMOGRAFIA COM CONTRASTE - EXTREMIDADES/SEGMENTOS -
TOMOGRAFIA COM CONTRASTE - EXTREMIDADES/SEGMENTOS
TOMOGRAFIA COM CONTRASTE - MANDÍBULA - TOMOGRAFIA COM 5.000
CONTRASTE - MANDÍBULA
TOMOGRAFIA COM CONTRASTE - MAXILAR/FACE - TOMOGRAFIA 3,000
COM CONTRASTE - MAXILAR/FACE

319,99 47.998,50UN8

2.075,20415.04UN9

Art.3oEsta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. 439,91UN 2.199,5510

1.202,64UN 400,8811
REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE e CUMPRASE.

DO/MASTOIDE- TOMOGRAFIA 3,000

CONTRASTE - PESCOÇO - PESCOÇO PARTES 5,000
ÍEOIDE E FARINGE

OS DA FACE - TOMOGRAFIA 30,000

439,91 1.319,73UNTOMOGRAFIA COM CONTRASTE - OUVI!
COM CONTRASTE - OUVIDÒ/MASTOIDE
TOMOGRAFIA COM
MOLES LARINGE UR
TOMOGRAFIA COM CONTRASTE - SEI
COM CONTRASTE - SEIOS DA FACE
TOMOGRAFIA COM CONTRASTE -T0RAX -TOMOGRAFIA COM

12

2.141,85428,37UN13

Gabinete da Presidência, 01 de Agosto de 2024.
1.979,70UN 65,9914

436,65150,000 UN 05.497,5015
d»famaiçta* potwaceo
tooKDãÕBSSttlTMl

ksénào
fOPBMLEANDRO FERREIRA

4» (eâeni «toBr«ai
«xri<57

LUIZ
FEDOSSI:75209217949 SSSKT1'"'’'"8'"**1'”i ->-

LEANDRO FERREIRA LUIZ FEDOSSI - PSDB
“Dr. Leandro”

Presidenteda Câmara Municipal

Sua Sâotosé,n*.664 Fone (67) 3441-0700 Fax (67)3441-0742 CEP:79750-000 - Nova Andradina-MS
site:httD:/,‘www.novaandr3dina.ms.lee.br Email: legislativoenovaarvdradi
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ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL
MUNICÍPIO DE NOVA ANDRADINA

Poder Legislativo Municipal

TERMO DE POSSE ESTATUTÁRIO- n° 013/2024
Aos vinte e dois dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e quatro.
Na sede da Câmara Municipal de Nova Andradina, localizada na Rua São José, 664, nesta cidade,

O CANDIDATO:
JOSIVAN BARROS DA SILVA

RESIDÊNCIACPF N°:RG N°:

Habilitado no concurso público 001/2023, homologado em 20 de março de 2024- Edital
020/2023, admitido conforme Portaria 068/2024 para exercer a função de:

TÉCNICO DE NÍVEL SUPERIOR- TNS 02
PELO ATO (N° e Datas de
Emissão e Publicações):

CARGA HORARIA
SEMANAL

INTEGRANTE DO CARGO:

CONTROLADOR (TNS-05) 40 Portaria n° 069, de 02/08/2024 e —
CONDÍÇÕES DA ADMISSÃOREGIME JURÍDICO:

O servidor nomeado em virtude de aprovação em concurso público
permanecerá em estágio probatório durante trinta e seis meses

ESTATUTÁRIO- Técnico
de Nível Superior - TNS

LOTADO NO ORGÃOTPADRÃO/ CLASSE/
REFERENCIA A / 0 1

i
Departamento de Controladoria Interna

Na vaga (origem da vaga):QUADRO:
Permanente Criada na Lei Complementar n° 041 de 26 de junho de 2002

Tendo comprovado ter satisfeito todos os requisitos para exercício da função pública, acima
destacada, e apresentada a declaração de bens sobre acumulação legal de cargo e função,
emprego e provimento público, compareceu perante o Presidente da Câmara Municipal,
LEANDRO FERREIRA LUIZ FEDOSSI, sendo investido, pelo regime ESTATUTÁRIO, no cargo
acima identificado, mediante expressa aceitação das atribuições, deveres e responsabilidades a
ele(a) inerentes, com a promessa e o compromisso de desempenhá-los com probidade e
obediência as normas legais e regulamentares.

Para constar, lavra-se o presente TERMO DE POSSE que vai assinado pelo Presidente da
Câmara Municipal e pelo servidor empossado.

Local: í /? *Nova Andradina, Estado de lyíatqr Grasso do Sul.
Data:

02/08/2024
14

V 4
iSIVAN BARROS DA SILVA

Empossado
LEANDRO FERREIRA (LUIZ FEDOSSI

Presidente da Qimara Municipal

Rua São José, 664 - Bairro Centro
CEP 79.750-000 Nova Andradina-MS
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CONSELHO REGIONAL DE CONTABILIDADE DO ESTADO DO MATO GROSSO DO SUL
CERTIDÃO DE HABILITAÇÃO PROFISSIONAL

O CONSELHO REGIONAL DE CONTABILIDADE DO ESTADO DO MATO
GROSSO DO SUL  certifica que o(a) profissional identificado(a) no presente
documento encontra-se habilitado para o exercício da profissão contábil.

IDENTIFICAÇÃO DO REGISTRO
NOME................. :  DIANNA RAMOS DE FARIAS
REGISTRO.......... :  MS-015730/O-7
CATEGORIA........ :  CONTADOR
CPF..................... :  ***.207.554-**

 

A falsificação deste documento constitui-se em crime previsto no Código Penal
Brasileiro, sujeitando o autor à respectiva ação penal.

Emissão: MATO GROSSO DO SUL, 17/02/2025 as 13:17:07.
Válido até: 18/05/2025.
Código de Controle: 524147.

Para verificar a autenticidade deste documento consulte o site do CRCMS.
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 Câmara Municipal de Nova Andradina - MS 
Estado do Mato Grosso do Sul 

CNPJ. 15.487.762/0001-31 
 
 

Rua São José, 664. Fone (067) 3441-0700- CEP 79750-043 
https://www.novaandradina.ms.leg.br/  - controladoria@novaandradina.ms.leg.br 
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PARECER/CONTROLADORIA 032/2025 

Parecer Técnico Conclusivo emitido pela Unidade de Controle Interno sobre as Contas 
Anuais de Gestão 

CÂMARA MUNICIPAL NOVA ANDRADINA – 2024 

Gestor: LEANDRO FERREIRA LUIZ FEDOSSI 
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INTRODUÇÃO 

O Órgão de Controle Interno do Poder Legislativo vem apresentar o Parecer sobre a PRESTAÇÃO DE 
CONTAS ANUAIS DE GESTÃO, DO EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2024, DA CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA 
ANDRADINA - MS, em conformidade com o previsto no art. 74 da Constituição Federal, do art. 59 da Lei Complementar 
nº 101, de 04 de maio de 2000, do art. 77 da Constituição Estadual do Mato Grosso do Sul, e, nos termos do Manual 
de Peças Obrigatórias aprovado pela Resolução nº. 088/2018-TCE/MS. 

Examinou-se o cumprimento das disposições constitucionais e legais relativas à forma e conteúdo dos 
demonstrativos contábeis da prestação de contas anual, em especial o Balanço Orçamentário, Balanço Financeiro, 
Balanço Patrimonial e a Demonstração das Variações Patrimoniais, bem como, dos seus Anexos, observamos que os 
demonstrativos estão acompanhados das Notas Explicativas, apresentamos a seguir os pontos de controle 
selecionados para análise, emitindo, ao final, o Parecer Conclusivo. 

Destaca-se que no âmbito do Poder Legislativo Municipal foi instituído o cargo de provimento efetivo de 
Controlador Interno através da Lei Complementar 286/2022 de 27/12/2022, que alterou a Lei Complementar 
135/2012 de 04/01/2012, estabelecendo suas principais atribuições, cargo este que passou a ser ocupado a partir 
de 02/08/2024, até então, as atividades de Controle Interno eram exercidas por servidores ocupantes de Função de 
Confiança. 

 

1. PROCEDIMENTOS DE CONTROLE ADOTADOS PELO CONTROLE INTERNO 
 

A Controladoria Interna da Câmara de Nova Andradina – MS, no decorrer do exercício financeiro de 2024, 
executou suas atividades de modo prévio, concomitante e posterior dos atos de gestão, avaliando a gestão financeira, 
orçamentária, patrimonial e operacional. Como já destacado, a atuação do responsável atual pela Controladoria teve 
início em 02/08/2024, de forma que as atividades anteriores a esta data foram realizadas pela responsável anterior, a 
Srª Margareth Aparecida Tiago Mignoli. 

 

1.1 PONTOS DE CONTROLE ANALISADOS 
 

 

Ponto de Controle Base Legal Procedimento Universo do Ponto 
de Controle1 

Amostra 
Selecionada 

Prestação de 
Contas de Diárias 

Lei Municipal 
1107/2013 e 
alterações 

Análise de 
regularidade nos 
processos de 
prestação de contas 
das diárias 
concedidas aos 
vereadores e 
servidores, em 
conformidade com a 
legislação 
específica. As 
análises são 
posteriores, com a 
devida emissão de 
Parecer do Controle 
Interno 

Diárias concedidas 
no período de 
janeiro a dezembro 
de 2024, totalizando 
o montante de 
R$ 280.369,67. 

Todas as Diárias 
concedidas no 
período de agosto a 
dezembro de 2024, 
totalizando o 
montante de 
R$ 111.997,83. 
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Compras e 
Licitações 

Lei Federal 
14.1336/2021 e 
demais normas 
pertinentes 

Monitoramento da 
estrutura documental 
dos processos 
licitatórios e das 
dispensas e 
inexigibilidade de 
licitação, observando 
a legislação vigente 
e normas do 
Tribunal de Contas 
do MS. As análises 
ocorreram por 
amostragem, 
podendo este ser 
prévio, concomitante 
ou posterior a 
contratação, com a 
devida emissão de 
Parecer do Controle 
Interno. 

Período de análise 
de janeiro a 
dezembro de 2024. 

Processos 
instaurados no 
exercício de 2024. A 
análise realizada por 
amostragem. 

Recursos Humanos Lei Complementar 
Municipal 042/2002 
(Estatuto dos 
Servidores), Lei 
Complementar 
135/2012 (Plano de 
Cargos, Carreira e 
Remuneração dos 
Servidores da 
Câmara Municipal 
de Nova Andradina) 
e demais normas 
pertinentes. 

Análise das 
admissões, 
exonerações e 
demais atos de 
pessoal, com a 
devida emissão de 
Parecer do Controle 
Interno. 

Admissões, 
exonerações e 
demais atos de 
pessoal no período 
de agosto a 
dezembro de 2024. 

Período de agosto a 
dezembro de 2024. 
Todos os processos 
de admissões, 
exonerações. Os 
demais atos de 
pessoal foram 
analisados por 
amostragem. 

Subsídios dos 
Vereadores 

CF/88, art. 29, inciso 
VI e VII 

Avaliar se a fixação 
do subsídio dos 
Vereadores atendeu 
ao disposto no artigo 
29, inciso VI, da 
CF/88, 
especialmente os 
limites máximos nele 
fixados e se o total 
dessa despesa 
ultrapassa o 
montante de 5% da 
RCL do Município. 

Período de análise 
de agosto a 
dezembro de 2024. 

Período de agosto a 
dezembro de 2024. 

Limite de gasto 
com folha de 
pagamento 

CF/88, art. 29-A, §1º Avaliar se o gasto 
total com a folha de 
pagamento da 
Câmara Municipal 
não ultrapassou 70% 
dos recursos 
financeiros 
recebidos a título de 
Duodécimo no 
exercício. 

Período de análise 
de janeiro a 
dezembro de 2024. 

Exercício financeiro 
de 2024. 

Portal da Lei Federal nº. Monitoramento do Período de análise Período de agosto a 
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transparência 12.527/2011 e 
demais normas 
pertinentes 

Portal da 
Transparência da 
Câmara Municipal 
de Nova Andradina. 

de agosto a 
dezembro de 2024. 

dezembro de 2024. 

Nota: 
(1) Quando for possível, indicar a totalidade de recursos, ou processos, ou itens envolvidos, conforme o caso, que compõe o 
objeto/ponto de controle no período analisado. 
(2) Quando for possível, indicar a quantidade de recursos, processos, itens, selecionados para compor a amostra. 

 

 

1.2 CONSTATAÇÕES E PROPOSIÇÕES 
 

 

Achados Proposições/Alertas Situação 

Cálculo das horas mensais dos 
servidores 

Alerta ao gestor por meio da 
ORIENTAÇÃO/CONTROLADORIA 
Nº 001/2024 para que fosse 
informado no sistema de cálculo da 
Folha de Pagamento o valor correto 
da carga horária mensal, onde 
estavam sendo consideradas 220 
(duzentas e vinte) horas mensais, 
enquanto o correto seriam 200 
(duzentas) ou 150 (cento e 
cinquenta) horas mensais, conforme 
a carga horária semanal atribuída ao 
cargo (40 ou 30 horas semanais 
respectivamente); 

Orientação não atendida em virtude 
das vedações do período eleitoral. 
Situação será acompanhada em 
2025. 

Não envio das informações do 
Concurso Público 001/2023 ao 
TCE/MS 

Foram solicitadas ao Departamento 
de Recursos Humanos, por meio do 
MEMORANDO/CONTROLADORIA 
Nº 003/2024, de 31/10/2024, 
informações a respeito da situação e 
eventuais impedimentos ao correto 
envio das informações ao Tribunal 
de Contas. O Presidente também foi 
informado sobre o não envio destas 
informações. 

Em virtude da troca do sistema de 
Pessoal, o envio não foi realizado no 
prazo. Estão sendo feitas as 
correções no plano de cargos e 
salários para o correto envio do 
Concurso Público. 

Publicações no Diário Oficial ao 
final do dia, prazos e-Sfinge 

Alerta ao gestor por meio da 
ORIENTAÇÃO/CONTROLADORIA 
Nº 002/2024 para que o Presidente 
da Câmara Municipal avalie 
juntamente com o Prefeito Municipal 
a possibilidade de que o Diário 
Oficial do Município de Nova 
Andradina seja divulgado no início 
da manhã e não no final da tarde, o 
que possibilitaria o cumprimento do 
prazo de envio das informações ao 
TCE/MS pelo sistema e-Sfinge. 

Orientação atendida. A partir de 
24/01/2025 o Diário Oficial de Nova 
Andradina passou a ser publicado 
pela manhã. 

 

Durante o ano de 2024 o Órgão de Controle Interno do Poder Legislativo atuou com a emissão de 180 
pareceres, 2 orientações e 18 análises de apoio legislativo. 
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2. EXECUÇÃO FINANCEIRA E ORÇAMENTÁRIA 
 

Neste tópico, o Controle Interno da Câmara Municipal de Nova Andradina - MS, 
faz análise com a interpretação do Balanço Orçamentário, Financeira e Patrimonial e 
das Demonstrações das Variações Patrimoniais, e demais anexos incorporados ao 
Balanço Geral, nos termos da Lei nº 4.320/64 e Lei de Responsabilidade Fiscal e 
demais legislação aplicada à matéria. 

2.1 RECEBIMENTO DO DUODÉCIMO 
 

Considerando a Emenda Constitucional nº 58, de 23 de setembro de 2009, que dispõe: 

“Art. 2º - O art. 29-A da Constituição Federal passa a vigorar com a seguinte redação: 
 
Art. 29-A. O total da despesa do Poder Legislativo Municipal, incluídos os subsídios dos Vereadores e excluídos os 
gastos com inativos, não poderá ultrapassar os seguintes percentuais, relativos ao somatório da receita tributária e 
das transferências previstas no § 5º do art. 153 e nos arts. 158 e 159, efetivamente realizado no exercício anterior: 
 
I - 7% (sete por cento) para Municípios com população de até 100.000 (cem mil) habitantes;” 

Com base nisso e tomando como forma de cálculo a arrecadação do Exercício anterior (2023), esses seriam 
os valores máximos (7%) a serem transferidos ao Legislativo no Exercício 2024: 

DESCRIÇÃO *VALOR (2023) 

Receita de Impostos Taxas e Contribuições de melhoria 48.581.562,12 

Cota-parte do FPM – Art. 159, I, “b”, “d”, "e" e "f", da CF 57.737.007,82 

Cota-parte do ITR – Art. 158, II da CF 9.945.159,19 

Cota-parte do ICMS – Desoneração LC 87/96 0,00 

Cota-parte – Comercialização do Ouro 0,00 

Cota-parte do ICMS – Art. 158, IV da CF 54.929.326,57 

Cota-parte do IPVA – Art. 158, III da CF 10.625.583,50 

Cota-parte do IPI Exportação – Art. 159, § 3º da CF 284.596,64 

Cota-parte da CIDE – Art. 159, § 4º da CF 19.721,43 

TOTAL DA RECEITA 182.122.957,27 

DUODÉCIMO (7%) 12.748.607,01 

VALOR MENSAL 1.062.383,92 

*Informações obtidas no sistema Contabilidade Cloud (Betha Sistemas) 

Conclui-se que o valor máximo a ser repassado como Duodécimo à Câmara Municipal no exercício de 2024 
seria de R$ 12.748.607,01, montante este, que dividido em 12 meses resultaria no valor aproximado de R$ 
1.062.383,92.  

A Constituição Federal estabelece que o repasse do Duodécimo deve ser feito até o dia 20 de cada mês, 
nos termos do Art. 168: 

“Art. 168. Os recursos correspondentes às dotações orçamentárias, compreendidos os créditos suplementares e 
especiais, destinados aos órgãos dos Poderes Legislativo e Judiciário, do Ministério Público e da Defensoria Pública, 
ser-lhes-ão entregues até o dia 20 de cada mês, em duodécimos, na forma da lei complementar a que se refere o art. 
165, § 9º.” 
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Em consulta ao sistema Tesouraria Cloud (Betha Sistemas), observou-se a seguinte situação: 

MÊS VALOR DATA 

Janeiro 1.062.056,54 11 e 19 

Fevereiro 1.062.056,54 20 

Março 1.062.056,54 20 

Abril 1.062.056,54 19 

Maio 1.062.056,54 20 

Junho 1.062.056,54 20 

Julho 1.062.056,54 19 

Agosto 1.062.056,54 20 

Setembro 1.062.056,54 20 

Outubro 1.062.056,54 17 

Novembro 1.062.655,69 19 

Dezembro 1.062.111,01 19 

TOTAL 12.745.332,10 

Os repasses de duodécimo foram feitos pelo Executivo dentro do prazo constitucional. Ao final do Exercício foi 
devolvido ao Poder Executivo o valor de R$ 3.589.986,45 o que equivale a 29,16% do orçamento estimado e 28,17% do total 
recebido a título de Duodécimo. 

Ao final de 2024 foi repassado o montante de R$ 12.745.332,10 (9,72% acima do Duodécimo de 2023), 
neste ponto, cabe ressaltar que o total dos repasses foi inferior ao máximo de 7% estabelecido na CF 
(12.748.607,01), porém, ultrapassou em R$ 435.332,10 o valor total do orçamento, estabelecido em R$ 12.310.000,00 
para o exercício de 2024, entretanto, o valor da despesa ficou abaixo do limite orçamentário. 

 

2.2 CRÉDITOS SUPLEMENTARES 
 

O Orçamento da Câmara Municipal de Nova Andradina para o exercício de 2024, foi estabelecido pela Lei 
Municipal 1.800/2023 (LOA 2024), que destinou R$ 12.310.000,00 para operacionalização do Poder Legislativo. 

Houve alteração na dotação orçamentária em razão da abertura de créditos adicionais. A despesa autorizada 
da Câmara Municipal foi alterada para R$ 9.155.345,65, conforme abaixo: 

DESCRIÇÃO  VALOR 

Dotação Inicial  12.310.000,00 

Superávit Financeiro  0,00 
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Excesso de Arrecadação  435.332,09 

Suplementação por Anulação Total 
ou Parcial de Dotação  

2.070.000,00 

Operações de Crédito  0,00 

(-) Cancelamento de Dotação 
(Suplementares por Anulação)  

5.659.986,44 

Total da Despesa Autorizada  9.155.345,65 

 

 

2.3 BALANÇO ORÇAMENTÁRIO – ANEXO 12 

 

O Balanço Orçamentário de acordo com o artigo 102 da Lei Federal nº 4.320, de 17 de março de 1964, 
compõe o rol das demonstrações contábeis que devem ser apresentadas junto à prestação de contas do Chefe do 
poder Executivo, ao término de cada exercício, demonstrando a receita prevista com a arrecadada e a despesa fixada 
com a realizada. 

Neste instrumento, serão comparadas a previsão e a realização das receitas e despesas, estruturadas nos 
termos do Anexo 12 da referida lei. 

O Orçamento da Câmara Municipal de Nova Andradina para o exercício de 2024, estabelecido pela Lei 
Municipal 1.800/2023 (LOA 2024), fixou a despesa em R$ 12.310.000,00, a Entidade não possui receita prevista, sendo 
as despesas cobertas pelas Transferências do Duodécimo. 

a) Fixação da Despesa 12.310.000,00 100% 

b) Despesa Atualizada (Autorizada) 9.155.345,65 -7,68%* 

c) Despesa Realizada 9.155.345,65 -7,68%* 

d) Economia Orçamentária (b-c) 0,00 ** 

*Percentual calculado sobre a despesa fixada. 

Ao final do ano, a despesa realizada foi de R$ 9.155.345,65, que representa um valor aproximadamente 
7,68% menor que a despesa inicialmente orçada. 

Ao compararmos os dados de 2024 com os dois anos anteriores, temos a seguinte situação: 

 

2022 

2023 2024 

 

 VAR. ANO 
ANTERIOR 

 VAR. ANO 
ANTERIOR 

ORÇAMENTO INICIAL 9.300.000,00 9.916.495,78 6,63% 12.310.000,00 24,14% 

DESPESAS 7.604.969,22 8.006.392,29 5,28% 9.155.345,65 14,35% 

A partir dos dados acima observa-se que o orçamento da Câmara de Nova Andradina aumentou 6,63% em 
2023 e 24,14% em 2024, ao compararmos com o exercício imediatamente anterior, as despesas realizadas também 
seguem um histórico de crescimento, com uma variação de 5,28% em 2023 e 14,35% em 2024 
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2.4 BALANÇO FINANCEIRO – ANEXO 13 

 

Segundo o art. 103 da Lei nº 4320/64, deve demonstrar “a receita e a despesa orçamentária, bem como os 
recebimentos e os pagamentos de natureza extraorçamentária, conjugados com o saldo em espécie provenientes do 
exercício anterior, e o que se transferem para o exercício seguinte”. 

No mesmo normativo, entretanto, foi prevista uma exceção. O parágrafo único do art. 103 preconiza que os 
restos a pagar inscritos no exercício, ou seja, os empenhos emitidos e não pagos, devem ser computados na receita 
extra orçamentária para compensar sua inclusão na despesa orçamentária. 

+ Saldo do Exercício Anterior              0,00 

+ Receita Orçamentária 0,00 

+ Transferências Financeiras Recebidas 12.745.332,10 

+ Receita Extraorçamentária 2.007.121,17 

SOMA (+) 14.752.453,27 

- Despesa Orçamentária 9.155.345,65 

- Transferências Financeiras Concedidas 3.589.986,45 

- Despesa Extraorçamentária 2.007.121,17 

SOMA (-) 14.752.453,27 

SALDO PARA O EXERCICIO SEGUINTE 0,00 

No controle contábil das operações financeiras e extra orçamentárias, nenhuma irregularidade foi 
constatada, sendo os valores retidos, devidamente recolhidos, tanto os previdenciários, IRRF e as consignações de 
empréstimos, não houve a inscrição de Restos a Pagar nem disponibilidade financeira para o exercício seguinte no 
montante. 

 

2.5 BALANÇO PATRIMONIAL – ANEXO 14 
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O Balanço Patrimonial demonstra os componentes patrimoniais da Câmara Municipal de Nova Andradina, 
classificados em Ativo Circulante, Ativo Não Circulante, Passivo Circulante, Passivo Não Circulante e o Patrimônio 
Líquido, compreendendo os bens, direitos e obrigações. 

Anexo ao Balanço Patrimonial deverá ser elaborado o demonstrativo do superávit financeiro apurado no 
Balanço Patrimonial do exercício anterior. 

O quadro a seguir demonstra seus resultados: 

ATIVO PASSIVO E PATRIMÔNIO LÍQUIDO 

 2024 2023  2024 2023 

Circulante 79.259,04 66.777,73 Circulante 0,00 0,00 

Não circulante 1.294.273,76 1.214.924,81 
Não Circulante 0,00 0,00 

Patrimônio Líquido 1.373.532,80 1.281.702,54 

      

TOTAL 1.373.532,80 1.281.702,54 TOTAL 1.373.532,80 1.281.702,54 

 

2.6 DEMONSTRAÇÕES DAS VARIAÇÕES PATRIMONIAIS – ANEXO 15 

 

Também denominada Balanço Econômico tem a seguinte definição no Art. 104 da Lei nº. 4.320: “A 
demonstração das variações patrimoniais evidenciará as alterações verificadas no patrimônio, resultantes ou 
independentes da execução orçamentária e indicará o resultado patrimonial do exercício”. 

 2024 2023 

VARIAÇÕES PATRIMONIAIS AUMENTATIVAS 12.758.449,29 11.615.924,79 

TRANSFERENCIAS INTRA GOVERNAMENTAIS 12.745.332,10 11.615.924,79 

GANHOS COM INCORPORAÇÃO DE ATIVOS 13.117,19 00,00 

VARIAÇÕES PATRIMONIAIS DIMINUTIVAS 12.666.619,03 11.465.671,38 

REMUNERAÇÃO A PESSOAL 6.745.928,00 5.704.913,58 

ENCARGOS PATRONAIS 861.296,96 976.725,96 

USO DE MATERIAL DE CONSUMO 68.848,37 47.440,18 

SERVIÇOS 1.345.251,51 1.086.630,47 

DEPRECIAÇÃO, AMORTIZAÇÃO E EXAUSTÃO 31.127,74 27.312,25 

TRANSFERÊNCIAS INTRAGOVERNAMENTAIS 3.614.166,45 3.622.648,94 

RESULTADO PATRIMONIAL DO PERÍODO 91.830,26 150.253,41 

Diante do disposto no Anexo 15, verificou-se que em relação ao ano anterior, houve um aumento de 9,84% 
nas VPA e de 10,47% nas VPD. Dentre as VPD, podemos destacar os gastos com Remuneração de Pessoal e 
Encargos Patronais que somados cresceram 13,85% em 2024. 
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Ao final do exercício verificou-se que a Câmara Municipal de Nova Andradina apresentou superávit 
patrimonial de R$ 91.830,26. 

 

2.7 DÍVIDA FLUTUANTE – ANEXO 17 

 

A Dívida Flutuante é integrada pelas obrigações de curto prazo pendentes ao final de cada exercício, é 
composta, segundo o art. 92 da Lei nº 4.320/64, por Restos a Pagar (RP), Serviços da Dívida a Pagar, Depósitos e 
Débitos de Tesouraria. 

                   

 

TÍTULOS 
SALDO DO  
EXERCÍCIO 
ANTERIOR 

MOVIMENTAÇÕES NO 
EXERCÍCIO 

SALDO PARA O 
EXERCÍCIO 
SEGUINTE 

 

 

INSCRIÇÃO BAIXA 
 

                   

 

RESTOS A PAGAR 0,00 0,00 0,00 0,00 
 

 

    Restos a Pagar Não Processados 0,00 0,00 0,00 0,00 
 

          

 

    Restos a Pagar Processados 0,00 0,00 0,00 0,00 
 

          

 

SERVIÇOS DA DÍVIDA A PAGAR 0,00 0,00 0,00 0,00 
 

          

 

DEPÓSITOS 0,00 2.007.121,17 2.007.121,17 0,00 
 

 

    ASSERNA 0,00 16.133,42 16.133,42 0,00 

    CONSIGNAÇÃO CEF 0,00 254.379,69 254.379,69 0,00 

    CONSIGNAÇÃO SICREDI 0,00 113.562,95 113.562,95 0,00 

    CONSIGNAÇÃO- BANCO DO BRASIL S/A 0,00 189.571,01 189.571,01 0,00 

    CONTRIBUIÇÃO AO RGPS 0,00 316.166,74 316.166,74 0,00 

    Cartao Coopercred 0,00 70.335,73 70.335,73 0,00 

    DEVOLUÇÃO DE DIARIA - ALESSANDRO MOREIRA CHAVES 0,00 2.542,02 2.542,02 0,00 

    DEVOLUÇÃO DE DIARIA -PEDRO GOMES SOARES 0,00 4.236,70 4.236,70 0,00 

    IMPOSTO SOBRE A RENDA RETIDO NA FONTE - IRRF 0,00 739.143,30 739.143,30 0,00 

    ISS 0,00 6.368,87 6.368,87 0,00 

    PENSAO ALIMENTICIA 0,00 8.380,00 8.380,00 0,00 

    PODER JUDICIARIO DO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL 0,00 34.293,22 34.293,22 0,00 

    PREVINA - I.P.S.S.M.N.A 0,00 250.557,64 250.557,64 0,00 

    SIMPSNA 0,00 1.449,88 1.449,88 0,00 

      
    

 

 

 

TOTAL GERAL 0,00 2.007.121,17 2.007.121,17 0,00 
 

                   

O Anexo 17 demonstra que os depósitos e débitos da tesouraria foram quitados e também que não foram 
inscritos RP para o exercício seguinte. 

 

2.8 DEMONSTRAÇÃO DO FLUXO DE CAIXA – ANEXO 18 

 

O objetivo deste demonstrativo é o de contribuir para a transparência da gestão pública, visto permitir maior 
gerenciamento e controle financeiro dos órgãos e entidades do setor público. Conforme conceitua o Manual de 
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Contabilidade Aplicado ao Setor Público – Parte V, a Demonstração dos Fluxos de Caixa demonstra as movimentações 
ocorridas no caixa e nos equivalentes de caixa, nos seguintes fluxos: 

a) Fluxo de caixa das operações: que compreende os ingressos e os desembolsos relacionados com a 
ação pública e os demais fluxos que não se qualificam como de investimento ou financiamento; 

b) O fluxo de caixa dos investimentos inclui os recursos relacionados à aquisição e à alienação de ativo não 
circulante, bem como recebimentos em dinheiro por liquidação de adiantamentos ou amortização de empréstimos 
concedidos e outras operações da mesma natureza; 

c) O fluxo de caixa dos financiamentos inclui recursos relacionados à captação e à amortização de 
empréstimos e financiamentos. 

FLUXOS DE CAIXA DAS ATIVIDADES OPERACIONAIS 

INGRESSOS 14.752.453,27 

OUTROS INGRESSOS OPERACIONAIS 14.752.453,27 

DESEMBOLSOS 14.617.796,58 

PESSOAL E DEMAIS DESPESAS 9.020.688,96 

OUTROS DESEMBOLSOS OPERACIONAIS 5.597.107,62 

FLUXO DE CAIXA LÍQUIDO DAS ATIVIDADES OPERACIONAIS 134.656,69 

FLUXOS DE CAIXA DAS ATIVIDADES DE INVESTIMENTOS 

INGRESSOS 0,00 

DESEMBOLSOS 134.656,69 

AQUISIÇÃO DE ATIVOS NÃO CIRCULANTE 134.656,69 

FLUXO DE CAIXA LÍQUIDO DAS ATIVIDADES DE INVESTIMENTO - 134.656,69 

APURAÇÃO DO FLUXO DE CAIXA DO PERÍODO 

GERAÇÃO LÍQUIDA DE CAIXA E EQUIVALENTE DE CAIXA 0,00 

CAIXA E EQUIVALENTE DE CAIXA INICIAL 0,00 

CAIXA E EQUIVALENTE DE CAIXA FINAL 0,00 

Não houve atividades de Financiamento no exercício de 2024. 

 

2.9 EXTRATOS E CONCILIAÇÃO BANCÁRIA 
 

 

A Câmara Municipal de Nova Andradina possui apenas uma conta bancária, aberta junto ao Banco do Brasil, 
Agência 0728-5, Conta Corrente 5.915-3, e suas conciliações bancárias de 2024 estão demonstradas abaixo: 

MÊS SALDO BANC. CONCILIAÇÃO DIFERENÇA 

JANEIRO 442.212,62 442.212,62 0,00 

FEVEREIRO 778.859,65 778.859,65 0,00 

MARÇO 1.186.548,26 1.186.548,26 0,00 

ABRIL 1.367.446,52 1.367.446,52 0,00 

MAIO 1.812.253,77 1.812.253,77 0,00 

JUNHO 2.246.223,67 2.246.223,67 0,00 
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JULHO 691.129,74 691.129,74 0,00 

AGOSTO 1.099.042,44 1.099.042,44 0,00 

SETEMBRO 1.503.580,98 1.503.580,98 0,00 

OUTUBRO 1.950.726,10 1.950.726,10 0,00 

NOVEMBRO 2.213.073,84 2.213.073,84 0,00 

DEZEMBRO 0,00 0,00 0,00 

Foram analisados os extratos bancários e as referidas conciliações registradas no sistema Tesouraria Cloud 
(Betha Sistemas) e os valores conferem. 

Entretanto, observou-se que durante o exercício de 2024 não houve a aplicação em Fundos de 
Investimento dos valores recebidos a título de Duodécimo, ao passo que em 2023 tais valores foram aplicados e 
acabaram rendendo R$ 201.609,78, se considerarmos apenas a variação do Duodécimo entre 2023 e 2024 (9,72%), 
caso os recursos fossem devidamente aplicados desde janeiro de 2024, desconsiderando a inflação, teriam 
rendido o valor de R$ 221.206,25, aproximadamente 1,74% do Duodécimo recebido no período. 

 

2.10 RECEITA CORRENTE LÍQUIDA DO MUNICÍPIO 

O inciso IV do artigo 2º da Lei de Responsabilidade Fiscal define receita corrente líquida como o somatório 
das receitas tributárias, de contribuições, patrimoniais, industriais, agropecuárias, de serviços, transferências correntes 
e outras receitas também correntes, deduzidos: 

“a) na União, os valores transferidos aos Estados e Municípios por determinação constitucional ou legal, e as 
contribuições mencionadas na alínea a do inciso I e no inciso II do art. 195, e no art. 239 da Constituição;  
b) nos Estados, as parcelas entregues aos Municípios por determinação constitucional;  
c) na União, nos Estados e nos Municípios, a contribuição dos servidores para o custeio do seu sistema de previdência 
e assistência social e as receitas provenientes da compensação financeira citada no § 9º do art. 201 da Constituição.” 

Considerando as receitas correntes arrecadadas nos últimos doze meses, a receita corrente líquida do 
Município somou a importância de R$ 318.619.321,83, conforme demonstrado abaixo: 

DESCRIÇÃO VALOR 

RECEITA CORRENTE (I) 381.534.635,06 

Receita Tributária 59.583.613,61 

Receita de Contribuições 16.661.926,22 

Receita Patrimonial 23.267.479,88 

Receita Agropecuária 0,00 

Receita Industrial 0,00 

Receita de Serviços 0,00 

Transferências Correntes 269.051.220,33 

Outras Receitas Correntes 12.970.395,02 

DEDUÇÕES (II) 62.915.313,23 

Contrib. do Servidor para o Plano de Previdência 9.487.122,51 

Compensação financ. entre Regimes Previdência 11.295.518,59 

Rendimentos de aplicações de Recursos Previdenciários 13.916.978,76 

Deduções da Receita para Formação do FUNDEB 28.215.693,37 

RECEITA CORRENTE LÍQUIDA (III) = (I – II) 318.619.321,83 
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(-) Transferências obrigatórias da União relativas às emendas 
individuais (art. 166-A, § 1º, da CF) (IV) 

3.910.903,00 

Receita Corrente Líquida Ajustada para cálculo dos Limites 
de Endividamento (V) = (III – IV) 

314.708.418,83 

( - ) Transferências obrigatórias da União relativas às emendas 
de bancada (art. 166, § 16, da CF) (VI) 

0,00 

( - ) Transferências da União relativas à remuneração dos 
agentes comunitários de saúde e de combate às endemias 
(CF, art. 198, §11) (VII) 

3.161.260,00 

( - ) Outras Deduções Constitucionais ou Legais (VIII) 0,00 

RECEITA CORRENTE LÍQUIDA AJUSTADA PARA CÁLCULO 
DOS LIMITES DA DESPESA COM PESSOAL (IX) = (V - VI - VII 
- VIII) 

311.547.158,83 

 

3. LIMITES CONSTITUCIONAIS E LEGAIS DO LEGISLATIVO 
 

3.1 DESPESA TOTAL DA CÂMARA (LIQUIDADA) 

As despesas realizadas pela Câmara Municipal devem observar o limite estipulado na Constituição Federal 
(Art. 29-A, da CF/88), que, para Municípios com população de até 100.000 (cem mil) habitantes, como no caso de Nova 
Andradina, é de 7% (sete por cento) do somatório da receita tributária e das transferências previstas no § 5º do art. 153 
e nos arts. 158 e 159, efetivamente realizado no exercício anterior. 

Receita Base Constitucional* 182.122.957,27 100,00% 

Valor limite do Duodécimo 12.748.607,01 7,00% 

Duodécimo Recebido 12.748.607,01 7,00% 

Despesa Liquidada 9.155.345,65 5,03% 

*Fonte: Anexo 10 – Comparativo da Receita Orçada com a Arrecadada do exercício anterior Consolidado 

Para fins de melhor evidenciação das despesas do Poder Legislativo, foram tomadas como base as 
despesas liquidadas mensalmente, demonstradas abaixo as informações acumuladas no exercício de 2024 e 
comparadas com o mesmo período de 2023, no cálculo estão excluídas as despesas com inativos: 

 2024 DIF % 2023 

JANEIRO 675.692,78 50,81% 448.030,61 

FEVEREIRO 763.317,63 30,56% 584.660,79 

MARÇO 667.285,78 10,78% 602.347,39 

ABRIL 845.714,34 15,30% 733.471,62 

MAIO 650.289,44 5,48% 616.503,94 

JUNHO 652.957,94 8,19% 603.553,06 

JULHO 1.039.311,98 66,20% 625.336,88 

AGOSTO 660.288,27 5,28% 627.198,06 

SETEMBRO 646.635,28 -7,35% 697.910,03 

OUTUBRO 620.384,45 -0,97% 626.436,64 
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NOVEMBRO 748.540,34 11,93% 668.739,59 

DEZEMBRO 1.184.927,42 1,09% 1.172.203,68 

TOTAL 9.155.345,65 14,35% 8.006.392,29 

DIFERENÇA 1.148.953,36 

Ao final do exercício de 2024 observa-se que a despesa liquidada cresceu 14,35%, um aumento de R$ 
1.148.953,36 quando comparado ao ano anterior. Dente as despesas com maior evolução, cita-se “VENCIMENTOS E 
VANTAGENS FIXAS” com um aumento de 23,44% (R$ 1.281.014,42) e “OUTRAS DESPESAS CORRENTES” que 
cresceu 22,26% (R$ 257.391,85), não houve inscrição de Restos a Pagar, de forma que o valor liquidado é o mesmo 
do empenhado e pago. 

Os gastos com “DIÁRIAS” caíram 6,56%, uma redução de R$ 19.678,10, enquanto em 2024 foram 
desembolsados R$ 280.369,67, em 2023 este valor foi de R$ 300.047,77.  

 

3.2 DOS GASTOS COM PESSOAL 
 

Conforme disposto na Lei Complementar nº 101/2000 (Lei de Responsabilidade Fiscal - LRF), Arts. 19 e 20, 
a Despesa Total com Pessoal não poderá exceder os percentuais da Receita Corrente Líquida que, no caso do Poder 
Legislativo, está limitado a 6% (seis por cento). 

Dessa forma, a despesa com pessoal do Poder Legislativo nos últimos 12 meses (01/2024 a 12/2024) 
atingiu 2,44% da RCL, abaixo do limite máximo de 6% conforme demonstrado abaixo: 

Receita Corrente Líquida (R C L) Ajustada R$ 311.547.158,83 % 

Despesa Total com Pessoal R$ 7.607.224,96 2,44% 

Limite máximo cfe. Art. 20, III, da LRF  R$ 18.692.829,53 6,00 s/RCL 

Limite prudencial cfe art. 22, § único da LRF (95%) R$ 17.758.188,05 5,70 s/RCL 

Limite de alerta cfe art. 59, § 1º, II da LRF (90%) R$ 16.823.546,58 5,40 s/RCL 

Ao compararmos as despesas com pessoal do exercício de 2024 com o mesmo período de 2023 temos a 
seguinte situação: 

 2024 % 2023 

JANEIRO 497.808,82 17,53% 423.565,19 

FEVEREIRO 532.438,03 6,61% 499.422,00 

MARÇO 574.397,54 11,62% 514.617,11 

ABRIL 759.649,69 17,26% 647.811,64 

MAIO 526.963,27 2,99% 511.653,00 

JUNHO 512.338,03 -6,71% 549.189,42 

JULHO 901.452,79 74,88% 515.465,13 
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AGOSTO 551.908,68 0,97% 546.595,98 

SETEMBRO 566.605,69 1,07% 560.582,40 

OUTUBRO 556.283,71 7,81% 515.984,16 

NOVEMBRO 625.769,01 13,86% 549.587,50 

DEZEMBRO 1.001.609,70 18,23% 847.166,01 

TOTAL 7.607.224,96 13,85% 6.681.639,54 

DIFERENÇA 925.585,42 

Percebe-se que ao final do período, o total de gastos com pessoal cresceu 13,85%, ou seja, R$ 925.585,42, 
observou-se que o aumento decorreu do reajuste aplicado aos servidores públicos, de progressões funcionais, adicional 
por tempo de serviço bem como das rescisões que ocorreram no decorrer do ano. 

 

 

3.3 DOS GASTOS COM FOLHA DE PAGAMENTO 
 

Outro limite a ser cumprido pelo Poder Legislativo é referente aos gastos com Folha de Pagamento, 
constante no §1º, art. 29-A da CF: 

“§ 1º A Câmara Municipal não gastará mais de setenta por cento de sua receita com folha de pagamento, incluído o 
gasto com o subsídio de seus Vereadores.” 

Este limite, cabe ressaltar, difere daquele estipulado pela LRF, neste caso a composição da folha de 
pagamento da câmara municipal deve incluir somente as despesas exclusivamente relacionadas à remuneração dos 
servidores e os subsídios dos vereadores. Portanto, para a apuração do disposto no parágrafo 1º do artigo 29-A da 
Constituição Federal (CF/88), devem ser excluídos os encargos patronais e, até a entrada em vigor da nova redação 
promovida pela Emenda Constitucional (EC) nº 109/21, os gastos com inativos e pensionistas. 

A partir do conceito apresentado, ao compararmos os doze meses de 2024 com o mesmo período de 2023 
apresenta-se o seguinte panorama: 

LIMITE DE GASTOS COM FOLHA DE PAGAMENTO (MÁX. 70% DO DUODÉCIMO) 

MÊS 2024 % 2023 

JANEIRO 497.808,82 17,53% 423.565,19 

FEVEREIRO 477.973,22 11,92% 427.067,20 

MARÇO 476.854,73 8,43% 439.769,98 

ABRIL 737.030,69 29,41% 569.514,03 

MAIO 504.083,94 16,07% 434.286,51 

JUNHO 489.296,29 11,74% 437.907,24 

JULHO 599.695,28 27,27% 471.193,26 

AGOSTO 500.875,30 7,48% 466.023,88 

SETEMBRO 516.145,20 7,59% 479.734,82 

OUTUBRO 504.484,49 15,32% 437.452,35 

NOVEMBRO 525.665,86 12,14% 468.749,04 

DEZEMBRO 916.014,18 41,00% 649.650,08 

TOTAL 6.745.928,00 18,25% 5.704.913,58 

DIFERENÇA 1.041.014,42 
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ACUMULADO 2024 2023 

TOTAL DA DESPESA COM FOLHA 
PGT. 6.745.928,00 5.704.913,58 

RECEITA DUODÉCIMO 12.745.332,10 11.615.924,79 

INDICE COM FOLHA DE PAGAMENTO 52,93% 49,11% 

Observa-se que também foi cumprido o limite do §1º, art. 29-A da CF, ao passo que a despesa com Folha 
de Pagamento totalizou 52,93% das receitas de Duodécimo da Câmara, evidencia-se ainda que esta despesa cresceu 
R$ 1.041.014,42 em relação ao ano anterior, o que representa um aumento de 18,25%. 

 

3.4 TOTAL DA DESPESA COM A REMUNERAÇÃO DOS VEREADORES 
 

Conforme o disposto no Art. 29, VII, da CF/1988, a remuneração dos vereadores não poderá ultrapassar o 
montante de 5% da Receita do Município, em consulta ao sistema Contábil Cloud (Betha Sistemas) observou-se que a 
esta despesa ocorreu da seguinte forma: 

MÊS VALOR 

JANEIRO 120.000,00 

FEVEREIRO 120.000,00 

MARÇO 120.000,00 

ABRIL 120.000,00 

MAIO 120.000,00 

JUNHO 120.000,00 

JULHO 120.000,00 

AGOSTO 120.000,00 

SETEMBRO         120.000,00  

OUTUBRO         120.000,00  

NOVEMBRO         120.000,00  

DEZEMBRO         120.000,00  

RECEITA TOTAL NO PERÍODO* 379.650.308,08  100,00% 

LIMITE AUTORIZADO 18.982.515,40 5,00% 

REMUNERAÇÃO VEREADORES 1.440.000,00 0,38% 
*Fonte sistema Contábil Cloud, Anexo 10 – Comparativo da Receita Orçada com a 
Arrecadada Consolidado janeiro a dezembro/2024 

Como demonstrado, a despesa com remuneração dos vereadores até dezembro de 2024 totalizou R$ 
1.440.000,00, um percentual de 0,38% sobre a receita total do município no mesmo período, abaixo do limite máximo 
de 5%. 

Entretanto, ao realizar a consulta no sistema, observou-se que a despesa com a remuneração dos 
vereadores foi realizada por empenho Global, nº 16/2024, com valor de R$ 1.440.000,00, mas utilizando o elemento 
de despesa incorreto, 3.1.90.11.01 - VENCIMENTOS E SALARIOS ao invés do elemento 3.1.90.11.75 - SUBSIDIOS 
- AGENTES POLÍTICOS. Tal fato dificulta a apuração dos gastos com folha de pagamento dos vereadores a partir dos 
relatórios parametrizados do sistema, cabendo recomendação para que o registro seja feito corretamente no ano de 
2025. 
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3.5 FIXAÇÃO DO SUBSÍDIO DOS VEREADORES 

 

Preconiza o inciso VI do artigo 29 da Constituição Federal que o subsídio dos Vereadores será fixado pelas 
respectivas Câmaras Municipais em cada legislatura para a subsequente, observado o que dispõe a Constituição e 
observados os critérios estabelecidos na respectiva Lei Orgânica. Também estabelece os seguintes percentuais 
máximos para os subsídios de cada vereador em relação ao subsídio de deputado estadual: 

População  % do subsídio dos Deputados Estaduais  

Até 10.000 20% 

10.001 a 50.000 30% 

50.001 a 100.000 40% 

100.001 a 300.000 50% 

300.001 a 500.000 60% 

Acima de 500.000 75% 

Neste aspecto, ao analisarmos as Contas Anuais de Gestão do ano de 2023, processo TC/2506/2024 que 
estão em julgamento pelo TCE/MS observamos que a equipe de auditoria emitiu ANÁLISE ANA - DFCGG/CCM - 
10437/2024 apontou irregularidades na fixação dos subsídios dos vereadores em virtude da estimativa populacional do 
município de Nova Andradina ter sido reduzida para 48.563 habitantes. 

Ocorre que até 2022 a estimativa populacional de Nova Andradina era de 56.057 habitantes, permitindo nos 
termos do art. 29, VI da CF/88, que os subsídios dos Vereadores fossem fixados em até no máximo 40% do subsídio 
do Deputado Estadual (R$ 25.322,25) o que representaria R$ 10.128,90, de forma que os valores para a legislatura 
2021-2024 foram fixados dentro dos limites constitucionais em R$ 10.000,00, através da Lei Municipal nº 1.571/2020. 

 

Fonte:https://ftp.ibge.gov.br/Estimativas_de_Populacao/Estimativas_2021/POP2021_20240624.pdf  

Entretanto, com o censo 2022 realizado pelo IBGE, a população de Nova Andradina para 2023 foi estimada 
em 48.563 habitantes, consequentemente, nos termos do art. 29, VI da CF/88, os subsídios dos Vereadores deveriam 
ser fixados em até no máximo 30% do subsídio do Deputado Estadual (R$ 25.322,25) o que representaria R$ 7.596,67, 
ao passo que os subsídios fixados para a legislatura 2021-2024, em tese, haviam extrapolados o limite constitucional.  
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Fonte: 
https://ftp.ibge.gov.br/Informacoes_Gerais_e_Referencia/Relacao_da_Populacao_dos_Municipios_para_publicacao_no_DOU_em_
2023/POP_TCU_2023_Municipios_POP2022_Malha2023.pdf  

O levantamento censitário de 2022 foi marcado por inúmeros problemas, desde atrasos à falta de pessoal e 
recursos para sua realização, não por coincidência, o Censo de 2022 foi o que teve a maior revisão nos dados desde 
o ano 2000, cuja publicação aconteceu em agosto de 2024. 

Conforme matéria do site Poder 360, a nova estimativa divulgada em 29 de agosto pelo IBGE: 

“[...] indica que a população brasileira até 1º de julho de 2024 era de 212.583.750 habitantes. Antes, no 

Censo de 2022, que tem como data de referência julho de 2022, foram contabilizadas 203.062.512 

pessoas. 

É errado, no entanto, inferir que houve um aumento de população de 9,5 milhões de pessoas em 2 

anos. O que houve foi um recálculo da população de 2022 depois de uma investigação sobre erros 

ocorridos no Censo. Com o recálculo, a população de julho de 2022 agora é estimada em 210.862.983. 

Os dados foram publicados depois da divulgação, em 22 de agosto, da PPE (Pesquisa de Pós-

Enumeração) do Censo Demográfico 2022. Nessa pesquisa, o IBGE mapeia falhas na contagem de 

domicílios ou pessoas, que podem ser por omissão ou inclusão indevida. O estudo estimou uma taxa de 

erro líquido de 8,3% nos dados do Censo.” (Fonte: https://www.poder360.com.br/brasil/erros-censo-

2022/#:~:text=Para%20a%20revis%C3%A3o%2C%20o%20IBGE,1%C2%BA%20de%20julho%20de%202022.) 

Dessa forma, a partir da revisão pelo IBGE, considera-se que a população de Nova Andradina em 2022 era 
de 50.610 habitantes, o que permitia que os subsídios dos Vereadores fossem fixados em até no máximo 40% do 
subsídio do Deputado Estadual. 

 
Fonte: https://ftp.ibge.gov.br/Estimativas_de_Populacao/Estimativas_2024/estimativa_dou_2024.pdf  
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A Lei Municipal 1.571/2020 fixou o subsídio dos vereadores do Município de Nova Andradina para a 
legislatura 2021 a 2024, em R$ 10.000,00. 

Em relação aos Deputados Estaduais, a partir de 1º de fevereiro de 2023, seus subsídios foram fixados de 
forma escalonada pela Lei 6.016/2022 da seguinte forma: 

“Art. 1º O subsídio mensal dos Deputados Estaduais da Assembleia Legislativa do Estado de Mato Grosso do Sul - 
ALEMS, para a legislatura a iniciar-se em 1º de fevereiro de 2023, nos termos do que determina o art. 27, § 2º, da 
Constituição Federal, é fixado nos seguintes valores: 
 
I - R$ 29.469,99 (vinte e nove mil quatrocentos e sessenta e nove reais e noventa e nove centavos), a partir de 1º de 
fevereiro de 2023; 
 
II - R$ 31.238,19 (trinta e um mil duzentos e trinta e oito reais e dezenove centavos), a partir de 1º de abril de 2023; 
 
III - R$ 33.006,39 (trinta e três mil e seis reais e trinta e nove centavos), a partir de 1º de fevereiro de 2024; 
 
IV - R$ 34.774,64 (trinta e quatro mil setecentos e setenta e quatro reais e sessenta e quatro centavos), a partir de 1º 
de fevereiro de 2025.” 

No período analisado, a remuneração do vereador do Câmara Municipal de Nova Andradina - MS está fixada 
em R$ 10.000,00 o que equivale a 30,30 % daquela estabelecida ao o Deputado Estadual. Visto que o Município possui 
50610 habitantes e o limite encontra-se fixado em 40,00 %, verifica-se o CUMPRIMENTO do disposto no Artigo 29, 
inciso VI da Constituição Federal. 

1 - POPULAÇÃO DO MUNICÍPIO E DEFINIÇÃO DE LIMITES  

Número de Habitantes Conforme Ultima Divulgação do IBGE 50.610 

Limite para a Remuneração do Vereador em Relação à do Deputado Estadual 40,00 % 

2 - DEMONSTRATIVO DA REMUNERAÇÃO MENSAL  

PERÍODO  
Remuneração 

do 
Vereador  

Remuneração 
do 

Deputado 
Estadual  

Janeiro 10.000,00 31.238,19 

Fevereiro 10.000,00 33.006,39 

Março 10.000,00 33.006,39 

Abril 10.000,00 33.006,39 

Maio 10.000,00 33.006,39 

Junho 10.000,00 33.006,39 

Julho 10.000,00 33.006,39 

Agosto 10.000,00 33.006,39 

Setembro 10.000,00 33.006,39 

Outubro 10.000,00 33.006,39 

Novembro 10.000,00 33.006,39 

Dezembro 10.000,00 33.006,39 

3 - RESUMO  

E
st

e 
do

cu
m

en
to

 é
 c

op
ia

 d
o 

or
ig

in
al

 a
ss

in
ad

o 
di

gi
ta

lm
en

te
 p

or
: D

IA
N

N
A

 R
A

M
O

S
 D

E
 F

A
R

IA
S

 - 
17

/0
3/

25
 1

1:
13

 / 
LE

A
N

D
R

O
 F

E
R

R
E

IR
A

 L
U

IZ
 F

E
D

O
S

S
I -

 1
7/

03
/2

5 
13

:0
9

P
ar

a 
va

lid
ar

 a
 a

ss
in

at
ur

a 
ac

es
se

 o
 s

ite
 h

ttp
s:

//a
ss

in
ad

or
-e

tc
e.

tc
e.

m
s.

go
v.

br
/C

on
fe

re
nc

ia
 e

 in
fo

rm
e 

o 
có

di
go

: 7
78

18
15

30
34

2

Fls.000033

https://www.novaandradina.ms.leg.br/
mailto:controladoria@novaandradina.ms.leg.br


 Câmara Municipal de Nova Andradina - MS 
Estado do Mato Grosso do Sul 

CNPJ. 15.487.762/0001-31 
 
 

Rua São José, 664. Fone (067) 3441-0700- CEP 79750-043 
https://www.novaandradina.ms.leg.br/  - controladoria@novaandradina.ms.leg.br 

20 / 21 

Remuneração do Deputado Estadual - no Mês 33.006,39 100,00% 

Limite para a Remuneração Individual do Vereador - no Mês 13.202,56 40,00% 

Remuneração Individual do Vereador - no Mês 10.000,00 30,30% 

Limite Legal - Cumprindo 3.202,56 9,70% 

 

4. DEMONSTRATIVO DOS PROCESSOS LICITATÓRIOS 

O Processo de Planejamento de compras, aquisições e contratações na área pública consiste, em sua 
essência, na definição do que, quanto, quando e como adquirir, além de definir as normas e rotinas que nortearão estas 
tarefas para que a administração pública siga dentro da maior legalidade com a manutenção e os investimentos dos 
serviços públicos entregues à população: 

Seguindo estes princípios o Poder Legislativo, no acumulado de 2024 foram homologadas as aquisições e 
contratações conforme demonstrativo a seguir. 

Modalidade Quantidade Valor 

Compra Direta 5 20,00% 24.980,00 4,62% 

Dispensa Eletrônica 9 36,00% 89.049,72 16,48% 

Pregão Eletrônico 7 28,00% 406.597,59 75,24% 

Inexigibilidade 4 16,00% 19.740,00 3,65% 

Total das Contratações 25 100,00% 540.367,31 100,00% 

 

 

5. CONCLUSÃO 

 

Considerando os dados e informações aqui elencados, tem-se uma visão mais ampla e objetiva da situação 
financeira e orçamentária do Poder Legislativo de Nova Andradina. 

Face ao exposto neste relatório e considerando o apontamento realizado no item 3.4, faz-se necessárias as 
seguintes OBSERVAÇÕES: 

• Informar no sistema de cálculo da Folha de Pagamento o valor correto da carga horária mensal, onde 
estavam sendo consideradas 220 (duzentas e vinte) horas mensais, enquanto o correto seriam 200 
(duzentas) ou 150 (cento e cinquenta) horas mensais, conforme a carga horária semanal atribuída ao 
cargo (40 ou 30 horas semanais respectivamente); 

• Enviar as informações do Concurso Público 001/2023 ao TCE/MS. Em virtude da troca do sistema de 
Pessoal, o envio não foi realizado no prazo. Estão sendo feitas as correções no plano de cargos e 
salários para o correto envio do Concurso Público; 

• Fora realizado empenho Global nº 16/2024, referente à Folha de Pagamento dos Vereadores, 
UTILIZANDO O ELEMENTO DE DESPESA INCORRETO, 3.1.90.11.01 - VENCIMENTOS E 
SALARIOS ao invés do elemento 3.1.90.11.75 - SUBSIDIOS - AGENTES POLÍTICOS. Tal fato dificulta 
a apuração dos gastos com folha de pagamento dos vereadores a partir dos relatórios parametrizados 
do sistema. Observou-se que a situação em 2025 já foi registrada corretamente no ano de 2025; 
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• Durante o exercício de 2024 não houve a aplicação em Fundos de Investimento dos valores 
recebidos a título de Duodécimo, ao passo que em 2023 tais valores foram aplicados e acabaram 
rendendo R$ 201.609,78, se considerarmos apenas a variação do Duodécimo entre 2023 e 2024 
(9,72%), caso os recursos fossem devidamente aplicados desde janeiro de 2024, teriam rendido 
(desconsiderando a inflação) pelo menos R$ 221.206,25, aproximadamente 1,74% do Duodécimo 
recebido no período. 

 

Em razão das análises efetuadas apresentamos o Parecer Técnico Conclusivo FAVORÁVEL da referida 
gestão. O teor deste documento deve ser levado ao conhecimento do Responsável pela Administração para elaboração 
do Pronunciamento Próprio do Gestor. 

O parecer supra não elide nem respalda irregularidades não detectadas na presente avaliação, nem isenta 
dos encaminhamentos administrativos e legais que o caso ensejar. 

É o parecer. 

Câmara Municipal de Nova Andradina - MS, 07 de março de 2025 

 

 

___________________________________________ 
JOSIVAN BARROS DA SILVA 

CONTROLADOR INTERNO (TNS-05) 
Matrícula 420 
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CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA 
"Prédio Antônio Francisco Ortega Batel" 

ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL 

 
 
PRONUNCIAMENTO EXPRESSO E INDELEGÁVEL DO GESTOR SOBRE 
AS CONTAS ANUAIS DE GESTÃO E SOBRE PARECER DO CONTROLE 
INTERNO DO EXERCÍCIO DE 2024. 
 

O Sr. LEANDRO FERREIRA LUIZ FEDOSSI, Presidente da Câmara 

Municipal de Nova Andradina/MS, seguindo as determinações da Resolução 

TCE/MS n° 88, de 03 de outubro de 2018, demonstrar o cumprimento da legislação 

vigente no tocante aos atos que resultem receitas e despesas.  

 

Considerando os dados contidos nos anexos após análise das Contas da 

CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA — MS, referente ao 

BALANÇO DO EXERCÍCIO DE 2024, constatei que o mesmo está de Acordo com 

a Constituição Federal em seus artigos 29 e 29-A, Lei Complementar 101/2000, Lei 

4.320/64 e a Resolução TCE/MS n° 88, de 03 de outubro de 2018, que dispõe sobre 

a remessa de dados e informações fiscais e contábeis por meio eletrônico. 

 

Na forma proposta encaminhe-se o processo à Egrégia corte de Contas para 

julgamento, conforme legislação vigente. 

 
É o pronunciamento. 
 

 
Nova Andradina/MS, 07 de março de 2025. 

 
 
 
 
 

LEANDRO FERREIRA LUIZ FEDOSSI - PSDB 
"Dr.Leandro" 

Presidente da Câmara Municipal 
 
 

Rua São José, 664 – Praça Geraldo Matos Lima 
79750-000 – Nova Andradina/MS  
Fone: (67) 3441-0720 
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Ano: X - N°2018 06 de março 2025, quinta-feira

DIÁRIO OFICIAL
NOVA ANDRADINA-MS

Criado pela Lei N° 1.336 de 09 de setembro de 2016

ESTADO MATO GROSSO DO SUL
CAMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA
Anexo 12 - Balanço Orçamentário
Entidades: CAMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA

Exercício de 2024

Período: Janeiro a Dezembro

Página: 1 / 1

Parâmetros: Recurso: [{"valor":"442013","descricao":"15000000 / Recursos não Vinculados de Impostos"}]; Enviar relatório para o Transparência Cloud: N; Enviar Relatório para o Transparência Fly: N; Consolidado: N; Exercício:
2024; Entidades: [{”valor":"1058","descricao":"CÂMARA MUNICIPAL NOVA ANDRADINA"}]; Mês: 12; Tipo do recurso: TODOS - Versão: 24 de 30/08/2024 10:26:51

PREVISÃO
INICIAL

PREVISÃO
ATUALIZADA

RECEITAS
REALIZADAS SALDO

d = (c-b)RECEITAS ORÇAMENTARIAS
(a) (b) (c)

RECEITAS CORRENTES (I)

IMPOSTOS,TAXAS E CONTRIBUIÇÕES DE MELHORIA

CONTRIBUIÇÕES

RECEITA PATRIMONIAL

RECEITA AGROPECUÁRIA

RECEITA INDUSTRIAL

RECEITA DE SERVIÇOS

TRANSFERÊNCIAS CORRENTES

OUTRAS RECEITAS CORRENTES

RECEITAS DE CAPITAL (II)

OPERAÇÕES DE CRÉDITO

ALIENAÇÃO DE BENS

AMORTIZAÇÕES DE EMPRÉSTIMOS

TRANSFERÊNCIAS DE CAPITAL

OUTRAS RECEITAS DE CAPITAL

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

SUBTOTAL DAS RECEITAS (III) = (I + II) 0,00 0,00 0,00 0,00

OPERAÇÕES DE CRÉDITO / REFINANCIAMENTO (IV)

OPERAÇÕES DE CRÉDITO INTERNAS

MOBILIÁRIA

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

CONTRATUAL

OPERAÇÕES DE CRÉDITO EXTERNAS

MOBILIÁRIA

CONTRATUAL

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,000,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

SUBTOTAL COM REFINANCIAMENTO (V) = (III + IV) 0,00 0,00 0,00 0,00

Déficit (VI) 9.155.345,65

TOTAL (VII) = (V + VI) 0,00 0,00 9.155.345,65 9.155.345,65

Saldos de Exercícios Anteriores 0,00 0,00

Recursos Arrecadados em Exercícios Anteriores 0,00 0,00

Superávit Financeiro 0,00 0,00

Reabertura de Créditos Adicionais 0,00 0,00

DOTAÇÃO
INICIAL

DOTAÇÃO
ATUALIZADA

DESPESAS
EMPENHADAS

DESPESAS
LIQUIDADAS

DESPESAS
PAGAS

SALDO DA
DOTAÇÃO
0) = (f-g)

DESPESAS ORÇAMENTARIAS
(e) m (g) (h) (0

DESPESAS CORRENTES (VIII)

PESSOAL E ENCARGOS SOCIAIS

JUROS E ENCARGOS DA DÍVIDA

OUTRAS DESPESAS CORRENTES

DESPESAS DE CAPITAL (IX)

INVESTIMENTOS

INVERSÕES FINANCEIRAS

AMORTIZAÇÃO DA DÍVIDA

RESERVA DE CONTINGÊNCIA (X)

12.060.000,00 9.020.688,96 9.020.688,96 9.020.688,96 9.020.688,96

8.562.000,00 7.607.224,96 7.607.224,96 7.607.224,96 7.607.224,96

0,00

0,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

3.498.000,00 1.413.464,00 1.413.464,00 1.413.464,00 1.413.464,00 0,00

250.000,00 134.656,69 134.656,69 134.656,69 134.656,69

250.000,00 134.656,69 134.656,69 134.656,69 134.656,69

0,00

0,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

SUBTOTAL DAS DESPESAS (XI) = (VIII + IX + X) 12.310.000,00 9.155.345,65 9.155.345,65 9.155.345,65 9.155.345,65 0,00

AMORTIZAÇÃO DA DÍVIDA / REFINANCIAMENTO (XII)

AMORTIZAÇÃO DA DÍVIDA INTERNA
DÍVIDA MOBILIÁRIA

OUTRAS DÍVIDAS

AMORTIZAÇÃO DA DÍVIDA EXTERNA

DÍVIDA MOBILIÁRIA

OUTRAS DÍVIDAS

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,000,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

SUBTOTAL COM REFINANCIAMENTO (XIII) = (XI + XII) 12.310.000,00 9.155.345,65 9.155.345,65 9.155.345,65 9.155.345,65 0,00

Superávit (XIV)

TOTAL (XV) = (XIII + XIV) 12.310.000,00 9.155.345,65 9.155.345,65 9.155.345,65 9.155.345,65 0,00

RESERVA DO RPPS 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Inscritos
Em 31 de

Dezembro do
Exercício Anterior

RESTOS A PAGAR NÃO
PROCESSADOS

Liquidados Pagos Cancelados Saldo
f= (a+b-d-e)

Em Exercícios
Anteriores (c) (d) (e)

(a) (b)
DESPESAS CORRENTES 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

PESSOAL E ENCARGOS SOCIAIS

JUROS E ENCARGOS DA DÍVIDA

OUTRAS DESPESAS CORRENTES

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

DESPESAS DE CAPITAL

INVESTIMENTOS

INVERSÕES FINANCEIRAS

AMORTIZAÇÃO DA DÍVIDA

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTAL 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

InscritosRESTOS A PAGAR
PROCESSADOS E RESTOS A
PAGAR NÃO PROCESSADOS

LIQUIDADOS

Em 31 de
Dezembro do

Exercício Anterioi

Pagos Cancelados Saldo
e= (a+b-c-d)

Em Exercícios
Anteriores (c) (d)

(a) (b)
DESPESAS CORRENTES 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

PESSOAL E ENCARGOS SOCIAIS

JUROS E ENCARGOS DA DÍVIDA

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

OUTRAS DESPESAS CORRENTES

DESPESAS DE CAPITAL

INVESTIMENTOS

INVERSÕES FINANCEIRAS

AMORTIZAÇÃO DA DÍVIDA

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTAL 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Nota(s) Explicativa(s):

Sistema Contábil - Betha Sistemas. Usuário: dianna_ramos. Emissão: 28/02/2025, às 09:20:36. Protocolo: 891981b9-8d22-49eb-ad03-1e20f2722fc6

NOVA ANDRADINA - MS / www.pmna.ms.gov.br
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Ano: X - N°2018 06 de março 2025, quinta-feira

DIÁRIO OFICIAL
NOVA ANDRADINA-MS

Criado pela Lei N° 1.336 de 09 de setembro de 2016

Página: 1/ 2
Exercício de 2024

Período de: Janeiro à Dezembro
Despesa: Empenhada

ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL
MUNICÍPIO DE NOVA ANDRADINA
Balanço Financeiro - Anexo 13
ENTIDADE(S): CÂMARA MUNICIPAL NOVA ANDRADINA

DISPÊNDIOSINGRESSOS
ESPECIFICAÇÃO ESPECIFICAÇÃOExercício Atual Exercício Anterior Exercício Atual Exercício Anterior

RECEITA ORÇAMENTÁRIA
Ordinária

0,00 DESPESA ORÇAMENTÁRIA
0,00 Ordinária

Recursos não Vinculados de Impostos
Recursos não Vinculados de Impostos

0,00 9.155.345,65
9.155.345,65
9.155.345,65

8.006.392,29
8.006.392,290,00

0,00
0,00 8.006.392,29

Vinculada 0,00 0,00 Vinculada

11.615.924,79 TRANSFERÊNCIAS FINANCEIRAS CONCEDIDAS
DEVOLUÇÃO DE DUODÉCIMO

2.557.649,06 EXTRAORÇAMENTÁRIAS
0,00 Pagamentos de Restos a Pagar Não Processados
0,00 Pagamentos de Restos a Pagar Processados

2.557.649,06 Depósitos Restituíveis e Valores Vinculados
ASSERNA
CONSIGNAÇÃO CEF
CONSIGNAÇÃO SICREDI
CONSIGNAÇÃO- BANCO DO BRASIL S/A
CONTRIBUIÇÃO AO RGPS
Cartao Coopercred
DEVOLUÇÃO DE DIARIA - ALESSANDRO MOREIRA CHAVES
DEVOLUÇÃO DE DIARIA -PEDRO GOMES SOARES
IMPOSTO SOBRE A RENDA RETIDO NA FONTE - IRRF

0,00 0,00

TRANSFERÊNCIAS FINANCEIRAS RECEBIDAS
REPASSE RECEBIDO DUODÉCIMO

12.745.332,10
12.745.332,10

3.589.986,45
3.589.986,45

3.609.532,50

EXTRAORÇAMENTÁRIAS
Inscrição de Restos a Pagar Não Processados
Inscrição de Restos a Pagar Processados
Depósitos Restituíveis e Valores Vinculados
ASSERNA
CONSIGNAÇÃO CEF
CONSIGNAÇÃO SICREDI
CONSIGNAÇÃO- BANCO DO BRASIL S/A
CONTRIBUIÇÃO AO RGPS
Cartao Coopercred
DEVOLUÇÃO DE DIARIA - ALESSANDRO MOREIRA CHAVES
DEVOLUÇÃO DE DIARIA -PEDRO GOMES SOARES
IMPOSTO SOBRE A RENDA RETIDO NA FONTE - IRRF

2.007.121,17 2.007.121,17 2.557.649,06
0,00 0,00 0,00
0,00 0,00 0,00

2.007.121,17
16.133,42

254.379,69
113.562,95
189.571,01
316.166,74

70.335,73
2.542,02
4.236,70

739.143,30
6.368.87
8.380,00

34.293,22
250.557,64

1.449.88

2.007.121,17
16.133,42

254.379,69
113.562,95
189.571,01
316.166,74

70.335,73
2.542,02
4.236,70

739.143,30
6.368.87
8.380,00

34.293,22
250.557,64

1.449.88

2.557.649,06

ISS ISS
PENSÃO ALIMENTÍCIA
PODER JUDICIÁRIO DO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL
PREVINA - I.P.S.S.M.N.A
SIMPSNA

PENSÃO ALIMENTÍCIA
PODER JUDICIÁRIO DO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL
PREVINA - I.P.S.S.M.N.A
SIMPSNA

SALDOS ANTERIORES
CAIXA
CONTAS CORRENTES
APLICAÇÕES
DEPÓSITOS RESTITUÍVEIS E VALORES VINCULADOS

0,00 0,00 SALDOS ATUAIS
0,00 CAIXA
0,00 CONTAS CORRENTES
0,00 APLICAÇÕES
0,00 DEPÓSITOS RESTITUÍVEIS E VALORES VINCULADOS

0,00 0,00
0,00 0,00 0,00
0,00 0,00 0,00
0,00 0,00 0,00
0,00 0,00 0,00

Sistema Contábil - Betha Sistemas.Usuário: dianna_ramos. Emissão: 26/02/2025, às 12:56:39. Protocolo: 705e8e95-5535-40a8-8984-538b37e3959e
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Ano: X - N°2018 06 de março 2025, quinta-feira

DIÁRIO OFICIAL
NOVA ANDRADINA-MS

Criado pela Lei N° 1.336 de 09 de setembro de 2016

Página: 2/ 2
Exercício de 2024

Período de: Janeiro à Dezembro
Despesa: Empenhada

ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL
MUNICÍPIO DE NOVA ANDRADINA
Balanço Financeiro - Anexo 13
ENTIDADE(S): CÂMARA MUNICIPAL NOVA ANDRADINA

DISPÊNDIOSINGRESSOS
ESPECIFICAÇÃO ESPECIFICAÇÃOExercício Atual Exercício Anterior Exercício Atual Exercício Anterior

TOTAL 14.752.453,27 14.173.573,85 TOTAL 14.752.453,27 14.173.573,85

Nota(s) Explicativa(s):

Sistema Contábil - Betha Sistemas.Usuário: dianna_ramos. Emissão: 26/02/2025, às 12:56:39. Protocolo: 705e8e95-5535-40a8-8984-538b37e3959e

NOVA ANDRADINA - MS / www.pmna.ms.gov.br
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Ano: X - N°2018 06 de março 2025, quinta-feira

r

DIÁRIO OFICIAL
NOVA ANDRADINA-MS

Criado pela Lei N° 1.336 de 09 de setembro de 2016

MUNICÍPIO DE NOVA ANDRADINA - MS
CAMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA
Balanço Patrimonial - Anexo 14
ENTIDADE(S): CÂMARA MUNICIPAL NOVA ANDRADINA

Exercício de 2024
Página: 1 / 2

Até o Mês: Dezembro

BALANÇO PATRIMONIAL

Exercício Atual
1.373.532,80

79.259,04
79.259,04
79.259,04
79.259,04

39.427,23
5.584,88

17.730,41
16.516,52

Exercício Anterior
1.281.702,54

66.777,73
61.505,27
61.505,27
61.505,27
27.969,83

1.484,88
15.534.50
16.516,06
5.272,46

5.272,46
5.272,46
5.272,46

1.214.924,81
1.214.924,81
1.402.371,19
1.402.371,19

70.340.51

31.099,00
260,00

38.981.51
38.981,51

397.938,78
315.284,88
82.653,90

759.942,50
64.668,67

9.058,00
684.915,83
684.915,83

1.300,00

33.948.60
605,00

33.343.60
132.000,00
132.000,00

8.200,80
6.250.40
1.950.40
1.950,40

-187.446,38
-187.446,38
-187.446,38
-175.894,55

ATIVO
ATIVO CIRCULANTE

ESTOQUES
ALMOXARIFADO
ALMOXARIFADO - CONSOLIDAÇÃO

MATERIAL DE CONSUMO
GÊNEROS ALIMENTÍCIOS
MATERIAL DE EXPEDIENTE
OUTROS - ALMOXARIFADO

VARIAÇÕES PATRIMONIAIS DIMINUTIVAS PAGAS ANTECIPADAMENTE
PRÉMIOS DE SEGUROS A APROPRIAR

PRÉMIOS DE SEGUROS A APROPRIAR - CONSOLIDAÇÃO
VPD Paga Antecipadamente -Outros Prémios de Seguros a Apropriar

ATIVO NÃO CIRCULANTE
IMOBILIZADO

0,00

0,00
0,00
0,00

1.294.273,76

1.294.273,76
1.512.847,88
1.512.847,88

64.420,47
31.099,00

260,00
33.061,47
33.061,47

424.894,40

342.240,50
82.653,90

829.928,81
115.818,60

9.058,00
703.752,21
703.752,21

1.300,00

53.403.40

605,00
52.798.40

132.000,00
132.000,00

8.200,80
6.250.40
1.950.40
1.950,40

-218.574,12
-218.574,12
-218.574,12
-10.197,10
-67.256,45

-131.369,26
-8.453,21
-1.298,10

BENS MOVEIS
BENS MOVEIS- CONSOLIDAÇÃO

MÁQUINAS, APARELHOS, EQUIPAMENTOS E FERRAMENTAS
APARELHOS E EQUIPAMENTOS DE COMUNICAÇÃO
MÁQUINAS, EQUIPAMENTOS E UTENSÍLIOS AGROPECUÁRIOS
OUTRAS MÁQUINAS, APARELHOS, EQUIPAMENTOS E FERRAMENTAS

OUTRAS MÁQUINAS, APARELHOS, EQUIPAMENTOS E FERRAMENTAS
BENS DE INFORMÁTICA

EQUIPAMENTOS DE PROCESSAMENTO DE DADOS
EQUIPAMENTOS DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO

MÓVEIS E UTENSÍLIOS
APARELHOS E UTENSÍLIOS DOMÉSTICOS
MÁQUINAS E UTENSÍLIOS DE ESCRITÓRIO
MOBILIÁRIO EM GERAL

MOBILIÁRIO EM GERAL
UTENSÍLIOS EM GERAL

MATERIAIS CULTURAIS, EDUCACIONAIS E DE COMUNICAÇÃO
COLEÇÕES E MATERIAIS BIBLIOGRÁFICOS
EQUIPAMENTOS PARA ÁUDIO, VÍDEO E FOTO

VEÍCULOS
VEÍCULOS EM GERAL

DEMAIS BENS MÓVEIS
BENS MÓVEIS A CLASSIFICAR
OUTROS BENS MÓVEIS

OUTROS BENS MÓVEIS
(-) DEPRECIAÇÃO, EXAUSTÃO E AMORTIZAÇÃO ACUMULADAS

(-) DEPRECIAÇÃO, EXAUSTÃO E AMORTIZAÇÃO ACUMULADAS - CONSOLIDAÇÃO
(-) DEPRECIAÇÃO ACUMULADA - BENS MÓVEIS

(-) DEPRECIAÇÃO ACUMULADA DE MÁQUINAS, APARELHOS, EQUIPAMENTOS E
(-) DEPRECIAÇÃO ACUMULADA DE BENS DE INFORMÁTICA
(-) DEPRECIAÇÃO ACUMULADA DE MÓVEIS E UTENSÍLIOS
(-) DEPRECIAÇÃO ACUMULADA DE MATERIAIS CULTURAIS, EDUCACIONAIS E DE
(-) DEPRECIAÇÃO ACUMULADA DE DEMAIS BENS MÓVEIS

0,00
0,00
0,00

-11.551,83

PASSIVO E PATRIMÓNIO LÍQUIDO
PATRIMÓNIO LIQUIDO

RESULTADOS ACUMULADOS

1.373.532,80

1.373.532,80
1.373.532,80

1.281.702,54

1.281.702,54
1.281.702,54

Sistema Contábil - Betha Sistemas. Usuário: dianna_ramos. Emissão: 28/02/2025, às 09:22:27. Protocolo: ee1968c0-6223-4cab-a801-b264415736d6
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Ano: X - N°2018 06 de março 2025, quinta-feira

r

DIÁRIO OFICIAL
NOVA ANDRADINA-MS

Criado pela Lei N° 1.336 de 09 de setembro de 2016

MUNICÍPIO DE NOVA ANDRADINA - MS
CAMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA
Balanço Patrimonial - Anexo 14
ENTIDADE(S): CÂMARA MUNICIPAL NOVA ANDRADINA

Exercício de 2024
Página: 2 / 2

Até o Mês: Dezembro

SUPERÁVITS OU DÉFICITS ACUMULADOS
SUPERÁVITS OU DÉFICITS ACUMULADOS - CONSOLIDAÇÃO

SUPERÁVITS OU DÉFICITS DO EXERCÍCIO
SUPERÁVITS OU DÉFICITS DE EXERCÍCIOS ANTERIORES
AJUSTES DE EXERCÍCIOS ANTERIORES

SUPERÁVITS OU DÉFICITS ACUMULADOS - INTRA OFSS
SUPERÁVITS OU DÉFICITS DO EXERCÍCIO
SUPERÁVITS OU DÉFICITS DE EXERCÍCIOS ANTERIORES

SUPERÁVITS OU DÉFICITS ACUMULADOS - INTER OFSS - UNIÃO
SUPERÁVITS OU DÉFICITS DE EXERCÍCIOS ANTERIORES

SUPERÁVITS OU DÉFICITS ACUMULADOS - INTER OFSS - MUNICÍPIO
SUPERÁVITS OU DÉFICITS DE EXERCÍCIOS ANTERIORES

1.373.532,80
-69.849.860,94

-8.757.453,90
-61.092.407,04

1.281.702,54
-61.079.290,60
-7.598.747,46

-53.550.113,87
69.570,73

62.837.906,47
7.749.000,87

55.088.905,60
-378.548,48
-378.548,48

-98.364,85
-98.364,85

0,00

71.700.307,07
8.849.284,16

62.851.022,91
-378.548,48
-378.548,48
-98.364,85
-98.364,85

QUADRO DOS ATIVOS E PASSIVOS FINANCEIROS E PERMANENTES

Exercício Atual
1.373.532,80

Exercício Anterior
1.281.702,54

0,00
1.281.702,54

ATIVO (I)
ATIVO FINANCEIRO
ATIVO PERMANENTE

0,00

1.373.532,80

PASSIVO (II)
PASSIVO FINANCEIRO
PASSIVO PERMANENTE

0,00 0,00
0,00 0,00
0,00 0,00

SALDO PATRIMONIAL (III) = (I - II) 1.373.532,80 1.281.702,54

QUADRO DAS CONTAS DE COMPENSAÇÃO

Exercício Atual
0,00
0,00

Exercício Anterior
352.520,00

0,00
ATOS POTENCIAIS ATIVOS

GARANTIAS E CONTRAGARANTIAS RECEBIDAS
DIREITOS CONVENIADOS E OUTROS INSTRUMENTOS CONGÉNERES
DIREITOS CONTRATUAIS
OUTROS ATOS POTENCIAIS ATIVOS

0,00 0,00

0,00 352.520,00
0,00 0,00

ATOS POTENCIAIS PASSIVOS
GARANTIAS E CONTRAGARANTIAS CONCEDIDAS
OBRIGAÇÕES CONVENIADAS E OUTROS INSTRUMENTOS CONGÉNERES
OBRIGAÇÕES CONTRATUAIS
OUTROS ATOS POTENCIAIS PASSIVOS

558.753,67 1.308.289,53
0,00 0,00
0,00 0,00

558.753,67 1.308.289,53
0,00 0,00

QUADRO DO SUPERÁVIT/DÉFICIT FINANCEIRO

Exercício Atual
0,00

Exercício Anterior
TOTAL POR FONTES DE RECURSOS 0,00

Nota(s) Explicativa(s):

Sistema Contábil - Betha Sistemas. Usuário: dianna_ramos. Emissão: 28/02/2025, às 09:22:27. Protocolo: ee1968c0-6223-4cab-a801-b264415736d6

NOVA ANDRADINA - MS / www.pmna.ms.gov.br
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Ano: X - N°2018 06 de março 2025, quinta-feira
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DIÁRIO OFICIAL
NOVA ANDRADINA-MS

Criado pela Lei N° 1.336 de 09 de setembro de 2016

Exercício de 2024MUNICÍPIO DE NOVA ANDRADINA - MS
CAMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA
Demonstração das Variações Patrimoniais - Anexo 15

Mês: 12

Página: 1 / 2

ENTIDADE(S): CÂMARA MUNICIPAL NOVA ANDRADINA

Exercício atual Exercício anterior

VARIAÇÕES PATRIMONIAIS AUMENTATIVAS 12.758.449,29 11.615.924,79

TRANSFERÊNCIAS E DELEGAÇÕES RECEBIDAS
TRANSFERÊNCIAS INTRAGOVERNAMENTAIS
TRANSFERÊNCIAS RECEBIDAS PARA A EXECUÇÃO ORÇAMENTÁRIA
TRANSFERÊNCIAS RECEBIDAS PARA A EXECUÇÃO ORÇAMENTÁRIA - INTRA OFSS

REPASSE RECEBIDO
VALORIZAÇÃO E GANHOS COM ATIVOS E DESINCORPORAÇÃO DE PASSIVOS

GANHOS COM INCORPORAÇÃO DE ATIVOS
OUTROS GANHOS COM INCORPORAÇÃO DE ATIVOS
OUTROS GANHOS COM INCORPORAÇÃO DE ATIVOS - CONSOLIDAÇÃO

12.745.332,10
12.745.332,10
12.745.332,10
12.745.332,10
12.745.332,10

13.117,19
13.117,19
13.117,19
13.117,19

11.615.924,79
11.615.924,79
11.615.924,79
11.615.924,79
11.615.924,79

0,00
0,00
0,00
0,00

VARIAÇÕES PATRIMONIAIS DIMINUTIVAS 12.666.619,03 11.465.671,38

PESSOAL E ENCARGOS
REMUNERAÇÃO A PESSOAL

REMUNERAÇÃO A PESSOAL ATIVO CIVIL - ABRANGIDOS PELO RGPS
REMUNERAÇÃO A PESSOAL ATIVO CIVIL - ABRANGIDOS PELO RGPS - CONSOLIDAÇÃO

VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL - RGPS
VENCIMENTOS E SALARIOS

ENCARGOS PATRONAIS
ENCARGOS PATRONAIS - RPPS
ENCARGOS PATRONAIS - RPPS - INTRA OFSS

CONTRIBUIÇÃO PATRONAL PARA O RPPS
ENCARGOS PATRONAIS - RGPS
ENCARGOS PATRONAIS - RGPS - CONSOLIDAÇÃO

CONTRIBUIÇÕES PREVIDENCIÁRIAS - RGPS
USO DE BENS, SERVIÇOS E CONSUMO DE CAPITAL FIXO

USO DE MATERIAL DE CONSUMO
CONSUMO DE MATERIAL
CONSUMO DE MATERIAL - CONSOLIDAÇÃO

COMBUSTÍVEIS E LUBRIFICANTES AUTOMOTIVOS
GENEROS ALIMENTAÇÃO
MATERIAL DE EXPEDIENTE
MATERIAL DE PROCESSAMENTO DE DADOS
MATERIAL DE COPA E COZINHA
MATERIAL DE LIMPEZA E PRODUTOS DE HIGIENIZAÇÃO
MATERIAL PARA MANUTENÇÃO DE BENS IMÓVEIS E INSTALAÇÕES
MATERIAL PARA MANUTENÇÃO DE BENS
MATERIAL DE PROTEÇÃO E SEGURANÇA
OUTROS MATERIAIS DE CONSUMO

SERVIÇOS
DIÁRIAS

DIÁRIAS - CONSOLIDAÇÃO
DIARIAS PESSOAL CIVIL

SERVIÇOS TERCEIROS - PF
SERVIÇOS TERCEIROS - PF - CONSOLIDAÇÃO

CONSULTORIA E ASSESSORIA
LOCAÇÕES

SERVIÇOS TERCEIROS - PJ
SERVIÇOS TERCEIROS - PJ - CONSOLIDAÇÃO

CONSULTORIA E ASSESSORIA
COMUNICAÇÃO
PUBLICIDADE
MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO
SERVIÇOS DE APOIO
SERVIÇOS DE AGUA E ESGOTO, ENERGIA ELETRICA, GAS E OUTROS.
LOCAÇÕES
SERVIÇOS RELACIONADOS A TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO
EXPOSIÇÕES, CONGRESSOS, CONFERENCIAS E OUTROS
FESTIVIDADES E HOMENAGENS

7.607.224,96
6.745.928,00
6.745.928,00
6.745.928,00
6.745.928,00
6.745.928,00

861.296,96
281.881,49
281.881,49
281.881,49
579.415,47
579.415,47
579.415,47

1.445.227,62
68.848,37
68.848,37
68.848,37
1.091,86
2.523,00
3.624,75

6.681.639,54
5.704.913,58
5.704.913,58
5.704.913,58
5.704.913,58
5.704.913,58

976.725,96
244.274,98
244.274,98
244.274.98
732.450.98
732.450,98
732.450,98

1.161.382,90
47.440,18
47.440,18
47.440,18

0,00
5.501,30

14.907,99
4.298,00
9.037,81
8.160,83
3.409,75

0,00
0,00
0,00

13.632,00
6.770,02 0,00

0,00 2.124,50
41.206,74

1.345.251,51
280.369,67
280.369,67
280.369,67

0,00
1.086.630,47

300.047,77
300.047,77
300.047,77
108.605,00
108.605,00
108.000,00

605,00
677.977,70
677.977,70

0,00
0,00
0,00
0,00

1.064.881,84
1.064.881,84

147.924,00
10.777,66

205.838,47
379.399,54
11.040,00

130.242,49
9.600,00
2.316,77

35.810,00

0,00
398,00

275.972,49
99.704,18
11.040,00
93.791,94
8.800,00

0,00
6.967,00
6.480,000,00
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DIÁRIO OFICIAL
NOVA ANDRADINA-MS

Criado pela Lei N° 1.336 de 09 de setembro de 2016

Exercício de 2024MUNICÍPIO DE NOVA ANDRADINA - MS
CAMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA
Demonstração das Variações Patrimoniais - Anexo 15

Mês: 12

Página: 2 1 2

ENTIDADE(S): CÂMARA MUNICIPAL NOVA ANDRADINA

Exercício atual Exercício anterior
SEGUROS EM GERAL
SELEÇÃO E TREINAMENTO
SERV.MEDICO-HOSPITALAR.ODONTOL.E LABORATORIAIS
SERVIÇOS BANCARIOS
SERVIÇOS DE AUDIO VIDEO E FOTO
SERVIÇOS GRÁFICOS E EDITORIAIS
SERVIÇOS TÉCNICOS PROFISSIONAIS
OUTROS SERVIÇOS TERCEIROS - PJ

DEPRECIAÇÃO, AMORTIZAÇÃO E EXAUSTÃO
DEPRECIAÇÃO
DEPRECIAÇÃO - CONSOLIDAÇÃO

DEPRECIAÇÃO DE IMOBILIZADO
DEPRECIAÇÃO DE BENS MÓVEIS

TRANSFERÊNCIAS E DELEGAÇÕES CONCEDIDAS
TRANSFERÊNCIAS INTRAGOVERNAMENTAIS
TRANSFERÊNCIAS CONCEDIDAS PARA A EXECUÇÃO ORCAMENTÁRIA
TRANSFERÊNCIAS CONCEDIDAS PARA A EXECUÇÃO ORÇAMENTÁRIA - INTRA OFSS

DEVOLUÇÃO DE TRANSFERÊNCIAS RECEBIDAS
TRANSFERÊNCIAS CONCEDIDAS - INDEPENDENTES DE EXECUÇÃO ORÇAMENTÁRIA
TRANSFERÊNCIAS CONCEDIDAS - INDEPENDENTES DE EXECUÇÃO ORÇAMENTÁRIA -

TRANSFERÊNCIAS NÃO FINANCEIRAS CONCEDIDAS - INDEPENDENTES DE EXECUÇÃO
TRANSFERÊNCIAS CONCEDIDAS DE BENS MÓVEIS

5.272,46 0,00
0,00 16.144,00

31.742,13
7.830,50

55.182,18
5.245,00

13.650,00
45.030,28
27.312,25
27.312,25
27.312,25
27.312,25
27.312,25

3.622.648,94
3.622.648,94
3.609.532,50
3.609.532,50
3.609.532,50

13.116,44
13.116,44
13.116,44
13.116,44

45.805,15
8.314,03

52.776,57
0,00

19.303,12
461,58

31.127,74
31.127,74
31.127,74
31.127,74
31.127,74

3.614.166,45
3.614.166.45
3.589.986.45
3.589.986,45
3.589.986,45

24.180,00
24.180,00
24.180,00
24.180,00

Resultado Patrimonial do Período 91.830,26 150.253,41

Nota(s) Explicativa(s):
Os valores das Contribuições previdenciárias - RPPS e RGPS estão incorretos, pois o empei
de despesa do RGPS, portanto o valor total da Contribuição Previdenciária RGPS é de R$ 5
material de consumo não
imóveis e instalações" não foram contabilizados no estoque na liquidação, mas sim, como uma VPD.

nho da Contribuição Previdenciária - RPPS referente ao mês de Janeiro foi feito na natureza
56.483,13 e o da Contribuição Previdenciária - RPPS é de R$ 304.813,83. O valor de uso de

corresponde ao mesmo valor de saída do estoque, pois os valores dos "combustíveis e lubrificantes automotivos" e de "material para manutenção de bens

Sistema Contábil - Betha Sistemas. Usuário: dianna_ramos. Emissão: 26/02/2025, às 13:22:42. Protocolo: 92a94c4c-99bc-41d8-b2a9-86aad13c8150
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DIÁRIO OFICIAL
NOVA ANDRADINA-MS

Criado pela Lei N° 1.336 de 09 de setembro de 2016

ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL
CAMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA
Anexo 17 - Demonstrativo da Dívida Flutuante
ENTIDADE(S): CÂMARA MUNICIPAL NOVA ANDRADINA

Página: 1 / 1
Exercício de 2024

Período: Janeiro a Dezembro

SALDO DO
EXERCÍCIO
ANTERIOR

MOVIMENTAÇÕES NO EXERCÍCIO SALDO PARA O
1— EXERCÍCIO

SEGUINTE
TÍTULOS

INSCRIÇÃO BAIXA

RESTOS A PAGAR
Restos a Pagar Não Processados

0,00 0,00 0,00 0,00
0,00 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00Restos a Pagar Processados

SERVIÇOS DA DÍVIDA A PAGAR 0,00 0,00 0,00 0,00

DEPÓSITOS
ASSERNA
CONSIGNAÇÃO CEF
CONSIGNAÇÃO SICREDI
CONSIGNAÇÃO- BANCO DO BRASIL S/A
CONTRIBUIÇÃO AO RGPS
Cartao Coopercred
DEVOLUÇÃO DE DIARIA - ALESSANDRO MOREIRA CHAVES
DEVOLUÇÃO DE DIARIA -PEDRO GOMES SOARES
IMPOSTO SOBRE A RENDA RETIDO NA FONTE - IRRF

0,00 2.007.121,17
16.133,42

254.379,69
113.562,95
189.571,01
316.166,74

70.335,73
2.542,02
4.236,70

739.143,30
6.368.87
8.380,00

34.293,22
250.557,64

1.449.88

2.007.121,17
16.133,42

254.379,69
113.562,95
189.571,01
316.166,74
70.335,73

2.542,02
4.236,70

739.143,30
6.368.87
8.380,00

34.293,22
250.557,64

1.449.88

0,00
0,00 0,00
0,00 0,00
0,00 0,00
0,00 0,00
0,00 0,00
0,00 0,00
0,00 0,00
0,00 0,00
0,00 0,00

ISS 0,00 0,00
PENSÃO ALIMENTÍCIA
PODER JUDICIÁRIO DO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL
PREVINA - I.P.S.S.M.N.A
SIMPSNA

0,00 0,00
0,00 0,00
0,00 0,00
0,00 0,00

|TOTAL GERAL õõõ]0,00 2.007.121,17 2.007.121,17
Nota(s) Explicativa(s):
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DIÁRIO OFICIAL
NOVA ANDRADINA-MS

Criado pela Lei N° 1.336 de 09 de setembro de 2016

Página: 1 / 2
Exercício de 2024

Período: Janeiro a Dezembro

ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL
CAMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA
DEMONSTRAÇÃO DOS FLUXOS DE CAIXA
Entidades(s): CÂMARA MUNICIPAL NOVA ANDRADINA

Exercício Atual Exercício Anterior

FLUXO DE CAIXA DAS ATIVIDADES OPERACIONAIS
Ingressos

Impostos, Taxas e Contribuições de Melhoria
Receita de Contribuições
Receita Patrimonial
Receita Agropecuária
Receita Industrial
Receita Serviços
Remuneração das Disponibilidades
Outras Receitas/lngressos Operacionais
Transferências recebidas

Intergovernamentais
da União
de Estados e Distrito Federal
de Municípios

Intragovernamentais
Outras transferências recebidas

14.752.453,27 13.735.551,44
0,00 0,00
0,00 0,00
0,00 0,00
0,00 0,00
0,00 0,00
0,00 0,00
0,00 0,00

14.752.453,27 13.735.551,44
0,00 0,00
0,00 0,00
0,00 0,00
0,00 0,00
0,00 0,00
0,00 0,00
0,00 0,00

Desembolsos
Pessoal e demais despesas
Legislativa
Judiciária
Essencial à Justiça
Administração
Defesa Nacional
Segurança Pública
Relações Exteriores
Assistência Social
Previdência Social
Saúde
Trabalho
Educação
Cultura
Direitos da Cidadania
Urbanismo
Plabitação
Saneamento
Gestão Ambiental
Ciência e Tecnologia
Agricultura
Organização Agrária
Indústria
Comércio e Serviços
Comunicações
Energia
Transporte
Desporto e Lazer
Encargos Especiais

Juros e encargos da dívida
Juros e Correção Monetária da Dívida Interna
Juros e Correção Monetária da Dívida Externa
Outros Encargos da Dívida

Transferências concedidas
Intergovernamentais

a União
a Estados e Distrito Federal
a Municípios

Intragovernamentais
Outras transferências concedidas

14.617.796,58
9.020.688,96
9.020.688,96

13.566.870,84
7.593.436,71
7.593.436,71

0,00 0,00
0,00 0,00
0,00 0,00
0,00 0,00
0,00 0,00
0,00 0,00
0,00 0,00
0,00 0,00
0,00 0,00
0,00 0,00
0,00 0,00
0,00 0,00
0,00 0,00
0,00 0,00
0,00 0,00
0,00 0,00
0,00 0,00
0,00 0,00
0,00 0,00
0,00 0,00
0,00 0,00
0,00 0,00
0,00 0,00
0,00 0,00
0,00 0,00
0,00 0,00
0,00 0,00
0,00 0,00
0,00 0,00
0,00 0,00
0,00 0,00
0,00 244.274,98
0,00 0,00
0,00 0,00
0,00 0,00
0,00 0,00
0,00 244.274,98
0,00 0,00
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DIÁRIO OFICIAL
NOVA ANDRADINA-MS

Criado pela Lei N° 1.336 de 09 de setembro de 2016

Página: 2 / 2
Exercício de 2024

Período: Janeiro a Dezembro

ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL
CAMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA
DEMONSTRAÇÃO DOS FLUXOS DE CAIXA
Entidades(s): CÂMARA MUNICIPAL NOVA ANDRADINA

Outros desembolsos operacionais
Fluxos de caixa líquido das atividades operacionais (!)

5.597.107,62
134.656,69

5.729.159,15
168.680,60

FLUXO DE CAIXA DAS ATIVIDADES DE INVESTIMENTO
Ingressos

Alienação de bens
Amortização de empréstimos e financiamentos concedidos
Outros ingressos de investimentos

Desembolsos
Aquisição de ativo não circulante
Concessão de empréstimos e financiamentos
Outros desembolsos de investimentos

Fluxos de caixa líquido das atividades de investimento (II)

0,00 0,00
0,00 0,00
0,00 0,00
0,00 0,00

134.656,69
134.656,69

168.680,60
168.680,60

0,00 0,00
0,00 0,00

-134.656,69 -168.680,60

FLUXOS DE CAIXA DAS ATIVIDADES DE FINANCIAMENTO
Ingressos

Operações de crédito
Integração do capital social de empresas dependentes
Outros ingressos de financiamento

Desembolsos
Amortização / Refinanciamento da dívida
Outros desembolsos de financiamentos

Fluxos de caixa líquido das atividades de financiamento (III)
GERAÇÃO LÍQUIDA DE CAIXA E EQUIVALENTE DE CAIXA (l+ll+lll)

0,00 0,00
0,00 0,00
0,00 0,00
0,00 0,00
0,00 0,00
0,00 0,00
0,00 0,00
0,00 0,00
0,00 0,00

Caixa e Equivalentes de caixa inicial
Caixa e Equivalentes de caixa final

0,00 0,00
0,00 0,00

Nota(s) Explicativa(s):
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CÂMARA

 

MUNICIPAL

 

DE

 

NOVA

 

ANDRADINA

 

ESTADO

 

DE

 

MATO

 

GROSSO

 

DO

 

SUL

 
  

NOTAS

 

EXPLICATIVAS

 

ÀS

 

DEMONSTRAÇÕES

 

CONTÁBEIS

 

EXERCÍCIO

 

FINANCEIRO

 

2024

 

 
 

1.

 

Informações

 

Gerais

 

A

 
Câmara

 
Municipal

 
de

 
Nova

 
Andradina,

 
com

 
sede

 
na

 
Rua

 
São

 
José,

 
nº

 
664,

 

Bairro
 

Centro,
 

Nova
 

Andradina
 

–
 

MS,
 
79750-043,

 
é

 
unidade

 
orçamentária

 
integrante

 
da

 

administração
 

direta
 

do
 

Município
 

de
 

Nova
 

Andradina,
 
inscrita

 
no

 
CNPJ

 

15.487.762/0001-31.
 

Conforme
 

preceitua
 

a
 

Constituição
 
Federal

 
de

 
1988

 
em

 
seu

 
artigo

 
168,

 
o

 
Poder

 

Legislativo
 

Municipal
 

não
 

possui
 

captação
 

de
 

recursos
 
por

 
fontes

 
de

 
receitas

 

orçamentárias,
 

sendo
 

suas
 

despesas
 
mantidas

 
com

 
recursos

 
provenientes

 
de

 
interferências

 

financeiras provindas do Poder Executivo Municipal,  através  de  repasses  duodecimais.  

 

2. Demonstrações Contábeis 

As demonstrações que compõem o  Balanço  Geral  do  Município  foram  

elaboradas em consonância com a Lei nº 4.320/64,  que  estatui  normas  gerais  de  Direito  

Financeiro para a elaboração e controle dos orçamentos  e  balanços;  Lei  Complementar  nº  

101/2000, que estabelece normas de finanças  públicas  voltadas  para  a  responsabilidade  

na gestão fiscal, Manual de Contabilidade Aplicada  ao  Setor  Público  –  MCASP  -  10ª  
Edição,

 
emitido

 
pela

 
STN

 
e
 

de
 

observância
 
obrigatória

 
para

 
todos

 
os

 
entes

 
da

 
Federação,

 
alinhado

 
às
 

diretrizes
 

das
 

Normas
 

Brasileiras
 
de

 
Contabilidade

 
Aplicadas

 
ao

 
Setor

 
Público

 
–

 
NBCT

 
SP
 

e
 

das
 

Normas
 

Internacionais
 
de

 
Contabilidade

 
Aplicadas

 
ao

 
Setor

 
Público

 
–

 
IPSAS

 
que

 
dá
 

embasamento
 
à
 
contabilidade

 
patrimonial

 
e

 
à

 
normatização

 
da

 
Contabilidade

 
Aplicada

 
ao
 

Setor
 

Público
 
por

 
parte

 
da

 
Secretaria

 
do

 
Tesouro

 
Nacional

 
e

 
do
 

Conselho
 

Federal
 

de
 

Contabilidade,
 

bem
 
como

 
das

 
Legislações

 
aplicadas

 
pelo

 Tribunal

 

de

 

Contas

 

do

 

Estado

 

do

 

Mato

 

Grosso

 

do

 

Sul.

 

 3.

 

Resumo

 

das

 

Principais

 

Políticas

 

Contábeis

 

 

Este

 

resumo

 

apresenta

 

os

 

principais

 

critérios

 

e

 

políticas

 

contábeis

 

adotados

 na

 

elaboração

 

das

 

Demonstrações

 

Contábeis,

 

considerando

 

as

 

premissas

 

das

 

NBCT

 

SP

 

e

 do

 

MCASP:
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Ano: X - N°2019 07 de março 2025, sexta-feira

 

CÂMARA

 

MUNICIPAL

 

DE

 

NOVA

 

ANDRADINA

 

ESTADO

 

DE

 

MATO

 

GROSSO

 

DO

 

SUL

 
  

 

Moeda

 

Funcional

 

–

 

A

 

moeda

 

funcional

 

utilizada

 

para

 

o

 

reconhecimento,

 

mensuração

 

e

 

apresentação

 

das

 

demonstrações

 

contábeis

 

é

 

o

 

real.

 

 

Caixa

 

e

 

Equivalentes

 

de

 

Caixa

 

–

 

Refere-se

 

ao

 

dinheiro

 

em

 

contas

 

bancárias

 

e

 

aplicações

 
de

 
liquidez

 
imediata.

 
Esses

 
valores

 
são

 
mensurados

 
ou

 
avaliados

 
pelo

 

valor
 

original,
 

acrescido
 

dos
 

rendimentos
 
obtidos

 
até

 
a

 
data

 
de

 
fechamento

 
do

 

Balanço
 

Patrimonial.
 

 
Investimentos

 
e
 

Aplicações
 

Temporárias
 
de

 
Curto

 
Prazo

 
–

 
São

 
recursos

 

aplicados
 

em
 

diversos
 

fundos
 
de

 
investimento.

 

 Estoques – Compreendem os materiais em  almoxarifado  destinados  às  atividades  

diárias da entidade. A entrada de estoque  ocorre  no  momento  da  liquidação,  e  a  

saída é registrada com base nos relatórios  do  Setor  de  Almoxarifado.  

 Imobilizado – Refere-se aos bens móveis  e  imóveis  da  entidade,  reconhecidos  

inicialmente pelo valor de aquisição. Após  esse  reconhecimento,  os  bens  estão  

sujeitos à depreciação. 

 
Depreciação

 
dos

 
Bens

 
Móveis

 
–
 
Refere-se

 
à

 
perda

 
de

 
valor

 
dos

 
bens

 
ao

 
longo

 
do

 

tempo.
 

O
 

cálculo
 

da
 

depreciação
 

é
 
realizado

 
pelo

 
método

 
das

 
cotas

 
constantes,

 
conforme

 
as
 

orientações
 

da
 

NBCASP
 
e
 
as

 
Resoluções

 
nº

 
1.136/2008

 
e

 
1.137/2008

 
do
 

Conselho
 

Federal
 

de
 

Contabilidade.
 

 
Passivo

 
Circulante

 
e
 

Não
 

Circulante
 
–

 
O

 
passivo

 
circulante

 
compreende

 
as

 
obrigações

 

de

 

curto

 

prazo,

 

evidenciadas

 

por

 

valores

 

conhecidos

 

ou

 

calculáveis,

 com

 

a

 

inclusão,

 

quando

 

aplicável,

 

dos

 

encargos

 

relacionados

 

a

 

variações

 monetárias

 

e

 

juros

 

até

 

a

 

data

 

das

 

demonstrações

 

contábeis.

 

Ele

 

é

 

composto

 

por

 obrigações

 

trabalhistas,

 

previdenciárias

 

e

 

assistenciais

 

a

 

pagar,

 

fornecedores,

 contas

 

a

 

pagar

 

e

 

demais

 

compromissos

 

de

 

curto

 

prazo.

 

Já

 

o

 

passivo

 

não

 

circulante

 é

 

composto

 

pelas

 

obrigações

 

a

 

serem

 

pagas

 

a

 

longo

 

prazo.
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Ano: X - N°2019 07 de março 2025, sexta-feira

 

CÂMARA

 

MUNICIPAL

 

DE

 

NOVA

 

ANDRADINA

 

ESTADO

 

DE

 

MATO

 

GROSSO

 

DO

 

SUL

 
  

 

Apuração

 

do

 

Resultado

 

–

 

Em

 

cada

 

uma

 

das

 

demonstrações

 

contábeis,

 

são

 

apurados

 

os

 

resultados

 

orçamentário,

 

patrimonial

 

e

 

financeiro.

 

 

4.

 

Informações

 

Complementares

 

dos

 

Principais

 

itens

 

das

 

Demonstrações

 

Contábeis

 

4.1
 

Notas
 

do
 

Balanço
 

Orçamentário
 
–

 
Anexo

 
12

 

O
 

Balanço
 

Orçamentário
 

apresenta
 

as
 

receitas
 
e

 
despesas

 
previstas

 
em

 

comparação
 

com
 

as
 

realizadas.
 

As
 

receitas
 
são

 
discriminadas

 
por

 
categoria

 
econômica

 
e

 

origem,
 

destacando
 

em
 

colunas
 

a
 

previsão
 
inicial,

 
a

 
previsão

 
atualizada

 
para

 
o

 
exercício,

 

as
 

receitas
 

efetivamente
 

arrecadadas
 

e
 

o
 

saldo,
 
que

 
indica

 
o

 
excesso

 
ou

 
déficit

 
de

 

arrecadação.
 

 Com relação às receitas orçamentárias,  a  Câmara  Municipal,  como  órgão  do  

Poder Legislativo, não possui receita orçamentária  própria.  Ou  seja,  ela  não  arrecada  

tributos ou outras fontes de receita como o Poder  Executivo,  que  pode  cobrar  impostos,  

taxas e contribuições para financiar suas atividades.  Em  vez  disso,  a  Câmara  Municipal  

recebe recursos do Executivo por meio de repasse  de  duodécimos,  uma  transferência  

financeira prevista na Constituição.  

As despesas correntes são aquelas destinadas  ao  custeio  das  atividades  da  

Câmara Municipal, como o pagamento da folha  de  pessoal  e  a  execução  dos  serviços  
prestados.

 
Já
 

as
 

despesas
 

de
 

capital
 

referem-se
 
aos

 
investimentos

 
na

 
aquisição

 
de

 
equipamentos,

 
materiais

 
permanentes,

 
além

 
de

 
bens

 
móveis

 
ou

 
imóveis.

 
A
 

execução
 

do
 

orçamento
 

da
 
Câmara

 
Municipal

 
de

 
Nova

 
Andradina

 
apresentou

 
os

 
seguintes

 
resultados

 
no
 

exercício
 
de

 
2024:

 
BALANÇO

 
ORÇAMENTÁRIO

 
RECEITAS

 
VALOR

 
Previsão

 

Inicial

 

da

 

Receita

 

0,00

 Previsão

 

Atualizada

 

da

 

Receita

 

0,00

 Receita

 

Realizada

 

Líquida

 

0,00

 Déficit

 

Orçamentário

 

9.155.345,65

 DESPESAS

 

VALOR
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Ano: X - N°2019 07 de março 2025, sexta-feira

 

CÂMARA

 

MUNICIPAL

 

DE

 

NOVA

 

ANDRADINA

 

ESTADO

 

DE

 

MATO

 

GROSSO

 

DO

 

SUL

 
  

Dotação

 

Inicial

  

12.310.000,00

 

Créditos

 

Adicionais

 

0,00

 

Dotação

 

Atualizada

 

9.155.345,65

 

Despesa

 

Empenhada

 

9.155.345,65

 

Despesa

 

Liquidada

 

9.155.345,65

 

Despesa
 

Paga
 

9.155.345,65
 

Superávit
 

Orçamentário
 

-
 

 

 

O
 

resultado
 

orçamentário
 

que
 

corresponde
 
ao

 
confronto

 
entre

 
a

 
receita

 

arrecadada
 

e
 

despesas
 

empenhadas
 

foi
 
déficit

 
de

 
R$

 
9.155.345,65,

 
que

 
é

 
suportado

 
pelas

 

transferências financeiras recebidas da Prefeitura,  no  valor  de  R$  9.155.345,65,  conforme  

demonstrado no Anexo 13. 

 
4.1.1. Inscrições de Restos a Pagar Processados  e  não  processados  

 
A Câmara não registrou inscrições de  Restos  a  Pagar,  pois  todas  as  despesas  

empenhadas foram quitadas até o encerramento  do  exercício  financeiro.  

 

4.2 Notas do Balanço Financeiro – Anexo  13  

O
 

Balanço
 

Financeiro
 

apresenta
 

os
 
resultados

 
finais

 
das

 
operações

 
financeiras

 
do

 
período,

 
composto

 
por

 
Receitas

 
e
 

Despesas
 
Orçamentárias.

 
Ele

 
é

 
dividido

 
em

 
duas

 
seções:

 
Ingressos

 
(que

 
incluem

 
as
 

Receitas
 

Orçamentárias
 
e

 
os

 
Recebimentos

 
Extraorçamentários)

 
e

 
Dispêndios

 
(que

 
englobam

 
a
 

Despesa
 

Orçamentária
 

e
 
os

 
Pagamentos

 
Extraorçamentários).

  

Os

 

pagamentos

 

e

 

recebimentos

 

extraorçamentários

 

correspondem

 

às

 

retenções

 realizadas

 

e

 

pagas

 

com

 

INSS,

 

PREVINA,

 

IRRF

 

e

 

demais

 

consignados

 

dos

 

servidores

 

na

 folha

 

de

 

pagamento.

 

 

As

 

operações

 

financeiras

 

realizadas

 

durante

 

o

 

exercício

 

estão

 

resumidas

 

no

 

quadro

 a

 

seguir:
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Ano: X - N°2019 07 de março 2025, sexta-feira

 

CÂMARA

 

MUNICIPAL

 

DE

 

NOVA

 

ANDRADINA

 

ESTADO

 

DE

 

MATO

 

GROSSO

 

DO

 

SUL

 
  

RECEITA

 

Receita

 

Orçamentária

 

(I)

 

0,00

 

Transferências

 

Financeiras

 

Recebidas

 

(II)

       

12.745.332,10

 

Recebimentos

 

Extraorçamentários

 

(III)

 

2.007.121,17

 

             

Consignações

 

2.007.121,17

 

Saldo

 
do

 
Exercício

 
Anterior

 
(IV)

 
0,00

 

Total
 

(V)
 

=
 

(I+II+III+IV)
 

14.752.453,27
 

DESPESAS
 

Despesa
 

Orçamentária
 

(VI)
 

9.155.345,65
 

Transf.
 

Financeiras
 

Concedidas
 
(VII)

  
3.589.986,45

 

Pagamentos
 

Extraorçamentários
 
(VIII)

 
2.007.121,17

 

               
Consignações

 
2.007.121,17

 

Saldo
 

para
 

o
 

Exercício
 

Seguinte
 
(IX)

 
0,00

 

Total (X) = (VI+VII+VIII+IX)  14.752.453,27  

 

4.3 Notas do Balanço Patrimonial – Anexo  14  

O Balanço Patrimonial tem por objetivo  demonstrar  a  situação  patrimonial  e  

financeira do ente no período, sendo composto pelo  Quadro  Principal,  Quadro  dos  Ativos  

e Passivos Financeiros e Permanentes, Quadro  das  Contas  de  Compensação  e  Quadro  do  

Superávit/Déficit Financeiro segregado por Fonte/Destinação  de  Recurso.  
Seguem

 
os
 

principais
 

aspectos
 
do

 
Balanço

 
Patrimonial

 
da

 
Câmara

 
Municipal

 
de

 
Nova

 
Andradina.

 
 
 4.3.1

 
Ativo

 
circulante

 

 

 
Estoque

 
Compreende-se

 
aos

 
estoques

 
mantidos

 
no

 
almoxarifado

 
da

 
Câmara

 
Municipal,

 
a

 base

 

de

 

mensuração

 

do

 

estoque

 

é

 

feita

 

pelo

 

valor

 

de

 

custo

 

e

 

o

 

método

 

de

 

controle

 

de

 estoque

 

é

 

feito

 

pelo

 

custo

 

médio.
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Ano: X - N°2019 07 de março 2025, sexta-feira

 

CÂMARA

 

MUNICIPAL

 

DE

 

NOVA

 

ANDRADINA

 

ESTADO

 

DE

 

MATO

 

GROSSO

 

DO

 

SUL

 
  

ESTOQUES

 

SALDO

 

ANTERIOR

 SALDO

 

ATUAL

 

Material

 

de

 

Consumo

  

27.969,83

 

39.427,23

 

Gêneros

 

alimentícios

   

1.484,88

   

5.584,88

 

Material

 

de

 

expediente

  

15.534,50

   

17.730,41

 

OUTROS

 
–

 
Materiais

 

em
 

Almoxarifado
 

 
16.516,06

  
16.516,52

 

TOTAL
  

61.505,27
 

79.259,04
 

Fonte:
 

Relatório
 

do
 

Sistema
 
de

 
Controle

 
do

 
Almoxarifado,

 
2024.

 
 

4.3.2
 

Ativo
 

não
 

circulante
 

 
Imobilizado

 

São
 

os
 

bens
 

móveis
 

utilizados
 
nas

 
atividades

 
da

 
Câmara,

  
a

 
base

 
de

 
mensuração

 

do imobilizado é feita pelo valor de custo. Os bens  móveis  têm  vida  útil  limitada  sujeitos  

a depreciação pelo método de quotas constantes.  O  imobilizado  da  Câmara  Municipal  

totalizou R$ 1.512.847,88. Aos bens foram aplicados  a  depreciação  de  R$  218.574,12  

conforme relatório do setor de Patrimônio, isso  demonstra  a  redução  do  valor  dos  bens  

pelo uso, ação da natureza e obsolescência. 

 

IMOBILIZADO VALOR DEPRECIAÇÃO  TOTAL  
BENS MÓVEIS 1.512.847,88 -218.574,12  1.294,273,76  

        
FONTE:

 
Balancete

 
de
 

Verificação
 
do

 
Setor

 
de

 
Patrimônio

 
da

 
Câmara,

 
2024.

 
 

 4.3.3
 

Passivo
 

circulante
 

e
 

Passivo
 
não

 
circulante

 
Compreende

 
as
 

obrigações
 
a
 
pagar,

 
a
 
Câmara

 
Municipal

 
de

 
Nova

 
Andradina

 
não

 
ficou

 
com

 
nenhuma

 
obrigação

 
a
 

ser
 

paga.
 

4.3.4.

 
Patrimônio

 
Líquido

 
O

 

Patrimônio

 

Líquido

 

totalizou

 

o

 

valor

 

de

 

R$

 

1.373.532,80,

 

o

 

mesmo

 corresponde

 

a

 

soma

 

de

 

todos

 

os

 

bens

 

e

 

direitos

 

(Ativo)

 

e

 

dedução

 

das

 

Obrigações

 

a

 

pagar

 (Passivo).

 

Houve

 

aumento

 

do

 

valor

 

do

 

patrimônio

 

líquido

 

no

 

exercício

 

atual

 

comparado

 aos

 

exercícios

 

anteriores,

 

portanto

 

o

 

resultado

 

patrimonial

 

do

 

exercício

 

foi

 

em

 

superávit

 de

 

R$

 

91.830,26

 

e

 

o

 

saldo

 

Patrimonial

 

Acumulado

 

no

 

final

 

do

 

exercício

 

totalizou

 

R$
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Ano: X - N°2019 07 de março 2025, sexta-feira

 

CÂMARA

 

MUNICIPAL

 

DE

 

NOVA

 

ANDRADINA

 

ESTADO

 

DE

 

MATO

 

GROSSO

 

DO

 

SUL

 
  

1.373.532,80.

 

 

Resultados

 

Acumulados

 

1.373.532,80

 

Resultado

 

do

 

Exercício

 

Atual

 

91.830,26

 

Resultado

 

de

 

Exercícios

 

Anteriores

 

1.281.702,54

 

Total
 

do
 

Patrimônio
 
Líquido

 
1.373.532,80

 

 
  
 

4.3.5
 

Quadro
 

dos
 

ativos
 

e
 
passivos

 
financeiros

 
e

 
permanentes

 

 
Ativo

 
Financeiro

 
–
 

corresponde
 
ao

 
caixa

 
e

 
equivalentes

 
=

 
R$

 
0,00;

 

 
Ativo

 
Permanente

 
–
 

corresponde
 
ao

 
estoque

 
somado

 
ao

 
imobilizado

 
=

 
R$

 

1.373.532,80; 

 Passivo Financeiro – corresponde  aos  saldos  de  obrigações  a  pagar  

liquidados e não liquidadas somado  aos  restos  a  pagar  e  valores  

restituíveis = R$ 0,00; 

 Passivo Permanente – R$ 0,00. 

 

 4.3.6 Quadro das Contas de Compensação  

 

O quadro das Contas de Compensação  refere-se  a  uma  estrutura  que  organiza  as  
obrigações

 
e

 
direitos

 
que

 
não

 
foram

 
reconhecidos

 
diretamente

 
nas

 
contas

 
patrimoniais,

 
mas
 

que
 

têm
 

impacto
 

futuro
 

nas
 

finanças
 
da

 
Câmara.

 
Ele

 
serve

 
para

 
registrar

 
os

 
atos

 
potenciais,

 
ou
 

seja,
 

eventos
 

que
 

podem
 
vir

 
a
 
se

 
concretizar

 
em

 
uma

 
obrigação

 
ou

 
direito,

 
mas
 

que
 

ainda
 

não
 

são
 

reconhecidos
 

como
 
tal.

 

 
Atos

 
Potenciais

 
Ativos

 
–
 
São

 
direitos

 
ou

 
possibilidades

 
que

 
a

 
câmara

 
pode

 

vir

 

a

 

ter

 

no

 

futuro

 

=

 

R$

 

0,00;

 

 

Ativo

 

Potenciais

 

Passivos

 

–

 

São

 

obrigações

 

ou

 

responsabilidades

 
possíveis

 

que

 

a

 

câmara

 

pode

 

ter

 

que

 

cumprir

 

no

 

futuro,

 

mas

 

que

 

ainda

 não

 

são

 

reconhecidas

 

como

 

passivos,

 

no

 

caso,

 

o

 

valor

 

corresponde

 

aos

 contratos

 

que

 

serão

 

cumpridos

 

no

 

exercício

 

seguinte

 

=

 

R$

 

58.753,67.
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4.3.7

 

Quadro

 

do

 

superávit/déficit

 

financeiro

 

Demonstra

 

o

 

saldo

 

de

 

disponibilidades

 

financeiras

 

de

 

recursos

 

não

 

comprometidos

 

com

 

empenhos

 

ou

 

restos

 

a

 

pagar.

 

O

 

somatório

 

dos

 

superávits

 

e

 

déficits

 

das

 

fontes

 

de

 

recursos

 

deve

 

ser

 

igual

 

ao

 

apurado

 

pela

 

diferença

 

entre

 

o

 

Ativo

 

Financeiro

 

e

 

o

 

Passivo

 

Financeiro

 

(AF-PF).

 

O

 

valor

 

apurado

 

de

 

superávit

 

financeiro

 

foi

 

R$

 

0,00.

  

 

4.4
 

Notas
 

da
 

Demonstração
 
das

 
Variações

 
Patrimoniais

 
–

 
Anexo

 
15

 

A
 

Demonstração
 

das
 

Variações
 
Patrimoniais

 
evidencia

 
as

 
alterações

 
verificadas

 

no
 

patrimônio
 

da
 

entidade
 

durante
 

o
 

exercício,
 
através

 
das

 
entradas

 
e

 
saídas

 
de

 
receitas.

 

O
 

resultado
 

patrimonial
 

do
 

período
 

é
 

apurado
 
pelo

 
confronto

 
entre

 
as

 
variações

 

patrimoniais
 

aumentativas
 

e
 

diminutivas.
 

O
 
valor

 
apurado

 
passa

 
a

 
compor

 
o

 
saldo

 

patrimonial do Balanço Patrimonial (BP) do exercício.  

VARIAÇÕES PATRIMONIAIS  

Variações Patrimoniais Aumentativas Exercício  Atual  Exercício  Anterior  

Transferências e delegações recebidas 12.745.332,10  11.615.924,79  

Valorização e Ganhos com Ativos 13.117,19  0,00  
TOTAL 12.758.449,29  11.615.924,79  

Variações Patrimoniais Diminutivas Exercício  Atual  Exercício  Anterior  
Pessoal e encargos 7.607.224,96  6.681.639,54  

          Remuneração de Pessoal 6.745.928,00  5.704.913,58  
          Encargos Patronais 861.296,96  976.725,96  

Uso de bens, serviços e consumo 1.445.227,62  1.161.382,90  
          Uso de Material de Consumo  68.848,37  47.440,18  
          

Serviços
 

1.345.251,51
 

1.086.630,47
 

          
Depreciação,

 
amortização

 
e
 exaustão

 

31.127,74
 

27.312,25
 

Transferências
 

concedidas
 

3.614.166,45
 

3.622.648,94
 TOTAL

 
12.666.619.03

 
11.465.671,38

 Resultado
 

Patrimonial
 

do
 

Período
 

91.830,26
 

150.253,41
 

 
 4.4.1

 
Variações

 
Patrimoniais

 
aumentativas

 As

 

variações

 

aumentativas

 

no

 

exercício

 

2024

 

se

 

deram

 

pela

 

arrecadação

 

de

 Transferências

 

intragovernamentais

 

e

 

ganhos

 

com

 

incorporação

 

de

 

ativos,

 

ganhos

 

estes

 

se

 deram

 

pelo

 

lançamento

 

de

 

itens

 

que

 

entraram

 

no

 

sistema

 

de

 

controle

 

do

 

estoque

 

de

 almoxarifado

 

por

 

inventário

 

no

 

mês

 

que

 

começou

 

a

 

utilização

 

do

 

sistema

 

da

 

ELOTECH.

 4.4.2

 

Variações

 

Patrimoniais

 

diminutivas
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As

 

variações

 

patrimoniais

 

diminutivas

 

representam

 

a

 

redução

 

do

 

patrimônio

 

da

 

entidade

 

no

 

exercício,

 

são

 

as

 

despesas

 

contraídas

 

com

 

aquisição

 

de

 

bens,

 

serviços

 

e

 

materiais

 

de

 

consumo.

 

 

Os

 

Encargos

 

Patronais

 

totalizaram

 

no

 

valor

 

de

 

R$

 

861.296.96

 

pelas

 

despesas

 

liquidadas

 
com

 
encargos

 
patronais

 
ao

 
Previna

 
e

 
INSS.

 
O

 
valor

 
de

 
R$

 

22.932,34
 

referente
 

ao
 

previna,
 
empenhado

 
sob

 
nº

 
73,

 
foi

 
lançado

 
na

 

natureza
 

da
 

despesa
 

de
 

Contribuições
 
Previdenciárias

 
–

 
RGPS,

 
portanto

 
o

 

real
 

valor
 

da
 

Contribuição
 
Previdenciária

 
-

 
RPPS

 
é

 
de

 
R$

 
304.813,83

 
e

 
da

 

Contribuição
 

de
 

Previdenciária
 
-
 
RGPS

 
é

 
de

 
R$

 
556.483,13.

 

 
Uso

 
de
 

material
 

de
 

consumo
 

no
 
valor

 
de

 
R$

 
68.848,37,

 
este

 
valor

 
não

 

corresponde ao mesmo valor de  saída  do  estoque,  pois  ,a  liquidação  os  

valores dos "combustíveis e lubrificantes  automotivos"  e  de  "material  para  

manutenção de bens imóveis e instalações"  não  foram  contabilizados  no  

estoque, mas sim como uma VPD.  

 
4.5 Notas do Demonstrativo da Dívida  Flutuante  -  Anexo  17  

 
A tabela abaixo apresenta o detalhamento  das  inscrições  e  baixas  ocorridas  em  

2024, nas colunas de movimentações no exercício,  os  valores  apresentados  como  
“INSCRIÇÕES”

 
representam

 
o
 

somatório
 
das

 
retenções

 
de

 
consignações,

 
já

 
na

 
coluna

 
de

 
“BAIXA”

 
representam

 
o
 

somatório
 

dos
 
pagamentos

 
de

 
consignações.

  

 
 

SALDO
 EXERCÍCIO

 ANTERIOR
 

INSCRIÇÃO
 2024

 

BAIXA
 2024

 

SALDO
 

PARA
 EXERCÍCIO

 SEGUINTE
 Restos

 
a

 
pagar

 
não

 processados

 

0,00

 
0,00

 
0,00

 
0,00

 
Restos

 

a

 

pagar

 processados

 

0,00

 

0,00

 

0,00

 

0,00

 
Depósitos/

 Retenções

 

0,00

 

2.007.121,17

 

2.007.121,17

 

0,00

 
TOTAL

 

0,00

 

2.007.121,17

 

2.007.121,17

 

0,00

 

 
A

 

Câmara

 

não

 

ficou

 

com

 

nenhum

 

valor

 

a

 

pagar,

 

portanto,

 

não

 

foi

 

transferido
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saldo

 

para

 

o

 

exercício

 

seguinte.

 

 

4.6

 

Notas

 

da

 

Demonstração

 

de

 

Fluxo

 

de

 

caixa

 

–

 

Anexo

 

18

 

A

 

Demonstração

 

do

 

Fluxo

 

de

 

Caixa

 

tem

 

o

 

objetivo

 

de

 

apresentar

 

as

 

entradas

 

e

 

saídas

  

de

  

caixa

  

classificando-as

  

em

  

fluxos

  

operacional,

  

de

  

investimento

  

e

  

de

 

financiamentos.

 
As

 
atividades

 
da

 
Câmara

 
Municipal

 
no

 
exercício

 
atual

 
comparadas

 
ao

 

exercício
 

anterior
 

estão
 

demonstradas
 
no

 
quadro

 
a

 
seguir:

 

 

DEMONSTRAÇÃO
 

DOS
 

FLUXOS
 
DE

 
CAIXA

 
2024

 
2023

 

FLUXOS
 

DE
 

CAIXA
 

DAS
 

ATIVIDADES
 
OPERACIONAIS

 

Ingressos
 

14.752.453,27
 
13.735.551,44

 

Outros
 

ingressos
 

operacionais
 

14.752.453,27
 
13.735.551,44

 
 

Desembolsos 14.617.796.58  13.566.870,84  

Pessoal e demais despesas 9.020.688,96  7.593.436,71  

Transferências concedidas 0,00  244.274,98  

Outros Desembolsos operacionais 5.597.107,62  5.729.159,15  

Fluxo de Caixa Líquido das Atividades Operacionais(I)  134.656,69  168.680,60  
FLUXOS DE CAIXA DAS ATIVIDADES DE INVESTIMENTO  
Ingressos 0,00  0,00  
Desembolsos 134.656,69  168.680,60  

   Aquisição de ativos não circulante 134.656,69  168.680,60  
Fluxo de caixa líquido das atividades de investimento(II)  -134.656,69  -168.680,60  
FLUXOS DE CAIXA DAS ATIVIDADES DE FINANCIAMENTO  
Ingressos 0,00  0,00  
Desembolsos

 
0,00

 
0,00

 
Fluxo

 
de
 

caixa
 

líquido
 

das
 

atividades
 
de

 financiamento(III)
 

0,00
 

0,00
 

GERAÇÃO
 

LÍQUIDA
 

DE
 

CAIXA
 
E
 
EQUIVALENTE

 DE
 

CAIXA(I+II+III)
 

0,00
 

0,00
 

Caixa
 

e
 

Equivalentes
 

de
 

Caixa
 

Inicial
 

0,00
 

0,00
 Caixa

 
e

 
Equivalentes

 
de
 

Caixa
 

Final
 

0,00
 

0,00
 

 O

 
fluxo

 
de

 
caixa

 
das

 
atividades

 
operacionais

 
compreende

 
os

 
ingressos

 
e

 desembolsos

 

de

 

receitas

 

relacionados

 

a

 

prestação

 

de

 

serviços,

 

no

 

exercício

 

de

 

2024

 apresentou

 

resultado

 

positivo

 

de

 

R$

 

134.656,69,

 

o

 

que

 

representa

 

aumento

 

de

 

capital

 circulante

 

líquido

 

da

 

entidade

 

e

 

demonstra

 

sua

 

capacidade

 

de

 

pagamento.

 

 
O

 

fluxo

 

de

 

caixa

 

das

 

atividades

 

de

 

investimento

 

compreende

 

os

 

ingressos

 

e
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desembolsos

 

referentes

 

a

 

aquisição

 

de

 

ativos

 

não

 

circulante.

 

O

 

fluxo

 

de

 

caixa

 

líquido

 

das

 

atividades

 

de

 

investimento

 

foi

 

negativo

 

em

 

R$

 

-134.656,69,

 

pois

 

no

 

período

 

não

 

houve

 

ingressos

 

nas

 

atividades

 

de

 

investimentos.

 

O

 

fluxo

 

de

 

caixa

 

das

 

atividades

 

de

 

financiamento

 

corresponde

 

aos

 

ingressos

 

com

 

empréstimos

 
e

 
financiamentos

 
de

 
curto

 
prazo

 
e

 
saídas

 
com

 
pagamento

 
destas

 
dívidas.

 

Não
 

houve
 

nenhuma
 

operação
 

desta
 
atividade.

 

A
 

geração
 

líquida
 

de
 

caixa
 

e
 
equivalente

 
de

 
caixa

 
foi

 
de

 
R$

 
0,00.

 

 

5.
 

Informações
 

Complementares
 

 

5.1
 

Créditos
 

Adicionais
 

A
 

câmara
 

municipal
 

alterou
 

o
 
seu

 
orçamento

 
inicialmente

 
previsto

 
na

 
lei

 
1.800

 
de

 
27

 

de dezembro de 2023 de R$ 12.310.000,00 para  R$  9.155.345,65,  conforme  decretos  que  

demonstraremos a seguir: 

 

DECRETO DATA SUPLEMENTAÇÃO  ANULAÇÃO  SALDO  
ATUALIZADO  

DOTAÇÃO INICIAL 12.310.000,00  
3332/2024 19/01/2024 750.000,00  750.000,00  12.310.000,00  
3445/2024 19/09/2024 1.320.000,00  1.320.000,00  12.310.000,00  
3474/2024 07/11/2024 435.332,09  0,00  12.745.332,09  
3485/2024

 
25/11/2024

 
0,00

 
1.500.000,00

 
11.245.332,09

 
3514/2024

 
30/12/2024

 
0,00

 
118.367,59

 
11.126.964,50

 
3514/2024

 
30/12/2024

 
0,00

 
75.657,91

 
11.051.306,59

 3514/2024
 

30/12/2024
 

0,00
 

643.677,87
 

10.407.628,72
 3514/2024

 
30/12/2024

 
0,00

 
147.155,81

 
10.260.472,91

 3514/2024
 

30/12/2024
 

0,00
 

1.068.737,36
 

9.191.735,55
 3514/2024

 
30/12/2024

 
0,00

 
36.389,90

 
9.155.345,65

 TOTAL
 

2.505.332,09
 

5.659.986,44
 

9.155.345,65
 

 5.2

 

Instituição

 

Financeira

  A

 

Câmara

 

Municipal

 

utiliza

 

o

 

Banco

 

do

 

Brasil

 

como

 

instituição

 

bancária

 

para

 movimentar

 

seus

 

recursos

 

e

 

obrigações.

 
5.3

 

Sistema

 

Operacional
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O

 

sistema

 

de

 

TI

 

utilizado

 

pela

 

Câmara

 

Municipal

 

para

 

o

 

sistema

 

contábil

 

e

 

o

 

de

 

patrimônio

 

é

 

a

 

BETHA

 

SISTEMAS,

 

e

 

o

 

sistema

 

utilizado

 

para

 

o

 

controle

 

do

 

estoque

 

de

 

almoxarifado

 

é

 

a

 

ELOTECH.

 

5.4

 

Devolução

 

Do

 

Duodécimo

 

A

 
Câmara

 
Municipal

 
devolveu

 
para

 
o

 
Executivo

 
no

 
corrente

 
ano

 
o

 
montante

 
de

 

R$
 

3.589.986,45
 

(três
 

milhões,
 

quinhentos
 
e
 
oitenta

 
e

 
nove

 
mil,

 
novecentos

 
e

 
oitenta

 
e

 

seis
 

reais
 

e
 

quarenta
 

e
 

cinco
 

centavos).
 

 

6.
 

Considerações
 

Finais
 

As
 

Notas
 

Explicativas
 

das
 

Demonstrações
 
Contábeis

 
foram

 
elaboradas

 

atendendo
 

a
 

Lei
 

Federal
 

nº
 

4.320/64
 
–
 
Normas

 
Brasileiras

 
de

 
Contabilidade

 
Aplicadas

 
ao

 

Setor Público, com o objetivo de apresentar aos  usuários  da  informação  a  real  posição  

patrimonial, orçamentária e financeira da Câmara  Municipal  de  Nova  Andradina  em  31  

de dezembro de 2024. 

Nova Andradina-MS,  de  28  de  fevereiro  de  2025.  
 
 

__________________________________________________  
DIANNA RAMOS DE  FARIAS  

CONTADORA CRC/MS  015730/O-7  
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XML nr.: 2
NOVA ANDRADINA

CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA
Balanço Geral

Anexo 1 - Demonstrativo da Receita e Despesa Segundo as Categorias Econômicas
Ano de 2024

Lei 4320/64 Art.101,  Portaria Interministerial nº 163/2001 (Anexos I e  II), TCE/MS, Resolução nº 88, de 03/10/2018. 17/03/2025

Nr. G1 - RECEITA Valor
1 RECEITAS CORRENTES  0,00

2 Impostos, Taxas e Contribuições de Melhoria  0,00

3 Receita de Contribuições  0,00

4 Receita Patrimonial  0,00

5 Receita Agropecuária  0,00

6 Receita Industrial  0,00

7 Receitas de Serviços  0,00

8 Transferências Correntes  0,00

9 Outras Receitas Correntes  0,00

10 (-) Deduções da Receita Corrente  0,00

11 RECEITAS CORRENTES INTRAORÇAMENTÁRIAS  0,00

12 Receita de Contribuições  0,00

13 Outras Receitas Intraorçamentárias  0,00

14 SUBTOTAL  0,00

15 DÉFICIT CORRENTE  9.020.688,96

16 TOTAL  9.020.688,96

17 RECEITAS DE CAPITAL  0,00

18 Operações de Crédito  0,00

19 Alienação de Bens  0,00

20 Amortização de Empréstimos  0,00

21 Transferência de Capital  0,00

22 Outras Receitas de Capital  0,00

23 RECEITAS DE CAPITAL INTRAORÇAMENTÁRIAS  0,00

24 Receitas de Capital Intraorçamentárias  0,00

25 SUBTOTAL  0,00

26 DÉFICIT  DE CAPITAL  134.656,69

27 TOTAL  134.656,69

28 DÉFICIT ORÇAMENTÁRIO DO EXERCÍCIO  9.155.345,65

29 TOTAL GERAL  9.155.345,65

Nr. G2 - RESUMO DA RECEITA Valor
30 RECEITAS CORRENTES  0,00

31 RECEITAS DE CAPITAL  0,00

32 DÉFICIT ORÇAMENTÁRIO DO EXERCÍCIO  9.155.345,65

33 TOTAL  9.155.345,65

Nr. G3 - DESPESA Valor
34 DESPESAS CORRENTES  9.020.688,96

35 Pessoal e Encargos Sociais  7.607.224,96

36 Juros e Encargos da Dívida  0,00

37 Outras Despesas Correntes  1.413.464,00

38 DESPESAS CORRENTES INTRAORÇAMENTÁRIAS  0,00

39 Despesas de Contribuições  0,00

40 Outras Despesas Intraorçamentárias  0,00

41 SUBTOTAL  9.020.688,96

42 SUPERÁVIT CORRENTE  0,00

43 TOTAL  9.020.688,96

44 DESPESAS DE CAPITAL  134.656,69

45 Investimentos  134.656,69

46 Inversões Financeiras  0,00

47 Amortização da Dívida  0,00

48 Outras Despesas de Capital  0,00

49 DESPESAS DE CAPITAL INTRAORÇAMENTÁRIAS  0,00

50 Despesas de Capital Intraorçamentárias  0,00

51 SUBTOTAL  134.656,69

52 SUPERÁVIT DE CAPITAL  0,00

53 TOTAL  134.656,69

Nr. G4 - RESUMO DA DESPESA Valor
56 DESPESAS CORRENTES  9.020.688,96

57 DESPESAS DE CAPITAL  134.656,69

58 SUPERÁVIT ORÇAMENTÁRIO DO EXERCÍCIO  0,00

59 TOTAL  9.155.345,65

Este documento é copia do original assinado digitalmente por: DIANNA RAMOS DE FARIAS - 17/03/25 11:13 / LEANDRO FERREIRA LUIZ FEDOSSI - 17/03/25 13:09
Para validar a assinatura acesse o site https://assinador-etce.tce.ms.gov.br/Conferencia e informe o código: 78705C360342
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54 SUPERÁVIT ORÇAMENTARIO DO EXERCICIO  0,00

55 TOTAL GERAL  9.155.345,65

Nota Explicativa

Este documento é copia do original assinado digitalmente por: DIANNA RAMOS DE FARIAS - 17/03/25 11:13 / LEANDRO FERREIRA LUIZ FEDOSSI - 17/03/25 13:09
Para validar a assinatura acesse o site https://assinador-etce.tce.ms.gov.br/Conferencia e informe o código: 78705C360342
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XML nr.: 4
NOVA ANDRADINA

CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA
Balanço Geral

Programa de Trabalho de Governo por Órgão, Funções, Subfunções, Projetos e Atividades, Conforme o Vínculo do Recurso
Ano de 2024

Lei 4320/64,  Art. 101, Portaria SOF nº 8, de 04/02/1985- Adendo VI, TCE/MS, Resolução nº 88, de 03/10/2018. 17/03/2025
Nr. Função SubFunção Programa de Trabalho¹ Descrição Projetos / Atividades /

Operações Especiais²
Elemento de Despesa Fonte de Recurso (8

Dígitos)
Unidade Gestora Despesa

Empenhad
a

Despesa
Liquidada

Despesa
Paga

Inscritos em
Restos a

Pagar Não
Processados

1 1 -
Legislativa

31 - Ação
Legislativa

0010-Modernização Ação Legislativa 2012-Manutenção e enc. c/Admin.
Câmara Municipal

3.1.90.11.00 - Vencimentos
e Vantagens Fixas -
Pessoal Civil

1.500.0000 287861 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA
ANDRADINA

 5.305.928,00  
5.305.928,

00

 
5.305.928,

00

 0,00

2 1 -
Legislativa

31 - Ação
Legislativa

0010-Modernização Ação Legislativa 2011-Manutenção e enc. c/ Ação Leg.
Sub. Vereadores

3.1.90.11.00 - Vencimentos
e Vantagens Fixas -
Pessoal Civil

1.500.0000 287861 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA
ANDRADINA

 1.440.000,00  
1.440.000,

00

 
1.440.000,

00

 0,00

3 1 -
Legislativa

31 - Ação
Legislativa

0010-Modernização Ação Legislativa 2011-Manutenção e enc. c/ Ação Leg.
Sub. Vereadores

3.1.90.13.00 - Obrigações
Patronais

1.500.0000 287861 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA
ANDRADINA

 861.296,96  861.296,96  861.296,96  0,00

4 1 -
Legislativa

31 - Ação
Legislativa

0010-Modernização Ação Legislativa 2011-Manutenção e enc. c/ Ação Leg.
Sub. Vereadores

3.3.90.14.00 - Diárias - Civil 1.500.0000 287861 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA
ANDRADINA

 244.483,06  244.483,06  244.483,06  0,00

5 1 -
Legislativa

31 - Ação
Legislativa

0010-Modernização Ação Legislativa 2012-Manutenção e enc. c/Admin.
Câmara Municipal

3.3.90.14.00 - Diárias - Civil 1.500.0000 287861 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA
ANDRADINA

 35.886,61  35.886,61  35.886,61  0,00

6 1 -
Legislativa

31 - Ação
Legislativa

0010-Modernização Ação Legislativa 2011-Manutenção e enc. c/ Ação Leg.
Sub. Vereadores

3.3.90.30.00 - Material de
Consumo

1.500.0000 287861 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA
ANDRADINA

 97.099,87  97.099,87  97.099,87  0,00

7 1 -
Legislativa

31 - Ação
Legislativa

0010-Modernização Ação Legislativa 2012-Manutenção e enc. c/Admin.
Câmara Municipal

3.3.90.35.00 - Serviços de
Consultoria

1.500.0000 287861 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA
ANDRADINA

 147.924,00  147.924,00  147.924,00  0,00

8 1 -
Legislativa

31 - Ação
Legislativa

0010-Modernização Ação Legislativa 2011-Manutenção e enc. c/ Ação Leg.
Sub. Vereadores

3.3.90.39.00 - Outros
Serviços de Terceiros -
Pessoa Jurídica

1.500.0000 287861 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA
ANDRADINA

 886.391,32  886.391,32  886.391,32  0,00

9 1 -
Legislativa

31 - Ação
Legislativa

0010-Modernização Ação Legislativa 2012-Manutenção e enc. c/Admin.
Câmara Municipal

3.3.90.39.00 - Outros
Serviços de Terceiros -
Pessoa Jurídica

1.500.0000 287861 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA
ANDRADINA

 1.679,14  1.679,14  1.679,14  0,00

10 1 -
Legislativa

31 - Ação
Legislativa

0010-Modernização Ação Legislativa 2012-Manutenção e enc. c/Admin.
Câmara Municipal

4.4.90.52.00 - Equipamentos
e Material Permanente

1.500.0000 287861 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA
ANDRADINA

 134.656,69  134.656,69  134.656,69  0,00

 9.155.345,65  
9.155.345,

65

 
9.155.345,

65

 0,00

Nota Explicativa

Este documento é copia do original assinado digitalmente por: DIANNA RAMOS DE FARIAS - 17/03/25 11:13 / LEANDRO FERREIRA LUIZ FEDOSSI - 17/03/25 13:09
Para validar a assinatura acesse o site https://assinador-etce.tce.ms.gov.br/Conferencia e informe o código: 78BA717F0342
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XML nr.: 8
NOVA ANDRADINA

CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA
Balanço Geral

Anexo 11 - Comparativo da Despesa Autorizada com a Realizada
Por Unidade Orçamentária

Ano de 2024
Lei nº 4.320/64, Art. 101, Portaria Interministerial nº 163/2001 (Anexo II) - TCE/MS, Resolução nº 88, de 03/10/2018. 17/03/2025

Nr. G1 - TITULOS
DOTAÇÃO AUTORIZADA

REALIZADA DIFERENÇA
CRED.ORC.E SUPLEM. CRED.ESPEC. E EXTRAORD. TOTAL

1 3.0.00.00.00 - Despesas Correntes  9.020.688,96  0,00  9.020.688,96  9.020.688,96  0,00

2 3.1.00.00.00 - Pessoal e Encargos Sociais  7.607.224,96  0,00  7.607.224,96  7.607.224,96  0,00

17 3.1.90.00.00 - Aplicações Diretas  7.607.224,96  0,00  7.607.224,96  7.607.224,96  0,00

23 3.1.90.11.00 - Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil  6.745.928,00  0,00  6.745.928,00  6.745.928,00  0,00

25 3.1.90.13.00 - Obrigações Patronais  861.296,96  0,00  861.296,96  861.296,96  0,00

98 3.3.00.00.00 - Outras Despesas Correntes  1.413.464,00  0,00  1.413.464,00  1.413.464,00  0,00

237 3.3.90.00.00 - Aplicações Diretas  1.413.464,00  0,00  1.413.464,00  1.413.464,00  0,00

242 3.3.90.14.00 - Diárias - Civil  280.369,67  0,00  280.369,67  280.369,67  0,00

250 3.3.90.30.00 - Material de Consumo  97.099,87  0,00  97.099,87  97.099,87  0,00

255 3.3.90.35.00 - Serviços de Consultoria  147.924,00  0,00  147.924,00  147.924,00  0,00

259 3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica  888.070,46  0,00  888.070,46  888.070,46  0,00

411 4.0.00.00.00 - Despesas de Capital  134.656,69  0,00  134.656,69  134.656,69  0,00

412 4.4.00.00.00 - Investimentos  134.656,69  0,00  134.656,69  134.656,69  0,00

519 4.4.90.00.00 - Aplicações Diretas  134.656,69  0,00  134.656,69  134.656,69  0,00

535 4.4.90.52.00 - Equipamentos e Material Permanente  134.656,69  0,00  134.656,69  134.656,69  0,00

724 TOTAL DAS DESPESAS  9.155.345,65  0,00  9.155.345,65  9.155.345,65  0,00

Nota Explicativa

Este documento é copia do original assinado digitalmente por: DIANNA RAMOS DE FARIAS - 17/03/25 11:13 / LEANDRO FERREIRA LUIZ FEDOSSI - 17/03/25 13:09
Para validar a assinatura acesse o site https://assinador-etce.tce.ms.gov.br/Conferencia e informe o código: 792D040A0342
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NOVA ANDRADINA

CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA
Balanço Geral

Demonstrativo de Abertura de Créditos Adicionais
Informações Adicionais: Lei nº : 1800  Data de Publicação da Lei : 27/12/2023  Decreto nº : 3332  Data de Publicação do Decreto : 19/01/2024

Ano de 2024
Art. 167, V, da Constituição Federal, Arts. 40 a 46 da Lei nº 4.320/64 - TCE/MS, Resolução nº 88, de 03/10/2018. 17/03/2025

Nr
.

Dotação Orçamentária

Fonte de Recurso Dotação
Inicial

Abertura de
Créditos Art.

43 - Inc.I
Superávit Fin.

Abertura de
Créditos Art. 43

- Inc.II
Exc.Arrecadação

Abertura de Créditos Art. 43 -
Inc.III Anulação/Dotação

Abertura de Créditos
Art. 43 - Inc. IV

Operação de
Crédito

Classificação dos
Créditos

Dotação FinalU.O. Função SubFunção Programa Projeto /
Atividade

Elemento Suplementação Suplementação Suplementação Anulação Suplementação Art. 41 (I -
Suplementares,
II - Especiais, III

-
Extraordinários)

1 01001 01 031 0010 2012 3.1.90.11.00 - Vencimentos
e Vantagens Fixas -
Pessoal Civil

500 - Recursos não
Vinculados de Impostos

 5.500.000,00  0,00  0,00  0,00  750.000,00  0,00 I - Suplementares  4.750.000,00

2 01001 01 031 0010 2012 4.4.90.52.00 -
Equipamentos e Material
Permanente

500 - Recursos não
Vinculados de Impostos

 250.000,00  0,00  0,00  750.000,00  0,00  0,00 I - Suplementares  1.000.000,00

 0,00  0,00  750.000,00  750.000,00  0,00

XML nr.: 900002
NOVA ANDRADINA

CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA
Balanço Geral

Demonstrativo de Abertura de Créditos Adicionais
Informações Adicionais: Lei nº : 1800  Data de Publicação da Lei : 27/12/2023  Decreto nº : 3445  Data de Publicação do Decreto : 19/09/2024

Ano de 2024
Art. 167, V, da Constituição Federal, Arts. 40 a 46 da Lei nº 4.320/64 - TCE/MS, Resolução nº 88, de 03/10/2018. 17/03/2025

Nr
.

Dotação Orçamentária

Fonte de Recurso Dotação
Inicial

Abertura de
Créditos Art.

43 - Inc.I
Superávit Fin.

Abertura de
Créditos Art. 43

- Inc.II
Exc.Arrecadação

Abertura de Créditos Art. 43 -
Inc.III Anulação/Dotação

Abertura de Créditos
Art. 43 - Inc. IV

Operação de
Crédito

Classificação dos
Créditos

Dotação FinalU.O. Função SubFunção Programa Projeto /
Atividade

Elemento Suplementação Suplementação Suplementação Anulação Suplementação Art. 41 (I -
Suplementares,
II - Especiais, III

-
Extraordinários)

1 01001 01 031 0010 2011 3.3.90.39.00 - Outros
Serviços de Terceiros -
Pessoa Jurídica

500 - Recursos não
Vinculados de Impostos

 900.000,00  0,00  0,00  620.000,00  0,00  0,00 I - Suplementares  1.520.000,00

2 01001 01 031 0010 2012 3.1.90.11.00 - Vencimentos
e Vantagens Fixas -
Pessoal Civil

500 - Recursos não
Vinculados de Impostos

 4.750.000,00  0,00  0,00  700.000,00  0,00  0,00 I - Suplementares  5.450.000,00

3 01001 01 031 0010 2012 3.3.90.30.00 - Material de
Consumo

500 - Recursos não
Vinculados de Impostos

 850.000,00  0,00  0,00  0,00  700.000,00  0,00 I - Suplementares  150.000,00

4 01001 01 031 0010 2012 4.4.90.52.00 -
Equipamentos e Material
Permanente

500 - Recursos não
Vinculados de Impostos

 1.000.000,00  0,00  0,00  0,00  620.000,00  0,00 I - Suplementares  380.000,00

 0,00  0,00  1.320.000,00  1.320.000,00  0,00

XML nr.: 900003
NOVA ANDRADINA

CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA
Balanço Geral

Demonstrativo de Abertura de Créditos Adicionais
Informações Adicionais: Lei nº : 1800  Data de Publicação da Lei : 27/12/2023  Decreto nº : 3514  Data de Publicação do Decreto : 30/12/2024

Ano de 2024
Art. 167, V, da Constituição Federal, Arts. 40 a 46 da Lei nº 4.320/64 - TCE/MS, Resolução nº 88, de 03/10/2018. 17/03/2025

Nr
.

Dotação Orçamentária
Fonte de Recurso Dotação

Inicial

Abertura de
Créditos Art.

43 - Inc.I
Superávit Fin.

Abertura de
Créditos Art. 43

- Inc.II
Exc.Arrecadação

Abertura de Créditos Art. 43 -
Inc.III Anulação/Dotação

Abertura de Créditos
Art. 43 - Inc. IV

Operação de
Crédito

Classificação dos
Créditos Dotação Final

Este documento é copia do original assinado digitalmente por: DIANNA RAMOS DE FARIAS - 17/03/25 11:13 / LEANDRO FERREIRA LUIZ FEDOSSI - 17/03/25 13:10
Para validar a assinatura acesse o site https://assinador-etce.tce.ms.gov.br/Conferencia e informe o código: 797725960342
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U.O. Função SubFunção Programa Projeto /
Atividade

Elemento Suplementação Suplementação Suplementação Anulação Suplementação Art. 41 (I -
Suplementares,
II - Especiais, III

-
Extraordinários)

1 01001 01 031 0010 2011 3.1.90.11.00 - Vencimentos
e Vantagens Fixas -
Pessoal Civil

500 - Recursos não
Vinculados de Impostos

 1.700.000,00  0,00  0,00  0,00  260.000,00  0,00 I - Suplementares  1.440.000,00

2 01001 01 031 0010 2011 3.1.90.13.00 - Obrigações
Patronais

500 - Recursos não
Vinculados de Impostos

 950.000,00  0,00  0,00  0,00  88.703,04  0,00 I - Suplementares  861.296,96

3 01001 01 031 0010 2011 3.1.90.16.00 - Outras
Despesas Variáveis -
Pessoal Civil

500 - Recursos não
Vinculados de Impostos

 5.000,00  0,00  0,00  0,00  5.000,00  0,00 I - Suplementares  0,00

4 01001 01 031 0010 2011 3.1.90.92.00 - Despesas de
Exercícios Anteriores

500 - Recursos não
Vinculados de Impostos

 5.000,00  0,00  0,00  0,00  5.000,00  0,00 I - Suplementares  0,00

5 01001 01 031 0010 2011 3.3.90.14.00 - Diárias -
Civil

500 - Recursos não
Vinculados de Impostos

 400.000,00  0,00  0,00  0,00  155.516,94  0,00 I - Suplementares  244.483,06

6 01001 01 031 0010 2011 3.3.90.30.00 - Material de
Consumo

500 - Recursos não
Vinculados de Impostos

 240.000,00  0,00  0,00  0,00  142.900,13  0,00 I - Suplementares  97.099,87

7 01001 01 031 0010 2011 3.3.90.36.00 - Outros
Serviços de Terceiros -
Pessoa Física

500 - Recursos não
Vinculados de Impostos

 50.000,00  0,00  0,00  0,00  50.000,00  0,00 I - Suplementares  0,00

8 01001 01 031 0010 2011 3.3.90.39.00 - Outros
Serviços de Terceiros -
Pessoa Jurídica

500 - Recursos não
Vinculados de Impostos

 1.270.000,00  0,00  0,00  0,00  81.044,16  0,00 I - Suplementares  1.188.955,84

9 01001 01 031 0010 2011 3.3.90.39.00 - Outros
Serviços de Terceiros -
Pessoa Jurídica

500 - Recursos não
Vinculados de Impostos

 1.188.955,84  0,00  0,00  0,00  302.564,52  0,00 I - Suplementares  886.391,32

10 01001 01 031 0010 2012 3.1.90.11.00 - Vencimentos
e Vantagens Fixas -
Pessoal Civil

500 - Recursos não
Vinculados de Impostos

 5.885.332,09  0,00  0,00  0,00  36.389,90  0,00 I - Suplementares  5.848.942,19

11 01001 01 031 0010 2012 3.1.90.11.00 - Vencimentos
e Vantagens Fixas -
Pessoal Civil

500 - Recursos não
Vinculados de Impostos

 5.848.942,19  0,00  0,00  0,00  59.052,73  0,00 I - Suplementares  5.789.889,46

12 01001 01 031 0010 2012 3.1.90.11.00 - Vencimentos
e Vantagens Fixas -
Pessoal Civil

500 - Recursos não
Vinculados de Impostos

 5.789.889,46  0,00  0,00  0,00  147.155,81  0,00 I - Suplementares  5.642.733,65

13 01001 01 031 0010 2012 3.1.90.11.00 - Vencimentos
e Vantagens Fixas -
Pessoal Civil

500 - Recursos não
Vinculados de Impostos

 5.642.733,65  0,00  0,00  0,00  336.805,65  0,00 I - Suplementares  5.305.928,00

14 01001 01 031 0010 2012 3.1.90.16.00 - Outras
Despesas Variáveis -
Pessoal Civil

500 - Recursos não
Vinculados de Impostos

 1.000,00  0,00  0,00  0,00  1.000,00  0,00 I - Suplementares  0,00

15 01001 01 031 0010 2012 3.1.90.92.00 - Despesas de
Exercícios Anteriores

500 - Recursos não
Vinculados de Impostos

 1.000,00  0,00  0,00  0,00  1.000,00  0,00 I - Suplementares  0,00

16 01001 01 031 0010 2012 3.3.90.14.00 - Diárias -
Civil

500 - Recursos não
Vinculados de Impostos

 65.000,00  0,00  0,00  0,00  29.113,39  0,00 I - Suplementares  35.886,61

17 01001 01 031 0010 2012 3.3.90.35.00 - Serviços de
Consultoria

500 - Recursos não
Vinculados de Impostos

 150.000,00  0,00  0,00  0,00  2.076,00  0,00 I - Suplementares  147.924,00

18 01001 01 031 0010 2012 3.3.90.36.00 - Outros
Serviços de Terceiros -
Pessoa Física

500 - Recursos não
Vinculados de Impostos

 1.000,00  0,00  0,00  0,00  1.000,00  0,00 I - Suplementares  0,00

19 01001 01 031 0010 2012 3.3.90.39.00 - Outros
Serviços de Terceiros -
Pessoa Jurídica

500 - Recursos não
Vinculados de Impostos

 70.000,00  0,00  0,00  0,00  31.698,44  0,00 I - Suplementares  38.301,56

20 01001 01 031 0010 2012 3.3.90.39.00 - Outros
Serviços de Terceiros -
Pessoa Jurídica

500 - Recursos não
Vinculados de Impostos

 38.301,56  0,00  0,00  0,00  36.622,42  0,00 I - Suplementares  1.679,14

21 01001 01 031 0010 2012 3.3.90.40.00 - Serviços de
Tecnologia da Informação
e Comunicação - Pj

500 - Recursos não
Vinculados de Impostos

 50.000,00  0,00  0,00  0,00  50.000,00  0,00 I - Suplementares  0,00

22 01001 01 031 0010 2012 3.3.90.49.00 - Auxílio -
Transporte

500 - Recursos não
Vinculados de Impostos

 1.000,00  0,00  0,00  0,00  1.000,00  0,00 I - Suplementares  0,00

23 01001 01 031 0010 2012 3.3.90.92.00 - Despesas de
Exercícios Anteriores

500 - Recursos não
Vinculados de Impostos

 21.000,00  0,00  0,00  0,00  21.000,00  0,00 I - Suplementares  0,00

24 01001 01 031 0010 2012 4.4.90.52.00 -
Equipamentos e Material
Permanente

500 - Recursos não
Vinculados de Impostos

 380.000,00  0,00  0,00  0,00  5.624,99  0,00 I - Suplementares  374.375,01

25 01001 01 031 0010 2012 4.4.90.52.00 -
Equipamentos e Material
Permanente

500 - Recursos não
Vinculados de Impostos

 374.375,01  0,00  0,00  0,00  75.657,91  0,00 I - Suplementares  298.717,10

26 01001 01 031 0010 2012 4.4.90.52.00 -
Equipamentos e Material
Permanente

500 - Recursos não
Vinculados de Impostos

 298.717,10  0,00  0,00  0,00  164.060,41  0,00 I - Suplementares  134.656,69

 0,00  0,00  0,00  2.089.986,44  0,00

XML nr.: 900004
NOVA ANDRADINA

CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA
Balanço Geral

Demonstrativo de Abertura de Créditos Adicionais

Este documento é copia do original assinado digitalmente por: DIANNA RAMOS DE FARIAS - 17/03/25 11:13 / LEANDRO FERREIRA LUIZ FEDOSSI - 17/03/25 13:10
Para validar a assinatura acesse o site https://assinador-etce.tce.ms.gov.br/Conferencia e informe o código: 797725960342
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Informações Adicionais: Lei nº : 1800  Data de Publicação da Lei : 27/12/2023  Decreto nº : 3474  Data de Publicação do Decreto : 07/11/2024
Ano de 2024

Art. 167, V, da Constituição Federal, Arts. 40 a 46 da Lei nº 4.320/64 - TCE/MS, Resolução nº 88, de 03/10/2018. 17/03/2025

Nr
.

Dotação Orçamentária

Fonte de Recurso Dotação
Inicial

Abertura de
Créditos Art.

43 - Inc.I
Superávit Fin.

Abertura de
Créditos Art. 43

- Inc.II
Exc.Arrecadação

Abertura de Créditos Art. 43 -
Inc.III Anulação/Dotação

Abertura de Créditos
Art. 43 - Inc. IV

Operação de
Crédito

Classificação dos
Créditos

Dotação FinalU.O. Função SubFunção Programa Projeto /
Atividade

Elemento Suplementação Suplementação Suplementação Anulação Suplementação Art. 41 (I -
Suplementares,
II - Especiais, III

-
Extraordinários)

1 01001 01 031 0010 2012 3.1.90.11.00 - Vencimentos
e Vantagens Fixas -
Pessoal Civil

500 - Recursos não
Vinculados de Impostos

 5.450.000,00  0,00  0,00  430.213,68  0,00  0,00 I - Suplementares  5.880.213,68

2 01001 01 031 0010 2012 3.1.90.11.00 - Vencimentos
e Vantagens Fixas -
Pessoal Civil

500 - Recursos não
Vinculados de Impostos

 5.880.213,68  0,00  0,00  5.118,41  0,00  0,00 I - Suplementares  5.885.332,09

 0,00  0,00  435.332,09  0,00  0,00

XML nr.: 900005
NOVA ANDRADINA

CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA
Balanço Geral

Demonstrativo de Abertura de Créditos Adicionais
Informações Adicionais: Lei nº : 1800  Data de Publicação da Lei : 27/12/2023  Decreto nº : 3485  Data de Publicação do Decreto : 25/11/2024

Ano de 2024
Art. 167, V, da Constituição Federal, Arts. 40 a 46 da Lei nº 4.320/64 - TCE/MS, Resolução nº 88, de 03/10/2018. 17/03/2025

Nr
.

Dotação Orçamentária

Fonte de Recurso Dotação
Inicial

Abertura de
Créditos Art.

43 - Inc.I
Superávit Fin.

Abertura de
Créditos Art. 43

- Inc.II
Exc.Arrecadação

Abertura de Créditos Art. 43 -
Inc.III Anulação/Dotação

Abertura de Créditos
Art. 43 - Inc. IV

Operação de
Crédito

Classificação dos
Créditos

Dotação FinalU.O. Função SubFunção Programa Projeto /
Atividade

Elemento Suplementação Suplementação Suplementação Anulação Suplementação Art. 41 (I -
Suplementares,
II - Especiais, III

-
Extraordinários)

1 01001 01 031 0010 2011 3.1.91.13.00 -
Contribuições Patronais

500 - Recursos não
Vinculados de Impostos

 400.000,00  0,00  0,00  0,00  400.000,00  0,00 I - Suplementares  0,00

2 01001 01 031 0010 2011 3.3.90.30.00 - Material de
Consumo

500 - Recursos não
Vinculados de Impostos

 590.000,00  0,00  0,00  0,00  350.000,00  0,00 I - Suplementares  240.000,00

3 01001 01 031 0010 2011 3.3.90.39.00 - Outros
Serviços de Terceiros -
Pessoa Jurídica

500 - Recursos não
Vinculados de Impostos

 1.520.000,00  0,00  0,00  0,00  250.000,00  0,00 I - Suplementares  1.270.000,00

4 01001 01 031 0010 2012 3.3.50.41.00 -
Contribuições

500 - Recursos não
Vinculados de Impostos

 150.000,00  0,00  0,00  0,00  150.000,00  0,00 I - Suplementares  0,00

5 01001 01 031 0010 2012 3.3.90.30.00 - Material de
Consumo

500 - Recursos não
Vinculados de Impostos

 150.000,00  0,00  0,00  0,00  150.000,00  0,00 I - Suplementares  0,00

6 01001 01 031 0010 2012 3.3.90.35.00 - Serviços de
Consultoria

500 - Recursos não
Vinculados de Impostos

 250.000,00  0,00  0,00  0,00  100.000,00  0,00 I - Suplementares  150.000,00

7 01001 01 031 0010 2012 3.3.90.40.00 - Serviços de
Tecnologia da Informação
e Comunicação - Pj

500 - Recursos não
Vinculados de Impostos

 150.000,00  0,00  0,00  0,00  100.000,00  0,00 I - Suplementares  50.000,00

 0,00  0,00  0,00  1.500.000,00  0,00

Nr
.

Dotação Orçamentária

Fonte de Recurso Dotação
Inicial

Abertura de
Créditos Art.

43 - Inc.I
Superávit Fin.

Abertura de
Créditos Art. 43

- Inc.II
Exc.Arrecadação

Abertura de Créditos Art. 43 -
Inc.III Anulação/Dotação

Abertura de Créditos
Art. 43 - Inc. IV

Operação de
Crédito

Classificação dos
Créditos

Dotação FinalU.O. Função SubFunção Programa Projeto /
Atividade

Elemento Suplementação Suplementação Suplementação Anulação Suplementação Art. 41 (I -
Suplementares,
II - Especiais, III

-
Extraordinários)

 58.217.460,58  0,00  0,00  2.505.332,09  5.659.986,44  0,00  55.062.806,23

 0,00  0,00  2.505.332,09  5.659.986,44  0,00

Este documento é copia do original assinado digitalmente por: DIANNA RAMOS DE FARIAS - 17/03/25 11:13 / LEANDRO FERREIRA LUIZ FEDOSSI - 17/03/25 13:10
Para validar a assinatura acesse o site https://assinador-etce.tce.ms.gov.br/Conferencia e informe o código: 797725960342
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CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA 

ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL 
 

 

DECLARAÇÃO 

 

Certifico para os devidos fins e direitos, junto ao Tribunal de Contas do Mato 

Grosso do Sul, que no exercício Financeiro de 2024, NÃO houve Lei Autorizativa de 

Créditos Adicionais para a Câmara Municipal. 

 

Por ser expressão da verdade assinamos o presente. 

 

Nova Andradina — MS, 07 de março de 2025. 

 

 

 

LEANDRO FERREIRA LUZ FEDOSSI - PSDB 
"Dr.Leandro" 

Presidente da Câmara Municipal 

 

Rua São José, 664 – Praça Geraldo Matos Lima 
79750-043 – Nova Andradina/MS  
Fone: (67) 3441-0720 
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Página:1 / 1ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL
PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA
C.N.P.J.: 03.173.317/0001-18
Município: NOVA ANDRADINA

DECRETO N° 3332/2024, de 19 de Janeiro de 2024.

Abertura de crédito adicional suplementar, no Orçamento programa de 2024.

O PREFEITO MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA, no uso de suas atribuições que lhe confere a Lei Orgânica do Município deNOVA ANDRADINA e autorização contida na Lei Municipal n° 1800/2023, de 27 de Dezembro de 2023.

D E C R E T A:

Art.1o - Fica aberto no corrente exercício Crédito no valor de R$ 750.000,00, para a(s) seguinte(s) dotação(ões) orçamentária(s):
01.000 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA
01.001 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA

01.001.1.31.10.2012-4.4.90.52.00.00.00.00 - EQUIPAMENTOS E MATERIAL PERMANENTE
1.500.0000

Art. 2° - Para atendimento da Alteração Orçamentaria que trata o artigo anterior serão utilizados recursos provenientes de:
01.000 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA
01.001 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA

01.001.1.31.10.2012-3.1.90.11.00.00.00.00 - VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL
1.500.0000

R$750.000,00
750.000,00Recursos não Vinculados de Impostos

R$750.000,00
750.000,00

Recursos não Vinculados de Impostos

Art. 3o - Este decreto entrará em vigor na data de sua publicação, revogada as disposições em contrário.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL, 19 de Janeiro de 2024.

X
JOSE GILBERTO GARCIA

Prefeito

P U B L I C A D O
DIÁRIO OFICIALNo.

Edição N°
Ma 0^ /
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C.N.P.J.:

NOVA ANDRADINA

PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA

Município:

03.173.317/0001-18

ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL
3Página : 3 /

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL, 12 de Janeiro de 2024.

Prefeito

JOSE GILBERTO GARCIA

Este decreto entrará em vigor na data de sua publicação, revogada as disposições em contrário.Art. 3º -

Sistema Contábil - Betha Sistemas. Usuário: giselefer. Emissão: 02/04/2024, às 13:42:43. Protocolo: e967a818-b503-4e1e-8849-df440d55246b

C.N.P.J.:

NOVA ANDRADINA

PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA

Município:

03.173.317/0001-18

ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL
1Página : 1 /

O PREFEITO MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA, no uso de suas atribuições que lhe confere a Lei Orgânica do Município de
NOVA ANDRADINA e autorização contida na Lei Municipal nº 1800/2023, de 27 de Dezembro de 2023.

Abertura de crédito adicional suplementar, no Orçamento programa de 2024.

DECRETO Nº 3332/2024, de 19 de Janeiro de 2024.

D E C R E T A:

Art. 1º - Fica aberto no corrente exercício Crédito no valor de R$ 750.000,00, para a(s) seguinte(s) dotação(ões) orçamentária(s):

01.001 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA

01.001.1.31.10.2012-4.4.90.52.00.00.00.00 - EQUIPAMENTOS E MATERIAL PERMANENTE

01.000 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA

R$750.000,00

1.500.0000 Recursos não Vinculados de Impostos 750.000,00

Art. 2º - Para atendimento da Alteração Orçamentária que trata o artigo anterior serão utilizados recursos provenientes de:

01.001 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA

01.000 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA

01.001.1.31.10.2012-3.1.90.11.00.00.00.00 - VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL R$750.000,00

1.500.0000 Recursos não Vinculados de Impostos 750.000,00

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL, 19 de Janeiro de 2024.

Prefeito

JOSE GILBERTO GARCIA

Este decreto entrará em vigor na data de sua publicação, revogada as disposições em contrário.Art. 3º -

Sistema Contábil - Betha Sistemas. Usuário: giselefer. Emissão: 02/04/2024, às 13:44:07. Protocolo: 131ff095-694e-4d59-b2ca-c01ba6bdd133

DIÁRIO OFICIAL
NOVA ANDRADINA-MS

Criado pela Lei N° 1.336 de 09 de setembro de 2016

NOVA ANDRADINA - MS / www.pmna.ms.gov.br
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ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL
PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA
C.N.P.J.: 03.173.317/0001-18

'j Município: NOVA ANDRADINA

DECRETO N° 3445/2024, de 19 de Setembro de 2024.

Abertura de crédito adicional suplementar, no Orçamento programa de 2024.

O PREFEITO MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA, no uso de suas atribuições que lhe confere a Lei Orgânica do Município de
NOVA ANDRADINA e autorização contida na Lei Municipal n° 1800/2023, de 27 de Dezembro de 2023.

D E C R E T A:

Art.1° - Fica aberto no corrente exercício Crédito no valor de R$ 2.804.407,40, para a(s) seguinte(s) dotação(ões) orçamentária(s):

01.000 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA
01.001 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA

01.001.1.31.10.2012-3.1.90.11.00.00.00.00 - VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL

1.500.0000

R$700.000,00
700.000,00Recursos não Vinculados de Impostos

05.000 - SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE
05.006 - FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE

R$1.000,00
1.000,00

05.006.10.301.16.2078-3.1.90.91.00.00.00.00 - SENTENÇAS JUDICIAIS
1.500.1002 Recursos não Vinculados de Impostos

15.000 - SECRETARIA MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO E CONTROLE

15.019 - SECRETARIA MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO ADMINISTRACAO

15.019.4.122.2.2101-3.3.50.43.00.00.00.00 - SUBVENÇÕES SOCIAIS

1.500.0000

R$35.000,40
35.000,40Recursos não Vinculados de Impostos

17.000 - FUNDAÇÃO INST.DE TEC. E INOVAÇÃO DE N.ANDRADINA Fl

17.021 - SECRETARIA MUNICIPAL MEIO AMBIENTE DES. INTEGRADO

17.021.18.122.12.2069-3.3.50.43.00.00.00.00 - SUBVENÇÕES SOCIAIS
1.500.0000

R$6.000,00
6.000,00Recursos não Vinculados de Impostos

17.000 - FUNDAÇÃO INST.DE TEC. E INOVÁÇÃO DE N.ANDRADINA Fl

17.021 - SECRETARIA MUNICIPAL MEIO AMBIENTE DES. INTEGRADO

17.021.20.608.4.2104-3.3.72.39.00.00,0,0..0Ó - OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS-PESSOA JURÍDICA

1.500.0000

R$50.773,20
50.773.20Recursos não Vinculados de Impostos

05.000 - SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE
05.006 - FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE

05.006.10.301.16.2078-3.3.90.14.00.00.00.00 - DIÁRIAS - CIVIL
1.500.1002

R$10.810,40
10.810,40Recursos não Vinculados de Impostos

05.000 - SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE
05.006 - FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE , ,

05.006.10.301.16.2078-3.3.90.14.00.00.00,00 - DIÁRIAS - CIVIL
1.500.1002

R$2.000,00
2.000,00Recursos não Vinculados de Impostos

05.000 - SECRETARIA MUNICIPAL DE.SAÚDE
05.006 - FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE

05.006.10.302.16.2071-3.3.90.30.00.00.00.00 - MATERIAL DE CONSUMO

1.621.0000

• *
R$500,00

500,00Transferências Fundo a Fundo de Recursos do SUS provenientes do Governo Estadual

21.000 - SECRETARIA MUNICIPAL DE SERVIÇOS PÚBLICOS

21.006 - SECRETARIA MUNICIPAL DE SERVIÇOS PÚBLICOS

21.006.15.452.15.2016-3.3.90.30.00.00.00.00 - MATERIAL DE CONSUMO

1.500.0000

R$3.000,00
3.000,00Recursos não Vinculadrs de Impostos

06.000 - SECRETARIA M. EDUCAÇÃO, CULTURA E ESPORTES

06.007 - SECRETARIA M. EDUCAÇÃO, CULTURA E ESPORTES

06.007.12.361.6.2027-3.3.90.30.00.00.00.00 - MATERIAL DE CONSUMO

1.500.1001

R$250.000,00
250.000,00Recursos.não Vinculados de Impostos

Sistema Coniáoi • Setha Sistemas. Usuário: giselefer. Emissão: 25/09/2024, às 09:10:39.Protocolo: 0abaa825-051d-4ed5-8860-085de5d8235e
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Página : 2 / 6
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL
PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA
C.N.P.J.: 03.173.317/0001-18
Município: NOVA ANDRADINA

06.000 - SECRETARIA M.EDUCAÇÃO, CULTURA E ESPORTES

06.007 - SECRETARIA M. EDUCAÇÃO,' CULTURA, E ESPORTES

06.007.12.361.6.2027-3.3.90.30.00.00.00.00 - MATERIAL DE CONSUMO

1.500.1001

R$2.599,80
2.599,80Recursos não Vinculados de Impostos

07.000 - SECRETARIA M. DE CIDADANIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL

07.009 - SECRETARIA M. DE CIDADANIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL

07.009.8.244.9.2043-3.3.90.36.00.0C.00.00 - OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA FÍSICA

1.500.0000

R$2.100,00
2.100,00Recursos nãc Vinculados de Impostos

16.000 - SECRETARIA MUNICIPAL DE FINANÇAS E GESTÃO

16.020 - SECRETARIA MUNICIPAL DE FINANÇAS E GESTÃO
16.020.4.123.2.2090-3.3.90.36.00.00.00.00 - OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA FÍSICA

1.500.0000

01.000 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA
01.001 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA

01.001.1.31.10.2011-3.3.90.39.00.00.00.00 - OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA JURÍDICA

1.500.0000

05.000 - SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE
05.006 - FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE

05.006.10.301.16.2084-3.3.90.39.00.00.00.00 - OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA JURÍDICA

1.600.0000

05.000 - SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE
05.006 - FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE

05.006.10.302.16.2071-3.3.90.39,00.00.00:00 - OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA JURÍDICA

1.600.0000

06.000 - SECRETARIA M. EDUCAÇÃO, CULTURA E ESPORTES
06.007 - SECRETARIA M. EDUCAÇÃO, CULTURA E ESPORTES

06.007.13.392.8.2032-3.3.90.39.00.00.00.00 - OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA JURÍDICA

1.500.0000

16.000 - SECRETARIA MUNICIPAL DE FINANÇAS E GESTÃO

R$6.692,80
6.692,80Recursos não Vinculados de Impostos

R$620.000,00
620.000,00Recursos não Vinculados de Impostos

R$25.771,36
25.771,36Transferências Fundo a Fundo de Recursos do SUS provenientes do Governo Federal -

R$30.444,61
30,444,61Transferências Fundo a Fundo de Recursos do SUS provenientes do Governo Federal -

R$6.005,00
6.005,00Recursosnão Vinculados de Impostos

16.020 - SECRETARIA MUNICIPAL DE FINANÇAS E GESTÃO
16.020.4.123.2.2090-3.3.90.39.00.00.00.00 - OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA JURÍDICA

1.500.0000

R$18.289,24
18.289,24Recursos nãG Vinculados de Impostos

16.000 - SECRETARIA MUNICIPAL DE FINANÇAS E GESTÃO

16.020 - SECRETARIA MUNICIPAL DE FINANÇAS E GESTÃO

16.020.4.123.2.2090-3.3.90.39.00.00.00.00 - OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA JURÍDICA

1.500.0000

R$1.000,00
1.000,00Recursos não Vinculados de Impostos

21.000 - SECRETARIA MUNICIPAL DE SERVIÇOS PÚBLICOS

21.006 - SECRETARIA MUNICIPAL DE SERVIÇOS PÚBLICOS

21.006.15.452.15.2021-3.3.90.39.00.00.00.00, - OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA JURÍDICA

1.751.0000

R$28.745,40
28.745,40Recursos da Contribuição para o Custeio do Serviço de Iluminação Pública - COSIP

16.000 - SECRETARIA MUNICIPAL DE FINANÇAS E GESTÃO

16.020 - SECRETARIA MUNICIPAL D.E FINANÇAS E GESTÃO

16.020.4.122.2.2094-3.3.90.47.00.00.00,00 - OBRIGAÇÕES TRIBUTÁRIAS E CONTRIBUTIVAS

Recursos não Vinculados de Impostos

16.000 - SECRETARIA MUNICIPAL DE FINANÇAS E GESTÃO

16.020 - SECRETARIA MUNICIPAL DE FINANÇAS,E GESTÃO

16.020.4.122.2.2094-3.3.90.47.00.00:00.00 r OBRIGAÇÕES TRIBUTÁRIAS E CONTRIBUTIVAS

1.500.0000

R$4.000,00
4.000,001.500.0000

R$215.956,21
215.956,21Recursos não Vinculados de Impostos

Sis.erra Çontábit - 3*48 Sistemas. Usuário: giselefer. Emissão: 25/09/2024, às 09:10:39. Protocolo:0abaa825-051d-4ed5-8860-085de5d8235e
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Página:3 / 6
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL
PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA
C.N.P.J.: 03.173.317/0001-13
Município: NOVA ANDRADINA

05.000 - SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDÊ

05.006 - FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE

05.006.10.301.16.2078-3.3.90.91.00.00.00.00 - SENTENÇAS JUDICIAIS

1.500.1002

R$650.000,00
650.000,00'Recursos não Vinculados de Impostos

05.000 - SECRETARIA MUNICIPAL DE.SAÚDE

05.006 - FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE
05.006.10.301.16.2078-3.3.90.91.OOmOOm- SENTENÇAS JUDICIAIS

1.500.1002

R$92.311,17
92.311,17RécutsosmãoVinculados de Impostos

16.000 - SECRETARIA MUNICIPAL DE FÍNANCAS’E GESTÃO

16.020 - SECRETARIA MUNICIPAL DE FINANÇAS E GESTÃO

16.020.4.123.2.2090-3.3.90.93.00.00.00.00 - INDENIZAÇÕES E RESTITUIÇÕES

1.500.0000

R$207,43
207,43Recursos não.Vinculados de Impostos

16.000 - SECRETARIA MUNICIPAL DE FINANÇAS E GESTÃO

16.020 - SECRETARIA MUNICIPAL DE FINANÇAS E GESTÃO

16.020.4.123.2.2090-3.3.90.93.00.00.00.00 - INDENIZAÇÕES E RESTITUIÇÕES

1.500.0000

R$200,42
200,42Recursos não Vinculadr s de Impostos

15.000 - SECRETARIA MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO E CONTROLE

15.019 - SECRETARIA MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO ADMINISTRACAO

15.019.4.122.2.2101-4.4.50.42.00.00.00.00 -AUXÍLIOS

1.500.0000

R$24.999,96
24.999,96Recursos não Vinculados de Impostos

17.000 - FUNDAÇÃO INST.DE TEC. E INOVAÇÃO DE N.ANDRADINA Fl

17.021 - SECRETARIA MUNICIPAL MEIO AMBIENTE DES. INTEGRADO

17.021.18.122.12.2069-4.4.50.42.00.00,00.00 - AUXÍLIOS
Recursos não Vinculados de Imposto

Art. 2o - Para atendimento da Alteração Orçamentaria que trata o artigo anterior serão utilizados recursos provenientes de:

05.000 - SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE

05.006 - FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE .

05.006.10.301.16.2078-3.1.90.11.00.00.00.00- VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL

1.500.1002

05.000 - SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE

05.006 - FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE v.-O
05.006.10.301.16.2078-3.1.90.94.OO.ÓO.OOiQP;- INDENIZAÇÕES E RESTITUIÇÕES TRABALHISTAS

1.500.1002

05.000 - SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE

05.006 - FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE

05.006.10.302.16.2071-3.3.50.43.00.00.OTOO - SUBVENÇÕES SOCIAIS

1.621.0000

06.000 - SECRETARIA M. EDUCAÇÃO, CULTURA E ESPORTES

06.007 - SECRETARIA M. EDUCAÇÃO, CULTURA E ESPORTES

06.007.27.811.7.2033-3.3.90.30.00.00.00.00 - MATERIAL DE CONSUMO

1.500.0000

21.000 - SECRETARIA MUNICIPAL DE SERVIÇOS PÚBLICOS

21.006 - SECRETARIA MUNICIPAL DE SERVIÇOS PÚBLICOS

21.006.15.452.15.2021-3.3.90.30.00.00.00.0C - MATERIAL DE CONSUMO
Recursoé' dà Contribuição para o Custeio do Serviço de Iluminação Pública - COSIP

R$16.000,00
16.000,00

1.500.0000

R$92.311,17
92.311,17Recursos não Vinculados de Impostos

R$1.000,00
1.000,00Recursos não Vinculados de Impostos

R$500,00
500,00Transferências.Fundo a Fundo de Recursos do SUS provenientes do Governo Estadual

R$6.005,00
6.005,00Recursos não Vinculados de Impostos

R$28.745,40
28.745,40

1.751.0000

05.000 - SECRETARIA MUNICIPAL DE.SÁÚDE

05.006 - FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE

05.006.10.302.16.2071-3.3.90.30.00.00 ^00.00 - MATERIAL DE CONSUMO

1.600.0000

R$25.771,36
25.771,36Transferências Fundo a Fundo de Recursos do SUS provenientes do Governo Federal -

:<•.vi

Sistema Ccniábi! - Betha Sistemas. Usuário: g!selefer. Emissão: 25/09/2024, às 09:10:39. Protocolo: 0abaa825-051d-4ed5-8860-085de5d8235e
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Página : 4 / 6
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL
PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA
C.N.P.J.: 03.173.317/0001-13
Município: NOVA ANDRADINA

05.000 - SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE

05.006 - FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE

05.006.10.302.16.2071-3.3.90.30.00.00JXL00 - MATERIAL DE CONSUMO
Transferências Fundo a Fundo de Recursos do SUS provenientes do Governo Federal -

R$30.444,61
30.444,611.600,0000

01.000 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA

01.001 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA

01.001.1.31.10.2012-3.3.90.30.00.00.00.00 - MATERIAL DE CONSUMO
1.500.0000

05.000 - SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE
05.006 - FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE'

05.006.10.301.16.2078-3.3.90.32.00.00.00.00 - MATERIAL, BEM OU SERVIÇO PARA DISTRIBUIÇÃO

1.500.1002

05.000 - SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE
05.006 - FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE. • V

05.006.10.301.16.2078-3.3.90.32.00.0C.0C.00 - MATERIAL, BEM OU SERVIÇO PARA DISTRIBUIÇÃO

1.500.1002

05.000 - SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE

05.006 - FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE

05.006.10.301.16.2078-3.3.90.39.00.00.00.00 - OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA JURÍDICA

1.500.1002

05.000 - SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚÇE
05.006 - FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE

R$700.000,00
700.000,00

1

Recursos não Vinculados de Impostos

R$2.810,40
2.810,40Recursos não Vinculados de Impostos

R$2.000,00
2.000,00Recursos não Vinculados de Impostos

R$650.000,00
650.000,00Recursos não Vinculados de Impostos

05.006.10.301.16.2078-3.3.90.39.00.00.00,00 - OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA JURÍDICA

1.500.1002

R$8.000,00
8.000.00Recursos não Vinculados de Impostos

21.000 - SECRETARIA MUNICIPAL DE SERVIÇOS PÚBLICOS

21.006 - SECRETARIA MUNICIPAL DE SERVIÇOS PÚBLICOS

21.006.15.452.15.2016-3.3.90.39.00.00.00.00 - OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA JURÍDICA

1.500.0000

R$3.000,00
3.000,00Recursos não Vinculados de Impostos

04.000 - SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA

04.005 - SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA

04.005.15.451.3.2006-3.3.90.39.00.00.00.00 - OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA JURÍDICA

Recursos não Vinculados de Impostos

04.000 - SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA
04.005 - SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA

04.005.15.451.3.2006-3.3.90.39.00.00 00.00 - OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA JURÍDICA

1.500.0000

R$4.000,00
4.000,001.500.0000

R$18.289,24
18.289,24Recu r.osnão Vinculados de Impostos

06.000 - SECRETARIA M. EDUCAÇÃO, CULTURA’E ESPORTES

06.007 - SECRETARIA M. EDUCAÇÃO, CULTURA E ESPORTES

06.007.12.361.6.2027-3.3.90.39.00.00.00.00 - OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA JURÍDICA

1.500 1001

R$250.000,00
250.000,00Recursos não Vinculados de Impostos

04.000 - SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA

04.005 - SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA

04.005.15.451.3.2006-3.3.90.39.00.00.00.00 - OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA JURÍDICA

1.500.0000

R$1.000,00
1.000,00Recursos não Vinculados de Impostos

17.000 - FUNDAÇÃO INST.DE TEC.E INOVAÇÃO DE N.ANDFtADINA Fl

17.021 - SECRETARIA MUNICIPAL MEIO AMBIENTE DES. INTEGRADO

17.021.18.122.12.2069-3.3.90.39.00,OÓ.QQ.Op - OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA JURÍDICA

1.500.0000

R$50.773,20
50.773,20Recursos não Vinculados de Impostos

•r

Sistema Contábil - Betha Sistemas Usuário: giselefer. Emissão: 25/09/2024, às 09:10:39.Protocolo: 0abaa825-051d-4ed5-8860-085de5d8235e
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•/ Página : 5 / 6
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL
PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA
C.N.P.J.: 03.173.317/0001-1-3
Município: NOVA ANDRADINA

04.000 - SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA

04.005 - SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA

04.005.15.451.3.2006-3.3.90.39.00.0C.00.00 - OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA JURÍDICA

1.500.0000

R$207,43
207,43. Recursos não Vinculados de Impostos

04.000 - SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA

04.005 - SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA

04.005.15.451.3.2006-3.3.90.39.00.00,00.00 - OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA JURÍDICA

1.500.0000

R$200,42
200,42Recursos nãoVinculados de Impostos

17.000 - FUNDAÇÃO INST.DE TEC. E ÍNOVAÇÃO DE N.ANDRADINA Fl

17.021 - SECRETARIA MUNICIPAL MEIC AMBIENTE DES. INTEGRADO

17.021.18.122.12.2069-3.3.90.39.00.00.00.00'- OL/TP.OS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA JURÍDICA

1.500.0000

R$6.000,00
6.000,00Recursos-não Vinculados de Impostos

17.000 - FUNDAÇÃO INST.DE TEC. E INOVAÇÃO DE N.ANDRADINA Fl

17.021 - SECRETARIA MUNICIPAL MEIO AMBIENTE DES. INTEGRADO

17.021.18.122.12.2069-3.3.90.39.00.00.00.00 - OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA JURÍDICA

1.500.0000

R$16.000,00
16.000,00Recursos não Vinculados de Impostos

07.000 - SECRETARIA M. DE CIDADANIA È ASSISTÊNCIA SOCIAL

07.009 - SECRETARIA M. DE CIDADANIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL

07.009.8.244.9.2043-3.3.90.39.00.00.00.00 - OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA JURÍDICA

Recursos.não Vinculados de Impostos

06.000 - SECRETARIA M. EDUCAÇÃO! CULTURA E ESPORTES

06.007 - SECRETARIA M. EDUCAÇÃO, CULTURA E ESPORTES

R$2.100,00
2.100,00

1.500.0000

06.007.12.361.6.2027-3.3.90.39.00.00.00.00 - OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA JURÍDICA

1.500.1001

R$2.599,80
2.599,80Recursos não Vinculados de Impostos

04.000 - SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA
04.005 - SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA

04.005.15.451.3.2006-3.3.90.39.00.00.00.00 - OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA JURÍDICA

1.500.0000

R$6.692,80
6.692,80Recursos não Vinculados de Impostos

15.000 - SECRETARIA MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO E CONTROLE

15.019 - SECRETARIA MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO ADMINISTRACAO

15.019.15.452.2.2103-4.4.90.51.00.00.00.0Q - OBRAS E INSTALAÇÕES

Recursos não Vinculados de Impostos

15.000 - SECRETARIA MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO E CONTROLE

15.019 - SECRETARIA MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO ADMINISTRACAO

15.019.15.452.2.2103-4.4.90.51.00.00.00.00 - OBRAS E INSTALAÇÕES

1.500.0000

R$35.000,40
35.000,40

1.500.0000

R$24.999,96
24.999.96Recursos não Vinculados de Impostos

06.000 - SECRETARIA M. EDUCAÇÃO, CULTURA E ESPORTES

06.007 - SECRETARIA M. EDUCAÇÃO. CULTURA E ESPORTES

06.007.27.811.7.2033-4.4.90.51.00.00.00.00 - OBRAS E INSTALAÇÕES

1.500.0000

R$200.000,00
200.000,00Recursos não Vinculados de Impostos

.1 '

15.000 - SECRETARIA MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO E CONTROLE

15.019 - SECRETARIA MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO ADMINISTRACAO

15.019.15.452.2.2103-4.4.90.51.00.00.00.00 - OBRAS E INSTALAÇÕES

Recursos nao Vinculados de Impostos

R$15.956,21
15.956,21

1.500.0000

01.000 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA
01.001 - CÂMARA MUNICIPAL DE NO.VÂ, ANDRADINA

01.001.1.31.10.2012-4.4.90.52.00.00.00.00 - EQUIPAMENTOS E MATERIAL PERMANENTE

1.500.0000 Recursos não Vinculados de Impostos

R$620.000,00
620.000,00
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ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL
PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA

' ' .

C.N.P.J.: 03.173.317/0001-=18
u Município: NOVA ANDRADINA

Art. 3o - Este decreto entrará em vigor na data de sua publicação, revogada as disposições em contrário.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL,19 de Setembro de 2024.
1
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25 de Setembro 2024, Quarta-Feira

 

PORTARIA Nº. 837

 

de 25

 

de Setembro

 

de 2024.

 

O

 

PREFEITO MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA, ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL, no 
uso de suas atribuições legais;

 

CONSIDERANDO o requerimento do Secretário Municipal de Finanças e Gestão

 

contido no

 

Despacho

 

SIGA Nº PM-DES-2024/43031,

 

de 24

 

de setembro

 

de 2024,

 

no qual solicita a designação da

 

servidora

 

abaixo como Fiscal

 

do

 

Contrato

 

152/2024

 

da Secretaria Municipal de Finanças e Gestão

 

(PM-ADM-2024/09280);

 

CONSIDERANDO a Resolução TCE/MS nº 88,

 

de

 

3

 

de outubro

 

de 2018,

 

a

 

qual dispõe sobre o 
manual de remessa de informações, dados, documentos e demonstrativos ao Tribunal de Contas do Estado de 
Mato Grosso do Sul e dá outras providências;

 
CONSIDERANDO a importância de se formalizar remessas de documentos pelo sistema e-

protocolo, sistema este que passou por reformulação recente;  RRREEESSSOOOLLLVVVEEE:::

   Art.

 

1º

 

Designar a servidora pública municipal ALINE RODRIGUES GUISONI,

 

matrícula n.º

 
12.738, sem

 

remuneração e sem prejuízos das suas atribuições de Subsecretária

 

de Recursos Humanos

 

da 
Secretaria Municipal de Finanças e Gestão, para exercer a função de scal do contrato 152/2024,

 

entabulado

 

entre 
o Município

 

de Nova Andradina e a Empresa Classe

    

A

 

Assessoria

 

E Consultoria

 

Contabil

 

Ltda..

 

Art. 2º Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

 

Nova Andradina-MS, 25

 

de setembro

 

de 2024.

 
  

José Gilberto Garcia

 

PREFEITO MUNICIPAL

 
C.N.P.J.:

NOVA ANDRADINA

PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA

Município:

03.173.317/0001-18

ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL
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O PREFEITO MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA, no uso de suas atribuições que lhe confere a Lei Orgânica do Município de
NOVA ANDRADINA e autorização contida na Lei Municipal nº 1800/2023, de 27 de Dezembro de 2023.

Abertura de crédito adicional suplementar, no Orçamento programa de 2024.

DECRETO Nº 3445/2024, de 19 de Setembro de 2024.

D E C R E T A:

Art. 1º - Fica aberto no corrente exercício Crédito no valor de R$ 2.804.407,40, para a(s) seguinte(s) dotação(ões) orçamentária(s):

01.001 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA

01.001.1.31.10.2012-3.1.90.11.00.00.00.00 - VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL

01.000 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA

R$700.000,00

1.500.0000 Recursos não Vinculados de Impostos 700.000,00

05.006 - FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE

05.006.10.301.16.2078-3.1.90.91.00.00.00.00 - SENTENÇAS JUDICIAIS

05.000 - SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE

R$1.000,00

1.500.1002 Recursos não Vinculados de Impostos 1.000,00

15.019 - SECRETARIA MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO ADMINISTRACAO

15.019.4.122.2.2101-3.3.50.43.00.00.00.00 - SUBVENÇÕES SOCIAIS

15.000 - SECRETARIA MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO E CONTROLE

R$35.000,40

1.500.0000 Recursos não Vinculados de Impostos 35.000,40

17.021 - SECRETARIA MUNICIPAL MEIO AMBIENTE DES. INTEGRADO

17.021.18.122.12.2069-3.3.50.43.00.00.00.00 - SUBVENÇÕES SOCIAIS

17.000 - FUNDAÇÃO INST.DE TEC. E INOVAÇÃO DE N.ANDRADINA FI

R$6.000,00

1.500.0000 Recursos não Vinculados de Impostos 6.000,00

17.021 - SECRETARIA MUNICIPAL MEIO AMBIENTE DES. INTEGRADO

17.021.20.608.4.2104-3.3.72.39.00.00.00.00 - OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS-PESSOA JURIDICA

17.000 - FUNDAÇÃO INST.DE TEC. E INOVAÇÃO DE N.ANDRADINA FI

R$50.773,20

1.500.0000 Recursos não Vinculados de Impostos 50.773,20

05.006 - FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE

05.006.10.301.16.2078-3.3.90.14.00.00.00.00 - DIÁRIAS - CIVIL

05.000 - SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE

R$10.810,40

1.500.1002 Recursos não Vinculados de Impostos 10.810,40

05.006 - FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE

05.006.10.301.16.2078-3.3.90.14.00.00.00.00 - DIÁRIAS - CIVIL

05.000 - SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE

R$2.000,00

1.500.1002 Recursos não Vinculados de Impostos 2.000,00

05.006 - FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE

05.006.10.302.16.2071-3.3.90.30.00.00.00.00 - MATERIAL DE CONSUMO

05.000 - SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE

R$500,00

1.621.0000 Transferências Fundo a Fundo de Recursos do SUS provenientes do Governo Estadual 500,00

21.006 - SECRETARIA MUNICIPAL DE SERVIÇOS PUBLICOS

21.006.15.452.15.2016-3.3.90.30.00.00.00.00 - MATERIAL DE CONSUMO

21.000 - SECRETARIA MUNICIPAL DE SERVIÇOS PUBLICOS

R$3.000,00

1.500.0000 Recursos não Vinculados de Impostos 3.000,00

06.007 - SECRETARIA M. EDUCAÇÃO, CULTURA E ESPORTES

06.007.12.361.6.2027-3.3.90.30.00.00.00.00 - MATERIAL DE CONSUMO

06.000 - SECRETARIA M. EDUCAÇÃO, CULTURA E ESPORTES

R$250.000,00

1.500.1001 Recursos não Vinculados de Impostos 250.000,00
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06.007 - SECRETARIA M. EDUCAÇÃO, CULTURA E ESPORTES

06.007.12.361.6.2027-3.3.90.30.00.00.00.00 - MATERIAL DE CONSUMO

06.000 - SECRETARIA M. EDUCAÇÃO, CULTURA E ESPORTES

R$2.599,80

1.500.1001 Recursos não Vinculados de Impostos 2.599,80

07.009 - SECRETARIA M. DE CIDADANIA E ASSISTENCIA SOCIAL

07.009.8.244.9.2043-3.3.90.36.00.00.00.00 - OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA FÍSICA

07.000 - SECRETARIA M. DE CIDADANIA E ASSISTENCIA SOCIAL

R$2.100,00

1.500.0000 Recursos não Vinculados de Impostos 2.100,00

16.020 - SECRETARIA MUNICIPAL DE FINANCAS E GESTAO

16.020.4.123.2.2090-3.3.90.36.00.00.00.00 - OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA FÍSICA

16.000 - SECRETARIA MUNICIPAL DE FINANCAS E GESTAO

R$6.692,80

1.500.0000 Recursos não Vinculados de Impostos 6.692,80

01.001 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA

01.001.1.31.10.2011-3.3.90.39.00.00.00.00 - OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA JURÍDICA

01.000 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA

R$620.000,00

1.500.0000 Recursos não Vinculados de Impostos 620.000,00

05.006 - FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE

05.006.10.301.16.2084-3.3.90.39.00.00.00.00 - OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA JURÍDICA

05.000 - SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE

R$25.771,36

1.600.0000 Transferências Fundo a Fundo de Recursos do SUS provenientes do Governo Federal - 25.771,36

05.006 - FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE

05.006.10.302.16.2071-3.3.90.39.00.00.00.00 - OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA JURÍDICA

05.000 - SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE

R$30.444,61

1.600.0000 Transferências Fundo a Fundo de Recursos do SUS provenientes do Governo Federal - 30.444,61

06.007 - SECRETARIA M. EDUCAÇÃO, CULTURA E ESPORTES

06.007.13.392.8.2032-3.3.90.39.00.00.00.00 - OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA JURÍDICA

06.000 - SECRETARIA M. EDUCAÇÃO, CULTURA E ESPORTES

R$6.005,00

1.500.0000 Recursos não Vinculados de Impostos 6.005,00

16.020 - SECRETARIA MUNICIPAL DE FINANCAS E GESTAO

16.020.4.123.2.2090-3.3.90.39.00.00.00.00 - OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA JURÍDICA

16.000 - SECRETARIA MUNICIPAL DE FINANCAS E GESTAO

R$18.289,24

1.500.0000 Recursos não Vinculados de Impostos 18.289,24

16.020 - SECRETARIA MUNICIPAL DE FINANCAS E GESTAO

16.020.4.123.2.2090-3.3.90.39.00.00.00.00 - OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA JURÍDICA

16.000 - SECRETARIA MUNICIPAL DE FINANCAS E GESTAO

R$1.000,00

1.500.0000 Recursos não Vinculados de Impostos 1.000,00

21.006 - SECRETARIA MUNICIPAL DE SERVIÇOS PUBLICOS

21.006.15.452.15.2021-3.3.90.39.00.00.00.00 - OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA JURÍDICA

21.000 - SECRETARIA MUNICIPAL DE SERVIÇOS PUBLICOS

R$28.745,40

1.751.0000 Recursos da Contribuição para o Custeio do Serviço de Iluminação Pública - COSIP 28.745,40

16.020 - SECRETARIA MUNICIPAL DE FINANCAS E GESTAO

16.020.4.122.2.2094-3.3.90.47.00.00.00.00 - OBRIGAÇÕES TRIBUTÁRIAS E CONTRIBUTIVAS

16.000 - SECRETARIA MUNICIPAL DE FINANCAS E GESTAO

R$4.000,00

1.500.0000 Recursos não Vinculados de Impostos 4.000,00

16.020 - SECRETARIA MUNICIPAL DE FINANCAS E GESTAO

16.020.4.122.2.2094-3.3.90.47.00.00.00.00 - OBRIGAÇÕES TRIBUTÁRIAS E CONTRIBUTIVAS

16.000 - SECRETARIA MUNICIPAL DE FINANCAS E GESTAO

R$215.956,21

1.500.0000 Recursos não Vinculados de Impostos 215.956,21
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05.006 - FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE

05.006.10.301.16.2078-3.3.90.91.00.00.00.00 - SENTENÇAS JUDICIAIS

05.000 - SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE

R$650.000,00

1.500.1002 Recursos não Vinculados de Impostos 650.000,00

05.006 - FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE

05.006.10.301.16.2078-3.3.90.91.00.00.00.00 - SENTENÇAS JUDICIAIS

05.000 - SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE

R$92.311,17

1.500.1002 Recursos não Vinculados de Impostos 92.311,17

16.020 - SECRETARIA MUNICIPAL DE FINANCAS E GESTAO

16.020.4.123.2.2090-3.3.90.93.00.00.00.00 - INDENIZAÇÕES E RESTITUIÇÕES

16.000 - SECRETARIA MUNICIPAL DE FINANCAS E GESTAO

R$207,43

1.500.0000 Recursos não Vinculados de Impostos 207,43

16.020 - SECRETARIA MUNICIPAL DE FINANCAS E GESTAO

16.020.4.123.2.2090-3.3.90.93.00.00.00.00 - INDENIZAÇÕES E RESTITUIÇÕES

16.000 - SECRETARIA MUNICIPAL DE FINANCAS E GESTAO

R$200,42

1.500.0000 Recursos não Vinculados de Impostos 200,42

15.019 - SECRETARIA MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO ADMINISTRACAO

15.019.4.122.2.2101-4.4.50.42.00.00.00.00 - AUXÍLIOS

15.000 - SECRETARIA MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO E CONTROLE

R$24.999,96

1.500.0000 Recursos não Vinculados de Impostos 24.999,96

17.021 - SECRETARIA MUNICIPAL MEIO AMBIENTE DES. INTEGRADO

17.021.18.122.12.2069-4.4.50.42.00.00.00.00 - AUXÍLIOS

17.000 - FUNDAÇÃO INST.DE TEC. E INOVAÇÃO DE N.ANDRADINA FI

R$16.000,00

1.500.0000 Recursos não Vinculados de Impostos 16.000,00

Art. 2º - Para atendimento da Alteração Orçamentária que trata o artigo anterior serão utilizados recursos provenientes de:

05.006 - FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE

05.000 - SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE

05.006.10.301.16.2078-3.1.90.11.00.00.00.00 - VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL R$92.311,17

1.500.1002 Recursos não Vinculados de Impostos 92.311,17

05.006 - FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE

05.000 - SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE

05.006.10.301.16.2078-3.1.90.94.00.00.00.00 - INDENIZAÇÕES E RESTITUIÇÕES TRABALHISTAS R$1.000,00

1.500.1002 Recursos não Vinculados de Impostos 1.000,00

05.006 - FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE

05.000 - SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE

05.006.10.302.16.2071-3.3.50.43.00.00.00.00 - SUBVENÇÕES SOCIAIS R$500,00

1.621.0000 Transferências Fundo a Fundo de Recursos do SUS provenientes do Governo Estadual 500,00

06.007 - SECRETARIA M. EDUCAÇÃO, CULTURA E ESPORTES

06.000 - SECRETARIA M. EDUCAÇÃO, CULTURA E ESPORTES

06.007.27.811.7.2033-3.3.90.30.00.00.00.00 - MATERIAL DE CONSUMO R$6.005,00

1.500.0000 Recursos não Vinculados de Impostos 6.005,00

21.006 - SECRETARIA MUNICIPAL DE SERVIÇOS PUBLICOS

21.000 - SECRETARIA MUNICIPAL DE SERVIÇOS PUBLICOS

21.006.15.452.15.2021-3.3.90.30.00.00.00.00 - MATERIAL DE CONSUMO R$28.745,40

1.751.0000 Recursos da Contribuição para o Custeio do Serviço de Iluminação Pública - COSIP 28.745,40

05.006 - FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE

05.000 - SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE

05.006.10.302.16.2071-3.3.90.30.00.00.00.00 - MATERIAL DE CONSUMO R$25.771,36

1.600.0000 Transferências Fundo a Fundo de Recursos do SUS provenientes do Governo Federal - 25.771,36

Sistema Contábil - Betha Sistemas. Usuário: giselefer. Emissão: 25/09/2024, às 09:10:39. Protocolo: 0abaa825-051d-4ed5-8860-085de5d8235e

C.N.P.J.:

NOVA ANDRADINA

PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA

Município:

03.173.317/0001-18

ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL
6Página : 4 /

05.006 - FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE

05.000 - SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE

05.006.10.302.16.2071-3.3.90.30.00.00.00.00 - MATERIAL DE CONSUMO R$30.444,61

1.600.0000 Transferências Fundo a Fundo de Recursos do SUS provenientes do Governo Federal - 30.444,61

01.001 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA

01.000 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA

01.001.1.31.10.2012-3.3.90.30.00.00.00.00 - MATERIAL DE CONSUMO R$700.000,00

1.500.0000 Recursos não Vinculados de Impostos 700.000,00

05.006 - FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE

05.000 - SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE

05.006.10.301.16.2078-3.3.90.32.00.00.00.00 - MATERIAL, BEM OU SERVIÇO PARA DISTRIBUIÇÃO R$2.810,40

1.500.1002 Recursos não Vinculados de Impostos 2.810,40

05.006 - FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE

05.000 - SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE

05.006.10.301.16.2078-3.3.90.32.00.00.00.00 - MATERIAL, BEM OU SERVIÇO PARA DISTRIBUIÇÃO R$2.000,00

1.500.1002 Recursos não Vinculados de Impostos 2.000,00

05.006 - FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE

05.000 - SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE

05.006.10.301.16.2078-3.3.90.39.00.00.00.00 - OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA JURÍDICA R$650.000,00

1.500.1002 Recursos não Vinculados de Impostos 650.000,00

05.006 - FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE

05.000 - SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE

05.006.10.301.16.2078-3.3.90.39.00.00.00.00 - OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA JURÍDICA R$8.000,00

1.500.1002 Recursos não Vinculados de Impostos 8.000,00

21.006 - SECRETARIA MUNICIPAL DE SERVIÇOS PUBLICOS

21.000 - SECRETARIA MUNICIPAL DE SERVIÇOS PUBLICOS

21.006.15.452.15.2016-3.3.90.39.00.00.00.00 - OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA JURÍDICA R$3.000,00

1.500.0000 Recursos não Vinculados de Impostos 3.000,00

04.005 - SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA

04.000 - SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA

04.005.15.451.3.2006-3.3.90.39.00.00.00.00 - OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA JURÍDICA R$4.000,00

1.500.0000 Recursos não Vinculados de Impostos 4.000,00

04.005 - SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA

04.000 - SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA

04.005.15.451.3.2006-3.3.90.39.00.00.00.00 - OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA JURÍDICA R$18.289,24

1.500.0000 Recursos não Vinculados de Impostos 18.289,24

06.007 - SECRETARIA M. EDUCAÇÃO, CULTURA E ESPORTES

06.000 - SECRETARIA M. EDUCAÇÃO, CULTURA E ESPORTES

06.007.12.361.6.2027-3.3.90.39.00.00.00.00 - OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA JURÍDICA R$250.000,00

1.500.1001 Recursos não Vinculados de Impostos 250.000,00

04.005 - SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA

04.000 - SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA

04.005.15.451.3.2006-3.3.90.39.00.00.00.00 - OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA JURÍDICA R$1.000,00

1.500.0000 Recursos não Vinculados de Impostos 1.000,00

17.021 - SECRETARIA MUNICIPAL MEIO AMBIENTE DES. INTEGRADO

17.000 - FUNDAÇÃO INST.DE TEC. E INOVAÇÃO DE N.ANDRADINA FI

17.021.18.122.12.2069-3.3.90.39.00.00.00.00 - OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA JURÍDICA R$50.773,20

1.500.0000 Recursos não Vinculados de Impostos 50.773,20

Sistema Contábil - Betha Sistemas. Usuário: giselefer. Emissão: 25/09/2024, às 09:10:39. Protocolo: 0abaa825-051d-4ed5-8860-085de5d8235e
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25 de Setembro 2024, Quarta-Feira

 

C.N.P.J.:

NOVA ANDRADINA

PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA

Município:

03.173.317/0001-18

ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL
6Página : 5 /

04.005 - SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA

04.000 - SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA

04.005.15.451.3.2006-3.3.90.39.00.00.00.00 - OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA JURÍDICA R$207,43

1.500.0000 Recursos não Vinculados de Impostos 207,43

04.005 - SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA

04.000 - SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA

04.005.15.451.3.2006-3.3.90.39.00.00.00.00 - OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA JURÍDICA R$200,42

1.500.0000 Recursos não Vinculados de Impostos 200,42

17.021 - SECRETARIA MUNICIPAL MEIO AMBIENTE DES. INTEGRADO

17.000 - FUNDAÇÃO INST.DE TEC. E INOVAÇÃO DE N.ANDRADINA FI

17.021.18.122.12.2069-3.3.90.39.00.00.00.00 - OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA JURÍDICA R$6.000,00

1.500.0000 Recursos não Vinculados de Impostos 6.000,00

17.021 - SECRETARIA MUNICIPAL MEIO AMBIENTE DES. INTEGRADO

17.000 - FUNDAÇÃO INST.DE TEC. E INOVAÇÃO DE N.ANDRADINA FI

17.021.18.122.12.2069-3.3.90.39.00.00.00.00 - OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA JURÍDICA R$16.000,00

1.500.0000 Recursos não Vinculados de Impostos 16.000,00

07.009 - SECRETARIA M. DE CIDADANIA E ASSISTENCIA SOCIAL

07.000 - SECRETARIA M. DE CIDADANIA E ASSISTENCIA SOCIAL

07.009.8.244.9.2043-3.3.90.39.00.00.00.00 - OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA JURÍDICA R$2.100,00

1.500.0000 Recursos não Vinculados de Impostos 2.100,00

06.007 - SECRETARIA M. EDUCAÇÃO, CULTURA E ESPORTES

06.000 - SECRETARIA M. EDUCAÇÃO, CULTURA E ESPORTES

06.007.12.361.6.2027-3.3.90.39.00.00.00.00 - OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA JURÍDICA R$2.599,80

1.500.1001 Recursos não Vinculados de Impostos 2.599,80

04.005 - SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA

04.000 - SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA

04.005.15.451.3.2006-3.3.90.39.00.00.00.00 - OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA JURÍDICA R$6.692,80

1.500.0000 Recursos não Vinculados de Impostos 6.692,80

15.019 - SECRETARIA MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO ADMINISTRACAO

15.000 - SECRETARIA MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO E CONTROLE

15.019.15.452.2.2103-4.4.90.51.00.00.00.00 - OBRAS E INSTALAÇÕES R$35.000,40

1.500.0000 Recursos não Vinculados de Impostos 35.000,40

15.019 - SECRETARIA MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO ADMINISTRACAO

15.000 - SECRETARIA MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO E CONTROLE

15.019.15.452.2.2103-4.4.90.51.00.00.00.00 - OBRAS E INSTALAÇÕES R$24.999,96

1.500.0000 Recursos não Vinculados de Impostos 24.999,96

06.007 - SECRETARIA M. EDUCAÇÃO, CULTURA E ESPORTES

06.000 - SECRETARIA M. EDUCAÇÃO, CULTURA E ESPORTES

06.007.27.811.7.2033-4.4.90.51.00.00.00.00 - OBRAS E INSTALAÇÕES R$200.000,00

1.500.0000 Recursos não Vinculados de Impostos 200.000,00

15.019 - SECRETARIA MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO ADMINISTRACAO

15.000 - SECRETARIA MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO E CONTROLE

15.019.15.452.2.2103-4.4.90.51.00.00.00.00 - OBRAS E INSTALAÇÕES R$15.956,21

1.500.0000 Recursos não Vinculados de Impostos 15.956,21

01.001 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA

01.000 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA

01.001.1.31.10.2012-4.4.90.52.00.00.00.00 - EQUIPAMENTOS E MATERIAL PERMANENTE R$620.000,00

1.500.0000 Recursos não Vinculados de Impostos 620.000,00

Sistema Contábil - Betha Sistemas. Usuário: giselefer. Emissão: 25/09/2024, às 09:10:39. Protocolo: 0abaa825-051d-4ed5-8860-085de5d8235e
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NOVA ANDRADINA

PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA
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ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL
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GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL, 19 de Setembro de 2024.

Prefeito

JOSE GILBERTO GARCIA

Este decreto entrará em vigor na data de sua publicação, revogada as disposições em contrário.Art. 3º -

Sistema Contábil - Betha Sistemas. Usuário: giselefer. Emissão: 25/09/2024, às 09:10:39. Protocolo: 0abaa825-051d-4ed5-8860-085de5d8235e
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Página : 1/ 1ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL
PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA
C.N.P.J.: 03.173.317/0001-18
Município: NOVA ANDRADINA

DECRETO N° 3474/2024, de 7 de Novembro de 2024.

Transferência de recursos orçamentários, no Orçamento programa de 2024.

O PREFEITO MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA, no uso de suas atribuições que lhe confere a Lei Orgânica do Município de
NOVA ANDRADINA e autorização contida na Lei Municipal n°1800/2023, de 27 de Dezembro de 2023.

D E C R E T A:

Art.1“ - Fica aberto no corrente exercício Crédito no valor de R$ 435.332,09, para a(s) seguinte(s) dotação(ões) orçamentária(s):
01.000 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA
01.001- CÂMARA MUNICIPALDE NOVA ANDRADINA

01.001.1.31.10.2012-3.1.90.11.00.00.00.00 - VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL
Recursos não Vinculados de Impostos

Art 2“ - Para atendimento da Alteração Orçamentária que trata o artigo anterior serão utilizados recursos provenientes de:

R$435.332,09
435.332,091.500.0000

04.000- SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA
04.005 - SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA

04.005.15.451.3.2006-3.3.90.39.00.00.00.00 - OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA JURÍDICA
1.500.0000

R$5.11&41
5.118 41Recursos não Vinculados de Impostos

04.005.15.451.3.2006-4.4.90.51.00.00.00.00 - OBRAS E INSTALAÇÕES
1.500.0000

R$430.213,68
430.213.68Recursos não Vinculados de Impostos

Art.3“ - Este decreto entrará em vigor na data de sua publicação, revogada as disposições em contrário.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL,7 de Novembro de 2024. v

t *
JOSE GILBERTO GARCIA

***.*“'.299-**
Prefeito

P U B L I C A D O
j No. DIÁRIO OFICIAL
i rdicán N° / ^Ô J-

* / / C£O>2 •?
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Ano: X - N°1981 08 de janeiro 2025, quarta-feira

 
 

  

13

C.N.P.J.:

NOVA ANDRADINA

PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA

Município:

03.173.317/0001-18

ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL
Página : 1 / 1

O PREFEITO MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA, no uso de suas atribuições que lhe confere a Lei Orgânica do Município de
NOVA ANDRADINA e autorização contida na Lei Municipal nº 1800/2023, de 27 de Dezembro de 2023.

Transferência de recursos orçamentários, no Orçamento programa de 2024.

DECRETO Nº 3474/2024, de 7 de Novembro de 2024.

D E C R E T A:

Art. 1º - Fica aberto no corrente exercício Crédito no valor de R$ 435.332,09, para a(s) seguinte(s) dotação(ões) orçamentária(s):

01.001 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA

01.001.1.31.10.2012-3.1.90.11.00.00.00.00 - VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL

01.000 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA

R$435.332,09

1.500.0000 Recursos não Vinculados de Impostos 435.332,09

Art. 2º - Para atendimento da Alteração Orçamentária que trata o artigo anterior serão utilizados recursos provenientes de:

04.005 - SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA

04.000 - SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA

04.005.15.451.3.2006-3.3.90.39.00.00.00.00 - OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA JURÍDICA R$5.118,41

1.500.0000 Recursos não Vinculados de Impostos 5.118,41

04.005.15.451.3.2006-4.4.90.51.00.00.00.00 - OBRAS E INSTALAÇÕES R$430.213,68

1.500.0000 Recursos não Vinculados de Impostos 430.213,68

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL, 7 de Novembro de 2024.

JOSE GILBERTO GARCIA

***.***.299-**

Prefeito

Este decreto entrará em vigor na data de sua publicação, revogada as disposições em contrário.Art. 3º -

Sistema Contábil - Betha Sistemas. Usuário: giselefer. Emissão: 05/01/2025, às 14:56:13. Protocolo: 6819ab63-2009-41f7-bdba-5d6918924df6

DIÁRIO OFICIAL
NOVA ANDRADINA-MS

Criado pela Lei N° 1.336 de 09 de setembro de 2016

NOVA ANDRADINA - MS / www.pmna.ms.gov.br

E
st

e 
do

cu
m

en
to

 é
 c

op
ia

 d
o 

or
ig

in
al

 a
ss

in
ad

o 
di

gi
ta

lm
en

te
 p

or
: D

IA
N

N
A

 R
A

M
O

S
 D

E
 F

A
R

IA
S

 - 
17

/0
3/

25
 1

1:
13

 / 
LE

A
N

D
R

O
 F

E
R

R
E

IR
A

 L
U

IZ
 F

E
D

O
S

S
I -

 1
7/

03
/2

5 
13

:1
0

P
ar

a 
va

lid
ar

 a
 a

ss
in

at
ur

a 
ac

es
se

 o
 s

ite
 h

ttp
s:

//a
ss

in
ad

or
-e

tc
e.

tc
e.

m
s.

go
v.

br
/C

on
fe

re
nc

ia
 e

 in
fo

rm
e 

o 
có

di
go

: 7
A

1E
25

3C
03

42

Fls.000079

Josivan
Destacar



Página :1 / 1ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL
PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADÍNA
C.N.P.J.: 03.173.317/0001-18
Município: NOVA ANDRADÍNA

DECRETO N° 3485/2024,de 25 de Novembro de 2024.
Abertura de crédito adicionai suplementar, no Orçamento programa de 2024.

O PREFEITO MUNICIPAL DE NOVA ANDRADÍNA, no uso de suas atribuições que lhe confere a Lei Orgânica do Município deNOVA ANDRADÍNA e autorização contida na Lei Municipal n°1800/2023, de 27 de Dezembro de 2023.

D E C R E T A:

Art.1“ - Fica aberto no corrente exercício Crédito no valor de RS 1.500.000,00, para a(s) seguinte(s) dotação(ões) orçamentária(s):
06.000 - SECRETARIA M. EDUCAÇÃO, CULTURA E ESPORTES
06.007 - SECRETARIA M. EDUCAÇÃO, CULTURA E ESPORTES

06.007.12.361.6.2027-4.4.90.52.00.00.00.00 - EQUIPAMENTOS E MATERIAL PERMANENTE
Recursos não Vinculados de Impostos

Art.2“ - Para atendimento da Alteração Orçamentária que trata o artigo anterior serão utilizados recursos provenientes de:

R$1.500.000,00
1.500.000,001.500.1001

01.000 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADÍNA
01.001 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADÍNA

01.001.1.31.10.2011-3.1.91.13.00.00.00.00 - CONTRIBUIÇÕES PATRONAIS
1.500.0000

01.001.1.31.10.2012-3.3.50.41.00.00.00.00 - CONTRIBUIÇÕES
1.500.0000

R$400.000,00
400.000,00

R$150.000,00
150.000,00

R$350.000,00
350.000,00

R$150.000,00
150.000,00

R$100.000,00
100.000,00

R$250.000.00
250.000,00

R$100.000,00
100.000,00

Recursos não Vinculados de Impostos

Recursos não Vinculados de Impostos

01.001.1.31.10.2011-3.3.90.30.00.00.00.00 - MATERIAL DE CONSUMO
1.500.0000 Recursos não Vinculados de Impostos

01.001.1.31.10.2012-3.3.90.30.00.00.00.00 - MATERIAL DE CONSUMO
1.500.0000 Recursos não Vinculados de Impostos

01.001.1.31.10.2012-3.3.90.35.00.00.00.00 - SERVIÇOS DE CONSULTORIA
1.500.0000 Recursos não Vinculados de Impostos

01.001.1.31.10.2011-3.3.90.39.00.00.00.00 - OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA JURlDICA
1.500.0000 Recursos não Vinculados de Impostos

01.001.1.31.10.2012-3.3.90.40.00.00.00.00 - SERVIÇOS DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E
1.500.0000 Recursos não Vinculados de Impostos

Art 3o - Este decreto entrará em vigor na data de sua publicação, revogada as disposições em contrário.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL, 25 de Novembro de 2024.

P U B L I C A D O
DIáRIO OFICIAI

Isição N°- <2ini R

Sistema Coníábil - Betha Sistemas.Usuário: Kamilac.Emissão: 18/02/2025,as 18:06:35.Protocolo: SQ4937e9-4d25-43aS-852B-25De4Da7a71a
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Ano: X - N°1955

  

 

26 de Novembro 2024, Terça-Feira

 

   

 

 

 

 

EXTRATO DO CONTRATO Nº. 179/2024

 

DAS PARTES:O MUNICÍPIO DE NOVA ANDRADINA -

 

MS, e a Empresa

 

FRANCO & ZAGOCLINICA DE 
REABILITAÇÃO LTDA

 

OBJETO (Art. 92, I e II)

 

O objeto do presente instrumento é

 

contratação

 

de clínica de internação compulsória

 

SEXO MASCULINO

 

–

 

modalidades: DESINTOXICAÇÃO E PSIQUIATRIA (MAIOR DE IDADE), com a nalidade de atender as demandas 
judiciais movidas em face do Município de Nova Andradina –

 

MS, de acordo com a Comunicação SIGA Nº PM-
CIN-2024/04331, bem como a

 

Solicitação de Compra nº 130/2024

 

da Secretaria Municipal de Saúde. Justicamos 
como Dispensa de Licitação para Compras e Serviços (Artigo 75, III, “a” da Lei Federal.

 

1.1.

  

Vinculam a esta contratação, independentemente de transcrição:

 

1.1.1.

 

O Termo de Referência;

 

1.1.2.

 

E o orçamento do contratado;

 

VIGÊNCIA 

 

2.1. O prazo de vigência da contratação é de 06

 

(seis) meses,  contados da assinatura do contrato, na forma do 
artigo 105 da Lei n° 14.133, de 2021.

 

2.2.

 

O prazo de vigência poderá ser prorrogado, quando o objeto não for concluído no período rmado acima, 
ressalvadas

 

as providências cabíveis no caso de culpa do contratado, previstas neste instrumento.

 

DO VALOR PACTUADO

 

5.1.

 

O valor total da contratação é de R$ 227.399,82

 

(duzentos e vinte e sete

 

mil trezentos e noventa e nove reais 
e oitenta e dois

 

centavos), referente a empresa FRANCO & ZAGO CLINICA DE REABILITAÇÃO LTDA , CNPJ: 
23.006.374/0001-10.

  

5.2.

 

No valor acima estão incluídas todas as despesas ordinárias diretas e indiretas decorrentes da execução do 
objeto, inclusive tributos e/ou impostos, encargos sociais, trabalhistas, previdenciários, scais e comerciais 
incidentes, taxa de administração, frete, seguro e outros necessários ao cumprimento integral do objeto da 
contratação.

 

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA (Art. 92, VIII) 
14.1. As despesas decorrentes da presente contratação correrão à conta de recursos especícos consignados no 
Orçamento da Secretaria Municipal de Educação.

 14.1.1

 

A contratação será atendida pela seguinte dotação:

 
Proj./Ativ.: 2078

 

–

 

Gestão da Secretaria de Saúde

 
Dotação:

 

3.3.90.91.00.00.00.00 –

 

Sentenças Judiciais.

 

Código Reduzido:

 

29.

 

14.2.

 

A dotação relativa aos exercícios nanceiros subsequentes será indicada após aprovação da Lei 
Orçamentária respectiva e liberação dos créditos correspondentes, mediante Apostilamento.

 

Nova Andradina –

 

MS, 21

 

de novembro

 

de 2024.

 

ASSINARAM

 

LUIZ EDUARDO DE

 

PAULA GONÇALVES

  

FRANCO & ZAGOCLINICA DE REABILITAÇÃO 

 

Secretário Municipal de Saúde

    

LTDA

 

Ordenador de despesas

     

Vinicius Maia Franco

 

Contratante

      

Contratada

 
 
 
    
 

C.N.P.J.:

NOVA ANDRADINA

PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA

Município:

03.173.317/0001-18

ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL
1Página : 1 /

O PREFEITO MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA, no uso de suas atribuições que lhe confere a Lei Orgânica do Município de
NOVA ANDRADINA e autorização contida na Lei Municipal nº 1800/2023, de 27 de Dezembro de 2023.

Transferência de recursos orçamentários, no Orçamento programa de 2024.

DECRETO Nº 3485/2024, de 25 de Novembro de 2024.

D E C R E T A:

Art. 1º - Fica aberto no corrente exercício Crédito no valor de R$ 1.500.000,00, para a(s) seguinte(s) dotação(ões) orçamentária(s):

06.007 - SECRETARIA M. EDUCAÇÃO, CULTURA E ESPORTES

06.007.12.361.6.2027-4.4.90.52.00.00.00.00 - EQUIPAMENTOS E MATERIAL PERMANENTE

06.000 - SECRETARIA M. EDUCAÇÃO, CULTURA E ESPORTES

R$1.500.000,00

1.500.1001 Recursos não Vinculados de Impostos 1.500.000,00

Art. 2º - Para atendimento da Alteração Orçamentária que trata o artigo anterior serão utilizados recursos provenientes de:

01.001 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA

01.000 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA

01.001.1.31.10.2011-3.1.91.13.00.00.00.00 - CONTRIBUIÇÕES PATRONAIS R$400.000,00

1.500.0000 Recursos não Vinculados de Impostos 400.000,00

01.001.1.31.10.2012-3.3.50.41.00.00.00.00 - CONTRIBUIÇÕES R$150.000,00

1.500.0000 Recursos não Vinculados de Impostos 150.000,00

01.001.1.31.10.2011-3.3.90.30.00.00.00.00 - MATERIAL DE CONSUMO R$350.000,00

1.500.0000 Recursos não Vinculados de Impostos 350.000,00

01.001.1.31.10.2012-3.3.90.30.00.00.00.00 - MATERIAL DE CONSUMO R$150.000,00

1.500.0000 Recursos não Vinculados de Impostos 150.000,00

01.001.1.31.10.2012-3.3.90.35.00.00.00.00 - SERVIÇOS DE CONSULTORIA R$100.000,00

1.500.0000 Recursos não Vinculados de Impostos 100.000,00

01.001.1.31.10.2011-3.3.90.39.00.00.00.00 - OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA JURÍDICA R$250.000,00

1.500.0000 Recursos não Vinculados de Impostos 250.000,00

01.001.1.31.10.2012-3.3.90.40.00.00.00.00 - SERVIÇOS DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E R$100.000,00

1.500.0000 Recursos não Vinculados de Impostos 100.000,00

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL, 25 de Novembro de 2024.

Prefeito

JOSE GILBERTO GARCIA

Este decreto entrará em vigor na data de sua publicação, revogada as disposições em contrário.Art. 3º -

Sistema Contábil - Betha Sistemas. Usuário: Kamilac. Emissão: 25/11/2024, às 09:37:53. Protocolo: aa45024e-4aa2-48dc-9add-2496ec49b1a4

Extrato de homologação de inexigibilidade de chamamento público

 

O Município de Nova Andradina-MS torna público a quantos possam interessar:  HOMOLOGAÇÃO DE 

INEXIGIBILIDADE DE CHAMAMENTO PÚBLICO. Processo: 11918/2024. Inexigibilidade de chamamento 

público. Fundamento: artigos 31, inciso II, e 32 da Lei Federal n° 13.019/14. Proponente: Associação de 

Pais e Mestres da Escola Municipal Prof. Delmiro Salvione Bonin. Objeto: promover o desenvolvimento 

integral dos alunos através da aquisição de materiais esportivos e recreativos adequados, visando melhorar 

a qualidade do ensino físico e incentivar a prática de atividades esportivas e recreativas. Vigência: 31 de 

março de 2025. Valor: R$ 15.000,00 (quinze mil reais). Recursos Orçamentários: Pro./Atividade:  2.022 -
  

Gestão da Secretaria Municipal de Educação, Cultura e Esporte. Elemento de despesa: 

3.3.50.43.00.00.00.00.1.500.0000 –

 

Subvenções Sociais. Cód. Reduzido: 33. Elemento de despesa: 

4.4.50.42.00.00.00.00.1.500.0000 –

 

Auxílios. Cód. Reduzido: 41. José Gilberto Garcia, Prefeito.  

 

 

 

MARA CRISTINA DESTO 
DOS SANTOS 
MOREIRA:80647383187

Assinado de forma digital por 
MARA CRISTINA DESTO DOS 
SANTOS MOREIRA:80647383187 
Dados: 2024.11.26 14:36:12 -04'00'

DIÁRIO OFICIAL
NOVA ANDRADINA-MS

Criado pela Lei N° 1.336 de 09 de setembro de 2016

[ ]

[ ]

[ ]

[ ]

NOVA ANDRADINA - MS / www.pmna.ms.gov.br
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$ ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA
C.N.P.J.: 03.173.317/0001-18
Município: NOVA ANDRADINA

DECRETO N° 3514/2024, de 30 de Dezembro de 2024.
Transferência de recursos orçamentários, no Orçamento programa de 2024.

O PREFEITO MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA, no uso de suas atribuições que lhe confere a Lei Orgânica do Município de
NOVA ANDRADINA e autorização contida na Lei Municipal n°1800/2023, de 27 de Dezembro de 2023.

D E C R E T A:

Art.1“ - Fica aberto no corrente exercício Crédito no valor de R$ 2.405.753,47, para a(s) seguinte(s) dotação(ões) orçamentária(s):
05.000 - SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE
05.006 - FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE

05.006.10.301.16.2078-3.1.90.11.00.00.00.00 - VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL
1.500.1002

R$15.453,95
15.453,95Recursos não Vinculados de Impostos

06.000 - SECRETARIA M. EDUCAÇÃO,CULTURA E ESPORTES
06.007 - SECRETARIA M. EDUCAÇÃO, CULTURA E ESPORTES

06.007.12.365.6.2022-3.1.90.11.00.00.00.00 - VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL
1.500.1001

R$1.068.737,36
1.068.737,36Recursos não Vinculados de Impostos

16.000- SECRETARIA MUNICIPAL DE FINANÇAS E GESTÃO
16.020 - SECRETARIA MUNICIPAL DE FINANÇAS E GESTÃO

16.020.4.123.2.2090-3.1.90.11.00.00.00.00 - VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL
1.500.0000

R$118.367,59
118.367,59Recurãos não Vinculados de impostos

05.000 - SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE
05.006 - FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE

05.006.10.301.16.2078-3.1.90.13.00.00.00.00 - OBRIGAÇÕES PATRONAIS
1.500.1002

R$36.389,90

36.389,90Recursos não Vinculados de Impostos

05.000 - SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE
05.006 - FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE

05.006.10.301.16.2078-3.1.90.13.00.00.00.00 - OBRIGAÇÕES PATRONAIS
1.500.1002

R$51.340,75
51.340,75Recursos não Vinculados de Impostos

16.000 - SECRETARIA MUNICIPAL DE FINANÇAS E GESTÃO
15.020 - SECRETARIA MUNICIPAL DE FINANÇAS E GESTÃO

16.020.4.122.2.2092-3.1.90.13.00.00.00.00 - OBRIGAÇÕES PATRONAIS
1.500.0000

R$147.155,81
147.155,81Recursos não Vinculados de Impostos

16.000 - SECRETARIA MUNICIPAL DE FINANÇAS E GESTÃO
16.020 - SECRETARIA MUNICIPAL DE FINANÇAS E GESTÃO

16.020.4.122.2.2092-3.1.90.13.00.00.00.00 - OBRIGAÇÕES PATRONAIS
1.500.0000

R$75.657,91
75.657,91Recursos não Vinculados de impostos

05.000 - SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE
05.006 - FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE

05.006.10.301.16.2078-3.1.91.13.00.00.00.00 - CONTRIBUIÇÕES PATRONAIS
1.500.1002

R$248.972,33
248.972.33Recursos rrão Vinculados de impostos

16.000 - SECRETARIA MUNICIPAL DE FINANÇAS E GESTÃO
16.020 - SECRETARIA MUNICIPAL DE FINANÇAS E GESTÃO

16.020.4.122.2.2Q92-3.1.91.13.00.00.00.00 - CONTRIBUIÇÕES PATRONAIS
1.500.0000

Art.2° - Para atendimento da Alteração Orçamentaria que trata o artigo anterior serão utilizados recursos provenientes de:
01.000 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA
01.001 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA

01.001.1.31.10.2011-3.1.90.11.00.00.00.00 - VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL
1.500.0000

R$643.677,S7
643.677,87Recursos não Vinculados de Impostos

R$260.000,00
260.000,00Recursos não Vinculados de Impostos

Sistema Comábil-Betha Sistemas.Usuário: giselofer.Emissão: 23/01/2025. às 20:15:54.Protocolo;bf2964ba-8a0d-4S8ê 89d-2c3baeO0a447
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Página : 2 / 4ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL
PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVA ÂNDRADINA
C.N.P.J.: 03.173.317/0001-18
Município: NOVA ANDRADINA

01.00!.1.31.10.2D12-3.1.90.11.00.00.00.00 - VENCIMENTOS E VANTAGENS FiXAS - PESSOAL CiVJL
1.500.0000

R$5S.052,73
59.052,73Recursos não Vinculados de Impostos

01.000 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA
01.001 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA

01.001.1.31.10.2012-3.1.90.11.00.00.00.00 - VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL
1.500.0000

R$147.155,81
147.155,81Recursos não Vinculados de Impostos

01.000 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA
01.001 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA

01.001.1.31.10.2012-3.1.90.11.00.00.00.00 - VENCIMENTOSE VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CML
1.500.0000

R$36.389,90
36.389.90Recursos não Vinculados de Impostos

D1.0Q0 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA
01.001 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA

01.001.1.31.10.2012-3.1.90.11.00.00.00.00 - VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL
1.500.0000

R$336.805,65
336.805,65Recursos não Vinculados de Impostos

01.000 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA
01.001 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA

01.001.1.31.10.2011-3.1.90.13.00.00.00.00 - OBRIGAÇÕES PATRONAIS
1.500.0000

01.001.1.31.10.2011-3.1.90.16.00.00.00.00 - OUTRAS DESPESAS VARIÁVEIS - PESSOAL CIVIL
1.500.0000

R$88.703.04
88.703,04

R$5.000,00
5.000,00

Recursos não Vinculados de Impostos

Recursos não Vinculados de Impostos

01.000 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA
01.001 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA

01.001.1.31.10.2012-3.1.90.16.00.00.00.00 - OUTRAS DESPESAS VARIÁVEIS - PESSOAL CIVIL
1.500.0000

R$1.000,00
1.000,00Recursos não Vinculados de Impostos

01.000 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA
01.001 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA

01.001.1.31.10.2011-3.1.90.92.00.00.00.00 - DESPESAS DE EXERCÍCIOS ANTERIORES
1.500,0000

R$5.000,00
5.000.00Recursos não Vinculados de Impostos

01.000 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA
01.001 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA

01.001.1.31.10.2012-3.1.90.92.00.00.00.00 - DESPESAS DE EXERCÍCIOS ANTERIORES
1.500.0000

R$1.000,00
1.000.00Recursos não Vnculados de Impostos

01.000 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA
01.001 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA

01.001.1.31.10.2011-3.3.90.14.00.00.00.00 - DIÁRIAS - CIVIL
1.500.0000

R$155.516,94
155.516.94Recursos não Vinculados de Impostos

01.000 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA
01.001 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA

01.001.1.31.10.2012-3.3.90.14.00.00.00.0G - DIÁRIAS - CIVIL
1.500.0000

R$29.113,39
29.113,39Recursos não Vinculados de Impostos

01.000 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA
01.001 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA

01.001.1.31.10.2011-3.3.90.30.00.00.00.00 - MATERIAL DE CONSUMO
1.500.0000

R$142.900,13
142.900,13Recursos não Vinculados de Impostos

06.000 - SECRETARIA M. EDUCAÇÃO, CULTURA E ESPORTES
06.007 - SECRETARIA M. EDUCAÇÃO, CULTURA E ESPORTES

06.007.12.365.6.2022-3.3,90.30.00.00.00.00 - MATERIAL DE CONSUMO
1.500.0000

R$10.775,57
10.775.57Recursos não Vnculados de impostos

Sistema Contábil- Betha Sistemas.Usuário:aiseiefer.Emissão: 23/01/2025, às 20:15:54.Protocolo: bf2SS4ba-Sa0d-46Se-989d-2c3bae00a447
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Página : 3 / 4ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL
PREFEiTURÂ MUNICIPAL DE NOVA ANDRADÍNA
C.N.P.J.: 03.173.317/0001-18
Município: NOVA ANDRADÍNA

16.000 - SECRETARIA MUNICIPAL DE FINANÇAS E GESTÃO
.16.020 - SECRETARIA MUNICIPAL DE FINANÇAS E GESTÃO

16.020.4.123.2.2090-3.3.90.30.00.00.00.00 - MATERIAL DE CONSUMO
1.500.0000

R$24.146,59
24.146,53Recursos não Vinculados de Impostos

D4.000 - SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA
04.005 - SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA

04.005.15.451.3.2006-3.3.90.30.00.00.00.00 - MATERIAL DE CONSUMO
1.500.0000

R$5.100,93
5.100,93Recursos não Vinculados de Impostos

07.000 - SECRETARIA M.DE CIDADANIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL
07.009 - SECRETARIA M. DE CIDADANIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL

07.009.8.244.9.2043-3.3.90.30.00.00.00.00 - MATERIAL DE CONSUMO
1.500.0000

R$10.353,02
10.353,02Recursos não Vinculados de Impostos

16.000 - SECRETARIA MUNICIPAL DE FINANÇAS E GESTÃO
16.020 - SECRETARIA MUNICIPAL DE FINANÇAS E GESTÃO

16.020.4.123.2.2090-3.3.90.32.00.00.00.00 - MATERIAL, BEM OU SERVIÇO PARA DISTRIBUIÇÃO
1.500.0000

01.000 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADÍNA
01.001- CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADÍNA

R$7.560,56
7.560,56Recursos não Vinculados de Impostos

01.001.1.31.10.2012-3.3.90.35.00.00.00.00 - SERVIÇOS DE CONSULTORIA
1.500.0000

R$2.076,00
2.076,00Recursos não Vinculadas de Impostos

16.000 - SECRETARIA MUNICIPAL DE FINANÇAS E GESTÃO
16.020 - SECRETARIA MUNICiPAL DE FINANÇAS E GESTÃO

16.020.4.123.2.2090-3.3.90.35.00.00.00.00 - SERVIÇOS DE CONSULTORIA
1.500.0000

R$24.349,60
24.349.60Recursos não Vinculados de Impostos

01.000 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADÍNA
01.001 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADÍNA

01.001.1.31.10.2011-3.3.90.36.00.00.00.00 - OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA FÍSICA
1.500.0000

R$50.000,00

50.000,00Recursos não Vinculados de Impostos

01.000 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADÍNA
01.001 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADÍNA

01.001.1.31.10.2012-3.3.90.36.00.00.00.00 - OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA FÍSICA
1.500.0000

R$1.000,00
1.000,00Recursos não Vinculados de Impostos

01.000 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADÍNA
01.001 - CÂMARA MUNiCIPAL DE NOVA ANDRADÍNA

01.001.1.31.10.2011-3.3.90.39.00.00.00.00 - OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA JURÍDICA
1.500.0000

R$302.564,52
302.564.52Recursos não Vinculados de Impostos

01.000 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADÍNA
01.001 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADÍNA

01.001.1.31.10.2012-3.3.90.39.00.00.00.00 - OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA JURÍDICA
1.500.0000

R$36.622,42
36.622,42Recursos não Vinculados de Impostos

04.000 - SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA
04.005 - SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA

04.005.15.451.3.2006-3.3.S0.39.00.00.00.00 - OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA JURÍDICA
1.500.0000

R$81.771,34
81.771,84Recursos não Vinculados de Impostos

06.000 - SECRETARIA M. EDUCAÇÃO,CULTURA E ESPORTES
06.007 - SECRETARIA M. EDUCAÇÃO, CULTURA E ESPORTES

06.007.27.811.7.2033-3.3.90.39.00.00.00.00 - OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA JURÍDICA
1.500.0000

06.007.13.392.8.2032-3.3.90.39.00.00.00.00 - OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA JURÍDICA
1.500.0000

R$14.901,33
14.901,33

R$24.156,50
24.156,50

Recursos não Vinculados de Impostos

Recursos não Vinculados de Impostos

Sistema Contábil - Beíha Sistemas.Usuário: giselefer.Emissão: 23/01/2025, às 20:15:54. Protocolo: bfZ9S4ba-8a0d-46Se-9S9d-2c3bae00a447
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16.000 - SECRETARIA MUNICIPAL DE FINANÇAS E GESTÃO
16.020 - SECRETARIA MUNICIPAL DE FINANÇAS E GESTÃO

16.020.4.126.2.2096-3.3.90.39.00.00.00.00 - OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA JURÍDICA
1.500.0000

R$3.440,34
3.440,34Recursos não Vinculados de Impostos

01.000 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA
01.001 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA

01.001.1.31.10.2012-3.3.90.39.00.00.00.00 - OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA JURÍDICA
1.500.0000

R$31.698,44
31.698,44

RS81.044,16
81.044,16

Recursos não Vinculados de Impostos

01.001.1.31.10.2011-3.3.90.39.00.00.00.00 - OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA JURÍDICA
1.500.0000 Recursos não Vinculados de impostos

01.000- CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA
01.001 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA

01.001.1.31.10.2012-3.3.90.40.00.00.00.00 - SERVIÇOS DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E
1.500.0000

01.001.1.31.10.2012-3.3.90.49.00.00.00.00 - AUXÍLIO-TRANSPORTE
1.500.0000

01.001.1.31.10.2012-3.3.90.92.00.00.00.00 - DESPESAS DE EXERCÍCIOS ANTERIORES
1.500.0000

R$50.000,00
50.000,00

R$1.000,00
1.000,00

RS21.000,00
21.000,00

R$164.060,41
164.060.41

Recursos não Vinculados de Impostos

Recursos não Vinculados de impostos

Recursos não Vinculados de Impostos

01.001.1.31.10.2012-4.4.90.52.00.00.00.00 - EQUIPAMENTOS E MATERIAL PERMANENTE
1.500.0000 Recursos não Vinculados de Impostos

01.000 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA
01.001 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA

01.001.1.31.10.2012-4.4.90.52.00.00.00.00 - EQUIPAMENTOS E MATERIAL PERMANENTE
1.500.0000

R$75.657,91
75.657,91Recursos não Vinculados de Impostos

07.000 - SECRETARIA M. DE CIDADANIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL
07.009 - SECRETARIA M. DE CIDADANIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL

07.009.8.244.9.2043-4.4.90.52.00.00.00.00 - EQUIPAMENTOS E MATERIAL PERMANENTE
1.500.0000

R$51.340,75
51.340.75Recursos não Vinculados de Impostos

06.000 - SECRETARiA M. EDUCAÇÃO,CULTURA E ESPORTES
06.007 - SECRETARIA M. EDUCAÇÃO, CULTURA E ESPORTES

06.007.27.811.7.2033-4.4.90.52.00.00.00.00 - EQUIPAMENTOS E MATERIAL PERMANENTE
1.500.0000

R$57.870,00
57.870,00Recursos não Vinculados de Impostos

01.000 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA
01.001 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA

01.001.1.31.10.2012-4.4.90.52.00.00.00.00 - EQUIPAMENTOS E MATERIAL PERMANENTE
1.500.0000

R$5.624,99
5.624,99Recursos não Vinculados de Impostos

Art.3o - Este decreto entrará em vigor na data de sua publicação, revogada as disposições em contrário.

GABINETE DO PREFEITO MUf ICIPAL,30 de Dezembro de 2024.c v
t

JOSE GILBERTO GARCIA
***.***.299-**

Prefeito

p U B L / C A D OVIÁRIO pFlni ^ f
No.

• =diçào N° , / *

!..QQ3S 5
Sistema Contabii - Beíha Sistemas.Usuário: aiseíefer.Emissão: 23/01/2025. às 20:15:54. Protocolo: hf?964ha-.̂ nrL4fiR M̂.'LCfcJ-?r^hi> <»nní.4í47
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Criado pela Lei N° t .336 de 09 de setembro de 2016

Página : 1 / 4 .ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL
PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA
C.N.P.J.: 03.173.317/0001-18
Município: NOVA ANDRADINA

- '
l

DECRETO N° 3514/2024, de 30 de Dezembro de 2024.
Transferência de recursos orçamentários, no Orçamento programa de 2024.

O PREFEITO MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA, no uso de suas atribuições que lhe confere a Lei Orgânica do Município de
NOVA ANDRADINA e autorização contida na Lei Municipal n° 1800^2023, de 27 de Dezembro de 2023.

D E C R E T A:

Art.1o - Fica aberto no corrente exercício Crédito no valor de RS 2.405.753,47, para a(s) seguinte(s) dotação(ões) orçamentária(s):

05.000 - SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE
05.006 - FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE

05.006.10.301.16.2078-3.1.90.11.00.00.00.00 - VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL
1 500.1002

R$15.453.95
15.453.95Recursos não Vinculados de impostos

06.000 - SECRETARIA M. EDUCAÇÃO. CULTURA E ESPORTES
06.007 - SECRETARIA M. EDUCAÇÃO. CULTURA E ESPORTES

06.007.12.365.6.2022-3.1.90.11.00.00.00.00 - VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL
1.500.1001

RS1.068.737.36
1.068.737,36Recursos não Vinculados de Impostos

16.000 - SECRETARIA MUNICIPAL DE FINANÇAS E GESTÃO
16.020 - SECRETARIA MUNICIPAL DE FINANÇAS E GESTÃO

16.020.4.123.2.2090-3.1.90.11.00.00.00.00 - VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL
1.500.0000

ríA}R$118.367,59
118.367,59Recursos não Vinculados de Impostos

05.000 - SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE
05.006 - FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE

05.006.10.301.16.2078-3.1.90.13.00.00.00.00 - OBRIGAÇÕES PATRONAIS
1.500.1002

R$36.389,90
36.389.90Recursos não Vinculados de Impostos

05.000 - SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE
05.006 - FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE

05.006.10.301.16.2078-3.1.90.13.00.00.00.00 - OBRIGAÇÕES PATRONAIS
1.500.1002

R$51.340,75
51.340.75Recursos não Vinculados de Impostos

16.000 - SECRETARIA MUNICIPAL DE FINANÇAS E GESTÃO
16.020 - SECRETARIA MUNICIPAL DE FINANÇAS E GESTÃO

16.020.4.122.-2.2092-3.1.90.13.00.00.00.00 - OBRIGAÇÕES PATRONAIS
1.500.0000

R$147.155,81
147.155.81Recursos não Vinculados de Impostos

16.000 - SECRETARIA MUNICIPAL DE FINANÇAS E GESTÃO
16.020 - SECRETARIA MUNICIPAL DE FINANÇAS E GESTÃO

16.020.4.122.2.2092-3.1.90.13.00.00.00.00 - OBRIGAÇÕES PATRONAIS
1.500.0000

V).
R$75.657,91

75.657,91Recursos não Vinculados de Impostos

05,000 - SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE
05.006 - FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE

05.006.10.301.16.2078-3.1.91.13.00.00.00.00 - CONTRIBUIÇÕES PATRONAIS
1.500.1002

R$248.972,33
248.972.33Recursos não Vinculados de impostos

16.000 SECRETARIA MUNICIPAL DE FINANÇAS E GESTÃO
16.020 - SECRETARIA MUNICIPAL DE FINANÇAS E GESTÃO

16.020.4.122.2.2092-3.1.91.13.00.00.00.00 - CONTRIBUIÇÕES PATRONAIS
1.500.0000

R$643.677,87
643.677,87Recursos não Vinculados de Impostos

Art. 2® - Para atendimento da Alteração Orçamentaria que trata o artigo anterior serão utilizados recursos provenientes de:
01.000 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA
01.001 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA

01.001.1.31.10.2011-3.1.90.11.00.00.00.00 - VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL
1.500.0000

R$260.000,00
260.000,00Recursos não Vinculados de impostos

Sistema Contábil - Betha Sistemas. Usuário:giselefer. Emissão: 23/01/2025, às 20:15:54. Protocolo:bf2964ba-8a0d-468e-989d-2c3bae00ad47
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Página : 2 / 4ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL
PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA
C.N.P.J.: 03.173.317/0001-18
Município: NOVA ANDRADINA

$
R$59.052.73

59 052.73

01.001.1.31.10.2012-3.1.90.11.00.00.00.00 - VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL
1.500.0000 ÁRecursos não Vinculados de Impostos

01 000 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA
01.001 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA

01.001.1.31.10.2012-3.1.90.11.00.00.00.00 - VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL
1.500.0000

RS147.155,81
147.155.81Recursos não Vinculados de Impostos

01.000 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA
01.001 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDF1ADINA

01.001.1.31.10.2012-3.1.90.11.00.00.00.00 - VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL
1.500.0000

;&
R$36.389.90

36.389.90Recursos não Vinculados de Impostos

'â01.000 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA
01.001 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA

01.001.1.31.10.2012-3.1.90.11.00.00.00.00 - VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL
1.500.0000

R$336.805.65
336.805.65 "2Recursos não Vinculados de Impostos x

01.000 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA
01.001 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA

01.001.1.31.10.2011-3.1.90.13.00.00.00.00 - OBRIGAÇÕES PATRONAIS
1.500.0000

01.001.1.31.10.2011-3.1.90.16.00.00.00.00 - OUTRAS DESPESAS VARIÁVEIS - PESSOAL CIVIL
1.500.0000

R$88.703,04
88.703.04

R$5.000.00
5.000.00

Recursos não Vinculados de Impostos

Recursos não Vinculados de Impostos

01.000 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA
01.001 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA

01.001.1.31.10.2012-3.1.90.16.00.00.00.00 - OUTRAS DESPESAS VARIÁVEIS - PESSOAL CIVIL
1.500.0000

R$1.000,00
1.000,00Recursos não Vinculados de Impostos

01.000 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA
01.001 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA

01.001.1.31.10.2011-3.1.90.92.00.00.00.00 - DESPESAS DE EXERCÍCIOS ANTERIORES
1.500.0000

R$5.000,00
5.000,00Recursos não Vinculados de Impostos

01.000 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA
01.001 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA

01.001.1.31.10.2012-3.1.90.92.00.00.00.00 - DESPESAS DE EXERCÍCIOS ANTERIORES
1.500.0000

R$1.000.00
1.000.00 1Recursos não Vinculados de Impostos

01.000 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA
01.001 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA

01.001.1.31.10.2011-3.3.90.14.00.00.00.00 - DIÁRIAS - CIVIL
1.500.0000

R$155.516,94
155.516,94Recursos não Vinculados de Impostos

01.000 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA
01.001 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA

01.001.1.31.10.2012-3.3.90.14.00.00.00.00 - DIÁRIAS - CIVIL
1.500.0000

R$29.113,39
29.113.39Recursos não Vinculados de Impostos

01.000 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA
01.001 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA

01.001.1.31.10.2011-3.3.90.30.00.00.00.00 - MATERIAL DE CONSUMO
1.500.0000

.Ti
R$142.900,13

142.900,13Recursos não Vinculados de Impostos

06.000 - SECRETARIA M. EDUCAÇÃO. CULTURA E ESPORTES
06.007 - SECRETARIA M. EDUCAÇÃO, CULTURA E ESPORTES

06.007.12.365.6.2022-3.3.90.30.00.00.00.00 - MATERIAL DE CONSUMO
1.500.0000

yf

R$10.775,57
10.775.57Recursos não Vinculados de Impostos

Sistema Contábíi - Betha Sistemas. Usuário: giselefer. Emissão- 23/01/2025. às 20:15:54.Protocolo: bf2964ba-8a0d-468e-989d-2c3bae00a447
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r
. aDIÁRIO OFICIAL

* /NOVA ANDRADINA-MS
Criado pela Lei N° 1,3.'6 de 09 de setembro de 2016

í
Página : 3 / 4ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA
C.N.P.J.: 03.173.317/0001-18
Município: NOVA ANDRADINA

16.000 - SECRETARIA MUNICIPAL DE FINANÇAS E GESTÃO
16.020 - SECRETARIA MUNICIPAL DE FINANÇAS E GESTÃO

Ç?R$24.146,59
24.146.59

16.020.4.123.2.2090-3.3.90.30.00.00.00.00 - MATERIAL DE CONSUMO
1 500.0000 Recursos nâo Vinculados de Impostos

04.000 - SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA
04.005 - SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA

R$5.100,93
5.100.93

04.005.15.451.3.2006-3.3.90.30.00.00.00.00 - MATERIAL DE CONSUMO
Recursos não Vinculados de Impostos1.500.0000

07.000 - SECRETARIA M. DE CIDADANIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL
07.009 - SECRETARIA M. DE CIDADANIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL

R$10.353,02
10.353,02

07.009.8.244.9.2043-3.3.90.30.00.00.00.00 - MATERIAL DE CONSUMO
1.500.0000 Recursos não Vinculados de Impostos

16.000 - SECRETARIA MUNICIPAL DE FINANÇAS E GESTÃO
16.020 - SECRETARIA MUNICIPAL DE FINANÇAS E GESTÃO

16.020.4.123.2.2090-3.3.90.32.00.00.00.00 - MATERIAL, BEM OU SERVIÇO PARA DISTRIBUIÇÃO
1.500.0000

R$7.560.56
7.560.56Recursos não Vinculados de Impostos

01.000 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA
01.001 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA

R$2.076.00
2.076.00

01.001.1.31.10.2012-3.3.90.35.00.00.00.00 - SERVIÇOS DE CONSULTORIA
1.500.0000 Recursos não Vinculados de Impòstos

16.000 - SECRETARIA MUNICIPAL DE FINANÇAS E GESTÃO
16.020 - SECRETARIA MUNICIPAL DE FINANÇAS E GESTÃO

R$24.349,60
24.349.60

16.020.4.123.2.2090-3.3.90.35.00.00.00.00 - SERVIÇOS DE CONSULTORIA
1.500.0000 Recursos não Vinculados de Impostos

01.000 - CAMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA
01.001 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA

01.001.1.31.10.2011-3.3.90.36.00.00.00.00 - OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA FÍSICA
1.500.0000

R$50.000.00
50.000.00Recursos não Vinculados de Impostos

01.000 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA
01.001 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA

01.001.1.31.10.2012-3.3.90.36.00.00.00.00 - OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA FÍSICA
1.500.0000

R$1.000,00
1.000,00Recursos não Vinculados de Impostos

01.000 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA
01.001 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA

01.001.1.31.10.2011-3.3.90.39.00.00.00.00 - OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA JURÍDICA
1.500.0000

R$302.564,52
302.564.52Recursos não Vinculados de Impostos

01.000 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA
01.001 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA

01.001.1.31.10.2012-3.3.90.39.00.00.00.00 - OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA JURlDICA
1.500.0000

R$36.622,42
36.622.42Recursos não Vinculados de Impostos

04.000 - SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA
04.005 - SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA

04.005.15.451.3.2006-3.3.90.39.00.00.00.00 - OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA JURlDICA
1.500.0000

R$81.771,84
81.771.84Recursos não Vinculados de Impostos

06.000 - SECRFTARIA M. EDUCAÇÃO. CULTURA E ESPORTES
06.007 - SECRETARIA M. EDUCAÇÃO, CULTURA E ESPORTES

06.007.27.811.7.2033-3.3.90.39.00.00.00.00 - OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA JURlDICA
1.500,0000

R$14.901,33
14.901.33Recursos não Vinculados de Impostos r

06.007.13.392.8.2032-3.3.90.39.00.00.00.00 - OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA JURlDICA
1.500.0000

R$24.156.50
24.156.50Recursos não Vinculados de Impostos

Sistema Contábil - Bethe Sistemas. Usuário: giselefer. Emissão 23/01/2025, às 20:15:54, Protocolo: bf2964ba-8a0d-468e-989d-2c3bae00a447
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27 de janeiro 2025.segunda-feiraAno: X - N°1993

r i

DIÁRIO OFICIAL fs
,;/v

NOVA ANDRADINA-MS
í.Criado pela Lei N" 1.336 de 0l) de setembro de 2016
:

Página : 4 / 4
£ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA
C.N.P.J.: 03.173.317/0001-18
Município: NOVA ANDRADINA

:
t .
,ís

16.000 - SECRETARIA MUNICIPAL DE FINANÇAS E GESTÃO
16.020 - SECRETARIA MUNICIPAL DE FINANÇAS E GESTÃO

16.020.4.126.2.2096-3.3.90.39.00.00.00.00 - OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA JURÍDICA
1.500.0000

R$3.440.34
3,440.34Recursos não Vinculados de Impostos

.701.000 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA
01.001 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA

01.001.1.31.10.2012-3.3.90.39.00.00.00.00 - OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA JURlDICA
1.500.0000

01.001.1.31.10.2011-3.3.90.39.00.00.00.00 - OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA JURlDICA
1.500.0000

R$31.698.44
31.698.44Recursos não Vinculados de Impostos

R$81.044,16
81.044,16 >Recursos não Vinculados de Impostos

01.000 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA
01.001 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA

01.001.1.31.10.2012-3.3.90.40.00.00.00.00 - SERVIÇOS DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E
1.500.0000

01.001.1.31.10.2012-3.3.90.49.00.00.00.00 - AUXÍLIO-TRANSPORTE
1.500.0000

01.001.1.31.10.2012-3.3.90.92.00.00.00.00 - DESPESAS DE EXERCÍCIOS ANTERIORES
1.500.0000

R$50.000,00
50.000,00

R$1.000,00
1.000,00

R$21.000,00
21 000,00

R$164.060,41
164.060.41

Recursos não Vinculados de Impostos

Recursos não Vinculados de Impostos

Recursos não Vinculados de Impostos

01.001.1.31.10.2012-4.4.90.52.00.00.00.00 - EQUIPAMENTOS E MATERIAL PERMANENTE
1.500.0000 Recursos não Vinculados de Impostos

01.000 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA
01.001 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA

R$75.657,91
75.657,91

01.001.1.31.10.2012-4.4.90.52.00.00.00.00 - EQUIPAMENTOS E MATERIAL PERMANENTE
1.500.0000

I
Recursos não Vinculados de Impostos

07.000 - SECRETARIA M. DE CIDADANIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL
07.009 - SECRETARIA M. DE CIDADANIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL

07,009.8.244.9.2043-4.4.90.52.00.00.00.00 - EQUIPAMENTOS E MATERIAL PERMANENTE
1.500.0000

R$51.340,75
51.340,75Recursos não Vinculados de Impostos

06.000 - SECRETARIA M. EDUCAÇÃO, CULTURA E ESPORTES
06.007 - SECRETARIA M. EDUCAÇÃO, CULTURA E ESPORTES

06.007,27.811.7.2033-4.4.90.52.00.00.00.00 - EQUIPAMENTOS E MATERIAL PERMANENTE
1.500.0000

R$57.870,00
57.870.00Recursos não Vinculados de Impostos

01.000 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA
01.001 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA

01.001.1.31.10.2012-4.4.90.52.00.00.00.00 - EQUIPAMENTOS E MATERIAL PERMANENTE
1.500.0000

R$5.624,99
5.624,99Recursos não Vinculados de Impostos

Art. 3o - Este decreto entrará em vigor na data de sua publicação, revogada as disposições em contrário.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL, 30 de Dezembro de 2024.

JOSE GILBERTO GARCIA
***.*"*.299-**

Prefeito

Sistema Contábil - Betha Sistemas. Usuário: giselefer. Emissão: 23/01/2025. ás 20:15:54. Protocolo: bf2964ba-8a0d-468e-989d-2c3bae00a447

NOVA ANDRADINA - MS / www.pmna.ms.gov.br 65

E
st

e 
do

cu
m

en
to

 é
 c

op
ia

 d
o 

or
ig

in
al

 a
ss

in
ad

o 
di

gi
ta

lm
en

te
 p

or
: D

IA
N

N
A

 R
A

M
O

S
 D

E
 F

A
R

IA
S

 - 
17

/0
3/

25
 1

1:
13

 / 
LE

A
N

D
R

O
 F

E
R

R
E

IR
A

 L
U

IZ
 F

E
D

O
S

S
I -

 1
7/

03
/2

5 
13

:1
0

P
ar

a 
va

lid
ar

 a
 a

ss
in

at
ur

a 
ac

es
se

 o
 s

ite
 h

ttp
s:

//a
ss

in
ad

or
-e

tc
e.

tc
e.

m
s.

go
v.

br
/C

on
fe

re
nc

ia
 e

 in
fo

rm
e 

o 
có

di
go

: 7
A

1E
25

3C
03

42

Fls.000089



XML nr.: 12
NOVA ANDRADINA

CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA
Balanço Geral

Anexo 13 - Balanço Financeiro
Ano de 2024

Lei nº 4.320/64, Arts. 101 e 103, Portaria STN nº 437/2012  (Parte V do MCASP) e alterações, IPC 06 - TCE/MS, Resolução nº
88, de 03/10/2018.

17/03/2025

INGRESSOS DISPÊNDIOS

Nr. G1 - ESPECIFICAÇÃO NOTA 2024 2023
1 Receitas Orçamentárias (I)  0  0,00  0,00

2 500 - Recursos não Vinculados de Impostos  0  0,00  0,00

3 501 - Outros Recursos não Vinculados  0  0,00  0,00

4 502 - Recursos não vinculados da compensação de impostos  0  0,00  0,00

5 503 - Apoio financeiro da União em decorrência de estado de
calamidade pública

 0  0,00  0,00

6 540 - Transferências do FUNDEB - Impostos e Transferências de
Impostos

 0  0,00  0,00

7 541 - Transferências do FUNDEB - Complementação da União - VAAF  0  0,00  0,00

8 542 - Transferências do FUNDEB - Complementação da União - VAAT  0  0,00  0,00

9 543 - Transferências do FUNDEB - Complementação da União - VAAR  0  0,00  0,00

10 544 - Recursos de Precatórios do FUNDEF  0  0,00  0,00

11 550 - Transferência do Salário-Educação  0  0,00  0,00

12 551 - Transferências de Recursos do FNDE referentes ao Programa
Dinheiro Direto na Escola (PDDE)

 0  0,00  0,00

13 552 - Transferências de Recursos do FNDE referentes ao Programa
Nacional de Alimentação Escolar (PNAE)

 0  0,00  0,00

14 553 - Transferências de Recursos do FNDE Referentes ao Programa
Nacional de Apoio ao Transporte Escolar (PNATE)

 0  0,00  0,00

15 569 - Outras Transferências de Recursos do FNDE  0  0,00  0,00

16 570 - Transferências do Governo Federal referentes a Convênios e
Instrumentos Congêneres vinculados à Educação

 0  0,00  0,00

17 571 - Transferências do Estado referentes a Convênios e Instrumentos
Congêneres vinculados à Educação

 0  0,00  0,00

18 572 - Transferências de Municípios referentes a Convênios e
Instrumentos Congêneres vinculados à Educação

 0  0,00  0,00

19 573 - Royalties e Participação Especial de Petróleo e Gás Natural
Vinculados à Educação - Lei nº 12.858/2013

 0  0,00  0,00

20 574 - Operações de Crédito Vinculadas à Educação  0  0,00  0,00

21 575 - Outras Transferências de Convênios e Instrumentos Congêneres
vinculados à Educação

 0  0,00  0,00

22 576 - Transferências de Recursos dos Estados para programas de
educação

 0  0,00  0,00

23 599 - Outros Recursos Vinculados à Educação  0  0,00  0,00

24 600 - Transferências Fundo a Fundo de Recursos do SUS provenientes
do Governo Federal - Bloco de Manutenção das Ações e Serviços
Públicos de Saúde

 0  0,00  0,00

25 601 - Transferências Fundo a Fundo de Recursos do SUS provenientes
do Governo Federal - Bloco de Estruturação da Rede de Serviços
Públicos de Saúde

 0  0,00  0,00

26 602 - Transferências Fundo a Fundo de Recursos do SUS provenientes
do Governo Federal - Bloco de Manutenção das Ações e Serviços
Públicos de Saúde - Recursos destinados ao enfrentamento da
COVID-19 no bojo da ação 21C0.

 0  0,00  0,00

27 603 - Transferências Fundo a Fundo de Recursos do SUS provenientes
do Governo Federal - Bloco de Estruturação da Rede de Serviços
Públicos de Saúde - Recursos destinados ao enfrentamento da
COVID-19 no bojo da ação 21C0.

 0  0,00  0,00

28 604 - Transferências provenientes do Governo Federal destinadas ao
vencimento dos agentes comunitários de saúde e dos agentes de
combate às endemias

 0  0,00  0,00

29 605 - Assistência financeira da União destinada à complementação ao
pagamento dos pisos salariais para profissionais da enfermagem.

 0  0,00  0,00

30 621 - Transferências Fundo a Fundo de Recursos do SUS provenientes
do Governo Estadual

 0  0,00  0,00

31 622 - Transferências Fundo a Fundo de Recursos do SUS provenientes
dos Governos Municipais

 0  0,00  0,00

32 631 - Transferências do Governo Federal referentes a Convênios e
Instrumentos Congêneres vinculados à Saúde

 0  0,00  0,00

33 632 - Transferências do Estado referentes a Convênios e Instrumentos
Congêneres vinculados à Saúde

 0  0,00  0,00

34 633 - Transferências de Municípios referentes a Convênios
Instrumentos Congêneres vinculados à Saúde

 0  0,00  0,00

35 634 - Operações de Crédito vinculadas à Saúde  0  0,00  0,00

Nr. G2 - ESPECIFICAÇÃO NOTA 2024 2023
112 Despesas Orçamentárias (VII)  0  9.155.345,65  8.006.392,29

113 500 - Recursos não Vinculados de Impostos  0  9.155.345,65  8.006.392,29

114 501 - Outros Recursos não Vinculados  0  0,00  0,00

115 502 - Recursos não vinculados da compensação de impostos  0  0,00  0,00

116 503 - Apoio financeiro da União em decorrência de estado de
calamidade pública

 0  0,00  0,00

117 540 - Transferências do FUNDEB - Impostos e Transferências de
Impostos

 0  0,00  0,00

118 541 - Transferências do FUNDEB - Complementação da União - VAAF  0  0,00  0,00

119 542 - Transferências do FUNDEB - Complementação da União - VAAT  0  0,00  0,00

120 543 - Transferências do FUNDEB - Complementação da União - VAAR  0  0,00  0,00

121 544 - Recursos de Precatórios do FUNDEF  0  0,00  0,00

122 550 - Transferência do Salário-Educação  0  0,00  0,00

123 551 - Transferências de Recursos do FNDE referentes ao Programa
Dinheiro Direto na Escola (PDDE)

 0  0,00  0,00

124 552 - Transferências de Recursos do FNDE referentes ao Programa
Nacional de Alimentação Escolar (PNAE)

 0  0,00  0,00

125 553 - Transferências de Recursos do FNDE Referentes ao Programa
Nacional de Apoio ao Transporte Escolar (PNATE)

 0  0,00  0,00

126 569 - Outras Transferências de Recursos do FNDE  0  0,00  0,00

127 570 - Transferências do Governo Federal referentes a Convênios e
Instrumentos Congêneres vinculados à Educação

 0  0,00  0,00

128 571 - Transferências do Estado referentes a Convênios e Instrumentos
Congêneres vinculados à Educação

 0  0,00  0,00

129 572 - Transferências de Municípios referentes a Convênios e
Instrumentos Congêneres vinculados à Educação

 0  0,00  0,00

130 573 - Royalties e Participação Especial de Petróleo e Gás Natural
Vinculados à Educação - Lei nº 12.858/2013

 0  0,00  0,00

131 574 - Operações de Crédito Vinculadas à Educação  0  0,00  0,00

132 575 - Outras Transferências de Convênios e Instrumentos Congêneres
vinculados à Educação

 0  0,00  0,00

133 576 - Transferências de Recursos dos Estados para programas de
educação

 0  0,00  0,00

134 599 - Outros Recursos Vinculados à Educação  0  0,00  0,00

135 600 - Transferências Fundo a Fundo de Recursos do SUS provenientes
do Governo Federal - Bloco de Manutenção das Ações e Serviços
Públicos de Saúde

 0  0,00  0,00

136 601 - Transferências Fundo a Fundo de Recursos do SUS provenientes
do Governo Federal - Bloco de Estruturação da Rede de Serviços
Públicos de Saúde

 0  0,00  0,00

137 602 - Transferências Fundo a Fundo de Recursos do SUS provenientes
do Governo Federal - Bloco de Manutenção das Ações e Serviços
Públicos de Saúde - Recursos destinados ao enfrentamento da
COVID-19 no bojo da ação 21C0.

 0  0,00  0,00

138 603 - Transferências Fundo a Fundo de Recursos do SUS provenientes
do Governo Federal - Bloco de Estruturação da Rede de Serviços
Públicos de Saúde - Recursos destinados ao enfrentamento da
COVID-19 no bojo da ação 21C0.

 0  0,00  0,00

139 604 - Transferências provenientes do Governo Federal destinadas ao
vencimento dos agentes comunitários de saúde e dos agentes de
combate às endemias

 0  0,00  0,00

140 605 - Assistência financeira da União destinada à complementação ao
pagamento dos pisos salariais para profissionais da enfermagem.

 0  0,00  0,00

141 621 - Transferências Fundo a Fundo de Recursos do SUS provenientes
do Governo Estadual

 0  0,00  0,00

142 622 - Transferências Fundo a Fundo de Recursos do SUS provenientes
dos Governos Municipais

 0  0,00  0,00

143 631 - Transferências do Governo Federal referentes a Convênios e
Instrumentos Congêneres vinculados à Saúde

 0  0,00  0,00

144 632 - Transferências do Estado referentes a Convênios e Instrumentos
Congêneres vinculados à Saúde

 0  0,00  0,00

145 633 - Transferências de Municípios referentes a Convênios
Instrumentos Congêneres vinculados à Saúde

 0  0,00  0,00

146 634 - Operações de Crédito vinculadas à Saúde  0  0,00  0,00

Este documento é copia do original assinado digitalmente por: DIANNA RAMOS DE FARIAS - 17/03/25 11:13 / LEANDRO FERREIRA LUIZ FEDOSSI - 17/03/25 13:10
Para validar a assinatura acesse o site https://assinador-etce.tce.ms.gov.br/Conferencia e informe o código: 7A6CDDCF0342
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36 635 - Royalties e Participação Especial de Petróleo e Gás Natural
vinculados à Saúde - Lei nº 12.858/2013

 0  0,00  0,00

37 636 - Outras Transferências de Convênios e Instrumentos Congêneres
vinculados à Saúde

 0  0,00  0,00

38 659 - Outros Recursos Vinculados à Saúde  0  0,00  0,00

39 660 - Transferência de Recursos do Fundo Nacional de Assistência
Social - FNAS

 0  0,00  0,00

40 661 - Transferência de Recursos dos Fundos Estaduais de Assistência
Social

 0  0,00  0,00

41 662 - Transferências de Recursos dos Fundos Municipais de Assistência
Social

 0  0,00  0,00

42 665 - Transferências de Convênios e Instrumentos Congêneres
vinculados à Assistência Social

 0  0,00  0,00

43 669 - Outros Recursos Vinculados à Assistência Social  0  0,00  0,00

44 700 - Outras Transferências de Convênios ou Instrumentos Congêneres
da União

 0  0,00  0,00

45 701 - Outras Transferências de Convênios ou Instrumentos Congêneres
dos Estados

 0  0,00  0,00

46 702 - Outras Transferências de Convênios ou Instrumentos Congêneres
dos Municípios

 0  0,00  0,00

47 703 - Outras Transferências de Convênios ou Instrumentos Congêneres
de outras Entidades

 0  0,00  0,00

48 704 - Transferências da União Referentes a Compensações Financeiras
pela Exploração de Recursos Naturais

 0  0,00  0,00

49 705 - Transferências dos Estados Referentes a Compensações
Financeiras pela Exploração de Recursos Naturais

 0  0,00  0,00

50 706 - Transferência Especial da União  0  0,00  0,00

51 707 - Transferências da União - inciso I do art. 5º da Lei Complementar
173/2020

 0  0,00  0,00

52 708 - Transferência da União Referente à Compensação Financeira de
Recursos Minerais

 0  0,00  0,00

53 709 - Transferência da União referente à Compensação Financeira de
Recursos Hídricos

 0  0,00  0,00

54 710 - Transferência Especial dos Estados  0  0,00  0,00

55 711 - Demais Transferências Obrigatórias não Decorrentes de
Repartições de Receitas.

 0  0,00  0,00

56 712 - Transferências Fundo a Fundo de Recursos do Fundo Penitenciário
- FUNPEN

 0  0,00  0,00

57 713 - Transferências Fundo a Fundo de Recursos do Fundo de
Segurança Pública - FSP

 0  0,00  0,00

58 714 - Transferências Fundo a Fundo de Recursos do Fundo de Amparo
ao Trabalhador - FAT

 0  0,00  0,00

59 715 - Transferências Destinadas ao Setor Cultural - LC nº 195/2022 -
Art. 5º - Audiovisual

 0  0,00  0,00

60 716 - Transferências Destinadas ao Setor cultural - LC nº 195/2022 -
Art. 8º - Demais Setores da Cultura

 0  0,00  0,00

61 717 - Assistência Financeira Transporte Coletivo - Art. 5º, Inciso IV, EC
nº 123/2022

 0  0,00  0,00

62 718 - Auxílio Financeiro - Outorga Crédito Tributário ICMS - Art. 5º,
Inciso V, EC nº 123/2022

 0  0,00  0,00

63 719 - Transferências da Política Nacional Aldir Blanc de Fomento à
Cultura - Lei nº 14.399/2022

 0  0,00  0,00

64 720 - Transferências da União Referentes às participações na
exploração de Petróleo e Gás Natural Destinadas ao FEP - Lei
9.478/1997

 0  0,00  0,00

65 721 - Transferências da União Referentes a Cessão Onerosa de Petróleo
# Lei nº 13.885/2019

 0  0,00  0,00

66 749 - Outras vinculações de transferências  0  0,00  0,00

67 750 - Recursos da Contribuição de Intervenção no Domínio Econômico -
CIDE

 0  0,00  0,00

68 751 - Recursos da Contribuição para o Custeio do Serviço de
Iluminação Pública - COSIP

 0  0,00  0,00

69 752 - Recursos Vinculados ao Trânsito  0  0,00  0,00

70 753 -  Recursos Provenientes de Taxas, Contribuições e Preços Públicos  0  0,00  0,00

71 754 - Recursos de Operações de Crédito  0  0,00  0,00

72 755 - Recursos de Alienação de Bens/Ativos - Administração Direta  0  0,00  0,00

73 756 - Recursos de Alienação de Bens/Ativos - Administração Indireta  0  0,00  0,00

74 757 - Recursos de Depósitos Judiciais - Lides das quais o Ente faz parte  0  0,00  0,00

75 758 - Recursos de Depósitos Judiciais - Lides das quais o Ente não faz
parte

 0  0,00  0,00

76 759 - Recursos Vinculados a Fundos  0  0,00  0,00

77 760 -  Recursos de Emolumentos, Taxas e Custas  0  0,00  0,00

78 761 - Recursos Vinculados ao Fundo de Combate e Erradicação da
Pobreza

 0  0,00  0,00

79 799 - Outras Vinculações Legais  0  0,00  0,00

147 635 - Royalties e Participação Especial de Petróleo e Gás Natural
vinculados à Saúde - Lei nº 12.858/2013

 0  0,00  0,00

148 636 - Outras Transferências de Convênios e Instrumentos Congêneres
vinculados à Saúde

 0  0,00  0,00

149 659 - Outros Recursos Vinculados à Saúde  0  0,00  0,00

150 660 - Transferência de Recursos do Fundo Nacional de Assistência
Social - FNAS

 0  0,00  0,00

151 661 - Transferência de Recursos dos Fundos Estaduais de Assistência
Social

 0  0,00  0,00

152 662 - Transferências de Recursos dos Fundos Municipais de Assistência
Social

 0  0,00  0,00

153 665 - Transferências de Convênios e Instrumentos Congêneres
vinculados à Assistência Social

 0  0,00  0,00

154 669 - Outros Recursos Vinculados à Assistência Social  0  0,00  0,00

155 700 - Outras Transferências de Convênios ou Instrumentos Congêneres
da União

 0  0,00  0,00

156 701 - Outras Transferências de Convênios ou Instrumentos Congêneres
dos Estados

 0  0,00  0,00

157 702 - Outras Transferências de Convênios ou Instrumentos Congêneres
dos Municípios

 0  0,00  0,00

158 703 - Outras Transferências de Convênios ou Instrumentos Congêneres
de outras Entidades

 0  0,00  0,00

159 704 - Transferências da União Referentes a Compensações Financeiras
pela Exploração de Recursos Naturais

 0  0,00  0,00

160 705 - Transferências dos Estados Referentes a Compensações
Financeiras pela Exploração de Recursos Naturais

 0  0,00  0,00

161 706 - Transferência Especial da União  0  0,00  0,00

162 707 - Transferências da União - inciso I do art. 5º da Lei Complementar
173/2020

 0  0,00  0,00

163 708 - Transferência da União Referente à Compensação Financeira de
Recursos Minerais

 0  0,00  0,00

164 709 - Transferência da União referente à Compensação Financeira de
Recursos Hídricos

 0  0,00  0,00

165 710 - Transferência Especial dos Estados  0  0,00  0,00

166 711 - Demais Transferências Obrigatórias não Decorrentes de
Repartições de Receitas.

 0  0,00  0,00

167 712 - Transferências Fundo a Fundo de Recursos do Fundo Penitenciário
- FUNPEN

 0  0,00  0,00

168 713 - Transferências Fundo a Fundo de Recursos do Fundo de
Segurança Pública - FSP

 0  0,00  0,00

169 714 - Transferências Fundo a Fundo de Recursos do Fundo de Amparo
ao Trabalhador - FAT

 0  0,00  0,00

170 715 - Transferências Destinadas ao Setor Cultural - LC nº 195/2022 -
Art. 5º - Audiovisual

 0  0,00  0,00

171 716 - Transferências Destinadas ao Setor cultural - LC nº 195/2022 -
Art. 8º - Demais Setores da Cultura

 0  0,00  0,00

172 717 - Assistência Financeira Transporte Coletivo - Art. 5º, Inciso IV, EC
nº 123/2022

 0  0,00  0,00

173 718 - Auxílio Financeiro - Outorga Crédito Tributário ICMS - Art. 5º,
Inciso V, EC nº 123/2022

 0  0,00  0,00

174 719 - Transferências da Política Nacional Aldir Blanc de Fomento à
Cultura - Lei nº 14.399/2022

 0  0,00  0,00

175 720 - Transferências da União Referentes às participações na
exploração de Petróleo e Gás Natural Destinadas ao FEP - Lei
9.478/1997

 0  0,00  0,00

176 721 - Transferências da União Referentes a Cessão Onerosa de Petróleo
# Lei nº 13.885/2019

 0  0,00  0,00

177 749 - Outras vinculações de transferências  0  0,00  0,00

178 750 - Recursos da Contribuição de Intervenção no Domínio Econômico -
CIDE

 0  0,00  0,00

179 751 - Recursos da Contribuição para o Custeio do Serviço de
Iluminação Pública - COSIP

 0  0,00  0,00

180 752 - Recursos Vinculados ao Trânsito  0  0,00  0,00

181 753 -  Recursos Provenientes de Taxas, Contribuições e Preços Públicos  0  0,00  0,00

182 754 - Recursos de Operações de Crédito  0  0,00  0,00

183 755 - Recursos de Alienação de Bens/Ativos - Administração Direta  0  0,00  0,00

184 756 - Recursos de Alienação de Bens/Ativos - Administração Indireta  0  0,00  0,00

185 757 - Recursos de Depósitos Judiciais - Lides das quais o Ente faz parte  0  0,00  0,00

186 758 - Recursos de Depósitos Judiciais - Lides das quais o Ente não faz
parte

 0  0,00  0,00

187 759 - Recursos Vinculados a Fundos  0  0,00  0,00

188 760 -  Recursos de Emolumentos, Taxas e Custas  0  0,00  0,00

189 761 - Recursos Vinculados ao Fundo de Combate e Erradicação da
Pobreza

 0  0,00  0,00

190 799 - Outras Vinculações Legais  0  0,00  0,00
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80 800 - Recursos Vinculados ao RPPS - Fundo em Capitalização (Plano
Previdenciário)

 0  0,00  0,00

81 801 - Recursos Vinculados ao RPPS - Fundo em Repartição (Plano
Financeiro)

 0  0,00  0,00

82 802 - Recursos Vinculados ao RPPS - Taxa de Administração  0  0,00  0,00

83 803 - Recursos Vinculados ao Sistema de Proteção Social dos Militares
(SPSM)

 0  0,00  0,00

84 860 - Recursos Extraorçamentários Vinculados a Precatórios  0  0,00  0,00

85 861 - Recursos Extraorçamentários Vinculados a Depósitos Judiciais  0  0,00  0,00

86 862 - Recursos de Depósitos de Terceiros  0  0,00  0,00

87 869 - Outros Recursos Extraorçamentários  0  0,00  0,00

88 880 - Recursos Próprios dos Consórcios  0  0,00  0,00

89 898 - Recursos a Classificar  0  0,00  0,00

90 899 - Outros Recursos Vinculados  0  0,00  0,00

91 Transferências Financeiras Recebidas (II)  0  12.745.332,10  11.615.924,79

92 Transferências Recebidas para Execução Orçamentária  0  12.745.332,10  11.615.924,79

93 Repasse Duodécimo Outros Poderes  0  12.745.332,10  0,00

94 Outras Transferências Financeiras  0  0,00  11.615.924,79

95 Transferências Financeiras Recebidas  Independentes da  Execução
Orçamentária

 0  0,00  0,00

96 Transferências Financeiras Recebidas para Aportes de recursos para o
RPPS

 0  0,00  0,00

97 Transferências Financeiras Recebidas para Aportes de recursos para o
RGPS

 0  0,00  0,00

98 Transferências Recebidas para o Sistema de Proteção Social dos
Militares

 0  0,00  0,00

99 Outras Movimentações Financeiras Recebidas (III)  0  0,00  0,00

100 Resgate de Investimentos e Aplicações Financeiras  0  0,00  0,00

101 Desbloqueios de Valores em Caixa  0  0,00  0,00

102 Recebimentos Extraorçamentários (IV)  0  2.007.121,17  2.557.649,06

103 Inscrição de Restos a Pagar não Processados  0  0,00  0,00

104 Inscrição de Restos a Pagar Processados  0  0,00  0,00

105 Depósitos Restituíveis e Valores Vinculados  0  2.007.121,17  2.557.649,06

106 Outros Recebimentos Extraorçamentários  0  0,00  0,00

107 Saldo do Exercício Anterior (V)  0  0,00  0,00

108 Caixa e Equivalentes de Caixa (exceto RPPS)  0  0,00  0,00

109 Caixa e Equivalentes de Caixa RPPS  0  0,00  0,00

110 Depósitos Restituíveis e Valores Vinculados  0  0,00  0,00

111 TOTAL (VI) = (I + II + III + IV + V)  0  14.752.453,27  14.173.573,85

191 800 - Recursos Vinculados ao RPPS - Fundo em Capitalização (Plano
Previdenciário)

 0  0,00  0,00

192 801 - Recursos Vinculados ao RPPS - Fundo em Repartição (Plano
Financeiro)

 0  0,00  0,00

193 802 - Recursos Vinculados ao RPPS - Taxa de Administração  0  0,00  0,00

194 803 - Recursos Vinculados ao Sistema de Proteção Social dos Militares
(SPSM)

 0  0,00  0,00

195 860 - Recursos Extraorçamentários Vinculados a Precatórios  0  0,00  0,00

196 861 - Recursos Extraorçamentários Vinculados a Depósitos Judiciais  0  0,00  0,00

197 862 - Recursos de Depósitos de Terceiros  0  0,00  0,00

198 869 - Outros Recursos Extraorçamentários  0  0,00  0,00

199 880 - Recursos Próprios dos Consórcios  0  0,00  0,00

200 898 - Recursos a Classificar  0  0,00  0,00

201 899 - Outros Recursos Vinculados  0  0,00  0,00

202 Transferências Financeiras Concedidas (VIII)  0  3.589.986,45  3.609.532,50

203 Transferências Concedidas para Execução Orçamentária  0  3.589.986,45  3.609.532,50

204 Repasse Duodécimo Outros Poderes  0  3.589.986,45  0,00

205 Outras Transferências Financeiras  0  0,00  3.609.532,50

206 Transferências Financeiras Concedidas  Independentes da  Execução
Orçamentária

 0  0,00  0,00

207 Transferências Financeiras Concedidas para Aportes de recursos para o
RPPS

 0  0,00  0,00

208 Transferências Financeiras Concedidas para Aportes de recursos para o
RGPS

 0  0,00  0,00

209 Transferências Concedidas para o Sistema de Proteção Social dos
Militares

 0  0,00  0,00

210 Outras Movimentações Financeiras Concedidas (IX)  0  0,00  0,00

211 Transferências para Investimentos e Aplicações Financeiras  0  0,00  0,00

212 Bloqueios de Valores em Caixa  0  0,00  0,00

213 Pagamentos Extraorçamentários (X)  0  2.007.121,17  2.557.649,06

214 Pagamentos de Restos a Pagar Não Processados  0  0,00  0,00

215 Pagamentos de Restos a Pagar Processados  0  0,00  0,00

216 Depósitos Restituíveis e Valores Vinculados  0  2.007.121,17  2.557.649,06

217 Outros Pagamentos Extraorçamentários  0  0,00  0,00

218 Saldo para o Exercício Seguinte (XI)  0  0,00  0,00

219 Caixa e Equivalentes de Caixa (exceto RPPS)  0  0,00  0,00

220 Caixa e Equivalentes de Caixa RPPS  0  0,00  0,00

221 Depósitos Restituíveis e Valores Vinculados  0  0,00  0,00

222 TOTAL (XII) = (VII + VIII + IX + X + XI)  0  14.752.453,27  14.173.573,85

QUADRO ANEXO

Nr. G3 - Fonte de Recursos
2024 2023

Receita Orçamentária (a) Deduções da Receita
Orçamentária (b)

Saldo (c) = (a - b) Receita Orçamentária (d) Deduções da Receita
Orçamentária (e)

Saldo (f) = (d - e)

223 500 - Recursos não Vinculados de Impostos 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Nota Explicativa
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XML nr.: 13
NOVA ANDRADINA

CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA
Balanço Geral

Anexo 14 - Balanço Patrimonial
Ano de 2024

Lei nº 4.320/64, Arts. 101 e 105, Portaria STN nº 437/2012 (Parte V do MCASP) e alterações, IPC 04 - TCE/MS, Resolução nº
88, de 03/10/2018.

17/03/2025

ATIVO PASSIVO

Nr. G1 - ESPECIFICAÇÃO NOTA¹ 2024 2023
1 ATIVO CIRCULANTE  0  79.259,04  66.777,73

2 Caixa e Equivalentes de Caixa  0  0,00  0,00

3 Créditos a Curto Prazo  0  0,00  0,00

4 Créditos Tributários a Receber  0  0,00  0,00

5 Clientes  0  0,00  0,00

6 Créditos de Transferências a Receber  0  0,00  0,00

7 Empréstimos e Financiamentos Concedidos  0  0,00  0,00

8 Dívida Ativa Tributária  0  0,00  0,00

9 Dívida Ativa não Tributária  0  0,00  0,00

10 (-) Ajuste de Perdas de Créditos a Curto Prazo  0  0,00  0,00

11 Demais Créditos e Valores a Curto Prazo  0  0,00  0,00

12 Investimentos e Aplicações Temporárias a Curto Prazo  0  0,00  0,00

13 Estoques  0  79.259,04  61.505,27

14 Ativo não Circulante Mantido para Venda  0  0,00  0,00

15 Ativo Biológico  0  0,00  0,00

16 Variações Patrimoniais Diminutivas Pagas Antecipadamente  0  0,00  5.272,46

17 ATIVO NÃO CIRCULANTE  0  1.294.273,76  1.214.924,81

18 Ativo Realizável a Longo Prazo  0  0,00  0,00

19 Créditos a Longo Prazo  0  0,00  0,00

20 Créditos Tributários a Receber  0  0,00  0,00

21 Clientes  0  0,00  0,00

22 Empréstimos e Financiamentos Concedidos  0  0,00  0,00

23 Dívida Ativa Tributária  0  0,00  0,00

24 Dívida Ativa não Tributária  0  0,00  0,00

25 Créditos Previdenciários do RPPS  0  0,00  0,00

26 Créditos de Transferências a Receber a Longo Prazo  0  0,00  0,00

27 Outros Créditos a Longo Prazo  0  0,00  0,00

28 (-) Ajuste de Perdas de Créditos a Longo Prazo  0  0,00  0,00

29 Demais Créditos e Valores a Longo Prazo  0  0,00  0,00

30 Investimentos e Aplicações Temporárias a Longo Prazo  0  0,00  0,00

31 Estoques  0  0,00  0,00

32 Ativo Biológico  0  0,00  0,00

33 Variações Patrimoniais Diminutivas Pagas Antecipadamente  0  0,00  0,00

34 Investimentos  0  0,00  0,00

35 Imobilizado  0  1.294.273,76  1.214.924,81

36 Bens Móveis  0  1.512.847,88  1.402.371,19

37 Bens Imóveis  0  0,00  0,00

38 (-) Subvenção Governamental para Investimentos  0  0,00  0,00

39 (-) Depreciação, Exaustão e Amortização Acumuladas  0  218.574,12  187.446,38

40 (-) Redução ao Valor Recuperável de Imobilizado  0  0,00  0,00

41 Intangível  0  0,00  0,00

42 Softwares  0  0,00  0,00

43 Marcas, Direitos e Patentes Industriais  0  0,00  0,00

44 Direito de Uso de Imóveis  0  0,00  0,00

45 Patrimônio Cultural Intangível  0  0,00  0,00

46 (-) Amortização Acumulada  0  0,00  0,00

47 (-) Redução ao Valor Recuperável de Intangível  0  0,00  0,00

48 Diferido  0  0,00  0,00

49 TOTAL DO ATIVO  0  1.373.532,80  1.281.702,54

Nr. G2 - ESPECIFICAÇÃO NOTA¹ 2024 2023
50 PASSIVO CIRCULANTE  0  0,00  0,00

51 Obrigações Trabalhistas, Previdenciárias e Assistênciais a Pagar a Curto
Prazo

 0  0,00  0,00

52 Pessoal a Pagar  0  0,00  0,00

53 Benefícios Previdenciários a Pagar  0  0,00  0,00

54 Benefícios Assistenciais a Pagar  0  0,00  0,00

55 Encargos Sociais a Pagar  0  0,00  0,00

56 Empréstimos e Financiamentos a Curto Prazo  0  0,00  0,00

57 Fornecedores e Contas a Pagar a Curto Prazo  0  0,00  0,00

58 Obrigações Fiscais a Curto Prazo  0  0,00  0,00

59 Transferências Fiscais a Curto Prazo  0  0,00  0,00

60 Provisões a Curto Prazo  0  0,00  0,00

61 Demais Obrigações a Curto Prazo  0  0,00  0,00

62 PASSIVO NÃO CIRCULANTE  0  0,00  0,00

63 Obrigações Trabalhistas, Previdenciárias e Assistênciais a Pagar a Longo
Prazo

 0  0,00  0,00

64 Empréstimos e Financiamentos a Longo Prazo  0  0,00  0,00

65 Fornecedores e Contas a Pagar a Longo Prazo  0  0,00  0,00

66 Obrigações Fiscais a Longo Prazo  0  0,00  0,00

67 Transferências Fiscais a Longo Prazo  0  0,00  0,00

68 Provisões a Longo Prazo  0  0,00  0,00

69 Demais Obrigações a Longo Prazo  0  0,00  0,00

70 Resultado Diferido  0  0,00  0,00

71 PATRIMÔNIO LÍQUIDO  0  1.373.532,80  1.281.702,54

72 Patrimônio Social e Capital Social  0  0,00  0,00

73 Patrimônio Social  0  0,00  0,00

74 Capital Social Realizado  0  0,00  0,00

75 Adiantamento para Futuro Aumento de Capital  0  0,00  0,00

76 Reservas de Capital  0  0,00  0,00

77 Ajustes de Avaliação Patrimonial  0  0,00  0,00

78 Reservas de Lucros  0  0,00  0,00

79 Demais Reservas  0  0,00  0,00

80 Resultados Acumulados  0  1.373.532,80  1.281.702,54

81 Superávits ou Déficits Acumulados²  0  1.373.532,80  1.281.702,54

82 Superávits ou Déficits do Exercício  0  91.830,26  150.253,41

83 Superávits ou Déficits de Exercícios Anteriores  0  1.281.702,54  1.061.878,40

84 Ajustes de Exercícios Anteriores  0  0,00  69.570,73

85 Superávits ou Déficits resultantes de Extinção, Fusão e Cisão  0  0,00  0,00

86 Lucros e Prejuízos Acumulados²  0  0,00  0,00

87 Lucros e Prejuízos do Exercício  0  0,00  0,00

88 Lucros e Prejuízos Acumulados de Exercícios Anteriores  0  0,00  0,00

89 Ajustes de Exercícios Anteriores  0  0,00  0,00

90 Lucros a Destinar do Exercício  0  0,00  0,00

91 Lucros a Destinar de Exercícios Anteriores  0  0,00  0,00

92 Resultados Apurados por Extinção, Fusão e Cisão  0  0,00  0,00

93 (-) Ações/Cotas em Tesouraria  0  0,00  0,00

94 TOTAL DO PASSIVO E DO PATRIMÔNIO LÍQUIDO  0  1.373.532,80  1.281.702,54

QUADRO DOS ATIVOS E PASSIVOS FINANCEIROS E PERMANENTES - LEI Nº 4.320/64 QUADRO DAS CONTAS DE COMPENSAÇÃO - LEI Nº 4.320/64

Nr. G3 - ESPECIFICAÇÃO NOTA¹ 2024 2023 Nr. G4 - ESPECIFICAÇÃO NOTA¹ 2024 2023
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95 ATIVO (I)  0  1.373.532,80  1.281.702,54

96 Ativo Financeiro  0  0,00  0,00

97 Ativo Permanente  0  1.373.532,80  1.281.702,54

98 PASSIVO (II)  0  0,00  0,00

99 Passivo Financeiro  0  0,00  0,00

100 Passivo Permanente  0  0,00  0,00

101 SALDO PATRIMONIAL (I-II)  0  1.373.532,80  1.281.702,54

102 ATOS POTENCIAIS ATIVOS  0  0,00  352.520,00

103 Garantias e Contragarantias Recebidas  0  0,00  0,00

104 Direitos Conveniados e Outros Instrumentos Congêneres  0  0,00  0,00

105 Direitos Contratuais  0  0,00  352.520,00

106 Demandas Judiciais  0  0,00  0,00

107 Outros Atos Potenciais Ativos  0  0,00  0,00

108 ATOS POTENCIAIS PASSIVOS  0  558.753,67  1.308.289,53

109 Garantias e Contragarantias Concedidas  0  0,00  0,00

110 Obrigações Conveniados e Outros Intrumentos Congêneres  0  0,00  0,00

111 Obrigações Contratuais  0  558.753,67  1.308.289,53

112 Demandas Judiciais  0  0,00  0,00

113 Outros Atos Potenciais Passivos  0  0,00  0,00

QUADRO DO SUPERÁVIT/DÉFICIT FINANCEIRO
Nr. Fonte de Recursos (8 Dígitos) NOTA² 2024 2023
114 1.500.0000  0 0,00 0,00

 0,00  0,00  0,00

Nota Explicativa
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NOVA ANDRADINA

CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA
Balanço Geral

Anexo 15 - Demonstrativo das Variações Patrimoniais
Ano de 2024

Lei nº 4.320/64, Arts. 101 e 104, Portaria STN nº 437/2012 (Parte V do MCASP) e alterações, IPC 05 - TCE/MS, Resolução nº
88, de 03/10/2018.

17/03/2025

Nr. G1 - VARIAÇÕES PATRIMONIAIS NOTA 2024 2023
1 VARIAÇÕES PATRIMONIAIS AUMENTATIVAS 0  12.758.449,29  11.615.924,79

2 Impostos, Taxas e Contribuições de Melhoria 0  0,00  0,00

3 Impostos 0  0,00  0,00

4 Taxas 0  0,00  0,00

5 Contribuições de Melhoria 0  0,00  0,00

6 Contribuições 0  0,00  0,00

7 Contribuições Sociais 0  0,00  0,00

8 Contribuições de Intervenção no Domínio Econômico 0  0,00  0,00

9 Contribuição de Iluminação Pública 0  0,00  0,00

10 Contribuições de Interesse das Categorias Profissionais 0  0,00  0,00

11 Exploração e Venda de Bens, Serviços e Direitos 0  0,00  0,00

12 Venda de Mercadorias 0  0,00  0,00

13 Venda de Produtos 0  0,00  0,00

14 Exploração de Bens e Direitos e Prestação de Serviços 0  0,00  0,00

15 Variações Patrimoniais Aumentativas Financeiras 0  0,00  0,00

16 Juros e Encargos de Empréstimos e Financiamentos Concedidos 0  0,00  0,00

17 Juros e Encargos de Mora 0  0,00  0,00

18 Variações Monetárias e Cambiais 0  0,00  0,00

19 Descontos Financeiros Obtidos 0  0,00  0,00

20 Remuneração de Depósitos Bancários e Aplicações Financeiras 0  0,00  0,00

21 Juros e Encargos de Empréstimos Obtidos 0  0,00  0,00

22 Outras Variações Patrimoniais Aumentativas # Financeiras 0  0,00  0,00

23 Transferências e Delegações Recebidas 0  12.745.332,10  11.615.924,79

24 Transferências Intragovernamentais 0  12.745.332,10  11.615.924,79

25 Transferências Intergovernamentais 0  0,00  0,00

26 Transferências das Instituições Privadas 0  0,00  0,00

27 Transferências das Instituições Multigovernamentais 0  0,00  0,00

28 Transferências de Consórcios Públicos 0  0,00  0,00

29 Transferências do Exterior 0  0,00  0,00

30 Execução Orçamentária Delegada de Entes 0  0,00  0,00

31 Transferências de Pessoas Físicas 0  0,00  0,00

32 Outras Transferências e Delegações Recebidas 0  0,00  0,00

33 Valorização e Ganhos com Ativos e Desincorporação de Passivos 0  13.117,19  0,00

34 Reavaliação de Ativos 0  0,00  0,00

35 Ganhos com Alienação 0  0,00  0,00

36 Ganhos com Incorporação de Ativos 0  13.117,19  0,00

37 Desincorporação de Passivos 0  0,00  0,00

38 Reversão de Redução ao Valor Recuperável 0  0,00  0,00

39 Outras Variações Patrimoniais Aumentativas 0  0,00  0,00

40 Variação Patrimonial Aumentativa a Classificar 0  0,00  0,00

41 Resultado Positivo de Participações 0  0,00  0,00

42 Subvenções Econômicas 0  0,00  0,00

43 Reversão de Provisões e Ajustes de Perdas 0  0,00  0,00

44 Diversas Variações Patrimoniais Aumentativas 0  0,00  0,00

45 TOTAL DAS VARIAÇÕES PATRIMONIAIS AUMENTATIVAS (I) 0  12.758.449,29  11.615.924,79

46 VARIAÇÕES PATRIMONIAIS DIMINUTIVAS 0  12.666.619,03  11.465.671,38

47 Pessoal e Encargos 0  7.607.224,96  6.681.639,54

48 Remuneração a Pessoal 0  6.745.928,00  5.704.913,58

49 Encargos Patronais 0  861.296,96  976.725,96

50 Benefícios a Pessoal 0  0,00  0,00

51 Outras Variações Patrimoniais Diminutivas - Pessoal e Encargos 0  0,00  0,00

52 Benefícios Previdenciários e Assistenciais 0  0,00  0,00

53 Aposentadorias e Reformas 0  0,00  0,00
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54 Pensões 0  0,00  0,00

55 Benefícios de Prestação Continuada 0  0,00  0,00

56 Benefícios Eventuais 0  0,00  0,00

57 Políticas Publicas de Transferência de Renda 0  0,00  0,00

58 Outros Benefícios Assistenciais 0  0,00  0,00

59 Uso de Bens, Serviços e Consumo de Capital Fixo 0  1.445.227,62  1.161.382,90

60 Uso de Material de Consumo 0  68.848,37  47.440,18

61 Serviços 0  1.345.251,51  1.086.630,47

62 Depreciação, Amortização e Exaustão 0  31.127,74  27.312,25

63 Variações Patrimoniais Diminutivas Financeiras 0  0,00  0,00

64 Juros e Encargos de Empréstimos e Financiamentos Obtidos 0  0,00  0,00

65 Juros e Encargos de Mora 0  0,00  0,00

66 Variações Monetárias e Cambiais 0  0,00  0,00

67 Descontos Financeiros Concedidos 0  0,00  0,00

68 Remuneração Negativa de Depósitos Bancários e Aplicações Financeiras 0  0,00  0,00

69 Juros e Encargos de Empréstimos e Financiamentos Concedidos 0  0,00  0,00

70 Outras Variações Patrimoniais Diminutivas # Financeiras 0  0,00  0,00

71 Transferências e Delegações Concedidas 0  3.614.166,45  3.622.648,94

72 Transferências Intragovernamentais 0  3.614.166,45  3.622.648,94

73 Transferências Intergovernamentais 0  0,00  0,00

74 Transferências a Instituições Privadas 0  0,00  0,00

75 Transferências a Instituições Multigovernamentais 0  0,00  0,00

76 Transferências a Consórcios Públicos 0  0,00  0,00

77 Transferências ao Exterior 0  0,00  0,00

78 Execução Orçamentária Delegada de Entes 0  0,00  0,00

79 Outras Transferências e Delegações Concedidas 0  0,00  0,00

80 Desvalorização e Perdas de Ativos e Incorporação de Passivos 0  0,00  0,00

81 Redução a Valor Recuperável e Ajuste para Perdas 0  0,00  0,00

82 Perdas com Alienação 0  0,00  0,00

83 Perdas Involuntárias 0  0,00  0,00

84 Incorporação de Passivos 0  0,00  0,00

85 Desincorporação de Ativos 0  0,00  0,00

86 Tributárias 0  0,00  0,00

87 Impostos, Taxas e Contribuições de Melhoria 0  0,00  0,00

88 Contribuições 0  0,00  0,00

89 Custo das Mercadorias e Produtos Vendidos, e dos Serviços Prestados 0  0,00  0,00

90 Custos das Mercadorias Vendidas 0  0,00  0,00

91 Custos dos Produtos Vendidos 0  0,00  0,00

92 Custos dos Serviços Prestados 0  0,00  0,00

93 Outras Variações Patrimoniais Diminutivas 0  0,00  0,00

94 Premiações 0  0,00  0,00

95 Resultado Negativo de Participações 0  0,00  0,00

96 Operações da Autoridade Monetária 0  0,00  0,00

97 Incentivos 0  0,00  0,00

98 Subvenções Econômicas 0  0,00  0,00

99 Participações e Contribuições 0  0,00  0,00

100 Constituição de Provisões 0  0,00  0,00

101 Diversas Variações Patrimoniais Diminutivas 0  0,00  0,00

102 TOTAL DAS VARIAÇÕES PATRIMONIAIS DIMINUTIVAS (II) 0  12.666.619,03  11.465.671,38

103 RESULTADO PATRIMONIAL DO PERÍODO (III) = (I - II) 0  91.830,26  150.253,41

Nota Explicativa
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Anexo 17 - Demonstrativo da Dívida Flutuante
Ano de 2024

Lei nº 4.320/64 Arts. 101 e 105, inc. III, § 3, Portaria STN nº 437/2012 (Parte V MCASP) e alterações - TCE/MS Resolução nº
88, de 03/10/2018.

17/03/2025

Nr. G1 - TÍTULOS SALDO DO EXERCÍCIO 2023
MOVIMENTO DO EXERCÍCIO SALDO PARA O EXERCÍCIO

2025INSCRIÇÃO BAIXA  POR  PAGTO BAIXA POR CANCELAMENTO
1 RESTOS A PAGAR PROCESSADOS (I)  0,00  0,00  0,00  0,00  0,00

2 Restos a Pagar em 2024  0,00  0,00  0,00  0,00  0,00

3 Restos a Pagar em 2023  0,00  0,00  0,00  0,00  0,00

4 Restos a Pagar em 2022  0,00  0,00  0,00  0,00  0,00

5 Restos a Pagar em 2021  0,00  0,00  0,00  0,00  0,00

6 Restos a Pagar em 2020  0,00  0,00  0,00  0,00  0,00

7 Restos a Pagar em 2019 ou mais anos  0,00  0,00  0,00  0,00  0,00

8 RESTOS A PAGAR NÃO PROCESSADOS (II)  0,00  0,00  0,00  0,00  0,00

9 Restos a Pagar em 2024  0,00  0,00  0,00  0,00  0,00

10 Restos a Pagar em 2023  0,00  0,00  0,00  0,00  0,00

11 Restos a Pagar em  2022  0,00  0,00  0,00  0,00  0,00

12 Restos a Pagar em 2021  0,00  0,00  0,00  0,00  0,00

13 Restos a Pagar em 2020  0,00  0,00  0,00  0,00  0,00

14 Restos a Pagar em 2019 ou mais anos  0,00  0,00  0,00  0,00  0,00

15 TOTAL DE RESTOS A PAGAR (III) = (I + II)  0,00  0,00  0,00  0,00  0,00

16 SERVIÇOS DA DÍVIDA A PAGAR  0,00  0,00  0,00  0,00  0,00

17 Serviços da Dívida a Pagar em 2024  0,00  0,00  0,00  0,00  0,00

18 Serviços da Dívida a Pagar em 2023  0,00  0,00  0,00  0,00  0,00

19 Serviços da Dívida a Pagar em 2022  0,00  0,00  0,00  0,00  0,00

20 Serviços da Dívida a Pagar em 2021  0,00  0,00  0,00  0,00  0,00

21 Serviços da Dívida a Pagar em 2020  0,00  0,00  0,00  0,00  0,00

22 Serviços da Dívida a Pagar em 2019 ou mais anos  0,00  0,00  0,00  0,00  0,00

23 DEPÓSITOS RESTITUÍVEIS E VALORES VINCULADOS  0,00  2.007.121,17  2.007.121,17  0,00  0,00

24 DÉBITOS DE TESOURARIA  0,00  0,00  0,00  0,00  0,00

25 TOTAL DAS DÍVIDAS FLUTUANTES  0,00  2.007.121,17  2.007.121,17  0,00  0,00

Nota Explicativa

Este documento é copia do original assinado digitalmente por: DIANNA RAMOS DE FARIAS - 17/03/25 11:13 / LEANDRO FERREIRA LUIZ FEDOSSI - 17/03/25 13:10
Para validar a assinatura acesse o site https://assinador-etce.tce.ms.gov.br/Conferencia e informe o código: 7BBFC69F0342

Fls.000097



 
 

XML nr.: 247
NOVA ANDRADINA

CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA
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Subanexo do Demonstrativo da Dívida Flutuante
Ano de 2024

17/03/2025

Nr. DEPÓSITOS RESTITUÍVEIS E VALORES VINCULADOS SALDO DO EXERCÍCIO 2023
MOVIMENTO DO EXERCÍCIO

SALDO PARA O EXERCÍCIO 2025
INSCRIÇÃO BAIXA  POR  PAGTO BAIXA POR CANCELAMENTO

1 ASSERNA 0,00 16.133,42 16.133,42 0,00 0,00

2 CONSIGNAÇÃO CEF 0,00 254.379,69 254.379,69 0,00 0,00

3 CONSIGNAÇÃO SICREDI 0,00 113.562,95 113.562,95 0,00 0,00

4 CONSIGNAÇÃO- BANCO DO BRASIL S/A 0,00 189.571,01 189.571,01 0,00 0,00

5 CONTRIBUIÇÃO AO RGPS 0,00 316.166,74 316.166,74 0,00 0,00

6 Cartao Coopercred 0,00 70.335,73 70.335,73 0,00 0,00

7 DEVOLUÇÃO DE DIARIA - ALESSANDRO MOREIRA CHAVES 0,00 2.542,02 2.542,02 0,00 0,00

8 DEVOLUÇÃO DE DIARIA -PEDRO GOMES SOARES 0,00 4.236,70 4.236,70 0,00 0,00

9 IMPOSTO SOBRE A RENDA RETIDO NA FONTE - IRRF 0,00 739.143,30 739.143,30 0,00 0,00

10 ISS 0,00 6.368,87 6.368,87 0,00 0,00

11 PENSAO ALIMENTICIA 0,00 8.380,00 8.380,00 0,00 0,00

12 PODER JUDICIARIO DO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL 0,00 34.293,22 34.293,22 0,00 0,00

13 PREVINA - I.P.S.S.M.N.A 0,00 250.557,64 250.557,64 0,00 0,00

14 SIMPSNA 0,00 1.449,88 1.449,88 0,00 0,00

 0,00  2.007.121,17  2.007.121,17  0,00  0,00

Nota Explicativa
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Anexo 18 - Demonstrativo dos Fluxos de Caixa
Ano de 2024

Portaria STN nº 437/2012  (Parte V do MCASP) e alterações, IPC 08 - TCE/MS Resolução nº 88, de 03/10/2018. 17/03/2025
Nr. G1 - FLUXOS DE CAIXA DAS ATIVIDADES NOTA 2024 2023
1 FLUXOS DE CAIXA DAS ATIVIDADES OPERACIONAIS 0  29.370.249,85  27.302.422,28

2 Ingressos 0  14.752.453,27  13.735.551,44

3 Impostos, Taxas e Contribuições de Melhoria 0  0,00  0,00

4 Receita de Contribuições 0  0,00  0,00

5 Receita Patrimonial 0  0,00  0,00

6 Receita Agropecuária 0  0,00  0,00

7 Receita Industrial 0  0,00  0,00

8 Receita de Serviços 0  0,00  0,00

9 Remuneração das Disponibilidades 0  0,00  0,00

10 Outras Receitas Derivadas e Originárias 0  0,00  0,00

11 Transferências Recebidas 0  0,00  0,00

12 Outros ingressos operacionais 0  14.752.453,27  13.735.551,44

13 Desembolsos 0  14.617.796,58  13.566.870,84

14 Pessoal e demais despesas 0  9.020.688,96  7.593.436,71

15 Juros e encargos da dívida 0  0,00  0,00

16 Transferências Concedidas 0  0,00  244.274,98

17 Outros desembolsos operacionais 0  5.597.107,62  5.729.159,15

18 Fluxo de Caixa Líquido das Atividades Operacionais (I) 0  134.656,69  168.680,60

19 FLUXOS DE CAIXA DAS ATIVIDADES DE INVESTIMENTO 0  134.656,69  168.680,60

20 Ingressos 0  0,00  0,00

21 Alienação de bens 0  0,00  0,00

22 Amortização de empréstimos e financiamentos concedidos 0  0,00  0,00

23 Outros ingressos de investimento 0  0,00  0,00

24 Desembolsos 0  134.656,69  168.680,60

25 Aquisição de ativo não circulante 0  134.656,69  168.680,60

26 Concessão de empréstimos e financiamentos 0  0,00  0,00

27 Outros desembolsos de investimentos 0  0,00  0,00

28 Fluxo de Caixa Líquido das Atividades de Investimento (II) 0 - 134.656,69 - 168.680,60

29 FLUXOS DE CAIXA DAS ATIVIDADES DE FINANCIAMENTO 0  0,00  0,00

30 Ingressos 0  0,00  0,00

31 Operações de crédito 0  0,00  0,00

32 Integralização do capital social de empresas dependentes 0  0,00  0,00

33 Outros ingressos de financiamento 0  0,00  0,00

34 Desembolsos 0  0,00  0,00

35 Amortização /Refinanciamento da dívida 0  0,00  0,00

36 Outros desembolsos de financiamentos 0  0,00  0,00

37 Fluxo de Caixa Líquido das Atividades de Financiamento (III) 0  0,00  0,00

38 GERAÇÃO LÍQUIDA DE CAIXA E QUIVALENTE DE CAIXA (I+II+III) 0  0,00  0,00

39 Caixa e Equivalentes de Caixa Inicial 0  0,00  0,00

40 Caixa e Equivalentes de Caixa Final 0  0,00  0,00

Nr. G2 - QUADRO DE TRANSFERÊNCIAS RECEBIDAS E CONCEDIDAS 2024 2023
41 TRANSFERÊNCIAS RECEBIDAS  0,00  0,00

42 Intergovernamentais  0,00  0,00

43 da União  0,00  0,00

44 de Estados e Distrito Federal  0,00  0,00

45 de Municípios  0,00  0,00

46 Intragovernamentais  0,00  0,00

47 Outras transferências recebidas  0,00  0,00

48 Total das Transferências Recebidas  0,00  0,00

49 TRANSFERÊNCIAS CONCEDIDAS  0,00  244.274,98

50 Intergovernamentais  0,00  0,00

51 a União  0,00  0,00
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52 a Estados e Distrito Federal  0,00  0,00

53 a Municípios  0,00  0,00

54 Intragovernamentais  0,00  244.274,98

55 Outras transferências concedidas  0,00  0,00

56 Total das Transferências Concedidas  0,00  244.274,98

Nr. G3 - QUADRO DE DESEMBOLSOS DE PESSOAL E DEMAIS DESPESAS POR FUNÇÃO 2024 2023
57 Legislativa  9.020.688,96  7.593.436,71

58 Judiciária  0,00  0,00

59 Essencial à Justiça  0,00  0,00

60 Administração  0,00  0,00

61 Defesa Nacional  0,00  0,00

62 Segurança Pública  0,00  0,00

63 Relações Exteriores  0,00  0,00

64 Assistência Social  0,00  0,00

65 Previdência Social  0,00  0,00

66 Saúde  0,00  0,00

67 Trabalho  0,00  0,00

68 Educação  0,00  0,00

69 Cultura  0,00  0,00

70 Direitos da Cidadania  0,00  0,00

71 Urbanismo  0,00  0,00

72 Habitação  0,00  0,00

73 Saneamento  0,00  0,00

74 Gestão Ambiental  0,00  0,00

75 Ciência e Tecnologia  0,00  0,00

76 Agricultura  0,00  0,00

77 Organização Agrária  0,00  0,00

78 Industria  0,00  0,00

79 Comércio e Serviços  0,00  0,00

80 Comunicações  0,00  0,00

81 Energia  0,00  0,00

82 Transporte  0,00  0,00

83 Desporto e Lazer  0,00  0,00

84 Encargos Especiais  0,00  0,00

85 Total dos Desembolsos de Pessoal e Demais Despesas por Função  9.020.688,96  7.593.436,71

Nr. G4 - QUADRO DE JUROS E ENCARGOS DA DÍVIDA 2024 2023
86 Juros e Correção Monetária da Dívida Interna  0,00  0,00

87 Juros e Correção Monetária da Dívida Externa  0,00  0,00

88 Outros Encargos da Dívida  0,00  0,00

89 Total dos Juros e Encargos da Dívida  0,00  0,00

Nota Explicativa

Este documento é copia do original assinado digitalmente por: DIANNA RAMOS DE FARIAS - 17/03/25 11:13 / LEANDRO FERREIRA LUIZ FEDOSSI - 17/03/25 13:10
Para validar a assinatura acesse o site https://assinador-etce.tce.ms.gov.br/Conferencia e informe o código: 7C7799D10342

Fls.000100



Relação dos Restos a Pagar Pagos no Exercício 

 

Declaração de Inocorrência 

Declaro para todos os efeitos legais e de direito que a unidade gestora não possui saldos a informar

no referido período.

     Por ser a expressão da verdade, firmo a presente declaração. 
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Relação dos Restos a Pagar Cancelados no Exercício 

 

Declaração de Inocorrência 

Declaro para todos os efeitos legais e de direito que a unidade gestora não possui saldos a informar

no referido período.

     Por ser a expressão da verdade, firmo a presente declaração. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA 

ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL 
 

 

DECLARAÇÃO 

 

Certifico para os devidos fins e direitos, junto ao Tribunal de Contas do Mato 

Grosso do Sul, que no exercício Financeiro de 2024, NÃO ocorreu Ato Legal 

Autorizativo do Cancelamento dos Restos a Pagar na Câmara Municipal. 

 

Por ser expressão da verdade assinamos o presente. 

 

Nova Andradina — MS, 07 de março de 2025. 

 

 

 

LEANDRO FERREIRA LUZ FEDOSSI - PSDB 
"Dr.Leandro" 

Presidente da Câmara Municipal 

 

Rua São José, 664 – Praça Geraldo Matos Lima 
79750-043 – Nova Andradina/MS  
Fone: (67) 3441-0720 
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Relação dos Restos a Pagar Inscritos no Exercício 

 

Declaração de Inocorrência 

Declaro para todos os efeitos legais e de direito que a unidade gestora não possui saldos a informar

no referido período.

     Por ser a expressão da verdade, firmo a presente declaração. 
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XML nr.: 2500001
NOVA ANDRADINA

CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA
Balanço Geral

Demonstrativo, no Último Ano de Mandato, das Despesas Contraídas nos Dois Últimos Quadrimestres
Informações Adicionais: Natureza de Despesa : 3.1.90.11.00 - Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil

Ano de 2024
TCE/MS, Resolução nº 88, de 03/10/2018. 17/03/2025

Nr. Nº Empenho Data Unidade Gestora PROGRAMA DE TRABALHO (1)
Fonte de
Recurso (8

Dígitos)

Credor RP Não
Processado RP Processados RP TOTALTipo de Documento CNPJ/CPF/I.G.¹ Nome

1 150 16/05/2024 287861 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA
ANDRADINA

01.031.0010.2.012 1.500.0000 1 - CNPJ 15487762000131 CAMARA MUNICIPAL DE NOVA
ANDRADINA

 0,00  4.002,37  4.002,37

2 156 24/05/2024 287861 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA
ANDRADINA

01.031.0010.2.012 1.500.0000 1 - CNPJ 15487762000131 CAMARA MUNICIPAL DE NOVA
ANDRADINA

 0,00  10.185,02  10.185,02

3 157 28/05/2024 287861 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA
ANDRADINA

01.031.0010.2.012 1.500.0000 1 - CNPJ 15487762000131 CAMARA MUNICIPAL DE NOVA
ANDRADINA

 0,00  38.992,16  38.992,16

4 158 28/05/2024 287861 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA
ANDRADINA

01.031.0010.2.012 1.500.0000 1 - CNPJ 15487762000131 CAMARA MUNICIPAL DE NOVA
ANDRADINA

 0,00  65.378,92  65.378,92

5 202 27/06/2024 287861 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA
ANDRADINA

01.031.0010.2.012 1.500.0000 1 - CNPJ 15487762000131 CAMARA MUNICIPAL DE NOVA
ANDRADINA

 0,00  61.600,51  61.600,51

6 203 27/06/2024 287861 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA
ANDRADINA

01.031.0010.2.012 1.500.0000 1 - CNPJ 15487762000131 CAMARA MUNICIPAL DE NOVA
ANDRADINA

 0,00  39.370,64  39.370,64

7 208 02/07/2024 287861 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA
ANDRADINA

01.031.0010.2.012 1.500.0000 1 - CNPJ 15487762000131 CAMARA MUNICIPAL DE NOVA
ANDRADINA

 0,00  25.710,77  25.710,77

8 219 05/07/2024 287861 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA
ANDRADINA

01.031.0010.2.012 1.500.0000 1 - CNPJ 15487762000131 CAMARA MUNICIPAL DE NOVA
ANDRADINA

 0,00  806,81  806,81

9 233 31/07/2024 287861 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA
ANDRADINA

01.031.0010.2.012 1.500.0000 1 - CNPJ 15487762000131 CAMARA MUNICIPAL DE NOVA
ANDRADINA

 0,00  47.048,87  47.048,87

10 234 31/07/2024 287861 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA
ANDRADINA

01.031.0010.2.012 1.500.0000 1 - CNPJ 15487762000131 CAMARA MUNICIPAL DE NOVA
ANDRADINA

 0,00  779,80  779,80

11 235 31/07/2024 287861 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA
ANDRADINA

01.031.0010.2.012 1.500.0000 1 - CNPJ 15487762000131 CAMARA MUNICIPAL DE NOVA
ANDRADINA

 0,00  36.319,32  36.319,32

12 247 06/08/2024 287861 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA
ANDRADINA

01.031.0010.2.012 1.500.0000 1 - CNPJ 15487762000131 CAMARA MUNICIPAL DE NOVA
ANDRADINA

 0,00  4.774,51  4.774,51

13 263 29/08/2024 287861 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA
ANDRADINA

01.031.0010.2.012 1.500.0000 1 - CNPJ 15487762000131 CAMARA MUNICIPAL DE NOVA
ANDRADINA

 0,00  39.064,13  39.064,13

14 264 29/08/2024 287861 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA
ANDRADINA

01.031.0010.2.012 1.500.0000 1 - CNPJ 15487762000131 CAMARA MUNICIPAL DE NOVA
ANDRADINA

 0,00  71.021,81  71.021,81

15 268 30/08/2024 287861 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA
ANDRADINA

01.031.0010.2.012 1.500.0000 1 - CNPJ 15487762000131 CAMARA MUNICIPAL DE NOVA
ANDRADINA

 0,00  359,32  359,32

16 269 30/08/2024 287861 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA
ANDRADINA

01.031.0010.2.012 1.500.0000 1 - CNPJ 15487762000131 CAMARA MUNICIPAL DE NOVA
ANDRADINA

 0,00  3.250,22  3.250,22

17 270 30/08/2024 287861 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA
ANDRADINA

01.031.0010.2.012 1.500.0000 1 - CNPJ 15487762000131 CAMARA MUNICIPAL DE NOVA
ANDRADINA

 0,00  10.302,99  10.302,99

18 286 20/09/2024 287861 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA
ANDRADINA

01.031.0010.2.012 1.500.0000 1 - CNPJ 15487762000131 CAMARA MUNICIPAL DE NOVA
ANDRADINA

 0,00  4.125,29  4.125,29

19 287 24/09/2024 287861 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA
ANDRADINA

01.031.0010.2.012 1.500.0000 1 - CNPJ 15487762000131 CAMARA MUNICIPAL DE NOVA
ANDRADINA

 0,00  69.643,68  69.643,68

20 288 24/09/2024 287861 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA
ANDRADINA

01.031.0010.2.012 1.500.0000 1 - CNPJ 15487762000131 CAMARA MUNICIPAL DE NOVA
ANDRADINA

 0,00  31.695,71  31.695,71

21 295 30/09/2024 287861 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA
ANDRADINA

01.031.0010.2.012 1.500.0000 1 - CNPJ 15487762000131 CAMARA MUNICIPAL DE NOVA
ANDRADINA

 0,00  9.988,08  9.988,08

22 296 30/09/2024 287861 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA
ANDRADINA

01.031.0010.2.012 1.500.0000 1 - CNPJ 15487762000131 CAMARA MUNICIPAL DE NOVA
ANDRADINA

 0,00  2.417,60  2.417,60

23 313 23/10/2024 287861 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA
ANDRADINA

01.031.0010.2.012 1.500.0000 1 - CNPJ 15487762000131 CAMARA MUNICIPAL DE NOVA
ANDRADINA

 0,00  133,74  133,74

24 314 30/10/2024 287861 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA
ANDRADINA

01.031.0010.2.012 1.500.0000 1 - CNPJ 15487762000131 CAMARA MUNICIPAL DE NOVA
ANDRADINA

 0,00  60.798,35  60.798,35

25 315 30/10/2024 287861 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA
ANDRADINA

01.031.0010.2.012 1.500.0000 1 - CNPJ 15487762000131 CAMARA MUNICIPAL DE NOVA
ANDRADINA

 0,00  38.268,56  38.268,56

26 319 01/11/2024 287861 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA
ANDRADINA

01.031.0010.2.012 1.500.0000 1 - CNPJ 15487762000131 CAMARA MUNICIPAL DE NOVA
ANDRADINA

 0,00  915,00  915,00

27 320 01/11/2024 287861 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA
ANDRADINA

01.031.0010.2.012 1.500.0000 1 - CNPJ 15487762000131 CAMARA MUNICIPAL DE NOVA
ANDRADINA

 0,00  6.591,31  6.591,31

28 369 11/11/2024 287861 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA
ANDRADINA

01.031.0010.2.012 1.500.0000 1 - CNPJ 15487762000131 CAMARA MUNICIPAL DE NOVA
ANDRADINA

 0,00  62,96  62,96

29 383 25/11/2024 287861 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA
ANDRADINA

01.031.0010.2.012 1.500.0000 1 - CNPJ 15487762000131 CAMARA MUNICIPAL DE NOVA
ANDRADINA

 0,00  61.212,17  61.212,17

30 384 25/11/2024 287861 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA
ANDRADINA

01.031.0010.2.012 1.500.0000 1 - CNPJ 15487762000131 CAMARA MUNICIPAL DE NOVA
ANDRADINA

 0,00  38.424,46  38.424,46

31 391 02/12/2024 287861 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA
ANDRADINA

01.031.0010.2.012 1.500.0000 1 - CNPJ 15487762000131 CAMARA MUNICIPAL DE NOVA
ANDRADINA

 0,00  40.663,82  40.663,82

32 392 02/12/2024 287861 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA
ANDRADINA

01.031.0010.2.012 1.500.0000 1 - CNPJ 15487762000131 CAMARA MUNICIPAL DE NOVA
ANDRADINA

 0,00  26.591,42  26.591,42

33 408 19/12/2024 287861 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA
ANDRADINA

01.031.0010.2.012 1.500.0000 1 - CNPJ 15487762000131 CAMARA MUNICIPAL DE NOVA
ANDRADINA

 0,00  71.934,48  71.934,48

Este documento é copia do original assinado digitalmente por: DIANNA RAMOS DE FARIAS - 17/03/25 11:13 / LEANDRO FERREIRA LUIZ FEDOSSI - 17/03/25 13:10
Para validar a assinatura acesse o site https://assinador-etce.tce.ms.gov.br/Conferencia e informe o código: 7E71BC610342
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34 409 19/12/2024 287861 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA
ANDRADINA

01.031.0010.2.012 1.500.0000 1 - CNPJ 15487762000131 CAMARA MUNICIPAL DE NOVA
ANDRADINA

 0,00  30.588,14  30.588,14

35 410 19/12/2024 287861 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA
ANDRADINA

01.031.0010.2.012 1.500.0000 1 - CNPJ 15487762000131 CAMARA MUNICIPAL DE NOVA
ANDRADINA

 0,00  4.965,98  4.965,98

 0,00  957.988,92  957.988,92

XML nr.: 2500002
NOVA ANDRADINA

CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA
Balanço Geral

Demonstrativo, no Último Ano de Mandato, das Despesas Contraídas nos Dois Últimos Quadrimestres
Informações Adicionais: Natureza de Despesa : 3.3.90.30.00 - Material de Consumo

Ano de 2024
TCE/MS, Resolução nº 88, de 03/10/2018. 17/03/2025

Nr. Nº Empenho Data Unidade Gestora PROGRAMA DE TRABALHO (1)
Fonte de
Recurso (8

Dígitos)

Credor RP Não
Processado RP Processados RP TOTALTipo de Documento CNPJ/CPF/I.G.¹ Nome

1 176 11/06/2024 287861 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA
ANDRADINA

01.031.0010.2.011 1.500.0000 1 - CNPJ 03921301000146 GRAFICA E EDITORA CRISTO REI LTDA  0,00  100,45  100,45

 0,00  100,45  100,45

XML nr.: 2500003
NOVA ANDRADINA

CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA
Balanço Geral

Demonstrativo, no Último Ano de Mandato, das Despesas Contraídas nos Dois Últimos Quadrimestres
Informações Adicionais: Natureza de Despesa : 3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica

Ano de 2024
TCE/MS, Resolução nº 88, de 03/10/2018. 17/03/2025

Nr. Nº Empenho Data Unidade Gestora PROGRAMA DE TRABALHO (1)
Fonte de
Recurso (8

Dígitos)

Credor RP Não
Processado RP Processados RP TOTALTipo de Documento CNPJ/CPF/I.G.¹ Nome

1 140 07/05/2024 287861 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA
ANDRADINA

01.031.0010.2.011 1.500.0000 1 - CNPJ 03196366000176 COMUNIART COMUNICACAO &
MARKETING LTDA

 0,00  478,65  478,65

2 159 27/05/2024 287861 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA
ANDRADINA

01.031.0010.2.011 1.500.0000 1 - CNPJ 20257074000115 M. REINA CONSULTORIA E PROJETOS  0,00  37,36  37,36

3 174 05/06/2024 287861 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA
ANDRADINA

01.031.0010.2.011 1.500.0000 1 - CNPJ 12693643000309 SOLUCAO NETWORK PROVEDOR LTDA  0,00  405,48  405,48

4 175 05/06/2024 287861 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA
ANDRADINA

01.031.0010.2.011 1.500.0000 1 - CNPJ 03196366000176 COMUNIART COMUNICACAO &
MARKETING LTDA

 0,00  548,54  548,54

5 185 17/06/2024 287861 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA
ANDRADINA

01.031.0010.2.011 1.500.0000 1 - CNPJ 20257074000115 M. REINA CONSULTORIA E PROJETOS  0,00  37,36  37,36

6 213 04/07/2024 287861 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA
ANDRADINA

01.031.0010.2.011 1.500.0000 1 - CNPJ 03196366000176 COMUNIART COMUNICACAO &
MARKETING LTDA

 0,00  559,88  559,88

7 226 16/07/2024 287861 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA
ANDRADINA

01.031.0010.2.012 1.500.0000 1 - CNPJ 20257074000115 M. REINA CONSULTORIA E PROJETOS  0,00  33,58  33,58

8 248 12/08/2024 287861 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA
ANDRADINA

01.031.0010.2.011 1.500.0000 1 - CNPJ 20257074000115 M. REINA CONSULTORIA E PROJETOS  0,00  33,58  33,58

9 259 20/08/2024 287861 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA
ANDRADINA

01.031.0010.2.011 1.500.0000 1 - CNPJ 51687971000192 NOVA INSPECOES LTDA  0,00  1.187,25  1.187,25

10 277 09/09/2024 287861 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA
ANDRADINA

01.031.0010.2.011 1.500.0000 1 - CNPJ 20257074000115 M. REINA CONSULTORIA E PROJETOS  0,00  36,10  36,10

11 298 30/09/2024 287861 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA
ANDRADINA

01.031.0010.2.011 1.500.0000 1 - CNPJ 12454816000174 ROGERIO MICHELS DAS CHAGAS  0,00  56,58  56,58

12 301 08/10/2024 287861 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA
ANDRADINA

01.031.0010.2.011 1.500.0000 1 - CNPJ 03196366000176 COMUNIART COMUNICACAO &
MARKETING LTDA

 0,00  1.605,21  1.605,21

13 306 14/10/2024 287861 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA
ANDRADINA

01.031.0010.2.011 1.500.0000 1 - CNPJ 20257074000115 M. REINA CONSULTORIA E PROJETOS  0,00  33,58  33,58

14 379 04/11/2024 287861 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA
ANDRADINA

01.031.0010.2.011 1.500.0000 1 - CNPJ 25080947000180 MONTEIRO & FIFFE LTDA  0,00  16,74  16,74

15 376 11/11/2024 287861 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA
ANDRADINA

01.031.0010.2.011 1.500.0000 1 - CNPJ 20257074000115 M. REINA CONSULTORIA E PROJETOS  0,00  517,72  517,72

16 404 11/12/2024 287861 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA
ANDRADINA

01.031.0010.2.011 1.500.0000 1 - CNPJ 20257074000115 M. REINA CONSULTORIA E PROJETOS  0,00  46,18  46,18

 0,00  5.633,79  5.633,79

Este documento é copia do original assinado digitalmente por: DIANNA RAMOS DE FARIAS - 17/03/25 11:13 / LEANDRO FERREIRA LUIZ FEDOSSI - 17/03/25 13:10
Para validar a assinatura acesse o site https://assinador-etce.tce.ms.gov.br/Conferencia e informe o código: 7E71BC610342
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Nr. Nº Empenho Data Unidade Gestora PROGRAMA DE TRABALHO (1)
Fonte de
Recurso (8

Dígitos)

Credor RP Não
Processado RP Processados RP TOTALTipo de Documento CNPJ/CPF/I.G.¹ Nome

 0,00  963.723,16  963.723,16

 0,00  963.723,16  963.723,16

Este documento é copia do original assinado digitalmente por: DIANNA RAMOS DE FARIAS - 17/03/25 11:13 / LEANDRO FERREIRA LUIZ FEDOSSI - 17/03/25 13:10
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XML nr.: 27
NOVA ANDRADINA

CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA
Balanço Geral

Relação dos saldos nas contas bancárias, por fonte de recursos, do exercício atual e do exercício anterior
Ano de 2024

LC nº 101/2000 Art. 50, I e TCE/MS, Resolução nº 88, de 03/10/2018. 17/03/2025

Nr. UNIDADE GESTORA
Dados Bancários

Fonte de Recurso (8 Dígitos)
Saldos Bancários

Banco Agência Conta Tipo de Conta Em 31/12/2023 Em 31/12/2024
1 287861 - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA 001 - Banco do Brasil S.A. NOVA

ANDRADI
NA - MS

BANCO DO
BRASIL S/A
5.915-3

01 - Conta Corrente 1.500.0000  0,00  0,00

 0,00  0,00

Nota Explicativa

Este documento é copia do original assinado digitalmente por: DIANNA RAMOS DE FARIAS - 17/03/25 11:13 / LEANDRO FERREIRA LUIZ FEDOSSI - 17/03/25 13:10
Para validar a assinatura acesse o site https://assinador-etce.tce.ms.gov.br/Conferencia e informe o código: 7EBE1C420342
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XML nr.: 2800001
NOVA ANDRADINA

CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA
Balanço Geral

Conciliação Bancária em 31 de Dezembro
Informações Adicionais: Código do Banco : 001 - Banco do Brasil S.A.  Código da Agência : 728-3  Número da Conta : 5.915-3  Tipo da Conta : 01 - Conta Corrente

Ano de 2024
Lei nº 4320/64 Art. 85, TCE/MS, Resolução nº 88, de 03/10/2018. 17/03/2025

Nr. G1 - POSIÇÃO CONTÁBIL Valor
1 SALDO CONTÁBIL EM 31/12/2024  0,00

2 VALORES LANÇADOS PELO BANCO NÃO ESCRITURADOS:  0,00

3 (+) Entradas não Identificadas  0,00

4 (-) Taxas Bancárias  0,00

5 (+) Juros Ativos  0,00

6 (-) Juros Passivos  0,00

7 (-) Outros Débitos  0,00

8 SALDO CONCILIADO EM 31/12/2024  0,00

Nr. G2 - POSIÇÃO BANCÁRIA VALOR
9 SALDO DO EXTRATO BANCÁRIO EM 31/12/2024  0,00

10 VALORES ESCRITURADOS  NÃO LANÇADOS PELO BANCO:  0,00

11 (-)Cheque não compensado  0,00

12 (-)Ordem Bancária não lançada  0,00

13 (+) Entradas não Lançadas  0,00

14 (-) Outras Saídas não Lançadas  0,00

15 SALDO CONCILIADO EM 31/12/2024  0,00

Nota Explicativa

Este documento é copia do original assinado digitalmente por: DIANNA RAMOS DE FARIAS - 17/03/25 11:13 / LEANDRO FERREIRA LUIZ FEDOSSI - 17/03/25 13:10
Para validar a assinatura acesse o site https://assinador-etce.tce.ms.gov.br/Conferencia e informe o código: 7F1EDCA30342
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Extrato de Conta Corrente

G3371711520225971
17/01/2025 11:57:17

Cliente - Conta atual

Agência 728-5
Conta corrente 5915-3CAM MUN DE NOVA ANDRADINA
Período do extrato 12 / 2024

Lançamentos

Dt. balancete Dt. movimento
Ag.

origem
Lote Histórico Documento Valor R$ Saldo

29/11/2024 0000 00000 000 Saldo Anterior 2.213.073,84
C

02/12/2024 0728 99015 470 Transferência enviada 550.728.000.055.282 2.542,02 D
02/12 13:45 MARCIA B LOBO GRIGOLO

02/12/2024 0000 13105 393 TED Transf.Eletr.Disponiv 120.201 2.542,02 D
756 0001 51984261134 ALESSANDRO MOREIR

02/12/2024 0000 13105 393 TED Transf.Eletr.Disponiv 120.202 2.542,02 D
104 0788 01270480146 GABRIELA CARNEIRO

02/12/2024 0000 13113 500 Tar DOC/TED Eletrônico 873.371.100.115.974 12,00 D
Cobrança referente 02/12/2024

02/12/2024 0000 13113 500 Tar DOC/TED Eletrônico 873.371.100.115.975 12,00 D 2.205.423,78
C

Cobrança referente 02/12/2024
03/12/2024 0000 13134 250 Folha de Pagamento 5.819 86.104,57 D
03/12/2024 0000 13134 250 Folha de Pagamento 5.820 3.453,67 D
03/12/2024 0000 13134 250 Folha de Pagamento 5.821 54.567,88 D
03/12/2024 0000 13105 393 TED Transf.Eletr.Disponiv 120.301 12.436,00 D

748 0913 043097842000116 JEANNE SALDAN

03/12/2024 0000 13113 500 Tar DOC/TED Eletrônico 803.381.200.010.939 12,00 D
2.048.849,66

C
Cobrança referente 03/12/2024

05/12/2024 0728 99015 470 Transferência enviada 550.728.000.040.254 887,80 D
05/12 12:38 INVIOLAVEL NOVA ANDRADIN

05/12/2024 0728 99015 470 Transferência enviada 550.728.000.053.900 401,42 D
05/12 12:38 HIGH S P INTERNET LTDA-M

05/12/2024 0728 99015 470 Transferência enviada 550.728.000.062.165 535,07 D
05/12 12:38 RETENCOES IRRF - DEC3227

05/12/2024 0728 99015 470 Transferência enviada 550.728.000.062.165 67,58 D
05/12 12:38 RETENCOES IRRF - DEC3227

05/12/2024 0728 99015 470 Transferência enviada 553.153.000.005.429 22.464,76 D
05/12 12:38 COMUNIART COM & MARKETIN

05/12/2024 0000 13105 393 TED Transf.Eletr.Disponiv 120.501 1.340,42 D
748 0718 012693643000309 SOLUCAO NETWO

05/12/2024 0000 13105 393 TED Transf.Eletr.Disponiv 120.502 1.980,00 D
260 0001 023870699000146 DOMINIO LEGIS

05/12/2024 0000 13105 393 TED Transf.Eletr.Disponiv 120.503 1.514,20 D
748 0903 026409649000154 XEROCAN TECNO

05/12/2024 0000 13105 393 TED Transf.Eletr.Disponiv 120.504 4.871,72 D
748 0903 012939261000150 12.939.261 MA

05/12/2024 0000 13105 393 TED Transf.Eletr.Disponiv 120.505 919,30 D
104 0788 012454816000174 ROGERIO MICHE

05/12/2024 0000 13105 393 TED Transf.Eletr.Disponiv 120.506 1.465,35 D
237 1281 032744620000121 MARIA LUCIA L

05/12/2024 0000 13105 393 TED Transf.Eletr.Disponiv 120.507 408,04 D
748 0903 025080947000180 MONTEIRO E FI

05/12/2024 0000 13113 500 Tar DOC/TED Eletrônico 803.401.200.010.699 12,00 D
Cobrança referente 05/12/2024

05/12/2024 0000 13113 500 Tar DOC/TED Eletrônico 803.401.200.010.700 12,00 D
Cobrança referente 05/12/2024

05/12/2024 0000 13113 500 Tar DOC/TED Eletrônico 803.401.200.010.701 12,00 D
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Cobrança referente 05/12/2024
05/12/2024 0000 13113 500 Tar DOC/TED Eletrônico 803.401.200.010.702 12,00 D

Cobrança referente 05/12/2024
05/12/2024 0000 13113 500 Tar DOC/TED Eletrônico 803.401.200.010.703 12,00 D

Cobrança referente 05/12/2024
05/12/2024 0000 13113 500 Tar DOC/TED Eletrônico 803.401.200.010.704 12,00 D

Cobrança referente 05/12/2024

05/12/2024 0000 13113 500 Tar DOC/TED Eletrônico 803.401.200.010.705 12,00 D 2.011.910,00
C

Cobrança referente 05/12/2024
09/12/2024 0728 99015 470 Transferência enviada 550.728.000.051.244 3.389,36 D

09/12 14:19 EDEILDO GONCALVES SANTOS

09/12/2024 0728 99015
120 Transferido para
Poupança

550.728.510.007.393 3.389,36 D

09/12 12:06 WILSON ALMEIDA DA SILVA
09/12/2024 0000 13105 393 TED Transf.Eletr.Disponiv 120.901 3.389,36 D

104 0788 96399406153 JOSENILDO DO NASC

09/12/2024 0000 13113 500 Tar DOC/TED Eletrônico 823.441.100.096.956 12,00 D
2.001.729,92

C
Cobrança referente 09/12/2024

10/12/2024 0000 13113 170 Tar Pag Salár Créd Conta 823.450.802.310.046 3,40 D
Cobrança referente 13/11/2024

10/12/2024 0000 13113 170 Tar Pag Salár Créd Conta 823.450.802.310.153 54,40 D
Cobrança referente 14/11/2024

10/12/2024 0000 13113 170 Tar Pag Salár Créd Conta 823.450.802.310.154 71,40 D
Cobrança referente 14/11/2024

10/12/2024 0000 13113 170 Tar Pag Salár Créd Conta 823.450.802.311.264 40,80 D
Cobrança referente 28/11/2024

10/12/2024 0000 13113 170 Tar Pag Salár Créd Conta 823.450.802.311.265 74,80 D
Cobrança referente 28/11/2024

10/12/2024 0000 13113 170 Tar Pag Salár Créd Conta 823.450.802.311.266 6,80 D
Cobrança referente 28/11/2024

10/12/2024 0000 13113 170 Tar Pag Salár Créd Conta 823.450.802.311.267 108,80 D
Cobrança referente 28/11/2024

10/12/2024 0000 13113 170 Tar Pag Salár Créd Conta 823.450.802.316.309 91,80 D
Cobrança referente 04/12/2024

10/12/2024 0000 13113 170 Tar Pag Salár Créd Conta 823.450.802.316.310 6,80 D
Cobrança referente 04/12/2024

10/12/2024 0000 13113 170 Tar Pag Salár Créd Conta 823.450.802.316.311 112,20 D 2.001.158,72
C

Cobrança referente 04/12/2024
11/12/2024 0728 99015 470 Transferência enviada 550.728.000.010.759 15.622,00 D

11/12 13:28 ANDRE MIRANDOLA ME

11/12/2024 0728 99015 470 Transferência enviada 550.728.000.035.784 1.040,00 D 1.984.496,72
C

11/12 13:28 M. R. DE SOUSA DISTRIBUI
12/12/2024 0000 13134 250 Folha de Pagamento 9.009 39.464,88 D

12/12/2024 0000 13134 250 Folha de Pagamento 9.010 31.774,47 D 1.913.257,37
C

16/12/2024 0728 99015 470 Transferência enviada 550.728.000.043.334 2.262,86 D
16/12 13:39 M. REINA SEGURANCA DO TR

16/12/2024 0728 99015 470 Transferência enviada 550.728.000.052.206 1.550,00 D
16/12 13:39 SUPERMERCADO PARAISO LTD

16/12/2024 0000 13105 393 TED Transf.Eletr.Disponiv 121.601 408,04 D
748 0903 025080947000180 MONTEIRO E FI

16/12/2024 0000 13105 393 TED Transf.Eletr.Disponiv 121.602 919,30 D
104 0788 012454816000174 ROGERIO MICHE

16/12/2024 0000 13105 361 Pgto conta água 121.603 427,48 D
SANESUL

16/12/2024 0000 13105 393 TED Transf.Eletr.Disponiv 121.604 783,92 D
748 0903 027242420000130 TROVATO IMOBI

16/12/2024 0000 13105 393 TED Transf.Eletr.Disponiv 121.605 1.116,50 D
341 9251 027968090000165 PISON EQUIPAM

16/12/2024 0000 13105 109 Pagamento de Boleto 121.606 242,46 D
ENERG MATO GR DO SUL - D ENE

16/12/2024 0000 13113 500 Tar DOC/TED Eletrônico 893.511.100.009.801 12,00 D
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Cobrança referente 16/12/2024
16/12/2024 0000 13113 500 Tar DOC/TED Eletrônico 893.511.100.009.802 12,00 D

Cobrança referente 16/12/2024
16/12/2024 0000 13113 500 Tar DOC/TED Eletrônico 893.511.100.009.803 12,00 D

Cobrança referente 16/12/2024

16/12/2024 0000 13113 500 Tar DOC/TED Eletrônico 893.511.100.009.804 12,00 D
1.905.498,81

C
Cobrança referente 16/12/2024

17/12/2024 0728 99015 470 Transferência enviada 557.631.000.000.875 1.007,80 D
1.904.491,01

C
17/12 10:24 EXCLUSIVE C LTDA

18/12/2024 0728 99015 870 Transferência recebida 550.728.000.005.174 1.062.111,01
C

18/12 11:22 PMNA SEC GOV C MOVIMENTO

18/12/2024 0728 99015 470 Transferência enviada 550.728.000.005.174 1.000.000,00
D

18/12 11:52 PMNA SEC GOV C MOVIMENTO
18/12/2024 0728 99015 470 Transferência enviada 550.728.000.062.165 535,07 D

18/12 11:52 RETENCOES IRRF - DEC3227
18/12/2024 0728 99015 470 Transferência enviada 553.153.000.005.429 22.464,76 D

18/12 11:52 COMUNIART COM & MARKETIN
18/12/2024 0000 13105 393 TED Transf.Eletr.Disponiv 121.801 288,00 D

104 0380 039798296000173 39.798.296 MA
18/12/2024 0000 13105 109 Pagamento de Boleto 121.802 326,58 D

EMPRESA BRASILEIRA DE CORREIOS
18/12/2024 0000 13105 109 Pagamento de Boleto 121.803 10.648,91 D

ENERG MATO GR DO SUL - D ENE
18/12/2024 0000 13105 393 TED Transf.Eletr.Disponiv 121.804 648,00 D

323 0001 042399689000119 B E G TEIXEIR
18/12/2024 0000 13113 500 Tar DOC/TED Eletrônico 803.531.200.011.825 12,00 D

Cobrança referente 18/12/2024

18/12/2024 0000 13113 500 Tar DOC/TED Eletrônico 803.531.200.011.826 12,00 D 1.931.666,70
C

Cobrança referente 18/12/2024
19/12/2024 0728 99015 470 Transferência enviada 550.728.000.005.174 58.729,06 D

19/12 13:10 PMNA SEC GOV C MOVIMENTO
19/12/2024 0728 99015 470 Transferência enviada 550.728.000.034.713 10.318,03 D

19/12 13:10 CDC CONSIGNADO CAMARA NA
19/12/2024 0728 99015 470 Transferência enviada 550.728.000.038.555 706,00 D

19/12 13:10 IZAURA M R DA MACENA
19/12/2024 0000 13134 250 Folha de Pagamento 10.107 83.326,70 D
19/12/2024 0000 13134 250 Folha de Pagamento 10.109 3.083,83 D
19/12/2024 0000 13134 250 Folha de Pagamento 10.110 7.802,00 D
19/12/2024 0000 13134 250 Folha de Pagamento 10.111 21.636,92 D
19/12/2024 0000 13134 250 Folha de Pagamento 10.112 97.729,55 D
19/12/2024 0000 13134 250 Folha de Pagamento 10.113 275.652,57 D
19/12/2024 0000 13105 393 TED Transf.Eletr.Disponiv 121.901 3.370,00 D

748 0226 035948152000103 GLI SOLUCOES
19/12/2024 0000 13105 393 TED Transf.Eletr.Disponiv 121.902 13.998,00 D

033 3743 029532668000161 VIH NEGOCIOS
19/12/2024 0000 13105 393 TED Transf.Eletr.Disponiv 121.903 2.271,00 D

104 2273 047865006000195 3 G COMERCIO
19/12/2024 0000 13105 393 TED Transf.Eletr.Disponiv 121.904 1.064,23 D

237 1281 003170157000153 ASSOCIACAO DO
19/12/2024 0000 13105 393 TED Transf.Eletr.Disponiv 121.905 5.828,62 D

748 0903 026408161000102 COOPERATIVA D
19/12/2024 0000 13105 393 TED Transf.Eletr.Disponiv 121.906 13.104,29 D

104 0788 015487762000131 CAMARA MUNICI
19/12/2024 0000 13105 393 TED Transf.Eletr.Disponiv 121.907 239,75 D

237 1278 04529322114 JOAO VITOR SCHUNK
19/12/2024 0000 13105 109 Pagamento de Boleto 121.908 1.921,11 D

TRIBUNAL DE JUSTICA DO ESTADO
19/12/2024 0000 13105 109 Pagamento de Boleto 121.909 7.297,36 D

COOPER CARD INST PAGAMENTOS
19/12/2024 0000 13105 375 Impostos 121.910 148,92 D

PMNA IMPOSTOS/TAXAS E
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19/12/2024 0000 13105 375 Impostos 121.911 26.424,97 D
RFB-DARF CODIGO DE BARRAS

19/12/2024 0000 13113 500 Tar DOC/TED Eletrônico 833.541.200.013.313 12,00 D
Cobrança referente 19/12/2024

19/12/2024 0000 13113 500 Tar DOC/TED Eletrônico 833.541.200.013.314 12,00 D
Cobrança referente 19/12/2024

19/12/2024 0000 13113 500 Tar DOC/TED Eletrônico 833.541.200.013.315 12,00 D
Cobrança referente 19/12/2024

19/12/2024 0000 13113 500 Tar DOC/TED Eletrônico 833.541.200.013.316 12,00 D
Cobrança referente 19/12/2024

19/12/2024 0000 13113 500 Tar DOC/TED Eletrônico 833.541.200.013.317 12,00 D
Cobrança referente 19/12/2024

19/12/2024 0000 13113 500 Tar DOC/TED Eletrônico 833.541.200.013.318 12,00 D
Cobrança referente 19/12/2024

19/12/2024 0000 13113 500 Tar DOC/TED Eletrônico 833.541.200.013.319 12,00 D 1.296.929,79
C

Cobrança referente 19/12/2024

20/12/2024 0728 99015 470 Transferência enviada 550.728.000.005.174
1.000.000,00

D
20/12 12:01 PMNA SEC GOV C MOVIMENTO

20/12/2024 0728 99015 470 Transferência enviada 550.728.000.005.174 35.133,42 D
20/12 12:01 PMNA SEC GOV C MOVIMENTO

20/12/2024 0728 99015 470 Transferência enviada 557.629.000.000.738 12.905,12 D
20/12 12:31 L F C ELETRONICOS LTDA

20/12/2024 0728 99015 470 Transferência enviada 557.655.000.001.150 10.328,00 D
20/12 12:28 AGS C SERVICOS LTDA

20/12/2024 0000 13105 393 TED Transf.Eletr.Disponiv 122.001 12.000,00 D
748 0810 056240173000131 LIBRA TECNOLO

20/12/2024 0000 13105 393 TED Transf.Eletr.Disponiv 122.002 400,00 D
336 0001 70062958151 CARINI TEIXEIRA S

20/12/2024 0000 13105 393 TED Transf.Eletr.Disponiv 122.003 42.368,55 D
104 0788 015358498000136 INSTITUTO DE

20/12/2024 0000 13105 393 TED Transf.Eletr.Disponiv 122.004 270,98 D
104 0788 015358498000136 INSTITUTO DE

20/12/2024 0000 13105 375 Impostos 122.005 50.091,73 D
RFB-DARF CODIGO DE BARRAS

20/12/2024 0000 13105 393 TED Transf.Eletr.Disponiv 122.006 43.385,54 D
104 0788 015358498000136 INSTITUTO DE

20/12/2024 0000 13113 500 Tar DOC/TED Eletrônico 803.551.200.024.217 12,00 D
Cobrança referente 20/12/2024

20/12/2024 0000 13113 500 Tar DOC/TED Eletrônico 803.551.200.024.218 12,00 D
Cobrança referente 20/12/2024

20/12/2024 0000 13113 500 Tar DOC/TED Eletrônico 803.551.200.024.219 12,00 D
Cobrança referente 20/12/2024

20/12/2024 0000 13113 500 Tar DOC/TED Eletrônico 803.551.200.024.220 12,00 D
Cobrança referente 20/12/2024

20/12/2024 0000 13113 500 Tar DOC/TED Eletrônico 803.551.200.024.221 12,00 D 89.986,45 C
Cobrança referente 20/12/2024

23/12/2024 0728 99015 470 Transferência enviada 550.728.000.005.174 89.986,45 D 0,00 C
23/12 13:27 PMNA SEC GOV C MOVIMENTO

31/12/2024 0000 00000 999 S A L D O 0,00 C

     *** A CONTA NAO FOI MOVIMENTADA ***
------------------------------------------------

OBSERVAÇÕES:
------------------------------------------------

Transação efetuada com sucesso por: JG478695 FABIO ZANATA.

Serviço de Atendimento ao Consumidor - SAC 0800 729 0722 Ouvidoria BB 0800 729 5678
Para deficientes auditivos 0800 729 0088
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XML nr.: 34
NOVA ANDRADINA

CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA
Balanço Geral

Demonstrativo Sintético da Movimentação de Bens Patrimoniais
Ano de 2024

TCE/MS, Resolução nº 88, de 03/10/2018. 17/03/2025

Nr. Código Contábil Saldo Anterior
Entradas Saídas

Saldo Atual
Incorporações Aquisições Depreciações Amortizações Baixas

1 1.2.3.1.1.01.02 - APARELHOS E EQUIPAMENTOS DE COMUNICAÇÃO  31.099,00  0,00  0,00  0,00 0,00  0,00  31.099,00

2 1.2.3.1.1.01.19 - MÁQUINAS, EQUIPAMENTOS E UTENSÍLIOS AGROPECUÁRIOS  260,00  0,00  0,00  0,00 0,00  0,00  260,00

3 1.2.3.1.1.01.99 - OUTRAS MÁQUINAS, APARELHOS, EQUIPAMENTOS E FERRAMENTAS  38.981,51  0,00  1.479,96  0,00 0,00  7.400,00  33.061,47

4 1.2.3.1.1.02.01 - EQUIPAMENTOS DE PROCESSAMENTO DE DADOS  315.284,88  0,00  43.735,62  0,00 0,00  16.780,00  342.240,50

5 1.2.3.1.1.02.02 - EQUIPAMENTOS DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO  82.653,90  0,00  0,00  0,00 0,00  0,00  82.653,90

6 1.2.3.1.1.03.01 - APARELHOS E UTENSÍLIOS DOMÉSTICOS  64.668,67  0,00  51.149,93  0,00 0,00  0,00  115.818,60

7 1.2.3.1.1.03.02 - MÁQUINAS E UTENSÍLIOS DE ESCRITÓRIO  9.058,00  0,00  0,00  0,00 0,00  0,00  9.058,00

8 1.2.3.1.1.03.03 - MOBILIÁRIO EM GERAL  684.915,83  0,00  18.836,38  0,00 0,00  0,00  703.752,21

9 1.2.3.1.1.03.04 - UTENSÍLIOS EM GERAL  1.300,00  0,00  0,00  0,00 0,00  0,00  1.300,00

10 1.2.3.1.1.04.02 - COLEÇÕES E MATERIAIS BIBLIOGRÁFICOS  605,00  0,00  0,00  0,00 0,00  0,00  605,00

11 1.2.3.1.1.04.05 - EQUIPAMENTOS PARA ÁUDIO, VÍDEO E FOTO  33.343,60  0,00  19.454,80  0,00 0,00  0,00  52.798,40

12 1.2.3.1.1.05.01 - VEÍCULOS EM GERAL  132.000,00  0,00  0,00  0,00 0,00  0,00  132.000,00

13 1.2.3.1.1.99.08 - BENS MÓVEIS A CLASSIFICAR  6.250,40  0,00  0,00  0,00 0,00  0,00  6.250,40

14 1.2.3.1.1.99.99 - OUTROS BENS MÓVEIS  1.950,40  0,00  0,00  0,00 0,00  0,00  1.950,40

15 1.2.3.8.1.01.01 - (-) DEPRECIAÇÃO ACUMULADA DE MÁQUINAS, APARELHOS, EQUIPAMENTOS E FERRAMENTAS - 175.894,55  223.236,51  0,00  57.539,06 0,00  0,00 - 10.197,10

16 1.2.3.8.1.01.02 - (-) DEPRECIAÇÃO ACUMULADA DE BENS DE INFORMÁTICA  0,00  0,00  0,00  0,00 0,00  67.256,45 - 67.256,45

17 1.2.3.8.1.01.03 - (-) DEPRECIAÇÃO ACUMULADA DE MÓVEIS E UTENSÍLIOS  0,00  0,00  0,00  0,00 0,00  131.369,26 - 131.369,26

18 1.2.3.8.1.01.04 - (-) DEPRECIAÇÃO ACUMULADA DE MATERIAIS CULTURAIS, EDUCACIONAIS E DE COMUNICAÇÃO  0,00  0,00  0,00  0,00 0,00  8.453,21 - 8.453,21

19 1.2.3.8.1.01.99 - (-) DEPRECIAÇÃO ACUMULADA DE DEMAIS BENS MÓVEIS - 11.551,83  10.253,73  0,00  0,00 0,00  0,00 - 1.298,10

 1.214.924,81  233.490,24  134.656,69  57.539,06  0,00  231.258,92  1.294.273,76

Nota Explicativa

Este documento é copia do original assinado digitalmente por: DIANNA RAMOS DE FARIAS - 17/03/25 11:13 / LEANDRO FERREIRA LUIZ FEDOSSI - 17/03/25 13:10
Para validar a assinatura acesse o site https://assinador-etce.tce.ms.gov.br/Conferencia e informe o código: 7FA6EA440342
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CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA 

ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL 
 

TERMO DE CONFERÊNCIA ANUAL DO ALMOXARIFADO 

EXERCÍCIO: 2024 

RESUMO ANUAL DAS ENTRADAS E SAÍDAS 
MESES ENTRADAS SAÍDAS 
Janeiro 600,00 0,00 

Fevereiro 0,00 0,00 
Março 0,00 0,00 
Abril 0,00 0,00 
Maio 0,00 0,00 
Junho 27.331,63  29.390,35 
Julho 20.532,49 3.786,42 

Agosto 0,00 2.924,78 
Setembro 8.342,16 1.481,85 
Outubro 0,00 2.309,06 

Novembro 2.118,00 1.600,27 
Dezembro 12.954,00 12,631,78 

TOTAL 71.878,28 54.124,51 
 

DEMONSTRATIVO FINAL DOS SALDOS 

SALDO ANTERIOR 61.505,27 

TOTAL DE ENTRADAS 71.878,28 

TOTAL DE SAÍDAS 54.124,51 

SALDO FINAL 79.259,04 

 

Declaro que os valores constantes no presente demonstrativo estão corretos e em 

conformidade com os documentos respectivos, que se encontram no almoxarifado. 

Nova Andradina, 07 de março de 2025. 

 

                 __________________________                         __________________________ 

                      DIRETOR ADMINISTRATIVO                                   PRESIDENTE DE COMPRAS​  

 

 

LEANDRO FERREIRA LUIZ FEDOSSI – PSDB 
"Dr. Leandro” 

Presidente da Câmara Municipal 
                                        

Rua São José, 664 – Praça Geraldo Matos Lima 
79750-043 – Nova Andradina/MS  
Fone: (67) 3441-0720 
 

AXEL DIAS 
OLIVEIRA:04074
738155

Assinado de forma digital 
por AXEL DIAS 

-04'00'

OLIVEIRA:xxxxxxxxxxx 
Dados: 2025.03.07 07:53:42

ROSELI PEREIRA DE 
SOUZA:4461234614
9

DN: c=BR, o=ICP-Brasil, ou=34189547000107, 
ou=Secretaria da Receita Federal do Brasil - RFB, 

Assinado de forma digital por ROSELI PEREIRA DE
SOUZA:xxxxxxxxxxx

ou=RFB e-CPF A3, ou=(EM BRANCO), ou=presencial,
cn=ROSELI PEREIRA DE SOUZA:xxxxxxxxxxx
Dados: 2025.03.07 11:27:02 -04'00'

LEANDRO FERREIRA LUIZ 
FEDOSSI:75209217949

Assinado de forma digital por LEANDRO FERREIRA LUIZ
FEDOSSI:xxxxxxxxxxx
DN: c=BR, o=ICP-Brasil, ou=34189547000107, ou=Secretaria da 
Receita Federal do Brasil - RFB, ou=RFB e-CPF A3, ou=(EM BRANCO),
ou=presencial, cn=LEANDRO FERREIRA LUIZ FEDOSSI:xxxxxxxxxxx 
Dados: 2025.03.12 12:30:25 -04'00'
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CAMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA 

15.487.762/0001-31 

MS 

2025 

 
 

 
Centro Custo: 1  Estoque Câmara Municipal de Nova Andradina 

Classificação:  008002 Materiais de consumo em geral 

 
 
 

 
Balancete 

06/01/2025 
 

 
Período: 01/01/2024 à 31/12/2024 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

Total Classificação: 0,00 165,00 31,00 134,00 3.465,0000 651,0000 2.814,0000 

Classificação: 008002 Materiais de consumo em geral 
 

Item Descrição Unidad Sld. Ant. Entrada Saída Estoque Total Entrada Total Saída Valor Estoque 

17 AGENDA ANO CORRENTE CAPA UND 20,00 0,00 20,00 0,00 0,0000 565,2000 0,0000 

  Total Classificação: 20,00 0,00 20,00 0,00 0,0000 565,2000 0,0000 

Classificação: 008005 GENEROS ALIMENTÍCIOS 
      

Item Descrição Unidad Sld. Ant. Entrada Saída Estoque Total Entrada Total Saída Valor Estoque 

291 ÁGUA MINERAL EM COPOS DE 200ML CX 0,00 115,00 72,00 43,00 2.990,0000 1.872,0000 1.118,0000 

 Total Classificação: 0,00 115,00 72,00 43,00 2.990,0000 1.872,0000 1.118,0000 

Classificação: 008002 Materiais de consumo em geral 

Item Descrição Unidad Sld. Ant. Entrada Saída Estoque Total Entrada Total Saída Valor Estoque 

165 AGUA MINERAL SEM GÁS CX 45,00 0,00 45,00 0,00 0,0000 1.190,2500 0,0000 

18 ÁGUA SANITÁRIA QBOA 1 LITRO UND 39,00 20,00 40,00 19,00 45,0660 90,1330 42,8130 

20 ALCOOL EM GEL 70% UND 89,00 70,00 62,00 97,00 742,0000 657,2000 1.028,2000 

19 Álcool Etílico Limpeza De Ambientes Etílico UND 190,00 0,00 64,00 126,00 0,0000 573,0593 1.128,2107 

167 ÁLCOOL GEL 70% COM AÇÃO UND 44,00 104,00 148,00 0,00 1.182,4800 1.682,7600 0,0000 

22 Apontador Lápis Plástico Mesa Com Depósito, UND 6,00 10,00 8,00 8,00 5,1910 4,1528 4,1528 

23 Aromatizante UND 78,00 110,00 91,00 97,00 981,2000 1.008,3218 979,0782 

24 Avental Polipropileno Unissex Branca Manga UND 6,00 10,00 1,00 15,00 113,6000 15,3388 230,0812 

25 BANDEIRA DO BRASIL UND 2,00 0,00 0,00 2,00 0,0000 0,0000 198,0000 

26 Bandeira Institucional Náilon 321 CM 225 CM UND 1,00 0,00 0,00 1,00 0,0000 0,0000 89,0000 

Item Descrição Unidad Sld. Ant. Entrada Saída Estoque Total Entrada Total Saída Valor Estoque 

13 Açúcar Cristal Branca UND 25,00 0,00 25,00 0,00 0,0000 620,0000 0,0000 

  Total Classificação: 25,00 0,00 25,00 0,00 0,0000 620,0000 0,0000 

Classificação: 008005 GENEROS ALIMENTÍCIOS 

Item Descrição Unidad Sld. Ant. Entrada Saída Estoque Total Entrada Total Saída Valor Estoque 

272 AÇUCAR REFINADO GRANULADO EM SACHES 5G CX 0,00 165,00 31,00 134,00 3.465,0000 651,0000 2.814,0000 

 

Este documento é copia do original assinado digitalmente por: DIANNA RAMOS DE FARIAS - 17/03/25 11:13 / LEANDRO FERREIRA LUIZ FEDOSSI - 17/03/25 13:10
Para validar a assinatura acesse o site https://assinador-etce.tce.ms.gov.br/Conferencia e informe o código: 7FE75CC10342

Fls.000116

http://www.elotech.com.br/


Balancete 

http://www.elotech.com.br 2 / 16 

 

 

 Total Classificação: 500,00 324,00 459,00 365,00 3.069,5370 5.221,2156 3.699,5360 

Classificação: 008006 MATERIAL DE CONSUMO        

Item Descrição Unidad Sld. Ant. Entrada Saída Estoque Total Entrada Total Saída Valor Estoque 

286 BANDEIRA OFICIAL DA CIDADE DE NOVA UND 0,00 12,00 1,00 11,00 2.880,0000 240,0000 2.640,0000 

287 BANDEIRA OFICIAL DA CIDADE DE NOVA UND 0,00 2,00 0,00 2,00 530,0000 0,0000 530,0000 

284 BANDEIRA OFICIAL DO BRASIL - Dimensão 0,90 x UND 0,00 12,00 1,00 11,00 1.320,0000 110,0000 1.210,0000 

285 BANDEIRA OFICIAL DO BRASIL - Dimensão 1,12 X UND 0,00 2,00 0,00 2,00 280,0000 0,0000 280,0000 

288 BANDEIRA OFICIAL DO ESTADO DO MATO UND 0,00 12,00 1,00 11,00 1.320,0000 110,0000 1.210,0000 

289 BANDEIRA OFICIAL DO ESTADO DO MATO UND 0,00 2,00 0,00 2,00 340,0000 0,0000 340,0000 

295 BATERIA 12V AH CS3 UND 0,00 40,00 0,00 40,00 3.408,0000 0,0000 3.408,0000 

Total Classificação: 0,00 82,00 3,00 79,00 10.078,0000 460,0000 9.618,0000 

Classificação: 008002 Materiais de consumo em geral 
 

Item Descrição Unidad Sld. Ant. Entrada Saída Estoque Total Entrada Total Saída Valor Estoque 

27 BATERIA ALCALINA 9V UND 20,00 9,00 0,00 29,00 75,8600 0,0000 236,0600 

  Total Classificação: 20,00 9,00 0,00 29,00 75,8600 0,0000 236,0600 

Classificação: 008006 MATERIAL DE CONSUMO 

Item Descrição Unidad Sld. Ant. Entrada Saída Estoque Total Entrada Total Saída Valor Estoque 

301 BATERIA ESTACIONÁRIA 12V 45AH UND 0,00 2,00 0,00 2,00 992,0000 0,0000 992,0000 

294 BATERIA SELADA DE CHUMBO VRLA, 12V UND 0,00 4,00 0,00 4,00 1.180,0000 0,0000 1.180,0000 

Total Classificação: 0,00 6,00 0,00 6,00 2.172,0000 0,0000 2.172,0000 

Classificação: 008002 Materiais de consumo em geral 
 

Item Descrição Unidad Sld. Ant. Entrada Saída Estoque Total Entrada Total Saída Valor Estoque 

168 BLOCO RASCUNHO UND 95,00 22,00 15,00 102,00 50,6000 34,5000 234,6000 

237 Bloco rascunho 80x115 100 folhas UND 0,00 50,00 1,00 49,00 319,5000 6,3900 313,1100 

28 Bloco Recado Papel Amarela 38 MM 51 MM Auto- UND 43,00 36,00 40,00 39,00 250,5600 184,2524 195,3076 

170 BOBINA PARA MAQUINA DE CALCULAR UND 56,00 43,00 7,00 92,00 97,0999 14,9947 197,0732 

30 Borracha Apagadora Escrita Borracha 30 MM 20 UND 5,00 4,00 8,00 1,00 3,2000 6,4000 0,8000 

  Total Classificação: 199,00 155,00 71,00 283,00 720,9599 246,5371 940,8908 

Classificação: 008006 MATERIAL DE CONSUMO        

Item Descrição Unidad Sld. Ant. Entrada Saída Estoque Total Entrada Total Saída Valor Estoque 

264 BOTA DE BORRACHA PRETA, 35 Par 0,00 2,00 0,00 2,00 76,4000 0,0000 76,4000 

265 BOTA DE BORRACHA PRETA, 36 PAR 0,00 2,00 0,00 2,00 76,4000 0,0000 76,4000 

266 BOTA DE BORRACHA PRETA, 39 PAR 0,00 2,00 0,00 2,00 76,4000 0,0000 76,4000 

  Total Classificação: 0,00 6,00 0,00 6,00 229,2000 0,0000 229,2000 

Este documento é copia do original assinado digitalmente por: DIANNA RAMOS DE FARIAS - 17/03/25 11:13 / LEANDRO FERREIRA LUIZ FEDOSSI - 17/03/25 13:10
Para validar a assinatura acesse o site https://assinador-etce.tce.ms.gov.br/Conferencia e informe o código: 7FE75CC10342
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Classificação: 008002 Materiais de consumo em geral 
 

Item Descrição Unidad Sld. Ant. Entrada Saída Estoque Total Entrada Total Saída Valor Estoque 

31 Bota Segurança Borracha Pvc - Cloreto De UND 5,00 0,00 1,00 4,00 0,0000 84,0000 336,0000 

 Total Classificação: 5,00 0,00 1,00 4,00 0,0000 84,0000 336,0000 

Classificação: 008005 GENEROS ALIMENTÍCIOS 
      

Item Descrição Unidad Sld. Ant. Entrada Saída Estoque Total Entrada Total Saída Valor Estoque 

290 BOTIJÃO DE GÁS UND 0,00 2,00 0,00 2,00 168,0000 0,0000 168,0000 

 Total Classificação: 0,00 2,00 0,00 2,00 168,0000 0,0000 168,0000 

Classificação: 008006 MATERIAL DE CONSUMO 
      

Item Descrição Unidad Sld. Ant. Entrada Saída Estoque Total Entrada Total Saída Valor Estoque 

305 CABO PARA IMPRESSORA DE 10M UND 0,00 2,00 0,00 2,00 122,0000 0,0000 122,0000 

 Total Classificação: 0,00 2,00 0,00 2,00 122,0000 0,0000 122,0000 

Classificação: 008002 Materiais de consumo em geral 
      

Item Descrição Unidad Sld. Ant. Entrada Saída Estoque Total Entrada Total Saída Valor Estoque 

33 CADERNO ESPIRAL PEQUENO UND 27,00 0,00 27,00 0,00 0,0000 161,1900 0,0000 

 Total Classificação: 27,00 0,00 27,00 0,00 0,0000 161,1900 0,0000 

Classificação: 008006 MATERIAL DE CONSUMO 
      

Item Descrição Unidad Sld. Ant. Entrada Saída Estoque Total Entrada Total Saída Valor Estoque 

34 CAFÉ EM PÓ EXTRA FORTE UND 137,00 100,00 137,00 100,00 1.550,0000 3.411,3000 1.550,0000 

 Total Classificação: 137,00 100,00 137,00 100,00 1.550,0000 3.411,3000 1.550,0000 

Classificação: 008002 Materiais de consumo em geral 
      

Item Descrição Unidad Sld. Ant. Entrada Saída Estoque Total Entrada Total Saída Valor Estoque 

35 CAIXA ARQUIVO MORTO UND 57,00 266,00 104,00 219,00 929,1456 371,6795 767,3161 

173 CAIXA ARQUIVO MORTO/ UND 202,00 0,00 202,00 0,00 0,0000 874,0700 0,0000 

232 caixa de 48 copos de 200 ml Cx 0,00 64,00 64,00 0,00 1.692,8000 1.692,8000 0,0000 

37 CAIXA DE LÁPIS PRETO N° 2 CX 1,00 0,00 1,00 0,00 0,0000 50,0000 0,0000 

174 CALCULADORA DE MESA UND 5,00 0,00 2,00 3,00 0,0000 602,9000 904,3500 

216 CALCULADORA DE MESA 10 UND 1,00 0,00 1,00 0,00 0,0000 25,8600 0,0000 

40 Caneca Aço Inoxidável Com Alça UND 2,00 0,00 0,00 2,00 0,0000 0,0000 196,0000 

41 Caneta esferográfica azul UND 799,00 0,00 344,00 455,00 0,0000 317,4961 419,9439 

42 Caneta Marca-Texto UND 74,00 50,00 51,00 73,00 49,5000 43,4337 65,2663 

 Total Classificação: 1.141,00 380,00 769,00 752,00 2.671,4456 3.978,2393 2.352,8763 

Classificação: 004002 Materiais de construção em geral 
      

Item Descrição Unidad Sld. Ant. Entrada Saída Estoque Total Entrada Total Saída Valor Estoque 

Este documento é copia do original assinado digitalmente por: DIANNA RAMOS DE FARIAS - 17/03/25 11:13 / LEANDRO FERREIRA LUIZ FEDOSSI - 17/03/25 13:10
Para validar a assinatura acesse o site https://assinador-etce.tce.ms.gov.br/Conferencia e informe o código: 7FE75CC10342
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238 Capacitor de Fase 06UF 440 vac/Term UND 0,00 2,00 2,00 0,00 123,0000 123,0000 0,0000 

  Total Classificação: 0,00 2,00 2,00 0,00 123,0000 123,0000 0,0000 

Classificação: 009003 MATERIAL EXPEDIENTE 

Item Descrição Unidad Sld. Ant. Entrada Saída Estoque Total Entrada Total Saída Valor Estoque 

257 Capa de Processo/ 45x64 cm/ vinco meio/ Sulfite UND 0,00 3.000,00 487,00 2.513,00 2.400,0000 389,6000 2.010,4000 

Total Classificação: 0,00 3.000,00 487,00 2.513,00 2.400,0000 389,6000 2.010,4000 

Classificação: 008002 Materiais de consumo em geral 
 

Item Descrição Unidad Sld. Ant. Entrada Saída Estoque Total Entrada Total Saída Valor Estoque 

43 Capa de Processo cor branca UND 144,00 0,00 144,00 0,00 0,0000 141,1200 0,0000 

44 Capa Encadernação Pvc - Cloreto De Polivinila A4 UND 51,00 99,00 50,00 100,00 84,3876 42,6204 85,2407 

  Total Classificação: 195,00 99,00 194,00 100,00 84,3876 183,7404 85,2407 

Classificação: 009003 MATERIAL EXPEDIENTE       

Item Descrição Unidad Sld. Ant. Entrada Saída Estoque Total Entrada Total Saída Valor Estoque 

258 Carimbo Automatico Auto Tintado 3, 8x1, 4 cm UND 0,00 10,00 10,00 0,00 290,0000 290,0000 0,0000 

259 Carimbo Semi Automatico 4x6 cm UND 0,00 3,00 0,00 3,00 180,0000 0,0000 180,0000 

Total Classificação: 0,00 13,00 10,00 3,00 470,0000 290,0000 180,0000 

Classificação: 008002 Materiais de consumo em geral 
 

Item Descrição Unidad Sld. Ant. Entrada Saída Estoque Total Entrada Total Saída Valor Estoque 

45 Cesto de plástico com tampa UND 2,00 2,00 1,00 3,00 142,0000 71,0000 213,0000 

217 CESTO PLÁSTICO UND 1,00 2,00 3,00 0,00 119,6000 179,4000 0,0000 

46 CHÁ MATE 250G UND 25,00 0,00 25,00 0,00 0,0000 272,5000 0,0000 

176 CLIPES PARA PAPEL AÇO 10/0 CX 5,00 0,00 5,00 0,00 0,0000 100,0000 0,0000 

 Total Classificação: 33,00 4,00 34,00 3,00 261,6000 622,9000 213,0000 

Classificação: 009003 MATERIAL EXPEDIENTE 
       

Item Descrição Unidad Sld. Ant. Entrada Saída Estoque Total Entrada Total Saída Valor Estoque 

250 CLIPS 10/10 Cx 0,00 5,00 0,00 5,00 75,0000 0,0000 75,0000 

 Total Classificação: 0,00 5,00 0,00 5,00 75,0000 0,0000 75,0000 

Classificação: 008002 Materiais de consumo em geral 

Item Descrição Unidad Sld. Ant. Entrada Saída Estoque Total Entrada Total Saída Valor Estoque 

177 CLIPS 6/0 GALVANIZADO CX 6,00 13,00 3,00 16,00 62,3300 15,9900 85,2800 

178 CLIPS 8/0 GALVANIZADO CX 7,00 4,00 0,00 11,00 56,7600 0,0000 122,9100 

51 CLIPS N° 01 Cx 5,00 0,00 0,00 5,00 0,0000 0,0000 14,9000 

49 Clips niquelado nº 1/0 CX 11,00 0,00 5,00 6,00 0,0000 93,7500 112,5000 

50 Clips niquelado nº 2/0 caixa com CX 15,00 4,00 13,00 6,00 31,9120 103,7140 47,8680 

52 CLIPS Nº 03 NIQUELADO Cx 10,00 0,00 10,00 0,00 0,0000 58,5000 0,0000 
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55 Coador Café Com Cabo De Madeira UND 7,00 0,00 5,00 2,00 0,0000 119,5000 47,8000 

56 COLA BASTÃO BRANCA UND 10,00 1,00 8,00 3,00 5,0000 40,0000 15,0000 

57 COLA BRANCA LIQUIDA 110G UND 17,00 4,00 4,00 17,00 13,1200 8,1811 37,2389 

59 COLCHETE DE AÇO METÁLICO Cx 7,00 0,00 5,00 2,00 0,0000 77,5000 31,0000 

58 Colchete Fixação Aço Cromado Nº 15 CX 334,00 0,00 334,00 0,00 0,0000 95,4300 0,0000 

 Total Classificação: 429,00 26,00 387,00 68,00 169,1220 612,5651 514,4969 

Classificação: 009003 MATERIAL EXPEDIENTE 
      

Item Descrição Unidad Sld. Ant. Entrada Saída Estoque Total Entrada Total Saída Valor Estoque 

249 COLCHETES N°15 Cx 0,00 16,00 0,00 16,00 262,0000 0,0000 262,0000 

 Total Classificação: 0,00 16,00 0,00 16,00 262,0000 0,0000 262,0000 

Classificação: 004002 Materiais de construção em geral 

Item Descrição Unidad Sld. Ant. Entrada Saída Estoque Total Entrada Total Saída Valor Estoque 

245 Conjunto Placa e Controle Universal P/Ar Piso Teto UND 0,00 1,00 1,00 0,00 1.180,0000 1.180,0000 0,0000 

246 Contactor Tripolar UND 0,00 1,00 1,00 0,00 1.057,2000 1.057,2000 0,0000 

  Total Classificação: 0,00 2,00 2,00 0,00 2.237,2000 2.237,2000 0,0000 

Classificação: 008006 MATERIAL DE CONSUMO        

Item Descrição Unidad Sld. Ant. Entrada Saída Estoque Total Entrada Total Saída Valor Estoque 

261 COPO DESCARTAVEL 180ML CX C/ 2500 UNID CX 0,00 4,00 1,00 3,00 515,9600 128,9900 386,9700 

Total Classificação: 0,00 4,00 1,00 3,00 515,9600 128,9900 386,9700 

Classificação: 008002 Materiais de consumo em geral 
 

Item Descrição Unidad Sld. Ant. Entrada Saída Estoque Total Entrada Total Saída Valor Estoque 

60 Copo Descartável Plástico 50 ML Cx 7,00 10,00 4,00 13,00 48,8000 3,4890 45,3180 

61 Copo para água descartável 180ml CX 18,00 17,00 35,00 0,00 2.296,2189 4.727,5089 0,0000 

62 COPO PLASTICO Pcte 50,00 0,00 0,00 50,00 0,0000 0,0000 9.450,0000 

63 Corretivo Líquido Sustentável Base D'Água - UND 23,00 4,00 9,00 18,00 19,7600 21,6252 46,1048 

65 Desentupidor Vaso Sanitário Pvc UND 1,00 0,00 0,00 1,00 0,0000 0,0000 0,0100 

218 DESINFETANTE 2L TIPO 01\ UND 87,00 0,00 87,00 0,00 0,0000 626,1800 0,0000 

  Total Classificação: 186,00 31,00 135,00 82,00 2.364,7789 5.378,8031 9.541,4328 

Classificação: 009003 MATERIAL EXPEDIENTE       

Item Descrição Unidad Sld. Ant. Entrada Saída Estoque Total Entrada Total Saída Valor Estoque 

260 desinfetante 2L Tipo 1 Aroma Lavanda - material LT 0,00 55,00 21,00 34,00 222,7500 85,0500 137,7000 

Total Classificação: 0,00 55,00 21,00 34,00 222,7500 85,0500 137,7000 

Classificação: 008002 Materiais de consumo em geral 
 

Item Descrição Unidad Sld. Ant. Entrada Saída Estoque Total Entrada Total Saída Valor Estoque 

68 DETERGENTE 500 ML/NEUTRO UND 0,00 55,00 3,00 52,00 158,4000 8,6400 149,7600 
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67 DETERGENTE LÍQUIDO UND 41,00 0,00 41,00 0,00 0,0000 184,0900 0,0000 

  Total Classificação: 41,00 55,00 44,00 52,00 158,4000 192,7300 149,7600 

Classificação: 008006 MATERIAL DE CONSUMO 
      

Item Descrição Unidad Sld. Ant. Entrada Saída Estoque Total Entrada Total Saída Valor Estoque 

262 DISPENSADOR PARA COPO P/ ÁGUA UND 0,00 4,00 3,00 1,00 257,9600 193,4700 64,4900 

 Total Classificação: 0,00 4,00 3,00 1,00 257,9600 193,4700 64,4900 

Classificação: 008002 Materiais de consumo em geral 

Item Descrição Unidad Sld. Ant. Entrada Saída Estoque Total Entrada Total Saída Valor Estoque 

69 Envelope Ofício 114 X 229 MM UND 5.405,00 0,00 353,00 5.052,00 0,0000 24,2861 347,5739 

70 ENVELOPE OURO UND 18,00 9.000,00 483,00 8.535,00 4.359,8000 2.179,9728 4.139,6672 

71 Envelope plástico transparente A4 UND 56,00 0,00 56,00 0,00 0,0000 17,8100 0,0000 

73 Escova Sanitária UND 2,00 0,00 1,00 1,00 0,0000 0,0100 0,0100 

255 ESPELHO 3MM L1600XA850 PÇ 0,00 1,00 1,00 0,00 476,0000 476,0000 0,0000 

256 ESPELHO 3MM L1600XA900 PÇ 0,00 1,00 1,00 0,00 504,0000 504,0000 0,0000 

253 ESPELHO DE 3MM L700XA1000 PÇ 0,00 4,00 4,00 0,00 980,0000 980,0000 0,0000 

254 ESPELHOS DE 3MM L1000XA800 PÇ 0,00 1,00 1,00 0,00 280,0000 280,0000 0,0000 

  Total Classificação: 5.481,00 9.007,00 900,00 13.588,00 6.599,8000 4.462,0789 4.487,2511 

Classificação: 008006 MATERIAL DE CONSUMO 
      

Item Descrição Unidad Sld. Ant. Entrada Saída Estoque Total Entrada Total Saída Valor Estoque 

274 ESPIRAL PARA ENCADERNAÇÃO UND 0,00 200,00 100,00 100,00 78,0000 39,0000 39,0000 

 Total Classificação: 0,00 200,00 100,00 100,00 78,0000 39,0000 39,0000 

Classificação: 009003 MATERIAL EXPEDIENTE 
      

Item Descrição Unidad Sld. Ant. Entrada Saída Estoque Total Entrada Total Saída Valor Estoque 

74 ESPONJA DE LÃ DE ACO PCT 5,00 16,00 10,00 11,00 18,2000 0,1000 18,1500 

 Total Classificação: 5,00 16,00 10,00 11,00 18,2000 0,1000 18,1500 

Classificação: 008002 Materiais de consumo em geral       

Item Descrição Unidad Sld. Ant. Entrada Saída Estoque Total Entrada Total Saída Valor Estoque 

179 Esponja de lã de aço pacote com 8 PCT 9,00 1,00 1,00 9,00 4,9800 4,9800 44,8200 

75 ESPONJA DE LIMPEZA/ DUPLA UND 0,00 110,00 4,00 106,00 70,4000 2,5600 67,8400 

76 ESPONJA PARA LIMPEZA; tipo UND 91,00 0,00 15,00 76,00 0,0000 42,0000 212,8000 

77 Estilete Estreito Metal UND 10,00 0,00 6,00 4,00 0,0000 29,3400 19,5600 

78 ESTILETE LAMINA RENOVÁVEL UND 19,00 2,00 5,00 16,00 7,0000 17,5000 56,0000 

236 Estilete Largo 18mm UND 0,00 4,00 1,00 3,00 11,0800 2,7700 8,3100 

  Total Classificação: 129,00 117,00 32,00 214,00 93,4600 99,1500 409,3300 
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Classificação: 004002 Materiais de construção em geral 
 

Item Descrição Unidad Sld. Ant. Entrada Saída Estoque Total Entrada Total Saída Valor Estoque 

242 Estopa de Limpeza KG 0,00 35,00 35,00 0,00 378,0000 378,0000 0,0000 

  Total Classificação: 0,00 35,00 35,00 0,00 378,0000 378,0000 0,0000 

Classificação: 008002 Materiais de consumo em geral 

Item Descrição Unidad Sld. Ant. Entrada Saída Estoque Total Entrada Total Saída Valor Estoque 

79 Etiqueta adesiva 67,7mm x 99,0 UND 237,00 4.263,00 0,00 4.500,00 3.879,3300 0,0000 4.095,0000 

80 Etiqueta adesiva p/ impressora UND 5.493,00 0,00 204,00 5.289,00 0,0000 0,2040 5,2890 

81 EXTRATOR DE GRAMPO UND 1,00 0,00 1,00 0,00 0,0000 1,5000 0,0000 

  Total Classificação: 5.731,00 4.263,00 205,00 9.789,00 3.879,3300 1,7040 4.100,2890 

Classificação: 008006 MATERIAL DE CONSUMO 
      

Item Descrição Unidad Sld. Ant. Entrada Saída Estoque Total Entrada Total Saída Valor Estoque 

297 FILTRO DE LINHA EPE204 UND 0,00 10,00 0,00 10,00 648,0000 0,0000 648,0000 

299 FILTRO GELATINA CORRETOR DIFUSOR UND 0,00 3,00 0,00 3,00 129,0000 0,0000 129,0000 

Total Classificação: 0,00 13,00 0,00 13,00 777,0000 0,0000 777,0000 

Classificação: 008002 Materiais de consumo em geral 

Item Descrição Unidad Sld. Ant. Entrada Saída Estoque Total Entrada Total Saída Valor Estoque 

85 Fio flexivel 2.5mm UND 70,00 0,00 0,00 70,00 0,0000 0,0000 130,2000 

86 FITA ADESIVA CREPE UND 20,00 11,00 10,00 21,00 47,5200 37,6808 82,2392 

87 Fita adesiva dupla face papel 1,9 UND 10,00 2,00 5,00 7,00 9,6880 24,2200 33,9080 

89 FITA LARGA ADESIVA UND 13,00 13,00 17,00 9,00 99,9700 130,7300 69,2100 

90 Fita nylon para impressora UND 5,00 1,00 0,00 6,00 7,4440 0,0000 44,6640 

92 FITA PARA CALCULADORA UND 15,00 1,00 2,00 14,00 6,2200 12,4400 87,0800 

235 Fita para Empacotamento 45x100 m UND 0,00 6,00 6,00 0,00 59,4000 59,4000 0,0000 

94 Fita para Rotulador Dymo Branco UND 3,00 2,00 0,00 5,00 79,8000 0,0000 199,5000 

95 FLANELA 100% ALGODAO UND 40,00 5,00 45,00 0,00 29,9500 269,5500 0,0000 

96 FLANELA GRANDE TIPO 1 UND 12,00 44,00 4,00 52,00 113,9600 10,2743 133,5657 

  Total Classificação: 188,00 85,00 89,00 184,00 453,9520 544,2951 780,3669 

Classificação: 008006 MATERIAL DE CONSUMO 
      

Item Descrição Unidad Sld. Ant. Entrada Saída Estoque Total Entrada Total Saída Valor Estoque 

303 FONE STUDIO PRO 10 UND 0,00 2,00 0,00 2,00 610,0000 0,0000 610,0000 

 Total Classificação: 0,00 2,00 0,00 2,00 610,0000 0,0000 610,0000 

Classificação: 008002 Materiais de consumo em geral 

Item Descrição 
 

Unidad Sld. Ant. Entrada Saída Estoque Total Entrada Total Saída Valor Estoque 

103 Garrafa Térmica 1,80 L UND 3,00 0,00 0,00 3,00 0,0000 0,0000 549,0000 
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 Total Classificação: 3,00 0,00 0,00 3,00 0,0000 0,0000 549,0000 

Classificação: 008006 MATERIAL DE CONSUMO        

Item Descrição Unidad Sld. Ant. Entrada Saída Estoque Total Entrada Total Saída Valor Estoque 

276 GARRAFA TÉRMICA INOX UND 0,00 3,00 0,00 3,00 319,7700 0,0000 319,7700 

 Total Classificação: 0,00 3,00 0,00 3,00 319,7700 0,0000 319,7700 

Classificação: 008002 Materiais de consumo em geral 

Item Descrição Unidad Sld. Ant. Entrada Saída Estoque Total Entrada Total Saída Valor Estoque 

32 Gás Liquefeito De Petróleo - Glp Doméstico UND 3,00 2,00 5,00 0,00 184,0000 464,0600 0,0000 

Total Classificação: 3,00 2,00 5,00 0,00 184,0000 464,0600 0,0000 

Classificação: 004002 Materiais de construção em geral 

Item Descrição Unidad Sld. Ant. Entrada Saída Estoque Total Entrada Total Saída Valor Estoque 

244 Gas R32 Refrigerado Garrafa 6,8 kg KG 0,00 1,00 1,00 0,00 1.624,0000 1.624,0000 0,0000 

239 Gas R 410A Refrigerado Garrafa 6.8 kg KG 0,00 5,00 5,00 0,00 1.150,0000 1.150,0000 0,0000 

  Total Classificação: 0,00 6,00 6,00 0,00 2.774,0000 2.774,0000 0,0000 

Classificação: 008002 Materiais de consumo em geral 

Item Descrição Unidad Sld. Ant. Entrada Saída Estoque Total Entrada Total Saída Valor Estoque 

109 GRAMPEADOR DE MESA UND 38,00 0,00 36,00 2,00 0,0000 1.277,6400 70,9800 

110 Grampeador de mesa grande UND 1,00 0,00 1,00 0,00 0,0000 109,9000 0,0000 

233 grampeador metal preto p/ 50 fls UND 0,00 4,00 2,00 2,00 143,9600 71,9800 71,9800 

 Total Classificação: 39,00 4,00 39,00 4,00 143,9600 1.459,5200 142,9600 

Classificação: 009003 MATERIAL EXPEDIENTE        

Item Descrição Unidad Sld. Ant. Entrada Saída Estoque Total Entrada Total Saída Valor Estoque 

251 GRAMPO 23/15 Cx 0,00 1,00 0,00 1,00 25,0000 0,0000 25,0000 

 Total Classificação: 0,00 1,00 0,00 1,00 25,0000 0,0000 25,0000 

Classificação: 008002 Materiais de consumo em geral 

Item Descrição Unidad Sld. Ant. Entrada Saída Estoque Total Entrada Total Saída Valor Estoque 

115 Grampo Grampeador Metal Galvanizado 23/13 CX 9,00 0,00 7,00 2,00 0,0000 40,8333 11,6667 

 Total Classificação: 9,00 0,00 7,00 2,00 0,0000 40,8333 11,6667 

Classificação: 009003 MATERIAL EXPEDIENTE        

Item Descrição Unidad Sld. Ant. Entrada Saída Estoque Total Entrada Total Saída Valor Estoque 

252 GRAMPO PARA ENCARDERNAÇÃO CX 0,00 2,00 0,00 2,00 28,0000 0,0000 28,0000 

 Total Classificação: 0,00 2,00 0,00 2,00 28,0000 0,0000 28,0000 
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Classificação: 008002 Materiais de consumo em geral 
 

Item Descrição Unidad Sld. Ant. Entrada Saída Estoque Total Entrada Total Saída Valor Estoque 

221 GRAMPO PARA GRAMPEADOR 23/10 CX 6,00 0,00 4,00 2,00 0,0000 42,0000 21,0000 

223 GRAMPO PARA GRAMPEADOR-23/17 CX 17,00 0,00 17,00 0,00 0,0000 75,6500 0,0000 

222 GRAMPO PARA GRAMPEADOR-23/8 CX 5,00 1,00 0,00 6,00 11,3000 0,0000 67,8000 

  Total Classificação: 28,00 1,00 21,00 8,00 11,3000 117,6500 88,8000 

Classificação: 009003 MATERIAL EXPEDIENTE 
       

Item Descrição Unidad Sld. Ant. Entrada Saída Estoque Total Entrada Total Saída Valor Estoque 

279 GRAMPO PARA GRAMPEADOR 26/6 Cx 0,00 10,00 1,00 9,00 29,9000 2,9900 26,9100 

273 GRAMPO P/ GRAMPEADOR 26/6 CX 0,00 16,00 2,00 14,00 47,8400 5,9800 41,8600 

 Total Classificação: 0,00 26,00 3,00 23,00 77,7400 8,9700 68,7700 

Classificação: 008002 Materiais de consumo em geral 

Item Descrição Unidad Sld. Ant. Entrada Saída Estoque Total Entrada Total Saída Valor Estoque 

181 Grampo trançado nº 1 Cx 4,00 0,00 2,00 2,00 0,0000 0,0200 0,0200 

123 GRAMPO TRILHO PLASTICO Pcte 507,00 0,00 25,00 482,00 0,0000 8,9150 171,8812 

127 Guardanapo De Pano Oxford 40 CM 40 CM Com UND 6,00 0,00 6,00 0,00 0,0000 29,8600 0,0000 

129 GUARDANAPO DE TECIDO UND 10,00 11,00 6,00 15,00 70,2900 51,0829 127,7071 

 Total Classificação: 527,00 11,00 39,00 499,00 70,2900 89,8779 299,6083 

Classificação: 008006 MATERIAL DE CONSUMO 
      

Item Descrição Unidad Sld. Ant. Entrada Saída Estoque Total Entrada Total Saída Valor Estoque 

306 HD SSD 240GB 2.5 UND 0,00 3,00 0,00 3,00 357,0000 0,0000 357,0000 

302 HD SSD 256GB NVME UND 0,00 2,00 0,00 2,00 270,0000 0,0000 270,0000 

 Total Classificação: 0,00 5,00 0,00 5,00 627,0000 0,0000 627,0000 

Classificação: 008002 Materiais de consumo em geral 

Item Descrição Unidad Sld. Ant. Entrada Saída Estoque Total Entrada Total Saída Valor Estoque 

160 Inseticida Líquido Uso Doméstico UND 22,00 0,00 13,00 9,00 0,0000 123,5000 85,5000 

143 Lápis Preto Madeira 2 UND 48,00 287,00 22,00 313,00 95,0713 8,0463 105,7018 

146 LIMPADOR MULTI-USO 500ML UND 31,00 165,00 55,00 141,00 433,9500 202,1900 370,8300 

147 LIMPADOR MULTIUSO LIQUIDO UND 148,00 0,00 21,00 127,00 0,0000 83,7900 506,7300 

145 Limpa pedras líquido 5L UND 1,00 0,00 0,00 1,00 0,0000 0,0000 0,0100 

149 LIVRO ATA 50 FOLHAS UND 10,00 6,00 1,00 15,00 67,4000 7,7000 136,7000 

150 LIVRO ATA SEM MARGEM UND 5,00 0,00 5,00 0,00 0,0000 64,9500 0,0000 

151 Livro Protocolo 100 FL UND 50,00 0,00 3,00 47,00 0,0000 34,7700 544,7300 

  Total Classificação: 315,00 458,00 120,00 653,00 596,4213 524,9463 1.750,2018 
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Classificação: 009003 MATERIAL EXPEDIENTE 
 

Item Descrição Unidad Sld. Ant. Entrada Saída Estoque Total Entrada Total Saída Valor Estoque 

283 LIVRO PROTOCOLO DE CORRESPONDENCIA UND 0,00 4,00 0,00 4,00 39,5600 0,0000 39,5600 

Total Classificação: 0,00 4,00 0,00 4,00 39,5600 0,0000 39,5600 

Classificação: 004002 Materiais de construção em geral 
 

Item Descrição Unidad Sld. Ant. Entrada Saída Estoque Total Entrada Total Saída Valor Estoque 

241 Lm base 5L Detergente desincrustante UND 0,00 2,00 2,00 0,00 451,8200 451,8200 0,0000 

  Total Classificação: 0,00 2,00 2,00 0,00 451,8200 451,8200 0,0000 

Classificação: 008006 MATERIAL DE CONSUMO 
      

Item Descrição Unidad Sld. Ant. Entrada Saída Estoque Total Entrada Total Saída Valor Estoque 

267 LUVA LATEX MULTIUSO G PAR 0,00 20,00 4,00 16,00 56,8000 11,3600 45,4400 

 Total Classificação: 0,00 20,00 4,00 16,00 56,8000 11,3600 45,4400 

Classificação: 008002 Materiais de consumo em geral 

Item Descrição Unidad Sld. Ant. Entrada Saída Estoque Total Entrada Total Saída Valor Estoque 

155 LUVAS LATEX USO DOMÉSTICO UND 14,00 36,00 50,00 0,00 323,6400 449,5000 0,0000 

156 Luvas para limpeza em latex M/G UND 41,00 0,00 4,00 37,00 0,0000 16,5756 153,3244 

157 MANGUEIRA DE 1/2 UND 50,00 0,00 0,00 50,00 0,0000 0,0000 725,5000 

  Total Classificação: 105,00 36,00 54,00 87,00 323,6400 466,0756 878,8244 

Classificação: 008006 MATERIAL DE CONSUMO 
      

Item Descrição Unidad Sld. Ant. Entrada Saída Estoque Total Entrada Total Saída Valor Estoque 

263 MEXEDOR DE CAFE PCT C/500 UNID PCT 0,00 250,00 15,00 235,00 3.905,0000 234,3000 3.670,7000 

300 MICROFONE DE LAPELA UND 0,00 5,00 0,00 5,00 1.150,0000 0,0000 1.150,0000 

 Total Classificação: 0,00 255,00 15,00 240,00 5.055,0000 234,3000 4.820,7000 

Classificação: 009003 MATERIAL EXPEDIENTE 
      

Item Descrição Unidad Sld. Ant. Entrada Saída Estoque Total Entrada Total Saída Valor Estoque 

280 MOLHA DEDO UND 0,00 4,00 4,00 0,00 13,9200 13,9200 0,0000 

 Total Classificação: 0,00 4,00 4,00 0,00 13,9200 13,9200 0,0000 

Classificação: 008002 Materiais de consumo em geral       

Item Descrição Unidad Sld. Ant. Entrada Saída Estoque Total Entrada Total Saída Valor Estoque 

64 Molha-Dedos UND 9,00 19,00 5,00 23,00 53,8327 14,1666 65,1661 

159 Molha-Dedos Plástico Esponja Único Diâmetro UND 20,00 5,00 25,00 0,00 10,5000 52,5000 0,0000 

161 Óculos de proteção UND 5,00 0,00 2,00 3,00 0,0000 0,0200 0,0300 

162 PANO DE CHÃO ATOALHADO UND 56,00 55,00 29,00 82,00 564,8500 384,9474 952,7426 

Total Classificação: 90,00 79,00 61,00 108,00 629,1827 451,6340 1.017,9387 
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Classificação: 

Item Descrição 

009003 MATERIAL EXPEDIENTE 

Unidad Sld. Ant. 
 

Entrada 
 

Saída 
 

Estoque 
 

Total Entrada 
 

Total Saída 
 

Valor Estoque 

277 papel higienico  PCT 0,00 40,00 22,00 18,00 1.040,0000 572,0000 468,0000 

  Total Classificação: 0,00 40,00 22,00 18,00 1.040,0000 572,0000 468,0000 

Classificação: 008002 Materiais de consumo em geral 

Item Descrição Unidad Sld. Ant. Entrada Saída Estoque Total Entrada Total Saída Valor Estoque 

164 PAPEL HIGIÊNICO BRANCO UND 496,00 0,00 496,00 0,00 0,0000 671,6500 0,0000 

182 PAPEL SULFITE A4 75G/M² RESMA 193,00 110,00 241,00 62,00 2.638,9000 5.930,4929 1.525,6871 

  Total Classificação: 689,00 110,00 737,00 62,00 2.638,9000 6.602,1429 1.525,6871 

Classificação: 008006 MATERIAL DE CONSUMO 
      

Item Descrição Unidad Sld. Ant. Entrada Saída Estoque Total Entrada Total Saída Valor Estoque 

268 PAPEL TOALHA INTERFOLHA BRANCO CX 0,00 4,00 4,00 0,00 355,9600 355,9600 0,0000 

Total Classificação: 0,00 4,00 4,00 0,00 355,9600 355,9600 0,0000 

Classificação: 009003 MATERIAL EXPEDIENTE 
      

Item Descrição  Unidad Sld. Ant. Entrada Saída Estoque Total Entrada Total Saída Valor Estoque 

281 PAPEL VERGE A4  PCT 0,00 4,00 2,00 2,00 51,5600 25,7800 25,7800 

  Total Classificação: 0,00 4,00 2,00 2,00 51,5600 25,7800 25,7800 

Classificação: 008002 Materiais de consumo em geral 

Item Descrição Unidad Sld. Ant. Entrada Saída Estoque Total Entrada Total Saída Valor Estoque 

183 PAPEL VERGÊ A4 180G UND 87,00 6,00 56,00 37,00 101,3178 945,6340 624,7938 

  Total Classificação: 87,00 6,00 56,00 37,00 101,3178 945,6340 624,7938 

Classificação: 004002 Materiais de construção em geral 

Item Descrição Unidad Sld. Ant. Entrada Saída Estoque Total Entrada Total Saída Valor Estoque 

240 Parafuso sext Aço 7/16x1 UND 0,00 50,00 50,00 0,00 345,0000 345,0000 0,0000 

  Total Classificação: 0,00 50,00 50,00 0,00 345,0000 345,0000 0,0000 

Classificação: 008006 MATERIAL DE CONSUMO 

Item Descrição Unidad Sld. Ant. Entrada Saída Estoque Total Entrada Total Saída Valor Estoque 

135 Pasta Arquivo Polipropileno Trilho 240 MM 340 UND 17,00 10,00 21,00 6,00 58,9000 57,3900 35,3400 

Total Classificação: 17,00 10,00 21,00 6,00 58,9000 57,3900 35,3400 

Classificação: 008002 Materiais de consumo em geral 
 

Item Descrição Unidad Sld. Ant. Entrada Saída Estoque Total Entrada Total Saída Valor Estoque 

186 PASTA A-Z, COR: GRAFITE, UND 9,00 0,00 9,00 0,00 0,0000 121,9500 0,0000 

184 Pasta A/Z lombo estreito UND 31,00 0,00 0,00 31,00 0,0000 0,0000 409,2000 

Este documento é copia do original assinado digitalmente por: DIANNA RAMOS DE FARIAS - 17/03/25 11:13 / LEANDRO FERREIRA LUIZ FEDOSSI - 17/03/25 13:10
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185 Pasta A/Z lombo largo UND 30,00 0,00 0,00 30,00 0,0000 0,0000 529,7700 

187 PASTA AZ, LOMBO LARGO UND 3,00 21,00 24,00 0,00 0,2100 0,2400 0,0000 

 Total Classificação: 73,00 21,00 33,00 61,00 0,2100 122,1900 938,9700 

Classificação: 008006 MATERIAL DE CONSUMO 
      

Item Descrição Unidad Sld. Ant. Entrada Saída Estoque Total Entrada Total Saída Valor Estoque 

142 Pasta Catálogo Capas Separadas UND 97,00 76,00 30,00 143,00 1.446,0800 581,1500 2.764,1900 

 Total Classificação: 97,00 76,00 30,00 143,00 1.446,0800 581,1500 2.764,1900 

Classificação: 008002 Materiais de consumo em geral 

Item Descrição Unidad Sld. Ant. Entrada Saída Estoque Total Entrada Total Saída Valor Estoque 

189 PASTA COM ELASTICO UND 28,00 16,00 24,00 20,00 51,0400 88,0547 71,9053 

190 PASTA EM CARTÃO DUPLEX UND 30,00 16,00 32,00 14,00 46,2400 66,6017 29,1383 

191 Pasta L, A4, cristal 0.15 mm UND 50,00 30,00 46,00 34,00 30,0000 31,9000 30,6000 

192 Pasta Suspensa kraft / haste e UND 29,00 33,00 10,00 52,00 0,3300 0,1000 0,5200 

  Total Classificação: 137,00 95,00 112,00 120,00 127,6100 186,6565 132,1635 

Classificação: 008006 MATERIAL DE CONSUMO 
      

Item Descrição Unidad Sld. Ant. Entrada Saída Estoque Total Entrada Total Saída Valor Estoque 

296 PEN DRIVE 32GB SANDISK Z410 UND 0,00 10,00 0,00 10,00 300,0000 0,0000 300,0000 

 Total Classificação: 0,00 10,00 0,00 10,00 300,0000 0,0000 300,0000 

Classificação: 008002 Materiais de consumo em geral 

Item Descrição Unidad Sld. Ant. Entrada Saída Estoque Total Entrada Total Saída Valor Estoque 

228 PEN DRIVE TOKEN USB-TIPO A3 UND 0,00 5,00 0,00 5,00 600,0000 0,0000 600,0000 

  Total Classificação: 0,00 5,00 0,00 5,00 600,0000 0,0000 600,0000 

Classificação: 009003 MATERIAL EXPEDIENTE 
      

Item Descrição Unidad Sld. Ant. Entrada Saída Estoque Total Entrada Total Saída Valor Estoque 

282 PERFURADOR DE PAPEL 2 FUROS UND 0,00 4,00 0,00 4,00 139,9600 0,0000 139,9600 

 Total Classificação: 0,00 4,00 0,00 4,00 139,9600 0,0000 139,9600 

Classificação: 009002 Materiais de expediente em geral 

Item Descrição Unidad Sld. Ant. Entrada Saída Estoque Total Entrada Total Saída Valor Estoque 

130 Perfurador Papel Metal Profissional 150 FL UND 20,00 0,00 0,00 20,00 0,0000 0,0000 988,0000 

  Total Classificação: 20,00 0,00 0,00 20,00 0,0000 0,0000 988,0000 

Classificação: 008002 Materiais de consumo em geral 

Item Descrição Unidad Sld. Ant. Entrada Saída Estoque Total Entrada Total Saída Valor Estoque 

193 PERFURADOR PROFISSIONAL UND 2,00 0,00 0,00 2,00 0,0000 0,0000 2.198,0000 

195 PILHA ALCALINA AA 1,5V UND 235,00 7,00 48,00 194,00 13,8600 95,0400 384,1200 

Este documento é copia do original assinado digitalmente por: DIANNA RAMOS DE FARIAS - 17/03/25 11:13 / LEANDRO FERREIRA LUIZ FEDOSSI - 17/03/25 13:10
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196 PILHA ALCALINA AAA 1,5V UND 202,00 56,00 108,00 150,00 88,2608 172,2394 239,2214 

234 pilha palito Alcalina AA Elgin UND 0,00 4,00 4,00 0,00 6,3600 6,3600 0,0000 

  Total Classificação: 439,00 67,00 160,00 346,00 108,4808 273,6394 2.821,3414 

Classificação: 009002 Materiais de expediente em geral 

Item Descrição Unidad Sld. Ant. Entrada Saída Estoque Total Entrada Total Saída Valor Estoque 

126 Pincel Atômico Plástico Feltro Preta Ponta UND 7,00 4,00 7,00 4,00 17,5884 30,7799 17,5885 

Total Classificação: 7,00 4,00 7,00 4,00 17,5884 30,7799 17,5885 

Classificação: 008006 MATERIAL DE CONSUMO 
      

Item Descrição Unidad Sld. Ant. Entrada Saída Estoque Total Entrada Total Saída Valor Estoque 

304 PLACA DE ÁUDIO ADAPTADOR UND 0,00 2,00 0,00 2,00 70,0000 0,0000 70,0000 

293 PLACA REDE PCI EXPRESS UND 0,00 5,00 0,00 5,00 525,0000 0,0000 525,0000 

Total Classificação: 0,00 7,00 0,00 7,00 595,0000 0,0000 595,0000 

Classificação: 004002 Materiais de construção em geral 
      

Item Descrição Unidad Sld. Ant. Entrada Saída Estoque Total Entrada Total Saída Valor Estoque 

247 Porca 8 mm UND 0,00 50,00 50,00 0,00 125,0000 125,0000 0,0000 

Total Classificação: 0,00 50,00 50,00 0,00 125,0000 125,0000 0,0000 

Classificação: 009003 MATERIAL EXPEDIENTE 
      

Item Descrição Unidad Sld. Ant. Entrada Saída Estoque Total Entrada Total Saída Valor Estoque 

278 PORTA COPO DISPENSER EM INOX UND 0,00 4,00 0,00 4,00 249,0000 0,0000 249,0000 

Total Classificação: 0,00 4,00 0,00 4,00 249,0000 0,0000 249,0000 

Classificação: 008002 Materiais de consumo em geral 

Item Descrição Unidad Sld. Ant. Entrada Saída Estoque Total Entrada Total Saída Valor Estoque 

197 PORTA LAPIS/CLIPS/LEMBRETE UND 2,00 0,00 2,00 0,00 0,0000 73,6000 0,0000 

198 PRENDEDOR DE PAPEL UND 50,00 10,00 20,00 40,00 13,2000 7,1400 18,5600 

199 Protetor Auricular - abafador tipo UND 5,00 0,00 3,00 2,00 0,0000 0,0300 0,0200 

  Total Classificação: 57,00 10,00 25,00 42,00 13,2000 80,7700 18,5800 

Classificação: 008006 MATERIAL DE CONSUMO 
      

Item Descrição Unidad Sld. Ant. Entrada Saída Estoque Total Entrada Total Saída Valor Estoque 

275 PULVERIZADOR PLASTICO UND 0,00 4,00 3,00 1,00 18,8800 14,1600 4,7200 

 Total Classificação: 0,00 4,00 3,00 1,00 18,8800 14,1600 4,7200 

Classificação: 009002 Materiais de expediente em geral 

Item Descrição Unidad Sld. Ant. Entrada Saída Estoque Total Entrada Total Saída Valor Estoque 

117 Régua Escritório Acrílico 30 CM UND 3,00 22,00 7,00 18,00 50,1600 15,9600 41,0400 

116 Rodo Alumínio Alumínio 40 CM Suporte E Cabo UND 2,00 5,00 3,00 4,00 122,5000 73,5000 98,0000 

Este documento é copia do original assinado digitalmente por: DIANNA RAMOS DE FARIAS - 17/03/25 11:13 / LEANDRO FERREIRA LUIZ FEDOSSI - 17/03/25 13:10
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111 Rolete Entintado Para Calculadoras UND 7,00 0,00 3,00 4,00 0,0000 44,4214 59,2286 

 Total Classificação: 12,00 27,00 13,00 26,00 172,6600 133,8814 198,2686 

Classificação: 009003 MATERIAL EXPEDIENTE       

Item Descrição Unidad Sld. Ant. Entrada Saída Estoque Total Entrada Total Saída Valor Estoque 

200 SABÃO EM BARRA UND 0,00 55,00 2,00 53,00 89,6500 3,2600 86,3900 

 Total Classificação: 0,00 55,00 2,00 53,00 89,6500 3,2600 86,3900 

Classificação: 009002 Materiais de expediente em geral 

Item Descrição Unidad Sld. Ant. Entrada Saída Estoque Total Entrada Total Saída Valor Estoque 

107 Sabão em Barra Pacote de 1KG PCT 10,00 0,00 2,00 8,00 0,0000 18,9600 75,8400 

  Total Classificação: 10,00 0,00 2,00 8,00 0,0000 18,9600 75,8400 

Classificação: 008006 MATERIAL DE CONSUMO 
      

Item Descrição  Unidad Sld. Ant. Entrada Saída Estoque Total Entrada Total Saída Valor Estoque 

105 Sabão em Pó 1KG  PCT 4,00 10,00 2,00 12,00 57,3325 12,8718 77,2307 

  Total Classificação: 4,00 10,00 2,00 12,00 57,3325 12,8718 77,2307 

Classificação: 009002 Materiais de expediente em geral 

Item Descrição Unidad Sld. Ant. Entrada Saída Estoque Total Entrada Total Saída Valor Estoque 

106 Sabão em Pó Caixa CX 8,00 0,00 6,00 2,00 0,0000 106,2600 35,4200 

  Total Classificação: 8,00 0,00 6,00 2,00 0,0000 106,2600 35,4200 

Classificação: 008006 MATERIAL DE CONSUMO 
      

Item Descrição Unidad Sld. Ant. Entrada Saída Estoque Total Entrada Total Saída Valor Estoque 

269 SABONETE GLICERINADO NEURO 5L GAL 0,00 11,00 0,00 11,00 405,6800 0,0000 405,6800 

 Total Classificação: 0,00 11,00 0,00 11,00 405,6800 0,0000 405,6800 

Classificação: 008002 Materiais de consumo em geral 

Item Descrição Unidad Sld. Ant. Entrada Saída Estoque Total Entrada Total Saída Valor Estoque 

201 SABONETE LIQUIDO UND 6,00 4,00 5,00 5,00 59,6000 74,5000 74,5000 

215 SACO LIXO UND 61,00 0,00 61,00 0,00 0,0000 199,0000 0,0000 

214 SACO PARA LIXO RESISTENTE UND 77,00 0,00 77,00 0,00 0,0000 107,0300 0,0000 

  Total Classificação: 144,00 4,00 143,00 5,00 59,6000 380,5300 74,5000 

Classificação: 009002 Materiais de expediente em geral 

Item Descrição Unidad Sld. Ant. Entrada Saída Estoque Total Entrada Total Saída Valor Estoque 

101 Saco Plástico Super Reforçado PCT 485,00 0,00 183,00 302,00 0,0000 437,3700 721,7800 

  Total Classificação: 485,00 0,00 183,00 302,00 0,0000 437,3700 721,7800 

Este documento é copia do original assinado digitalmente por: DIANNA RAMOS DE FARIAS - 17/03/25 11:13 / LEANDRO FERREIRA LUIZ FEDOSSI - 17/03/25 13:10
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Classificação: 008006 MATERIAL DE CONSUMO 
 

Item Descrição Unidad Sld. Ant. Entrada Saída Estoque Total Entrada Total Saída Valor Estoque 

270 SACO P LIXO 100L PRETO UND 0,00 550,00 162,00 388,00 324,5000 95,5800 228,9200 

271 SACO P LIXO PRETO 50L UND 0,00 110,00 80,00 30,00 40,7000 29,6000 11,1000 

292 SWITCH POE 9 PORTAS UND 0,00 1,00 0,00 1,00 315,0000 0,0000 315,0000 

  Total Classificação: 0,00 661,00 242,00 419,00 680,2000 125,1800 555,0200 

Classificação: 004002 Materiais de construção em geral 

Item Descrição Unidad Sld. Ant. Entrada Saída Estoque Total Entrada Total Saída Valor Estoque 

243 Tampa defletora para Ar Condicionado PCT 0,00 2,00 2,00 0,00 336,0000 336,0000 0,0000 

  Total Classificação: 0,00 2,00 2,00 0,00 336,0000 336,0000 0,0000 

Classificação: 008002 Materiais de consumo em geral 

Item Descrição Unidad Sld. Ant. Entrada Saída Estoque Total Entrada Total Saída Valor Estoque 

212 TAPETE PASSADEIRA MEDINDO UND 2,00 0,00 1,00 1,00 0,0000 110,0000 110,0000 

211 TAPETE PORTA MEDINDO UND 1,00 0,00 1,00 0,00 0,0000 190,6600 0,0000 

209 TESOURA UND 10,00 5,00 15,00 0,00 60,0000 100,4000 0,0000 

  Total Classificação: 13,00 5,00 17,00 1,00 60,0000 401,0600 110,0000 

Classificação: 009002 Materiais de expediente em geral 

Item Descrição Unidad Sld. Ant. Entrada Saída Estoque Total Entrada Total Saída Valor Estoque 

10 Tesoura Costura Aço Inoxidável Aisi 420 8,5 POL UND 6,00 9,00 8,00 7,00 106,6500 94,8000 82,9500 

152 Toalha De Papel Papel 23 CM 23 CM Creme PCT 57,00 0,00 17,00 40,00 0,0000 1.414,0212 3.327,1088 

Total Classificação: 63,00 9,00 25,00 47,00 106,6500 1.508,8212 3.410,0588 

Classificação: 008002 Materiais de consumo em geral 
 

Item Descrição Unidad Sld. Ant. Entrada Saída Estoque Total Entrada Total Saída Valor Estoque 

206 VASSOURA CERDAS EM UND 0,00 6,00 3,00 3,00 0,0600 0,0300 0,0300 

  Total Classificação: 0,00 6,00 3,00 3,00 0,0600 0,0300 0,0300 

Classificação: 008006 MATERIAL DE CONSUMO 
      

Item Descrição Unidad Sld. Ant. Entrada Saída Estoque Total Entrada Total Saída Valor Estoque 

8 Vassoura Náilon Madeira 40 CM Com Cabo UND 0,00 9,00 0,00 9,00 60,0300 0,0000 60,0300 

298 WEBCAM 1080P UND 0,00 5,00 0,00 5,00 288,0000 0,0000 288,0000 

Total Classificação: 0,00 14,00 0,00 14,00 348,0300 0,0000 348,0300 

Total Centro Custo: 17.973,00 20.704,00 6.638,00 32.039,00 71.878,2800 54.124,5100 79.259,0400 

Total Geral: 17.973,00 20.704,00 6.638,00 32.039,0000 71.878,2800 54.124,5100 79.259,0400 

Este documento é copia do original assinado digitalmente por: DIANNA RAMOS DE FARIAS - 17/03/25 11:13 / LEANDRO FERREIRA LUIZ FEDOSSI - 17/03/25 13:10
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 Capa Balancete  

HISTÓRICO  DÉBITO CRÉDITO  

1 - SALDO EM: 31/12/2023 

Despesa Não Informada 

 
 

61.505,2700 
 

0,0000 

 

 Soma: 61.505,2700 0,0000  

2 - ENTRADAS 

Despesa Não Informada 

 
 

71.878,2800 
 

0,0000 

 

 Soma: 71.878,2800 0,0000  

3 - SAÍDAS 

Despesa Não Informada 

 
 

0,0000 
 

54.124,5100 

 

 Soma: 0,0000 54.124,5100  

4 - SALDO EM: 31/12/2024 

Despesa Não Informada 

 
 

0,0000 
 

79.259,0400 

 

 Soma: 0,0000 79.259,0400  

 Total: 133.383,5500 133.383,5500  
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1 IDENTIFICAÇÃO E INFORMAÇÕES DA UNIDADE GESTORA (UG) 
 
1.1 IDENTIFICAÇÃO 
 

Nome/Sigla:CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA - MS 
CNPJ: 15.487.762/0001-31 

 
1.2 INFORMAÇÕES DO(S) RESPONSÁVEL(IS): 
 

Nome: LEANDRO FERREIRA LUIZ FEDOSSI - PRESIDENTE 
Período de gestão: 2021-2024 
 

 

Nome: DIANNA RAMOS DE FARIAS - RESPONSÁVEL CONTÁBIL 
Período de gestão: JUL/2024 - DEZ/2024 
 
Nome: JOSIVAN BARROS DA SILVA - CONTROLADOR INTERNO 
Período de gestão: AGOS/2024 - DEZ/2024 
 

 
1.3.2 Estrutura organizacional – Organograma funcional 
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2 ÁREA ORÇAMENTÁRIA E FINANCEIRA 
 
2.1 Análise da execução orçamentária e financeira 
 

Conforme preceitua a Constituição Federal de 1988 em seu artigo 168, o Poder 

Legislativo Municipal não possui captação de recursos por fontes de receitas orçamentárias, 

sendo suas despesas mantidas com recursos provenientes de interferências financeiras 

provindas do Poder Executivo Municipal, através de repasses duodecimais. 

A Lei Orçamentária Anual nº 1800 de 27 de dezembro de 2023 estimou o Orçamento da 

Câmara Municipal de Nova Andradina em R$ 12.310.000,00, sendo posteriormente alterada 

para R$ 9.155.345,65 através dos decretos nº 3332/2024, 3445/2024, 3474/2024, 3485/2024, 

3514/2024. 

 
TABELA 1 – Execução da despesa  

     R$1,00 

Código Descrição 
Orçado 

Empenhado Liquidado Pago Descentralização 
Concedida 

 
Descentralização 

Recebida 

Inicial Atual  

01.001 01.001.01 12.310.000,00 9.155.345,65 9.155.345,65 9.155.345,65 9.155.345,65 0,00 0,00 

         

Total  12.310.000,00 9.155.345,65 9.155.345,65 9.155.345,65 9.155.345,65 0,00 0,00 
Fonte: Anexo 12 - Balanço Orçamentário. 
 
TABELA 2 – Execução da despesa por função 

R$1,00  
Função Orçado  

Empenhado Liquidado Pago Código Descrição Inicial Atual 

1 Legislativa 12.310.000,00 9.155.345,65 9.155.345,65 9.155.345,65 9.155.345,65 

Total 12.310.000,00 9.155.345,650 9.155.345,65 9.155.345,65 9.155.345,65 

Fonte: Balancete da Despesa. 
 
TABELA 3 – Execução da despesa por programa 

R$1,00 
Programa Orçado  Empenhad

o Liquidado Pago 
Código Descrição Inicial Atual 
10 Modernização Ação Legislativa 12.310.000,00 9.155.345,65 9.155.345,65 9.155.345,65 9.155.345,65 

Total 12.310.000,00 9.155.345,65 9.155.345,65 9.155.345,65 9.155.345,65 

Fonte: Balancete da Despesa. 
 
TABELA 4 – Execução da despesa por categoria econômica e grupo de natureza da despesa 

R$1,00  
Categoria econômica/ 

Grupo Orçado  
Empenhado Liquidado Pago 

Código Descrição Inicial Atual 
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3 Despesas Correntes 12.060.000,00 9.020.688,96 9.020.688,96 9.020.688,96 9.020.688,96 

4 Despesas de Capital 250.000,00 134.656,69 134.656,69 134.656,69 134.656,69 

Total 12.310.000,00 9.155.345,65 9.155.345,65 9.155.345,65 9.155.345,65 

Fonte: Anexo 01 - Demonstrativo da Receita e Despesa segundo as Categorias Econômicas. 
 
TABELA 5 – Execução da despesa por elemento de despesa 

R$1,00  
Elemento de despesa Orçado  

Empenhado Liquidado Pago Código Descrição Inicial Atual 
3.1.90.11 Vencimentos e 

Vantagens Fixas 
7.200.000,00 6.745.928,00 6.745.928,00 6.745.928,00 6.745.928,00 

3.1.90.13 Obrigações 
Patronais 

950.000,00 861.296,96 861.296,96 861.296,96 861.296,96 

3.1.90.16 Outras Despesas 
Variáveis 

6.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

3.1.90.92 Despesas de 
Exercícios 
Anteriores 

6.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

3.1.91.13 Contribuições 
Patronais 

400.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

3.3.50.41 Contribuições 150.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

3.3.90.14 Diárias - Civil 465.000,00 280.369,67 280.369,67 280.369,67 280.369,67 

3.3.90.30 Material de 
Consumo 

1.440.000,00 97.099,87 97.099,87 97.099,87 97.099,87 

3.3.90.35 Serviços de 
Consultoria 

250.000,00 147.924,00 147.924,00 147.924,00 147.924,00 

3.3.90.36 Outros Serviços 
de Terceiros - 
Pessoa Física 

51.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

3.3.90.39 Outros Serviços 
de Terceiros - 
Pessoa Jurídica 

970.000,00 888.070,46 888.070,46 888.070,46 888.070,46 

3.3.90.40 Serviços de 
Tecnologia da 
Informação e 
Comunicação 

150.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

3.3.90.49 Auxílio-Transport
e 

1.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

3.3.90.92 Despesas de 
Exercícios 
Anteriores 

21.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

4.4.90.52 Equipamentos e 
Material 
Permanente 

250.000,00 134.656,69 134.656,69 134.656,69 134.656,69 

Total 12.310.000,00 9.155.345,65 9.155.345,65 9.155.345,65 9.155.345,65 

Fonte: Anexo 11 - Comparativo da Despesa Autorizada com a Realizada. 
​  
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TABELA 6 – Despesas pagas de exercícios anteriores por categoria  
R$1,00 

Código Descrição 

Categoria  
Despesas de 

exercícios 
encerrados (1) 

 

 Restos a Pagar com 
prescrição 

interrompida (2) 
 

Compromissos 
reconhecidos pela 

autoridade 
competente (3) 

Total 

      

      

 Total     
Fonte: 
 
Notas: 
 

(1) Despesas para as quais o orçamento respectivo consignava crédito próprio, com saldo suficiente para atendê-las, que não se tenham 
processado na época própria (Lei nº 4320/64, art. 37). 
(2) Despesa cuja inscrição como restos a pagar tenha sido cancelada, mas ainda vigente o direito do credor (Decreto nº 93.872/86, art. 22, § 2º, 
alínea b) 
(3) Obrigação de pagamento criada em virtude de lei, mas somente reconhecido o direito do reclamante após o encerramento do exercício 
correspondente (Decreto nº 93.872/86, art. 22, § 2º, alínea c). 
 
Não Ocorrência 
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TABELA 7 – Acompanhamento dos Restos a Pagar  
R$1,00 

Exercício 

Inscrição e Saldos de Inscrição Baixa no Exercício (Pagos e Cancelados) Saldo para o Próximo Exercício 

 
Restos a Pagar 

Não Processados 

 
Restos a Pagar 
Processados 

Total (Não Processado) Total (Processado)  
Restos a Pagar Não 

Processados 

 
Restos a Pagar 
Processados Pago Cancelado Pago Cancelado 

         

         

 Total        
Fonte: 
 
Não Ocorrência 
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3. ÁREA OPERACIONAL 

3.1 Avaliação dos resultados da execução das ações orçamentárias/programa(s): 
 
QUADRO 2 – Demonstrativo de avaliação do Planejamento e Execução do Orçamento.  
 

Unidade Gestora (UG):   
Programa: número e nome  
Objetivo do Programa: descrever  
  

Planejamento x Execução - Meta Financeira da Ação Planejamento x Execução - Meta Física da Ação  

Ação (1)  
(Código e 
descrição) 

Previsão no 
PPA (R$) ¹ 

Dotação 
Inicial (R$) 

² 
Dotação 

Atualizada (R$) 
³ 

Despesa 
Empenhada (R$) ⁴ 

Despesa 
Liquidada (R$) ⁵ 

Despesa 
Paga (R$) 

⁶ 

Meta Física 
Prevista no PPA 

(em 
unidades) (A) 

Meta Física 
adequada 

Prevista na LOA 
(em 

unidades) (B) 

Meta Física 
realizada no 
exercício (em 
unidades) (C) 

% de Execução 
do 

Planejamento 
(D = C / A) 

% de 
Execução da 
LOA (E = B / 

A) 

 

Insira aqui a 1ª 
ação             

Iniciativa(s): Insira aqui a(s) iniciativa(s) relacionada(s) à ação acima descrita. 
 

 

Insira aqui as 
ações seguintes             

Iniciativa(s): Insira aqui a(s) iniciativa(s) relacionada(s) à ação acima descrita. 
 

 

Insira aqui as 
ações seguintes             

Iniciativa(s): Insira aqui a(s) iniciativa(s) relacionada(s) à ação acima descrita. 
 

 

Fonte:  
 
Nota:  
¹ Valor da Ação prevista no PPA, vinculada ao Programa da Unidade Gestora. 
² Valor inicial da Ação prevista na LOA, vinculada ao Programa da Unidade Gestora. 
³ Valor da dotação atualizada da Ação no exercício, vinculada ao Programa da Unidade Gestora. 
⁴ Valor empenhado na Ação no exercício, vinculada ao Programa da Unidade Gestora. 
⁵ Valor liquidado na Ação no exercício, vinculada ao Programa da Unidade Gestora. 
⁶ Valor pago na Ação no exercício, vinculada ao Programa da Unidade Gestora. 

Não Ocorrência 
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4 ÁREA ADMINISTRATIVA 
 
4.1 Área patrimonial 
 

Houve a saída e transferência de bens móveis inservíveis pertencentes à 

Câmara para o Poder Executivo, no valor de R$ 24.180,00, conforme resolução nº 

04, de 29 de outubro de 2024. 

 
TABELA 8 – Movimentação dos bens de consumo e permanentes 
  

R$1,00  
Descrição Saldo inicial Entradas Saídas Saldo final 

Bens de consumo 61.505,27 71.878,28 54.124,51 79.259,04 

Bens permanentes 1.214.924,81 134.656,69 55.307,74 1.294.273,76 

Total 1.276.430,08 206.534,97 109.432,25 1.373.532,80 
Fonte: Relatório do Setor de Almoxarifado e do Setor de Patrimônio. 
 

QUADRO 3 – Resumo do Relatório da Comissão de Inventário de bens de 
consumo 

 

Situação identificada (1) Quantidade Recomendações para correção das 
irregularidades apontadas 

- - - 

- - - 

- - - 

(1) Relacionar as situações identificadas como irregulares pela Comissão de Inventário 

 Não Ocorrência 
QUADRO 4 – Resumo do Relatório da Comissão de Inventário de bens 
permanentes 

  

Situação identificada (1) Quantidade Recomendações para correção das 
irregularidades apontadas 

-  -  - 

-  -  - 

-   - -  
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(1) Relacionar as situações identificadas como irregulares pela Comissão de Inventário. 

Não Ocorrência 
 
 
5 ÁREA DE PESSOAL 
 
5.1 Análise da despesa de pessoal 
 
TABELA 9 – Evolução da despesa de pessoal 

Descrição 
Total da despesa 
empenhada (R$) % de 

variação Exercício 
Anterior 

Exercício 
Atual 

Servidores 6.681.639,54 
 

7.607.224,96 13,85% 

Total   6.681.639,54 
 

7.607.224,96  
Fonte: Anexo 1 - Demonstrativo da Despesa com Pessoal. 
 
TABELA 10 – Despesa com Folha de Pagamento do Poder Legislativo 

Descrição Valor ($) 

Despesa Total com Pessoal (A)   6.745.928,00 

Repasse do Duodécimo no exercício (B)  12.745.332,10 
Percentual Total Aplicado pelo Poder Legislativo (A/B)  52,93% 

Percentual Máximo Permitido - CF Art. 29-A - § 1º 70% 

Total  
OBS.: O valor referente a Despesa Total com Pessoal não inclui os valores das despesas com encargos sociais. 
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6 CONTROLE INTERNO 
 
 
QUADRO 5 – Trabalhos de auditoria realizados no exercício pelo Controle Interno 
 
 

Área de Atuação Natureza da auditoria/inspeção 
- - 
- - 

Não Ocorrência 
 
7 CONTROLE EXTERNO 
 
 
QUADRO 6 – Determinações/recomendações do TCE/MS 
 
 

Determinações / 
recomendações  Ações adotadas Justificativa  

Processo TCE n.º  - - 

- - - 

- - - 

- - - 

- - - 

Processo TCE n.º - - 

- - - 

- - - 

- - - 

- - - 
Fonte: 

Não Ocorrência 
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8 PLANO DE IMPLANTAÇÃO DOS PROCEDIMENTOS CONTÁBEIS PATRIMONIAIS (PIPCP)  
 
8.1 Demonstrativo de Implantação das Novas Regras Contábeis Aplicadas ao Setor Público 
 
 
QUADRO 7 – Situação do Plano de Implantação dos Procedimentos Contábeis Patrimoniais (PIPCP) 
 
 

PCP (de acordo com as regras das NBC TSP e do 
MCASP vigentes) Responsável Prazo Final ¹ Situação Atual 

1. Reconhecimento, mensuração e evidenciação dos 
créditos oriundos de receitas tributárias e de 
contribuições (exceto créditos previdenciários), bem 
como dos respectivos encargos, multas, ajustes para 
perdas e registro de obrigações relacionadas à 
repartição de receitas. 

- -  

-  

2. Reconhecimento, mensuração e evidenciação dos 
créditos previdenciários, bem como dos respectivos 
encargos, multas e ajustes para perdas. 

-  -  

-  

3. Reconhecimento, mensuração e evidenciação dos 
demais créditos a receber, (exceto créditos tributários, 
previdenciários e de contribuições a receber), bem 
como dos respectivos encargos, multas e ajustes para 
perdas. 

-  -  

-  

4. Reconhecimento, mensuração e evidenciação da 
Dívida Ativa, tributária e não-tributária, e respectivo 
ajuste para perdas. 

-  -  
-  

5. Reconhecimento, mensuração e evidenciação das 
obrigações e provisões por competência. -  -  

-  

6. Evidenciação de ativos e passivos contingentes em 
contas de controle e em notas explicativas. -  -  

-  
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7. Reconhecimento, mensuração e evidenciação dos 
bens móveis e imóveis; respectiva depreciação ou 
exaustão; reavaliação e redução ao valor recuperável 
(exceto bens do patrimônio cultural e de infraestrutura). 

-  -  

-  

8. Reconhecimento, mensuração e evidenciação dos 
bens de infraestrutura; respectiva depreciação, 
amortização ou exaustão; reavaliação e redução ao 
valor recuperável. 

-  -  

-  

9. Reconhecimento, mensuração e evidenciação dos 
bens do patrimônio cultural; respectiva depreciação, 
amortização ou exaustão; reavaliação e redução ao 
valor recuperável (quando passível de registro segundo 
IPSAS, NBC TSP e MCASP). 

-  -  

-  

10. Reconhecimento, mensuração e evidenciação das 
obrigações por competência decorrentes de 
empréstimos, financiamentos e dívidas contratuais e 
mobiliárias. 

-  -  

-  

11. Reconhecimento, mensuração e evidenciação das 
obrigações por competência decorrentes de benefícios 
a empregados (ex.: 13º salário, férias, etc.). 

-  -  

-  

12. Reconhecimento, mensuração e evidenciação da 
provisão atuarial do regime próprio de previdência dos 
servidores públicos civis e militares. 

-  -  

-  

13. Reconhecimento, mensuração e evidenciação das 
obrigações com fornecedores por competência. -  -  

-  

14. Reconhecimento, mensuração e evidenciação das 
demais obrigações por competência. -  -  

-  

15 
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15. Reconhecimento, mensuração e evidenciação de 
softwares, marcas, patentes, licenças e congêneres, 
classificados como intangíveis e eventuais 
amortização, reavaliação e redução ao valor 
recuperável. 

-  -  

-  

16. Outros ativos intangíveis e eventuais amortização e 
redução a valor recuperável. -  -  

-  

17. Reconhecimento, mensuração e evidenciação dos 
investimentos permanentes, e respectivos ajustes para 
perdas e redução ao valor recuperável. 

-  -  

-  

18. Reconhecimento, mensuração e evidenciação dos 
estoques. -  -  

-  

19. Reconhecimento, mensuração e evidenciação dos 
demais aspectos referentes aos procedimentos 
patrimoniais estabelecidos nas IPSAS, NBC TSP e 
MCASP. 

-  -  

-  

Fonte: Plano de Implantação dos Procedimentos Contábeis Patrimoniais, Anexo à Portaria STN nº 548/2015, pp.29-30. 
 
Nota:  
¹ Deve-se atentar aos prazos dispostos no Anexo à Portaria STN nº 548/2015 (Comunicado TCE/MS nº xx-xxxx). 
 
Não Ocorrência 

Nova Andradina-MS, 06 de março de 2025. 
 

__________________________________________________ 
 

DIANNA RAMOS DE FARIAS 
CONTADORA CRC/MS 015730/O-7 
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fjãf PREFEITURA DE NOVA ANDRADINA
Estado de Mato Grosso do Sul

WtÊtÉb Governo Municipal

LEI N° 1.571, de 27 de Maio de 2020.

Dispõe sobre a remuneração do Prefeito, Vice-
Prefeito, Secretários Municipais e dos
Vereadores, para a legislatura que se inicia no
ano de 2021 e dá outras providências.

O PREFEITO MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA, ESTADO DE MATO GROSSO
DO SUL, no uso de suas atribuições legais,

Faz saber que a Câmara Municipal aprovou e ele sanciona a seguinte Lei:

Art. 1o 0 subsidio mensal do Prefeito Municipal, a partir de 01 de janeiro de 2021 será
de R$ 26.328,95 (vinte e seis mil trezentos e vinte e oito reais e noventa e cinco centavos).

Art. 2o O subsidio mensal do Vice-Prefeito, a partir de 01 de janeiro de 2021, será de
R$ 13.736,84 (treze mil, setecentos e trinta e seis reais e oitenta e quatro centavos).

Art. 3o O subsídio mensal dos Secretários Municipais, a partir de 01 de janeiro de
2021, será de R$ 13.736,84 (treze mil, setecentos e trinta e seis reais e oitenta e quatro centavos).

Art. 4o O subsídio mensal dos vereadores da Câmara Municipal, para a Legislatura de
2021 a 2024 será de R$ 10.000,00 (dez mil reais).

Parágrafo Único É facultado ao Vereador, quando for servidor titular de cargo,
emprego e função:

I - perceber as vantagens de seu cargo, emprego e função cumulativamente com o
subsidio mensal de vereador previsto no caput deste artigo, desde que haja compatibilidade de
horários:

II - optar pela sua remuneração do órgão de origem.

Art. 5o O valor dos subsídios mensais do Prefeito, Vice-Prefeito e Secretários
Municipais, fixados nesta lei, serão anualmente revisados com o mesmo indice e na mesma data em
que for realizada a revisão geral da remuneração dos servidores do Poder Executivo municipal.

§1° No ano de 2021, a revisão dos subsídios será proporcional ao número de meses
computados de janeiro de 2021 até o mês da revisão geral anual dos servidores.

§2° Na hipótese de que o índice da revisão geral anual agregar ao subsidio mensal
em valor que supere um dos tetos remuneratórios constitucionalmente previstos, a revisão não será
realizada.

CAIXA POSTAL 01
CEP 79750-000

AV. ANTONIO JOAQUIM DE MOURA ANDRADE, 5<

FONE: PABX (671 3441-1250 FAX: (67) 3441-1380
http://www.pmna.ms.gov.br
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8£âf PREFEITURA DE NOVA ANDRADINA
Estado de Mato Grosso do Sul

Governo Municipal

Lei 1.571/2020 pág. 02

Art. 6° 0 valor do subsídio mensal dos Vereadores, fixado nesta lei, será anualmente
revisado com o mesmo índice e na mesma data em que for realizada a revisão geral da remuneração
dos servidores do Poder Legislativo municipal.

§1° No ano de 2021, a revisão do subsídio dos vereadores será proporcional ao
número de meses computados de janeiro de 2021 até o mês da revisão geral anual dos servidores.

§ 2o Na hipótese de que o Índice da revisão geral anual agregar ao subsídio mensal
dos Vereadores valor que supere um dos tetos remuneratórios constitucionalmente previstos, a
revisão não será realizada.

Art. 7o O valor do subsídio mensal dos Vereadores não poderá ser alterado durante a
legislatura no período de 1o de janeiro de 2021 à 31 de dezembro de 2024, exceto para fins da
revisão geral prevista no art. 2o desta Lei e do previsto na Lei Organica Municipal, art. 37, XXIII.

Art. 8o O suplente de Vereador, quando convocado, receberá o subsídio mensal,
fixado nos termos previstos nesta lei, de forma proporcional ao período de tempo que permanecer na
titularidade do cargo, independentemente do número de sessões plenárias e de reuniões de
comissão que participar.

Art. 9o A convocação de sessão plenária extraordinária ou de sessão legislativa
extraordinária não produzirá remuneração adicional ou direito de pagamento de verba indenizatória
aos Vereadores.

Art. 10 As despesas decorrentes desta lei serão suportados por créditos
orçamentários e respectivas dotações orçamentárias consignadas na lei orçamentária anual.

Art. 11 Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação, revogando-se as
disposições em contrário.

Nova Andradina-MS, 27 de maio de 2020.

José àilberto Garcia
PREFEITO MUNICIPAL

P U B L I C A D O
DIÁRIO OFICIAL DO MUNIClPIO
Edição n° OSf.SE
Data , l JJO

CAIXA POSTAL 01
CEP 79750-000

AV. ANTONIO JOAQUIM DE MOURA ANDRADE, 541
FONE: PABX (67) 3441-1250 FAX: (67) 3441-1380
http://www.pmna.ms.gov.br
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.
Pagina: 1 / 1

Data 30 '01 2024República Federativa do Brasil
CÂMARA MUNICIPAL NOVA ANDRADINA
Relatório de Resumo Mensal da Folha Folha: Mensal - Integral

Mês/Ano: 01.202* á 01/2024

Valor Calct-ladoVaior InfoTnadoQtd. Mat.Código Evento

Proventos
120.000.0C P

120.000.00
12 360,00

Total de proventos:
74 SUBSÍDIO

Descontos
10.906.20 D
19.588.45 D

7.929.27 D
53.43 D

2.2*5.01 D
2.464.37 {-)

793.53 D
6.999.* 1
6.497.29 D

13.370.87 <-}

55.012,35

168,00
330,00

7.929.27
53.46

2.245.0*

13.00
793.56

6.999.11
6.497.29

12I.N.S.S.
I.R.R.F.
CONSIGNAÇÃO CEFI
ASSERNA- MENSALIDADE
DESCONTO- DECISÃO JUDICIAL
DESCONTO POR DEPENDENTE
CARTÃO COOPERCRED-CMNA
CONSIGNAÇÃO - BANCO DO BRASIL S/A I
CONSIGNAÇÃO SICREDI
DEDUÇÃO DO IRRF MENSAL - COMPLETA

50
1258

3* 39
2* 56
1* 72
7238
1275
2307
2374

12 0.00394
Total de descontos:

Total geral de funcionários: 12 Liquido total: RS 64.987,65

CBS Os eventos com o tipo (*) e (-) nào são considerados para a soma dos totais de proventos aescortos e do liquido. Usuário: Valer aa n z
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Página. 1 / 1
Data: 30/01/2024

Folha Mensal - Mês/Ano: 01/7074

ESTADO DE MATO GROSSO DO
CÂMARA MUNICIPAL NOVA ANDRADINA

' Relatório de Líquidos da Folha «

Agência Conta Tipo de contaForma de pagamento Banco Valor LiquidoCódigo Nome
NOVA ANDRADINA
NOVA ANDRADINA
NOVA ANDRADINA
NOVA ANDRADINA
NOVA ANDRADINA
NOVA ANDRADINA
NOVA ANDRADINA
NOVA ANDRADINA
NOVA ANDRADINA

CREDITO FM CONTA
CRÉDITO EM CONÍA

CHFDIIO FM CONIA
CRÉDITO EM C.ON1A
CRÉDITO EM CONTA
CREDO O tM CONTA

BANCO DO BRASIL S.A.
BANCO DO BRASII S.A.
BANCO DO BRASII S.A.
BANCO DO BRASIL S.A.
BANCO DO BRASIL S.A.
BANCO DO BRASIL S.A.
BANCO DO BRASIL S.A.
BANCO DO BRASIL S.A.
BANCO DO BRASIL S.A.

CONIA CORRLNTt
CONIA CORRENTE
CONTA CORRENTE
CONTA SALARIO
CONTA SALARIO
CONTA CORRENTE
CONTA SALARIO
CONTA CORRENTE
CONTA CORRENTE

RS 7.528. 18
R$ 7.632,46
RS 7.632.46
RS 1.731.BO
RS 4.608.12
RS 7.449.31
Ri 4.071.H4
RS 6.051.78
RS 3.976.16

RS 3.1H2 80
RS 3.594.56
RS 7.528.18

SANDRO ROHt-RTO IOICI
HIHII 1)0 GONÇALVESD05 SANIOS

WIISON ALMEIDA DA5II VA
ALESSANLTRO MOREIIA CHAVES
ARION AISLAN DE SOUSA
EABIO ZANAIA
GABRIELA CARNEIRODELGADO
MARCIA BATISTAl.0K> GRIGOLO

326 / 0
327 / 0
328 / 0
329 / 0
330 / 0
1.31 / 0
332 / 0
334 / 0
335 / 0
336 / 0
337 / 0

399 / 0

CREDITO EM CONTA
CREDITO EM CONTA

MARIA APARECIDA DOS SANTOS C ORRCIA CREDITO EM CONTA
CHEOIIF
CRFDITO TM CONTA
CREDITO EM CONTA

PFDRO GOMFS SOARTS

I0SENILDO DO NASCMTNTO
ANTONIO TOMAZ DFSOUZA

NOVA ANDRADINA
NOVA ANDRADINA

BANCO DO BRASIL S.A.
BANCO DO BRASIL S.A.

CONTA CORRCNTC
CONTA CORRENTF

Total R$ 64.987,65Total do funcionários: 12

Nova Andradina,30/01/7024 Responsável

Usiiíino V IIMI.IIJIMI/
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CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA 

“Prédio Antonio Francisco Ortega Batel” 
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL 

 
 

 Rua São José, nº. 664   Fone (67) 3441-0700  Fax (67) 3441-0742    CEP: 79750-901 - Nova Andradina – MS       
site: http://www.novaandradina.ms.leg.br 

 

 

 

 

 

 

 

 

PÁGINAS 152 A 155 (FOLHA DE PAGAMENTO 

DETALHADA 01/2024) EXCLUÍDAS PARA 

PROTEÇÃO DE DADOS PESSOAIS 

http://www.novaandradina.ms.leg.br/


Repúbiica Federativa do Brasil
CÂMARA MUNICIPAL NOVA ANDRADINA
Relatório de Resumo Mensal da Folha

Página: 1 / 1
Data - 29/02/2024

Folha: Mensal - Integra!
Més/Ano: 02/2024 á 02/2024

Código Evento Qtd. Mat. Valor informado Valer Calculado

Froventos
74 SUBSÍDIO 12 360,00

Total de proventos:

120.000,00 P

120.000,00
Descontes

50 I.N.S.S.
I.R.R.F.
CONSIGNAÇÃO CEF I
ASSERNA- MENSALIDADE
DESCONTO- DECISÃO JUDICIAL
DESCONTO POR DEPENDENTE
CARTÃO COOPERCRED-CMNA
CONSIGNAÇÃO - BANCO DO BRASIL S/A I
CONSIGNAÇÃO SICREDI
DEDUÇÃO DO IRRF MENSAL - COMPLETA

12 168,00
330,00

7.929,27
53.46

2.245.01
13,00

786,28
6.999,11
3.499.68

10.906,20 D V-
19.467,01 D
7.929,27 D

53,46 D
2.245,01 D
2.454.67 (-)

786,28 D
6.599.11 D
3.455.68 D

13.370,87 (-)

51.886,02

58 12
139 3
155 2
172 1
238 7
275 1
307 2
374 1
394 12 0,00

Total de descontes:

Líquido total: RS 68.113,98Total geral de funcionários: 12

Usuário: RHBien03S Os eventos corr. o Coo ( ) e (-) não são considerados oara a soma dos totais de proventos, descontos e ao liquiao.
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ESTADO DE MATO GROSSO DO
CÂMARA MUNICIPAL NOVA ANDRADINA
Relatório de Líquidos da Folha

Página: 1 / I
Data: 29/02/2024

Folia: Mensal Mfts/Ano: 02/2024

ContaCódigo Agôncia
NOVA ANDRADINA
NOVA ANDRADINA
NOVA ANDRADINA
NOVA ANDRATIINA
NOVA ANDRADINA
NOVA ANDRADINA
NOVA ANDRADINA
NOVA ANDRADINA
NOVA ANDRADINA

Banco Tipo de contaNome
SANUIIO ROHPR 1OHOCI
FOEILDO GONÇAI V/S COS SANTOS
Wll SDN AIMFIDA Dt StVA
Al.frSSANDRO MORÍIR4CHAVES
ARIONAISLAN DF SOUSA
FABIOZANATA
GARRIEI A CARNFIRODtGADO
MAKCIA BATISTA LCBOQRIGOtO

C.P.F. t orrno do pagamento Valor Liquido
CRÉDITO EM CONTA
CRÉDITO EM CONTA
CRÉDITO EM CONTA
CRÉDITO FM CONTA
CRÉDITO FM CONTA

CRÉDITO FM CONTA
CRÉDITO FMCONTA
CRÉDITO TM CONTA
CRÉDITO FM CONTA
CHEQUE
CRÉOIIOEM CONtA

CRÉDITO EM CONTA

376 / 0
32/ / 0
328 / 0
320 / 0

330 / 0
331 / 0
332 /0

334 / 0
335 / 0

336 / 0
337 / 0
399 / 0

BANCO DO BRASIL SA
BANCO l)0 BRASIL S A

BANCO OO BRASH SA
BANCO DO BRASII S.A

BANCO DO BRASIL SA
BANCO DO BRASIL SA
BANCO DO BRASIL SA
BANCO DO BRASII S.A
BANCO DO BRASIL S.A.

CONIACORRENTF
CONTA CORRENTE
CONTA CORRFNTF
CONTA SALARIO
CONTA SALARIO
CONTA CORRENTE
CONTA SALARIO
CONTA CORRFNTF
CONTA CORRENTEMARIA APARECIDA DOSSANTOS CORRFIA

PEDRO GOMES SOMES
JOSLNHDO DO NASCINtNTO
ANIONIO IOMA/.OISO/ZA

R$ 7 539,22
R$ 7 643,50
R$ 7 643.50
Rí 1 742,84
R$ 7 616,77
R$ / 460,35
R$ 4 082,88
R$ 6 062,82
R$ 3 987,20
R$ 3.201,12
M$ 3.594,56
K$ 7 539.22

I

NOVA ANDRADINA
NOVA ANORAOINA

BANCO DO BRASIL S.A
BANCO DO BRASIL S A,

CONTA CORRENTE
CONTA CORRENTE

Total de funcionários: 12 I otal RS 68.113,98

Nova Andrailina,29/02/2024 Rosponstivol:

UsuAno Rlirili.ii
i

Este documento é copia do original assinado digitalmente por: DIANNA RAMOS DE FARIAS - 17/03/25 11:13 / LEANDRO FERREIRA LUIZ FEDOSSI - 17/03/25 13:10
Para validar a assinatura acesse o site https://assinador-etce.tce.ms.gov.br/Conferencia e informe o código: 80D1E3A60342
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PÁGINAS 158 A 161 (FOLHA DE PAGAMENTO 

DETALHADA 02/2024) EXCLUÍDAS PARA 

PROTEÇÃO DE DADOS PESSOAIS 

http://www.novaandradina.ms.leg.br/


República Federativa do Brasil
CÂMARA MUNICIPAL NOVA ANDRADINA

Página: 1 / 1
Data: 27/03/2024

Folha: Mensal. Ferias, Resdsao - Integral
Mês/Ano: 03/2024 á 03/2024

Relatório de Resumo Mensal da Folha

Valor InformadoCódigo Evento Qtd.Mat. Valor Calculado

Proventos
SUBSÍDIO 12 360,00 120.000.00 P

120.000.00
74

Total de proventos:

Descontos
12 10.906.20 D

19.467.02 O
9.854.65 D

53.46 D
2.245.C1 D
2.464.67 (-)

785.11 D
6.999,11 D
3.499.68 D

13.370 87 (-)
53.810,24

168.00
330 00

9.854,65
53,46

2.245,01
13,00

785,11
6.999,11
3.499.68

50 I.N.S.S.
I.R.R.F.
CONSIGNAÇÃO CEF I
ASSERNA- MENSALIDADE
DESCONTO- DECISÃO JUDICIAL
DESCONTO POR DEPENDENTE
CARTÃO COOPERCRED-CMNA
CONSIGNAÇÃO - BANCO DO BRASIL S/A I
CONSIGNAÇÃO SICREDI
DEDJÇÃO DO IRRF MENSAL - COMPLETA

1258
139

2156
1172
7238
1275
2307
1374

12 000394
Total de descontos:

Liquido total: RS 66.189,76Total geral de funcionários: 12

Usuário ValeriadintzOBS: Os eventos com o tipo ( ) e (-) não são considerados para a soma dos totais de proventos, descomos e do liquido.
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Página 1 / 1
Data: 01/04/2024

Tolha Monsal,Rescisão. Férias - Mès/Ano: 03/2024

ESTADO DE MATO GROSSO DO
CÂMARA MUNICIPAL NOVA ANDRADINA
Relatório de Líquidos da Folha T

Banco Conto Tipo de contaC.P.K Forma do pagamento
CRI Dl10 I M CONTA
CRÉDITO KM CONTA
CRÉDITO KMCONTA
CRÉDITO KM CONTA
CRÉDITO EM CONTA
CRÉDITO E M CONTA
CRÉDITO EM CONTA
CREDITO EM CONTA
CRÉDITO EM CONTA
CHEQUE

CRÉDITO EM CONTA
CRÉDITO EM CONTA

Agência
NOVA ANDRADINA
NOVA ANDRADINA
NOVA ANDRADINA
NOVA ANDRADINA

NOVA ANDRADINA
NOVA ANDRADINA

NOVA ANDRADINA
NOVA ANDRADINA
NOVA ANDKAOINA

Valor LíquidoCódigo
326 / 0

327 / 0
328 / 0
329 / 0
330 / 0

331 / 0
332 / 0

334 / 0

335 / 0
336 / 0
337 / 0
399 / 0

Nome
SANDRO ROBERTO HOICI
EDEIIIXT GONÇALVES DOS SANTOS
WILSON ALMFIDA DA SILVA

ALESSANDRO MOREIRA CHAVES
ARION AISLAN DE SOUSA
FABIO ZANATA
GABRIELA CARNEIRO DELGADO

MARCIA BATISTAIOBO GRIGOLO
MARIA APARECIDA DOS SANTOS CORREIA

-

CONIA CORRENTE
CONTA CORRENTE
CONTA CORRENTE
CONTA SALARK)

CONTA SAIARIO
CONTA CORRENTE
CONTA SALARIO
CONTA CORRENTE
CONTA CORRENTE

BANCO DO BRASIL SA
BANCO DO BRASIL S.A.
BANCO DO BRASIL S.A.
BANCO DO BRASIL SA.
BANCO DO BRASIL SA.
BANCO DO BRASIL S A.
BANCO DO BRASIL SA.
BANCO DO BRASIL SA.

BANCO DO BRASIL SA

RS 7.539.22
R$ 7.643.50
RS 5 718.12
RS 1 742.84
RS 7 616.77
RS 7 460.35
RS 4 082.88
RS 6.062.82
RS 3.987.20
RS 3.202.29
RS 3.594.55

RS 7.539.22

PEDRO GOMES SOARES
JOSENILDO DO NASCIMENTO
ANTONIO TOMAZ DE SOUZA

BANCO DO BRASIL S.A.
BANCO DO BRASIL SA.

NOVA ANDRADINA
NOVA ANDRADINA

CONTA CORRENTE

CONTA CORRENTE

Total R$ 66.189,76Total de funcionários: 12

Responsável:Nova Andradina.01/04/2024

Usuário ValenadiiMz

Este documento é copia do original assinado digitalmente por: DIANNA RAMOS DE FARIAS - 17/03/25 11:13 / LEANDRO FERREIRA LUIZ FEDOSSI - 17/03/25 13:10
Para validar a assinatura acesse o site https://assinador-etce.tce.ms.gov.br/Conferencia e informe o código: 80D1E3A60342
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PÁGINAS 164 A 167 (FOLHA DE PAGAMENTO 

DETALHADA 03/2024) EXCLUÍDAS PARA 

PROTEÇÃO DE DADOS PESSOAIS 

http://www.novaandradina.ms.leg.br/


1

Pag na 1 / 1
Data 22/04/2024República Feceratika do Brasil

CÂMARA MUNICIPAL NOVA ANDRADINA
Relatório de Resumo".lensal da Folha Folha: Mensal - Integral

Mês/Ano: 04/2024 à 04/2024

Valor CalculadoValor InformadoQtd. Mat.Código Evento

P-oventos
12 120.000.00 P

120.000,00
SUBSIDIO 360.0074

Total de proventos:

Descontos
10.906.20 D
19.467 02 D

9.235,26 D
53,46 D

2.245,01 D
2.464.67 (-)

800,00 D
6.999.11 D
3.499.68 D

13.370,87 (-)
53.255,74

12 168,00
330,00

9.285,26
53,46

2.245,01
13,00

800,00
6.999 11
3.499.68

I.N.S.S.
I.R.R.F.
CONSIGNAÇÃO CEF I
ASSERNA- MENSALIDADE
DESCONTO- DECISÃO JUDICIAL
DESCONTO POR DEPENDENTE
CARTÃO COOPERCRED-CMNA
CONSIGNAÇÃO - BANCO DO BRASIL S/A I
CONSIGNAÇÃO SICREDI
DEDUÇÃO DO IRRF MENSAL - COMPLETA

50
1258

4139
2156
1172
7238
1275
2307
1374

12 0 ,00394
Total de descontos:

Liquido total: Rí 66.744,26Total garal de funcionários: 12

OBS Os eventos com o tipo ( ) e (-) nâo sào consioerados para a soma dos totais de proventos, descontos e do liquido.

Protocolo ba40c33a-r3a7-477e-bicc-c*963od71f0c L/suano- Vaienadimz VarsSo: 56 de 12 04/2024 17 33 3C
Desanvolvador 9ETHA SISTEMAS - DIRETÓRIA DE PROOUTOS Siwema Folha
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ME ESTADO DE MATO GROSSO DO
Jgl CÂMARA MUNICIPAL NOVA ANDRADINA

Relatório de Líquidos da Folha

Página 1 / 1
Data- 22/04/2024

Folha Mensal - Mós/Ano 04/2024

i

C.P.F. Forma rio pagamento Banco ContnCódigo Nomo Agôncta Tipo de conla Valor Uquido
SANORO ROBERTO MOICI
EDEILUO GONÇALVES DOS SANTOS
WILSON ALMEIDA DA SII VA

AI tSSANORO MOREIRA CHAVES
ARION AISLAN DE SOUSA
LAHIO /ANATA
GAHRIELA CARNEIRO DEI GADO
MARCIA BATISTA LOBO GRIGOLO

mi 0
327 / 0
31/8 / 0
379 / 0
330 / 0
331 / 0
332 / 0
334 / 0

33!> / CI
336 / 0
337 / 0
399 / 0

MARIA APARECIDA DOS SANTOS CORREIA

CRI DITO FM CONTA
CREDITO EM CONIA
CRI DITO EMCONTA
CRTIJITO EMCONIA
CREDITO EM CONIA
CREDITO EM CONIA
CREDITO EM CONIA
CREDITO EM CONTA
CREDITO EM CONTA
CHEQUE

CREDITO EMCON TA
CREDITO EM CONTA

BANCO DO BRASIL S A,

BANCO DO BRASIL SA.
BANCO DO BRASIL S.A

BANCO DO BRASIL SA
BANCO DO BRASIL S A

BANCO DO BRASIL S.A
8ANCO DO BRASIL S.A.
BANCO DO BRASIL S.A.
BANCO DO BRASIL S,A.

NOVA ANDRADINA
NOVA ANDRADINA

NOVA ANDRADINA
NOVA ANDRADINA
NOVA ANDRADINA
NOVA ANDRADINA
NOVA ANDRADINA
NOVA ANDRADINA
NOVA ANDRADINA

CONTA CORRENTE
CONí A CORRENTE
CONTA CORRENTE
CONTA SALARIO
CONTA SALARtO
CONTA CORRENTE
CONTA SAIARIO
CONTA CORRENTE
CONTA CORRENTE

RS 7 539.22
RS / 643,50
RS 5.718,12
RS 1 747.84
RS 7.616,77
RS 7460.35
RS 4 652.27
R$ 6.062.87
RS 3 987,20
RS 3,187.40
R$ 3 594,55
RS 7 539,22

PEDRO GOMES SOARES
JOSENILOO DO NASlTIMENTO
ANIONIO TOMA/ DE SOU/A

BANCO DO BRASIL S.A
BANCO DO BRASIL SA

NOVA ANDRADINA
NOVA ANDRADINA

CONTA CORRIÍNTE

CONTA CORRENTE

Total de funcionários: 12 Total R$ 66.744, 26

Nova Andradina,22/04/2024 Responsável

IKu.Vto VAtloriftdiai/

Este documento é copia do original assinado digitalmente por: DIANNA RAMOS DE FARIAS - 17/03/25 11:13 / LEANDRO FERREIRA LUIZ FEDOSSI - 17/03/25 13:10
Para validar a assinatura acesse o site https://assinador-etce.tce.ms.gov.br/Conferencia e informe o código: 80D1E3A60342
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PÁGINAS 170 A 173 (FOLHA DE PAGAMENTO 

DETALHADA 04/2024) EXCLUÍDAS PARA 

PROTEÇÃO DE DADOS PESSOAIS 

http://www.novaandradina.ms.leg.br/


República Federativa do Brasil
CÂMARA MUNICIPAL NOVA ANDRADINA
Relatório de Resumo Mensal da Folha

Pág/na: 1 1
Data: 23/057024

Folha: Mensal - Integral
Mês Ano 05/2024 â 05 2024

Código Evento QtC. Mat. Valor Inforradc Valor Calcuiado
Proventos

74 SUBSÍDIO 12 360.00 120.000.00 P

120.000.00Total de proventos:

Descontos
50 I.N.S.S.

I.R.R.F.
CONSIGNAÇÃO CEF I
ASSERNA- MENSALIDADE
DESCONTO- DECISÃO JUDICIAL
DESCONTO POR DEPENDENTE
CARTÃO COOPERCRED-CMNA
CONSIGNAÇÃO - BANCO DO BRASIL S/A I
CONSIGNAÇÃO SICREDI
DEDUÇÃO DO IRRF MENSAL - COMPLETA

12 168,00
330.0C

9.398,31
53,46

2.245.01
13,00

798,99
6.999,11
3.499 , 68

10.906.20 D
19.467,01 D

9.898,31 D
53,45 D

2.245.01 D
2.464,57 (-;

798.99 D
6.999,11 D
3.499,68 D

13.370,87 (-)
53.867,77

58 12
139 4
156 2
172 1
238 7
275 1
3C7 2
374 1

12394 0,00

Total de descontos:

Liquido total: RS 66.132,23Total geral de funcionários: 12

OBS Os eventos com o tipo ( ) e (-) não são consícerados para a soma dos tcta:s de proventos, descontos e do Lcuido.
Pralocwo Vt2C4C4c-9Ttc-l!UC-8*^5376S0iS49c9 Osuârc Valenetsniz «rwo 57 ce 37 05.20Í4 '5 57 fd

OtrenwolvKJor: SttHA SISTEMAS•SIKc CK1A Jt "KOOLTCS Sistc-a. Kina
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%

ESTADO DE MMO GROSSO DO
CÂMARA MUNICIPAL NOVA ANDRADINA
Relatório de Liquido» da Folha

Página 1 / I
Data 23/05/2024

Folha Mensal - Mõs/Anu: 0V2024

I ipn rio ronlaAgência

NOVA ANOOAOINA
NOVA ANIIFtADINA
NOVA ANDRAOINA
NOVA ANDRAOINA
NOVA ANDRAOINA
NOVA ANDRAOINA
NOVA ANIIHAIIINA
NOVA ANDRAOINA
NOVA ANURAOINA

ContaBanco
BANCO DO BR/ESIl SA

BANCO DOBRAS* 3 A
BANCO IX) BRASIL S A
BANCO IX) BRASIL SA
BANf.ODOBRASIl SA
BANCO DO BRASIL S A

BANCO DO BRASIL S A

BANCO UO BRASIL S A

BANCO DOBRAS» SA

Valor liquldo
RS 7 539.2?
RS 7 643.50
RS 5 718.12
RS I 742,84
RS 7.616.77
RS 7 460.35
RS 4.039.22
RS 0 062.8?
R$ 3 987.20
RS 3.188.41
RS 3 594.56
RS 7 539,22

Côriign Nome C.P.K Fnnna rie pagamento
CRÉDITOEMCONTA
CREOllOLM CONTA
CRÉDITO EM CONTA
CREDITO EM CONTA
CREDITO EM CONTA
CRTÍII TO EM CONIA
CREtll IO EM CONTA
CREOllO EM CONTA

CONTA CORRI NTE
CONTA CORRENTI
CON TA CORRENTE
CONTASALARKJ
CONTASAI ARK3
CONTA CORRENTE
CONIA SA| ARIO
CONTA CORRENTE
CONTACOHRFNIE

SANDROROBERTO HOICI
EOEH.OOÍXJNÇALVES OOSSANTOS
WILSON AI MEIOA DA SILVA
Ai ESSANURO MOREIRA Cl VVtS
ARION AISI AN DF.SOUSA
FABIOZANATA
GABRIE1A CARNEIRO PUCEDO
MAHI:IA BA1ISTA t OBO GTC60LO

326 1 0
377 / 0
328 / 0
329 / 0
330 / 0
331 / 0
332 / 0
334 ( 0
335 / 0
336 / 0
337 / 0
399 / 0

MARIA APARECIDA DOS S/ViTOS COHREIA CREDITO EM CONTA
CHEQUE
CRÉDITO EM CONTA
CRI DITOEM CONIA

PEDRO GOMES SOARES
JOSENH.DO DO NASCIMT N ET
ANTONIO IOMA/ DE SOU/C

NOVA ANDRAOINA
NOVA ANDRAOINA

CONTA CORRENTE
CON TA CORRENTE

BANCílDO BRASII. S A
BANCO DO BRASIL S.A

V

Total 66.132,23Total do funcionários: 12

Nova Andiadina,23/05/2024 Responsável

UsuAiíc. Viilmimlinii

Este documento é copia do original assinado digitalmente por: DIANNA RAMOS DE FARIAS - 17/03/25 11:13 / LEANDRO FERREIRA LUIZ FEDOSSI - 17/03/25 13:10
Para validar a assinatura acesse o site https://assinador-etce.tce.ms.gov.br/Conferencia e informe o código: 80D1E3A60342
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PÁGINAS 176 A 179 (FOLHA DE PAGAMENTO 

DETALHADA 05/2024) EXCLUÍDAS PARA 

PROTEÇÃO DE DADOS PESSOAIS 

http://www.novaandradina.ms.leg.br/


Página: 1 11
Data: 27/06/2024

República Federativa do Brasil
CÂMARA MUNICIPAL NOVA ANDRADINA
Relatório de Resumo Mensal da Folha Folha: Mensal - Integral

Mês/Ano:06/2024 à 06.2024

-v
Qtd. Mat.Código Eventc Valor Informado Valor Calculado

Proventos
74 SUBSÍDIO 12 360.00 120.000.00 P

Total de proventos: 120.000,00

Descontos
50 I.N.S.S.

I.R.R.F.
CONSIGNAÇÃO CEF I
ASSERNA- MENSALIDADE
DESCONTO- DECISÃO JUDICIAL
DESCONTO POR DEPENDENTE
CARTÃO COOPERCRED-CMNA
CONSIGNAÇÃO - BANCO DO BRASIL S/A I
DIÁRIAS-LEI 1107-2013 (ART.60)
CONSIGNAÇÃO SICREDI
DEDUÇÃO DO IRRF MENSAL - COMPLETA

12 168.00
330,00

9.186,79
53,46

2.245.01
13,00

797,81
6.999.11
4.284.02
3.499.68

10.906.20 D
18.571.02 D
9.186.79 D

53,46 D
2.245.Cl D

2.464.67 (-)
797.81 D

6.999.11 D
4.284,02 D
3.499.68 D

13.370.87 (-)
56.543,10

58 12
139 4

2156
172 1

7238
275 1
307 2 •

327 2
374 1

12394 0,00

Total de descontos:

Total geral de funcionários: 12 Líquido total: RS 63.456.90

03S Os eventos com o tipo ( ) e <-) não são considerados para a soma dos totais oe proventos, descontos e dc liquido.

Protocolo 52131c53-0t3e-4aei-a6c4-207ca2beta75 Usuário. Valeriadiruz Versão: 57 ae 07/05/2024 15:57 54
Desfinvolvetíor BETHA SISTEMAS - DIRETÓRIA DE PRODUTOS Sistema: =olfa
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Página. 1 / 1 ,
Dala: 27/06/2024

Folha; Mensal, Rescisão Mês/Ano; 06/2024

ESTADO DEMATO GROSSO DO
CÂMARA MUNICIPAL NOVA ANDRADINA
Relatório de Líquidos da Folha

Valor LiquidoAgência Conta Tipo ctc contaC.P Forma do pagamento BancoCódigo Nome
CRÉDITO EM CONTA
CRÉOIIO EM CONTA

CRÉDITO EM CONTA
CRÉDITO EMCONTA
CRÉDITO EM CONTA
CRÉDITO EM CONTA
CRÉDITO EM CONTA
CRÉDITO EM CONTA
CRÉDITO EM CONTA
CHEQUE

CRÉOIIO EM CONTA

CRÉDITO ÉM CONTA

NOVA ANDRADINA
NOVA ANDRADINA
NOVA ANDRADINA
NOVA ANDRADINA

NOVA ANDRADINA
NOVA ANDRADINA
MOVA ANDRADINA
NOVA ANDRADINA
NOVA ANDRADINA

CONIA CORRENTE
CONIA CORRENTE
CONTA CORRENTE
CONTA SAIARIO
CONTA SAI ARIO
CONTA CORRENTE
CONTA SAI ARIO

CONTA CORRENTE
CONTA CORRENTE

RJ 7 539.22
RS 7 643,bO
RS 5 718,12

RS 0,84
RS 7 616,77

RS 7 460.35
R$ 4 039.22
RS 6 722.20
R$ 3 987.20

RS 847,87
RS 4 542.69
KS 7 539.22

HANCO DO BRASII SA
BANCO DOBRASII S.A
BANCO DO BRASII S A
BANCO DOBRASII S A
BANCO DO BRASII S.A
BANCO DO BRASIL S.A
BANCO DO BRASIL S A

BANCO DO BRASIL S.A.

BANCO DO BRASIL S.A

SANDRO ROBERTO HOCI
EOEILDO GONÇALVESOOS SANIOS
Wll SON AI MEIDA DA SI VA
ALESSANDRO MOREIRA CRAVES
ARION AISL AN DE SOUSA
FÁBIO ZANATA
GABRIFLA CARNEIRO DELGADO

MAKCIA BATISTA IOBO(5RIGOLO
MARIA APARECIDA DOS SANTOS CORREIA

-

326 / 0
327 / 0
328 / 0
329 / 0

330 / 0
331 / 0
332 / 0
334 / 0
335 / 0
338 / 0
337 / 0
399 / 0

PEDRO GOMES SOARES
JOSENILDO DO NASCWLNT O

ANIONIO TOMA/ DE SOU/A

BANCO DO BRASIL S.A
BANCO DO BRASIL S.A.

NOVA ANDRADINA

NOVA ANDRADINA
CONTA CORRENIh
CONTA CORRÉNIÉ

f

R$ 63.456,90TotalTotal de funcionários: 12

Nova Andiadina,27/06/2024 Responsável:

Usuário V.iFiiíuluii/

Este documento é copia do original assinado digitalmente por: DIANNA RAMOS DE FARIAS - 17/03/25 11:13 / LEANDRO FERREIRA LUIZ FEDOSSI - 17/03/25 13:10
Para validar a assinatura acesse o site https://assinador-etce.tce.ms.gov.br/Conferencia e informe o código: 80D1E3A60342
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CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA 

“Prédio Antonio Francisco Ortega Batel” 
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL 
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PÁGINAS 182 A 185 (FOLHA DE PAGAMENTO 

DETALHADA 06/2024) EXCLUÍDAS PARA 

PROTEÇÃO DE DADOS PESSOAIS 

http://www.novaandradina.ms.leg.br/


CAMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA
CNPJ.15.487.762/C001-31
NOVA ANDRADINA/MATO GROSSO DC SUL

07/2024 á 07/2024

/ m&
N0YS HÍiORÍDHtó

RESUMO PARA EMPENHO

Classe: 13 - Eletivos

D E S C O N T O SP R O V E N T O S
ÕõcT Descrição

' SUBSIDIO
7 HORAS LICENÇA SEM

Valor Coa. Descrição
120 000 00 46 DESCONTO HORAS AFASTADO

10.0C0.QC 501.N.S.S.
RS 130.000.00 58 I.R.R.F.

139 CONSIGNAÇÃO CEF I
153 ASSERNA- MENSALIDADE
172 DESCONTO- DECISÃO JUDICIAL
275 CARTÃO COOPERCRED-CMNA
307 CONSIGNAÇÃO - BANCO DO
327 Diánas-Lei 1107-2013 tArí.6c)

374 Consignação Sicredi

Valor
-10.000.00
10 905 20
18.8S6.ne

9.'86 T s
53/6

2.245.01
79S.71

6.999 11
800.02

3.499.68
RS 63.366.56

'rotal

Total

V A L O R E S B A N C Á R I O S

LÍQu:do 66.613.44Total Descontos 63.386.56. tal 130.000 00

V A L O R E S PARA EMPENHO

53 6'3 2J53.386.56 * '- _ .deTotal Descontos"20.000.00Total

R E S U M O P R E V I D Ê N C I A

2 - INSS- INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL

Base Empregacor

120.000.00
Base Empregado- jam.idade de Servidores
120.000.0013

Taxa oe Admi r.straçãc
0,00

Valor Empregacor3'or Empregado

10.906.20 10.800,06
Dedução Salãro Família
0.00Dedução Salário Maternidade

0,00
Base -GTS

0.00 Total Patrona:

10.800.06
FGTS

“otal Apcne

0.00
0.00

02/08/2024 - 11:07:20 - Pág. - 13Reiatório: Resumo Para Empenho 'Aww.elctecri.com.br
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CAMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA
CNPJ:15.487.762/0001-31
NOVA ANDRADINA/MATO GROSSO DO SUL

07/2024 à 07/2024

i

RESUMO PARA EMPENHO

Classe: 13 - Eletivos

RELAÇÃO DE FUNCIONÁRIOS
-iquidoSalário Base Base Previdência Valor PrevidênciaMatricula Nome Lotação

542.8:-10.000 00 908.851C.000.QC101329 Alessandro Moreira Craves

' 535.vi10.000 00 906 3510.000.00101399 Antomo Tomaz De Souza

10.000.00 906 35 T.516.”10.000.00101330 Anor Aislan De Sousa

'543.5010.000.00 908 35'0.000.00327 Edeíco Gonçalves Cus Sanes 101

' 450.35908 3510.000.0010.000,00101331 "atuo Zarata

4.539.2310 000,00 908.3510.000,00101332 Gabnela Carneiro Delgaço

9-38 85 4 - 34 9 *10 000.0010.000.00101337 Josei.lbc Do Nascime—
C.OCO.CO10 000.00 0.00101333 Leandro cer'e,-a Lu;z Fetíossi

90? 35 6 774.3510.000.0010.000.00334 Maroa Batista LODO Gngolo 101

10000.00 90? 85 3 987 2''C 000.CC335 Maria Aparecida Dos Santos Corre a Vaidez 101

908.35 5 ' a7.7010.000.0010.000.00336 3edro Go-es Soa-es 101

7 535.2310 000,00 908.8510.000.00101326 Sarcro Roberto HCICI

5.718.1210.000.00 9G8 8510 000.00101328 Wilson Aineida Da S-iva

RS 56.613,44RS 130.000,00 RS 120.000.00 RS 10 906,20Total de Funcionários: '3

2/ 1302/08/2024 - 11:07:20 - Pág.Relatório: Resumo Para Empenho www.elotech.com.br
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CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA 

“Prédio Antonio Francisco Ortega Batel” 
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL 

 
 

 Rua São José, nº. 664   Fone (67) 3441-0700  Fax (67) 3441-0742    CEP: 79750-901 - Nova Andradina – MS       
site: http://www.novaandradina.ms.leg.br 

 

 

 

 

 

 

 

 

PÁGINAS 188 A 191 (FOLHA DE PAGAMENTO 

DETALHADA 07/2024) EXCLUÍDAS PARA 

PROTEÇÃO DE DADOS PESSOAIS 

http://www.novaandradina.ms.leg.br/


CAMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA
CNPJ:15.487.762/0001-31
NOVA ANDRADINA/MATO GROSSO DO SUL

08/2024 à 08/2024
RESUMO PARA EMPENHO

Classe: 13 - Eletivos

D E S C O N T O SP R O V E N T O S
Cod. Descrição

1 SUBSIDIO
7 HORAS LICENÇA SEM

Valor Cod. Descrição
120.000,00 46 DESCONTO HORAS AFASTADO
10.000,00 501.N.S.S.

R$ 130.000,00 581.R.R.F.
139 CONSIGNAÇÃO CEF I
156 ASSERNA- MENSALIDADE
172 DESCONTO- DECISÃO JUDICIAL
275 CARTÃO COOPERCRED-CMNA
307 CONSIGNAÇÃO - BANCO DO
374 Consignação Sicredi

Valor
-10.000,00
10.906,20
18.896,58

8.421.91
53.46

2.245,01
799,17

6.999,11
3.499,68

R$ 61.821,12

Total

Total

V A L O R E S B A N C Á R I O S

Total Total Descontos: 61.821,12 Líquido: 68.178.88130.000,00

V A L O R E S PARA EMPENHO

Total Total Descontos: Líquido:51.821,12 68.178,88120.000,00

R E S U M O P R E V I D Ê N C I A

2 - INSS- INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL

Base Empregado Base Empregador
120.000,00

Quantidade de Servidores

120.000,0013
Taxa de Administração
0,00

Valor EmpregacorValor Empregado

10.906.20 10.800,00
Dedução Salário Família

Dedução Salário MaternidadeBase FGTS

0,00
0,00

0,00 Total Patronal
10.800,00FGTS

0,00 Total Aporte
0,00

28/08/2024 - 13:26:30 - Pág. 1/ 3Relatório: Resumo Para Empenho www.elotech.com.br
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CAMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA
CNPJ:15.487.762/0001-31
NOVA ANDRADINA/MATO GROSSO DO SUL

08/2024 à 08/2024
RESUMO PARA EMPENHO

Ciasse: 13 - Eletivos

RELAÇÃO DE FUNCIONÁRIOS
Matricula Nome Lotação Salário Base Base Previdência Valor Previdência Liquido

329 Alessandro Moreira CHaves 101 10.000,00 10 000.00 908.85 * 742.85

399 Antonlo Tomaz De Souza 101 10.000.00 10.000.00 908,85 7.539.23

330 Anon Aislan De Sousa 101 10000,00 10.000,00 908.85 7.616,77

327 Sdeido Gonçalves Dos Sanlos 101 10 000.00 10.000.00 908,85 7 643.50

331 =abio Zanala 101 10 000,00 10.000.00 908.85 7.460.36

332 Gabnela Carneiro Deigatío 101 10000.00 10.000.00 908.85 4.039.23

337 Joseuldo Do Nascimento 101 10.000.00 10.000.00 908.85 4.164.91

333 Leandro Ferreira Luiz Fedossi 101 10000.00 0,00 0.00 0,00

334 Varela Batista Lobo Gngolo 101 '0.000,00 10.000,00 908 85 7.639.23

335 Varia Aparecida Dos Santos Correta Valdez 101 10.000.00 10 000.00 908 85 3.987.21

336 Pedro Gomes Soares 101 10.000.00 10.000.00 908 85 3.188.24

326 Sandro Roberto Hoici 101 10000.CC 10.000,00 908.85 7.539.23

328 Wilson Almeida Da Silva 101 10 000,00 10.000.00 908 ,85 5.718.12

RS 130.000,00 RS 120.000.00 RS 10.906,20 RS 68.178.81Tot3l de Funcionários: 13

28/08/2024 - 13:26:31 - Pág. 2/ CRelatório: Resumo Para Empenho w/.vv.elotecb.com.br
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CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA 

“Prédio Antonio Francisco Ortega Batel” 
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL 

 
 

 Rua São José, nº. 664   Fone (67) 3441-0700  Fax (67) 3441-0742    CEP: 79750-901 - Nova Andradina – MS       
site: http://www.novaandradina.ms.leg.br 

 

 

 

 

 

 

 

 

PÁGINAS 194 A 197 (FOLHA DE PAGAMENTO 

DETALHADA 08/2024) EXCLUÍDAS PARA 

PROTEÇÃO DE DADOS PESSOAIS 

http://www.novaandradina.ms.leg.br/


CAMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA
CNPJ: 15.487.76270001-31
NOVA ANDRADINA/MATO GROSSO DO SUL

09/2024 á 09/2024
RESUMO PARA EMPENHO

Classe: 13 - Eletivos

D E S C O N T O SP R O V E N T O S
Valor

10.906,20
18.896.58
8.421,91

53.46
2.245,01

783,28
6.999.11
1.694.68
3.499.68

RS 53.499,91

Valor Cod. Descrição
120.000,00 501.N.S.S.

R$ 120.000,00 581.R.R.F.
139 CONSIGNAÇÃO CEF I
156 ASSERNA- MENSALIDADE
172 DESCONTO- DECISÃO JUDICIAL
275 CARTÃO COOPERCRED-CMNA
307 CONSIGNAÇÃO - BANCO DO
327 Diãnas-Lei 1107-2013 (Alt6o)
374 Consignação Sicredi

Cod. Descrição
1 SUBSIDIO

Total

Total

V A L O R E S B A N C Á R I O S

Licutdo 66.500.0953.499,91Toai Descomos120.000.00Toai

V A L O R E S PARA EMPENHO

Licuido: 66.500,0953.499,91Toai Descomos120.000,00Toai

R E S U M O P R E V I D Ê N C I A

2 - INSS- INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL

Base Empregador
120.000.00

Base EmpregadoQuantidade de Servidores

120.000,0012
Taxa de Administração
0.00

Valor Empregador

10.800,00
Valor Empregado

10.906,20
Dedução Salário Família
0.00Dedução Saláno Maternidade

0,00
Base FGTS

0,00 Total Patronal
10.800.00

FGTS

0,00 Total Aporte

0.0C

23/09/2024 - 13:05:33 - Pag. 1/ 10Relatório: Resumo Para Empenho www.motecn.com.br
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CAMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA
CNPJ: 15.487.762/0001-31
NOVA ANDRADINA/MATO GROSSO DO SUL

09/2024 à 09/2024
RESUMO PARA EMPENHO

Classe: 13 - Eletivos

RELAÇÃO DE FUNCIONÁRIOS
Matricula Nome Salário Base Base Previdência Valor PrevidênciaLotação Liquido

329 AJessanoTO Moreira Chaves 101 10.000.00 10.000.00 9CS 85 1.742 85

399 Antorio Tomaz De Souza 10.000.00 10.000.00 908,85 7.539.23101

908.85 7.616.77101 10.000.00 10.000.00330 Arion Aisian De Sousa

10.000.00 908.85 7.643.5010 000,00327 Edeildo Gonçalves Dos Santos 101

7460.36908.8510.000.00 10.000.00101331 FaboZanata

4.039.23908.8510 000.00101 10.000.00332 Gabnela Carneiro Delgado

4.164.91908,8510.000.0010000.00101337 Jcsenildo Do Nascimento

7.539.23908.8510.000.0010.000.00101334 Mareia Batista Lobo Grigolo

3.987.21908 8510.000.0010.000,00101335 Marta Aparecida Dos Santos Correta Valdez

1.509.45908 8510.000.0010.000,00101336 Pedro Gomes Soares

7.539.23908,8510.000.0010.000,00101326 Sanoro Roberto Hoici

5.718.12908,8510.000.0010.000.00101328 Wlson Almeida Da Silva

RS 66.S00.09R$ 10.906.20RS 120.000.00RS 120.000.0012Total de Funcionados:

23/09/2024 - 13:05:33 - Pág. 2/ 10Relatório: Resumo Para Empenho www.elotech.com.br
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CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA 

“Prédio Antonio Francisco Ortega Batel” 
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL 

 
 

 Rua São José, nº. 664   Fone (67) 3441-0700  Fax (67) 3441-0742    CEP: 79750-901 - Nova Andradina – MS       
site: http://www.novaandradina.ms.leg.br 

 

 

 

 

 

 

 

 

PÁGINAS 200 A 203 (FOLHA DE PAGAMENTO 

DETALHADA 09/2024) EXCLUÍDAS PARA 

PROTEÇÃO DE DADOS PESSOAIS 

http://www.novaandradina.ms.leg.br/


CAMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA
CNPJ: 15.487.762/0001-31
NOVA ANDRADINA/MATO GROSSO DO SUL

10/2024 à 10/2024

t ;>

“i'6 léXH X

RESUMO PARA EMPENHO

D E S C O N T O SP R O V E N T O S
Valor

-10.000,00
10.906,20
18.896,58

7.929,34
53,46

2.245.01
795.50

6.999.11
3.499,68

R$ 61.324.88

Cod. Descrição
46 DESCONTO HORAS AFASTADO

Valor
120.000,00
10.000,00

Cod. Descrição
1 SUBSIDIO
7 HORAS LICENÇA SEM 50I.N.S.S.

581.R.R.F.
139 CONSIGNAÇÃO CEF I
156 ASSERNA- MENSALIDADE
172 DESCONTO- DECISÃO JUDICIAL
275 CARTÃO COOPERCRED-CMNA
307 CONSIGNAÇÃO - BANCO DO
374 Consignação Sicredi

Total DescontosR$ 130.000,00Total Proventos

V A L O R E S B A N C Á R I O S

Líquido: 68.675,1261.324,88Total Descontos.130.000,00Total

V A L O R E S PARA EMPENHO
68.675,12Líquido:51.324,88Total Descontos:120.000,00Total

R E S U M O P R E V I D Ê N C I A

^2 - INSS- INSTITUTO NACIONAL DO

Base Empregador
120.000.00

Base EmpregadoQuantidade de Servidores
120.000,001 3

Taxa de Administração
0.00

Valer EmpregadorValor Empregado
10.800,0010.906,20

Dedução Salário Família
Dedução Saláno Maternidade

0,00
0,00Base FGTS

0,00 Total Patronal
10.800.00

FGTS

0,00 Total Aporte

0,00

29/10/2024 - 16:19:43 - Pág. 1/ 2Relatório: Resumo Para Empenho www.eiotech.com.br

E
st

e 
do

cu
m

en
to

 é
 c

op
ia

 d
o 

or
ig

in
al

 a
ss

in
ad

o 
di

gi
ta

lm
en

te
 p

or
: D

IA
N

N
A

 R
A

M
O

S
 D

E
 F

A
R

IA
S

 - 
17

/0
3/

25
 1

1:
13

 / 
LE

A
N

D
R

O
 F

E
R

R
E

IR
A

 L
U

IZ
 F

E
D

O
S

S
I -

 1
7/

03
/2

5 
13

:1
0

P
ar

a 
va

lid
ar

 a
 a

ss
in

at
ur

a 
ac

es
se

 o
 s

ite
 h

ttp
s:

//a
ss

in
ad

or
-e

tc
e.

tc
e.

m
s.

go
v.

br
/C

on
fe

re
nc

ia
 e

 in
fo

rm
e 

o 
có

di
go

: 8
0D

1E
3A

60
34

2

Fls.000204



CAMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA
CNPJ:15.487.762/0001-31
NOVA ANDRADINA/MATO GROSSO DO SUL

10/2024 à 10/2024
RESUMO PARA EMPENHO

RELAÇÃO DE FUNCIONÁRIOS
Salário
Base

Base
Previdência

Valor
Previdência

Base
Patronal

Valor
PatronalMatricula Nome Lotação Liquido

329 Alessancra Moreira Chaves 101 10 000 00 10.000 ,00 908,85 1 742 85 10 000.00 900.00

399 Artonio Toma:De Sou2a 10000.00101 10000,00 908.85 7 539.23 10.000.00 900 00

330 Arion Aisiar De Sousa 101 10.000.00 10.000.00 906.85 7616.77 10.000.0C 900.00

327 Edeldo Gonçalves Dos Santos 101 10.000 00 10.000.00 903.85 7.643.50 10.000.0C 900.00

331 Fabio Zanata 101 10.000,00 10.000,00 908.85 7.460.36 10 000 00 900.00

332 Gabneta Cameiro Delgado 10.000.00101 10.00C.OC 908.85 4 531.80 10.000.0C 900.00

337 Jcsenido Do Nascimento 101 10.000.00 10 000.00 908.85 4.164.91 10.000.00 900.00

333 101Leandro Ferreira Luiz Feooss, 10000.00 0,00 0.00 0.00 0,00 0.00

334 Marcia Batista LODO Gngolc 101 10.000.00 10.000.00 9C8.85 7 539.23 10.000,00 900.00

335 Mana Asareoca Dos Santos Correia 101 10000.00 10 000.00 908.85 3.987.21 10.000.00 900.00

336 101Pedro Gomes Soares 10000,00 10 000.00 908.85 3.191,91 10.000.00 900,00

326 7 539.23Sandra Roberto Hoid 101 10 000,00 10 000.00 908,85 10 000.00 900,00

Wilson Almeida Da Silva 101 908.85 5718.12228 10000, 00 10 000.00 10.000.00 900.00

RS 130.000.00 RS 120.000.00 RS 10.906.20 R$ 68.675.12 R$ 10.906.20 R$ 10.800.00Total de Funcionários: 13

Relatório: Resumo Para Empenho 29/10/2024 - 16:19:43 - Pág. 2/ 2www.elotech.com.br
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CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA 

“Prédio Antonio Francisco Ortega Batel” 
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL 

 
 

 Rua São José, nº. 664   Fone (67) 3441-0700  Fax (67) 3441-0742    CEP: 79750-901 - Nova Andradina – MS       
site: http://www.novaandradina.ms.leg.br 

 

 

 

 

 

 

 

 

PÁGINAS 206 A 209 (FOLHA DE PAGAMENTO 

DETALHADA 10/2024) EXCLUÍDAS PARA 

PROTEÇÃO DE DADOS PESSOAIS 

http://www.novaandradina.ms.leg.br/


CAMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA
CNPJ:15.487.762/0001-31
NOVA ANORADINA/MA~0 GROSSO DC SUL

11/2024 à 11/2024
RESUMO PARA EMPENHO

Classe: 13 - Eletivos

D E S C O N T O SP R O V E N T O S
Valo-

-10.000.00
10.906.20
18.939.14

6.003.96
=3.46

2.245.01
759.92

3.499.23
3.499 68

RS 55.906.60

Valor Cod. Descrição
120.000,00 46 DESCONTO HORAS AFASTADO
10.000,00 501.N.S.S.

58 I.R.R.F.
139 CONSIGNAÇÃO CEFI
"'56 ASSERNA- MENSALIDADE
172 DESCONTO- DECISÃO JUDICIAL
275 CARTÃO COOPERCRED-CMNA
3C7 CONSIGNAÇÃO - 3ANCO DC
374 Consignação Sic'edi

R$ 130.000,00 Total Descontos

Cod. Descrição
1 SUBSIDIO
7 HORAS LICENÇA SEM

Total Proventos

V A L O R E S B A N C Á R I O S

Totai Total Descontos 55.906.60 Líquido '4.093.43130.000.00

V A L O R E S PARA EMPENHO

Tctai - 20.000.00 "Total Descontos 45.906.60 Liquido. 74.093.43

R E S U M O P R E V I D Ê N C I A

2 - INSS- INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL

Quantidade de Servidores Base Emoregado
120.000,00

Base Empreçacor
120.000,0013
Taxa de Administração
0.00

Valor Empregado Valor Empregador

10.800,0010.906.20
Dedução Saiãnc Família
0.00Base i"GTS

0,00
Dedução Salário Matemídace
0,00 Total Patrona!

10.800 00-GTS
Total Aporte0.00
0,00

25/11 2024 - '2:09:19 - Pag.Relatório Resumo Para Empenho 1/r.www.eiotech.ccm.iir
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CAMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA
CNPJ:15.487.762/0001-31
NOVA ANDRADINA/MATO GROSSO DO SUL

11/2024 à 11/2024
l

RESUMO PARA EMPENHO

Classe: 13 - Eletivos

RELAÇÃO DE FUNCIONÁRIOS
Valor

Previdência
Base

Patronal
Valor

Patrona!
Salário
Base

Base
Previdência LiquidoLotaçãoMatricula Nome

908,85 1.742.35 10.000.0C SOO 0010.000,00Alessandra Moreira Chaves 101 10.000,0032S

7.539 23 10.CC0.00 900 0010.000,00 908.85Antonio Tomaz De Souza 101 10.000.00399

10.CC0.0C10.000.00 io.oco. oo 905.85 7616,77 SCO 00101330 Arion Aislan De Sousa

7 643.50908.85 10.000.0CEdeico Gonçalves Dos Santos 10.000,00 10.000 00 900 CC327 101

101 10.000.00 10000,00 903.85 7.460.36 10.000,00 900,00331 Fatio Zanata

4.531.80 10.000.00 900 0010.000.00 10000.00 908,85Sabnela Carneiro Delgado 101332

4 122.35903.85 10.000.CC 900 00337 JosenUdc Do Nascimento 101 10.000.00 10.CC0.00

0.00 o.oc333 Leandro Ferreira Luiz Feooss- 101 10.000.00 0.00 0 00 0.00

Mareia Batista Lobo Grigclc 10.000.00 10.000.00 908,85 7.539.23 10.OCO.OC334 101 900.00

335 Mana Aoarecida Dos Santos Correia 903 85 7 487.09101 10.000.00 10.000,00 10.000.00 900 00

908.8510.000.00 10.000. 00 3.227.49 10.000.00=ecra Gomes Soares 10' 900 00336

7539.23326 Sandro Roberto Hoici 101 10.000,00 10.000 00 908,35 10.000.CC 900 00

908.85 7.643 50328 Wlson Almeida Da Silva 101 10.000.00 10.CC0 00 10.000,00 SOO 00

R$ 130.000.00 R$ 120.000.00 R$ 10.906.20 R$ 74.093.40 R$ 10.906.20 RS 10.800.00Total de Funcionários: 13

Relatório: Resumo Para Empenho 25/11/2024 - 12:09:19 - Pág. 2/ 11www.elotech.com.br
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CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA 

“Prédio Antonio Francisco Ortega Batel” 
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL 

 
 

 Rua São José, nº. 664   Fone (67) 3441-0700  Fax (67) 3441-0742    CEP: 79750-901 - Nova Andradina – MS       
site: http://www.novaandradina.ms.leg.br 

 

 

 

 

 

 

 

 

PÁGINAS 212 A 215 (FOLHA DE PAGAMENTO 

DETALHADA 11/2024) EXCLUÍDAS PARA 

PROTEÇÃO DE DADOS PESSOAIS 

http://www.novaandradina.ms.leg.br/


CAMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA
CNPJ:15.487.762/0001-31
NOVA ANDRADINA/MATO GROSSO DO SUL

12/2024 à 12/2024
RESUMO PARA EMPENHO

D E S C O N T O SP R O V E N T O S
Valor

-9.677,42
10.906,20
18.896.58

613,05
53,46

1.921,11
794,51

2.984,63
503,76

RS 46.350,72

Cod. Descrição
46 DESCONTO HORAS AFASTADO
50I.N.S.S.
58 I.R.R.F.

139 CONSIGNAÇÃO CEF I
156 ASSERNA- MENSALIDADE
172 DESCONTO- DECISÃO JUDICIAL
275 CARTÃO COOPERCRED-CMNA
307 CONSIGNAÇÃO - BANCO DO
374 Consignação Sicredi

Total Descontos

Cod. Descrição
1 SUBSIDIO
7 HORAS LICENÇA SEM

Valor
120.000,00

9.677,42

R$ 129.677,42Total Proventos

V A L O R E S B A N C Á R I O S

Liquido. 83.326,70Toai Descontos 46.350,72Total 129.677.42

V A L O R E S PARA EMPENHO

83.326,70Llqu doTotal Descontos 36.673,30Total 120.000,00

R E S U M O P R E V I D Ê N C I A

2 - INSS- INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL

Base Empregador
120.000,00

Base EmpregadoQuantidade de Servidores
120.000,0013

Taxa de Administração
0.00

Valor EmpregadorValor Empregado

10.906.20 10.800,00
Dedução Salário Família
0.00Dedução Salário MaternidadeBase FGTS

0,000,00 Total Patronal
10.800.00FGTS

0,00 Total Aporte
0 00

12/02/2025 - 11:30:24 - Pág. 1/ 2Relatório: Resumo Para Empenho www.elotech.com.br E
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CAMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA
CNPJ: 15.487.762/0001-31
NOVA ANDRADINA/MATO GROSSO DO SUL

12/2024 à 12/2024
RESUMO PARA EMPENHO

RELAÇÃO DE FUNCIONÁRIOS
Salário
Base

Base
Previdência

Valor
Previdência

Valor
Patronal

Base
PatronalMatricula Nome Lotação Liquido

329 Alessandro Moreira Chaves 101 10000 00 10 000,00 2 581 35 10 000,00908.85 900 00

399 Antomo Tomaz De Souza 101 10000.00 10000 00 908.85 7 539 23 10.000.00 900.00

330 Anon Aislan De Sousa 101 10 000,00 10000.00 908.85 7.616.77 10.000,00 900.00

327 Edeildo Gonçalves Dos Santos 10000,00 908.85 7 643,50 10000,00101 10000.00 900,00

908,85 7 460.36 10.000,00331 Fabio Zanata 101 10 000.00 10000.00 900.00

332 Gabnela Carneiro Delgado 101 10.000.00 10000,00 908.85 6926.18 10.000.00 900.00

337 Josenildo Do Nascimento 101 10 000.00 10000.00 908.85 7.161.44 10.000,00 900.00

333 Leandro Ferreira Luiz Fedossi 101 10.000,00 0.00 0.00 0.00 0,00 0,00

10.000.00 7.539,23 10.000,00 900.00334 Mareia Batista Lobo Grigolo 101 10.000,00 908,85

335 Mana Aparecida Dos Santos Correia 101 908,85 7.487,0910.000.00 10.000,00 10.000,00 900,00

336 Pedro Gomes Soares 101 10.000.00 10000.00 908.85 6.188,82 10.000,00 900.00

326 Sandro Roberto Hoici 101 10000,00 10000.00 908.85 7.539.23 10.000.00 900,00

Wilson Almeida Da Silva328 101 10 000,00 908.8510.000.00 7.643.50 10000.00 900.00

RS 130.000.00 RS 120.000,00 R$ 10.906,20 R$ 83.326.70 R$ 10.906,20 R$ 10.800.00Total de Funcionános: 13

Relatório: Resumo Para Empenho 12/02/2025 - 11:30:24 - Pág. 2/ 2www.elolech.corTi.br E
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CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA 

“Prédio Antonio Francisco Ortega Batel” 
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL 

 
 

 Rua São José, nº. 664   Fone (67) 3441-0700  Fax (67) 3441-0742    CEP: 79750-901 - Nova Andradina – MS       
site: http://www.novaandradina.ms.leg.br 

 

 

 

 

 

 

 

 

PÁGINAS 218 A 221 (FOLHA DE PAGAMENTO 

DETALHADA 12/2024) EXCLUÍDAS PARA 

PROTEÇÃO DE DADOS PESSOAIS 

http://www.novaandradina.ms.leg.br/


República Federativa do Brasil
CÂMARA MUNICIPAL NOVA ANDRADINA
Relatório de Resumo Mensal da Folna

Oat s 30- D r n

Foina. Mensal. Ferias. Resesoao - Integra
MèsíAno 01'2024 à UV 202-

Otd.Mat. Valor Informado Valor CalculadoCódigo evento

Proventos
59 1.449.00

59,00
30,00
60,00
63 00

480,00
205.00
360.00
330.00
S50.Q0
60,00
'20.00

10.00
50 00

720.00
26.686.05

528.12
15.00
'20.00

17.415.00
14,00

1.214.03
176.00
235.84
180.00

208.327,42 P
6.045,55 P
2.583.33 P

12,729,48 P
147.90 P

55.020.93 5

4.878.33 P
120.000,00 P
47.554.R2 P
2S.987.41 P

7:10.42 P
2.502.71 i+!

532.:1 P
431.56P
720.00 P

26.386,05 P
026.12 P

2.347,67 P
1.389,39 (-)
17.4 - 5.0C P
1.537.44 P
'.214.03 P
5.104.85 P
7.537.85 P

7.717,5' H

HORAS NORMAIS
SALÁRIO MATERNIDADE
HORAS AFASTADO POR DOENÇA
HORAS LICENÇA SEM VENCIMENTOS
ADICIONAL NOTURNO
ADICIONAL POR TEMPO DE SERVIÇC-QUINQUENIO
HORAS EXTRAS 50%
SUBSÍDIO
HORAS FERIAS
50% DAS FERIAS 1020
MÉDIA HORAS FÉRIAS (EXT/DVS)
VANTAGENS FÉRIAS (ATS4NCORPORACAO)

FERIAS PROPORCIONAIS RESCISÃO
50 % FÉRIAS PROPORCIONAIS RESCISÃO
AUXÍLIO SAÚDE INDENIZATCRIO DVS - LEI 1774/2023
FUNÇÃO GRATIFICADA
ADICIONAL TEMPO SERVIÇO - VALOR
HORAS AFAST. AUXÍLIO DOENÇA TÍPICO EMPREGADOR
VANTAGENS FERIAS (GRATIF)
GRATIFICAÇÃO ESPECIAL-COMISSÕES
ABONO DE PERMANÊNCIA
INCORPORAÇÃO LCs 135 e 143/2012
HORAS ESTABILIZADAS - 50% (art 25-L13S/2012)
ADICIONAL DE ÍNCETÍVO A QUALIFICAÇÃO
VANTAGENS FÉRIAS não liquidas

1
23
1
2

4
7

114
2420

422
1274
u
11

75
77

230
432
1S5
198
4109

16164
185
205
2S5

2
2
4

18342
i346
3355
43S6

17382
6800

513.127,63Totai de proventos:

Descontos
32 57.C67.84 D

15.3- 8.81 D
21.9* 9.23 D
13.830.07 D
47.551.52 D

:98,20 D
3.786.59 D

11.264.89 D
860,00D

70.9 : 3.63 D
400.95 D

2.854,78 D
10.237,36 C-)

3.239.21 D
1S.P48.08 D
•* 3.857.09 D

24.265 00B
33.513,40 <-)

0.00
90.00

545.00
1.148.3-
1.195.00

5.80
80.00

245.0C
660,00

20.313.63
4:00.95

2.884,76
54.00

6.239,2 -

18.248,DS
13.857.08

0.00
0.00

DESCONTO PRIMEIRA. PARCELA SALARIAL
DESCONTO HORAS AFASTADO
I.N.S.S.
PREVINA (RPPS;
I.R.R.F.
MENSALIDADE SINDICAL
I.N.S.S. SOSRE FÉRIAS
I.R.R.F.SOBRE FERIAS
PENSÃO ALIMENTÍCIA
CONSIGNAÇÃO CEF I
ASSERNA- MENSALIDADE
DESCONTO- DECISÃO JUDICIAL
DESCONTO POR DEPENDENTE
CARTÃO COOPERCRED-CMNA
CONSIGNAÇÃO - SANCO DO BRASIL S/ A I
CONSIGNAÇÃO SIGREDi
DEDUÇÃO DO IRRF MENSAL - SIMPUFICADO
DEDUÇÃO DO ÍRRF MENSAL - COMPLETA

45
346

4550
2656
5158

462 -}

88
1152

T106
1413S
15156

2172
30
15

23S
275

12307
7374

3S353
363S4

Total de descontos: 235.240,85

Liquido total: RS 273.888.78Totai gerai de funcionários:75

Lsuar -o: ValenaiLír.:OõS Os evenios com o;ipo <- } e (-) não sáo considerados para a soma dos tc-sais oe provemos cêsccmlos e c-,iiouido.

.

E
st

e 
do

cu
m

en
to

 é
 c

op
ia

 d
o 

or
ig

in
al

 a
ss

in
ad

o 
di

gi
ta

lm
en

te
 p

or
: D

IA
N

N
A

 R
A

M
O

S
 D

E
 F

A
R

IA
S

 - 
17

/0
3/

25
 1

1:
13

 / 
LE

A
N

D
R

O
 F

E
R

R
E

IR
A

 L
U

IZ
 F

E
D

O
S

S
I -

 1
7/

03
/2

5 
13

:1
0

P
ar

a 
va

lid
ar

 a
 a

ss
in

at
ur

a 
ac

es
se

 o
 s

ite
 h

ttp
s:

//a
ss

in
ad

or
-e

tc
e.

tc
e.

m
s.

go
v.

br
/C

on
fe

re
nc

ia
 e

 in
fo

rm
e 

o 
có

di
go

: 8
11

69
7D

80
34

2

Fls.000222



Página: 1 / 1
Data: 29/02/2024República Federativa do Brasil

CÂMARA MUNICIPAL NOVA ANDRADINA
Relatório de Resumo Mensal da Folha Folha: Mensal. Feras, Rescisão - integral

Mês/Ano: 02/2024 á 022024

Valor CalculadoValor InformadoQtd. Mat.Código Evento

Proventos 229.236,73 P
3.407.05 P

517.87 P
2.729,48 P

187,90 P
14.553,03 P

5.529.94 P
1.067,54 P

120.000.0C P
10.719.49 P

7.098,63 P

60 1.517.00
30,00HOFtAS NORMAIS

SALÁRIO MATERNIDADE
HORAS AFASTADO POR DOENÇA
HORAS LICENÇA SEM VENCIMENTOS
ADICIONAL NOTURNO
ADICIONAL POR TEMPO DE SERVIÇO-QUINQUENIO
HORAS EXTRAS 50%
13° SALÁRIO INTEGRAL
SUBSÍDIO
HORAS FÉRIAS
50% DAS FERIAS 1020
VANTAGENS FÉRIAS (ATS/lNCORPORAÇAO)
FÉRIAS PROPORCIONAIS RESCISÃO
FÉRIAS VENCIDAS RESCISÃO
50 % FÉRIAS PROPORCIONAIS RESCISÃO
AUXÍLIO SAÚDE INDENIZATORIO DVS - LEI 1774/2023
BASEI.N.S.S. - DUPLO VÍNCULO
FUNÇÃO GRATIFICADA
ADICIONAL TEMPO SERVIÇO - VALOR
HORAS AFAST. AUXlLIO DOENÇA TÍPICO EMPREGADOR
VANTAGENS FERIAS (GRATIF)
GRATIFICAÇÃO ESPECIAL-COMISSÕES
ABONO DE PERMANÊNCIA
INCORPORAÇÃO LCs 135 e 143/2012
HORAS AFASTADO POR DOENÇA(CMNA)
HORAS ESTABILIZADAS - 50% (art. 25-L135/2012)
ADICIONAL DE INCETIVO A QUALIFICAÇÃO
VANTAGENS FÉRIAS não liquidas

1
13
i 6.004
1 30,00

63,00
420,00
224,80

7
114 2420 522 3 4,0025 12 360,00

120,00
200,00

60,00
40,00

74
475 477 2 831,14 (+)

3.861,30 P
3.407.05 P

82 395 1,0096 '.930.65 ?3 150.00
720,00
431,56

27.928,55
1.591,62

98 720.00 ?4109 1 431.56 (+)
26.163,63 P

1.591,62 P
567,84 P

161,34 (+)
15.753,66 P

1.564,87 P
1.214.03 P
4.892.84 P
3.636.53 ?
".045,35 ?

2.485,00 (+)

137
16164 8165 5,001205 1 30.00

18.070,00
14,00

1.214,03
46,00

146.00
145,84

60,00

295 18342 1346 3355 2358 4366 17382 2800
467.397,08Total de proventos:

Descontos
32 56.684.69 D

3.247.35 D
19,72 D

23.630,99 D
80,05 D

17.745.73 D
51.320.71 D

198.20 D
729,78 D

1.221.32 D
660,00 D

13.941.58
374.22 D

1.430.Sc D
2.884,76 D

0,00DESCONTO PRIMEIRA PARCELA SALARIAL
DESCONTO HORAS AFASTADO

ESTOURO DO MÊS ANTERIOR
I.N.S.S.
I.N.S.S. 13° SALÁRIO
PREVINA (RPPS)
I.R.R.F.
MENSALIDADE SINDICAL
I.N.S.S. SOBRE FÉRIAS
I.R.R.F. SOBRE FÉRIAS
PENSÃO ALIMENTÍCIA
CONSIGNAÇÃO CEF I
ASSERNA- MENSALIDADE
ASSERNA-(CONVENIOS)
DESCONTO- DECISÃO JUDICIAL
DESCONTO POR DEPENDENTE
CARTÃO COOPERCRED-CMNA
CONSIGNAÇÃO - BANCO DO BRASIL S/A I
CONSIGNAÇÃO SICREDI
DEDUÇÃO DO IRRF MENSAL - SIMPLIFICADO
DEDUÇÃO DO IRRF MENSAL - COMPLETA

45 2 36.0C46 1 0.0047 48 609 61
22.50

1.120,31
1.195,00

50 351
2656 5258 4 6.80

62 2 24.00
85,00

660,00
18.941.56

374 22
1.430.94
2.884,76

48.00
5.819,74

16.818.78
8.824.54

0,00
0.00

88
492 1106 13139 14156 4160 2172 33 S.100,32 (-;

238 14 £.819.74 D
275 16.818.78 D

S.824,54 D
22.48'.50

11307
4374 35383 38 38.982.56 (-)

394
210.633,08Total de descontos:

Total geral de funcionários: 76 Líquido toiai: RS 256.764,00

03S: Os eventos com o tipo (+ j e (-) não são considerados para a soma dos totais de proventos, oescontos e do liquido. Usuário: RHElle-
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Página: ' 1 '

Dets; 04 03202-Repúbiica Federativa do Brasil
CÂMARA MUNICIPAL NOVA ANDRADINA
Relatório de Resumo Mensal da Folha Fci.na: Mersa:. Feries - integre'

iVès Ar.o: 03 2024 à 03 232-

Valor info'~3co Vsicr CalcuisccQtd. Ma:.Cccigo Evento

Proventos
2 239,93 3

345.'0 P
’'.251.00 P

S.C7C.59 P

4.X
33.30
30 00

HORAS NORMAIS
ADICIONAL POR TEMPO OE SERVIÇO-QJINQUENiC
HORAS FERIAS
50% DAS FERIAS 102C
VANTAGENS FÉRIAS (ATS/lNCGRPORAÇAO)
ADICIONAL TEMPO SERVIÇO - VALOR
VANTAGENS FERIAS (GRATir)
GRATIFICAÇÃO ESPECiAL-COMISSÕES
ADICIONAL DE iNCETSVC A QUALIFICAÇÃO
VANTAGENS FÉRIAS não liquidas

23
2?S
3 153.0077
2 60.00

205.95
30.CC

1.400 00
30.00
50 00

52'. ,06
351.92 =

62
165

724.72
93.33 P''724T2 ?

295
342
352

3.345.01 t+ j500
Total de proventos: - p - SC

Descontos
2 29S 33

'2 0C
57 50

PREVINA (RPPS)
I.N.S.S. SG3RE FÉRIAS
I.R.R.F SOBRE FÉRIAS
ASSERNA- MENSALIDADE
DEDUÇÃO DO IRRF MENSAL - SIMPLIFICADO
DEDUÇÃO DO iRRr MENSAL - COMPLETA

56 •CCC co _
354 ?S D85

2.553.'2 D
25.73 D

2.259,20
'.014,60

92
25 73156

393
354

7 3.00
0 001

Total de descontos: 4.506,3:

J.é l / -1 -

' t

Toíaí gerai de funcionários: 3 Líquida cotai: RS 16.320,52

CBS: Os eventos com o tico •,+) e (-) não são considerados para a soma dos totais de proventos, cescontcs a cc lígoioc. Usuáro: Vale-ínciti?E
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República Federativa do Brasil
CÂMARA MUNICIPAL NOVA ANDRADINA
Relatório de Resumo Mensal aa Folha

Pagina I / 1
Data- 13/03/2024

Fcttia Mensal - Adisntaroe-rc
Mês,Ano 03/2024 a 03,2024

Codigo Evento Qic. Mat Vaior Iníoorado Valo- Calculado

Provontos
«/ PRIMEKA PARCE VA UO SALAKIO (40%) 39 0.00 S6.428.46 P

Total de proventos: 66.428.46
Descontos

Total de descontos: 0.00

Liquido total: RS 66.428,46Total geral de funcionários. 39

Usuanc valerac n.rco» lotais 4e p ovemos. descontos *? 'V- IIO MOOOBS Os.eventos com c tipo <*l e (-) náo seo oarsmeredus oara » som»
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Página: 1 / 1
Data: 27/03/2024

República Federativa do Brasil
CÂMARA MUNICIPAL NOVA ANDRADINA
Relatório de Resumo Mensal da Folha Folha: Mensal. Ferias, Rescisão - Integral

Mês/Ano: 03/2024 á 03/2024

Valor CalculadoValor InformadoQtd.Mat.Código Evento

Proventos
22 644,00

42,00
340,00
100,13
360.00

25.103,50
585,03

19.850.25
14,00

1.274.73
30,00

147,00
105,84
322,25

Total de proventos:

91.392,85 P
131,53 P

15.289,25 P
2.594.08 P

360,00 P
24.687.51 P

585,03 P
19.433.05 P
1.628.72 P
1.274.73 P
2.925,14 P
3.906,92 P
6.780,34 P

322,25 P

171.311,40

1 HORAS NORMAIS
14 ADICIONAL NOTURNO
20 ADICIONAL POR TEMPO DE SERVIÇO-QUINQUENIO
22 HORAS EXTRAS 50%

109 AUXILIO SAÚDE INDENIZATORIO DVS - LEI 1774/2023
164 FUNÇÃO GRATIFICADA
165 ADICIONAL TEMPO SERVIÇO - VALOR
342 GRATIFICAÇÃO ESPECIAL-COMISSÕES
346 ABONO DE PERMANÊNCIA
355 INCORPORAÇÃO LCs 135 e 143/2012
358 HORAS AFASTADO POR DOENÇA(CMNA)
366 HORAS ESTABILIZADAS - 50% (art 25-L135/2012)
382 • ADICIONAL DE INCETIVO A QUALIFICAÇÃO
803 AJUSTE FÉRIAS

1
22

4
2

15
1

20
1
3
1
4

16
2

Descontos
DESCONTO PRIMEIRA PARCELA SALARIAL
PREVINA (RPPS)
I.R.R.F.
MENSALIDADE SINDICAL
PENSÃO ALIMENTÍCIA
CONSIGNAÇÃO CEFI
ASSERNA- MENSALIDADE
ASSERNARCONVENIOS)
DESCONTO POR DEPENDENTE
CARTÃO COOPERCRED-CMNA
CONSIGNAÇÃO - BANCO DO BRASIL S/A I
CONSIGNAÇÃO SICREDI
DEDUÇÃO DO IRRF MENSAL - SIMPLIFICADO
DEDUÇÃO DO IRRF MENSAL - COMPLETA

1945 0,00 31.537,01 D
15.530.90 D
21.309,64 D

101,08 D
706,00 D

13.338,56 D
133,65 D
524.27 D

2.085,49 (-)
3.490,66 D
2.588,95 D

703.16 D
4.518,40 (-)

15.198.14 (-)
91.063,89

56 23 769.42
552,502258

62 2 3,40
106 1 706,00

13.338,56
133,65
524,27
11,00

3.490,66
2.588,96

703,16

139 11
156 5
160 3
238 9
275 8
307 4
374 1
393 8 0,00
394 15 0,00

Total de descontos:

Total geral de funcionários: 23 Liquido total: RS 80.247,51

08S: Os eventos com o tipo (* ) e (-) não são considerados para a soma aos totais de proventos, descontos e do liquido Usuário: Valeriadiniz
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m
Folha: Mensal, Fertas. Rescisão - Integral

Mês/Ano: 03/2024 a 03/2024

É^ Página: 1 / 1
Data: 01/04/2024

Repúblii a Fei erativa do Brasil
CÂMARA MU MICIPAL NOVA ANDRADINA
Relatório 3e Re: umo Mensal da Folha

V
Código Evento Valor Informado Valor CalculadoQtd.Mat.

Proventos
321 HORAS NORMAIS

SALÁRIO MATERNIDADE
ESTOURO DO MÊS
AUXÍLIO SAÚDE INDENIZATORiO DVS - LEI 1774/2023
ADICIONAL TEMPO SERVIÇO - VALOR
HORAS AFASTADO POR DOENÇA(CMNA)
AJUSTE FÉRIAS

912,00
30.00

436.83
360,00
452,16

30,00
220,09

151.909,36 P
3.577.40 P

436.83 P
360.00 P
452.16 P

3.577.40 P
220,09 P

160.533,24

3
138
2109
1165
1358
2803

Total de proventos:

Descontos
20DESCONTO PRIMEIRA PARCELA SALARIAL

I.N.S.S.
PREVINA (RPPS)
I.R.R.F.
MENSALIDADE SINDICAL
ASSERNA- MENSALIDADE
ASSERNA-(CONVENIOS)
DESCONTO- DECISÃO JUDICIAL
DESCONTO POR DEPENDENTE
CARTÃO COOPERCRED-CMNA
CONSIGNAÇÃO - BANCO DO BRASIL S/AI
CONSIGNAÇÃO SICREDI
DEDUÇÃO DO IRRF MENSAL - SIMPLIFICADO
DEDUÇÃO DO IRRF MENSAL - COMPLETA

45 0,00 34.791.45 D
13.322.45 D

485,33 D
13.365,97 D

46,22 D
160,38 D
375,99 D
539,75 D

4.550,16 (-)
1.160,88 D
2.834.42 D
5.325,68 D

13.555.20 (-)
10.934,27 (-)

73.308,52

3150 387,00
485,33
437.50

156
2258
162 1,70

156 6 160,38
875,99
639,75
24.00

1.160.88
2.834.42
5.325,68

1160
172 1

17238
3275

307 4
3374

24393 0.00
10394 0,00

Total de descontos:

Total gerai de funcionários: 34 Líquido total: R$ 87.224,72

OBS: Os eventos com oíipo {+) e (-) não são considerados para a soma dos lotais de proventos, descontos e dc liquido.

Protocolo: 47ca47S»ô-940d-4471"9e9a-Ue1f12ed5bd9 Usuário: Valersadiniz Versão: 54 de 25 032024 10:33:07
Desenvoivedor BEÍHA SISTEMAS- DIRSiOKiA Dfc PRODUTOS Sistema: Folha
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Página: 1 / 1
Data: 26/03/2024

República Federativa do Brasil
CÂMARA MUNICIPAL NOVA ANDRADINA
Relatório de Resumo Mensal da Folha Folha: Mensal - Integral

Mês/Ano: 03/2024 à 03'2024

Código Evento Qtd.Mat. Valor Informado Valor Calculado

Proventos
HORAS NORMAIS
ADICIONAL TEMPO SERVIÇO - VALOR
GRATIFICAÇÃO ESPECIAL-COMISSÕES
AJUSTE FÉRIAS

21 4.00 298.56 P
175.96 P
98.00 P

3.572.19 P

165 1 175.96
1.470.00
3.572.19

X342
3303

Total de proventos: 4.144,71

Descontos
150 I.N.S.S.

PREVINA (RPPS)
I.R.R.F.
ASSERNA- MENSALIDADE
DEDUÇÃO DO IRRF MENSAL - SIMPLIFICADO
OUTROS DESCONTOS DE FÉRIAS

27,45
270,98
15,00
26,73

27.45 D
270.98 D

70,27 D
26.73 D

1.129.50 (-)
261,51 D

156
58 1

1156
2393 0,00
2901 0.00

Total de descontos: 656,94

Total geral de funcionários: 3 Liquido total: RS 3.487,77

OBS Os eventos com o Upo ( * ) e (-) rào são considerados para a soma dos íota»s de proventos, oescorrtos e do Iiqjiao Usuáno Valenadint?

E
st

e 
do

cu
m

en
to

 é
 c

op
ia

 d
o 

or
ig

in
al

 a
ss

in
ad

o 
di

gi
ta

lm
en

te
 p

or
: D

IA
N

N
A

 R
A

M
O

S
 D

E
 F

A
R

IA
S

 - 
17

/0
3/

25
 1

1:
13

 / 
LE

A
N

D
R

O
 F

E
R

R
E

IR
A

 L
U

IZ
 F

E
D

O
S

S
I -

 1
7/

03
/2

5 
13

:1
0

P
ar

a 
va

lid
ar

 a
 a

ss
in

at
ur

a 
ac

es
se

 o
 s

ite
 h

ttp
s:

//a
ss

in
ad

or
-e

tc
e.

tc
e.

m
s.

go
v.

br
/C

on
fe

re
nc

ia
 e

 in
fo

rm
e 

o 
có

di
go

: 8
11

69
7D

80
34

2

Fls.000228



Página: 1 / 1
Data: 22/04/2024República Federativa do Brasil

CÂMARA MUNICIPAL NOVA ANDRADINA
Relatório de Resumo Mensal da Folha Folha: Mensal. Ferias, Rescisão - Integral

Mês/Ano: 04/2024 á 04/2024

Valo'CalcuiadoValor InformadoQtc. Mat.Código Evento
3-oventos

253.038.4757 1.625,00
28.00
60.00
56,00

345,00
113,48

12,00
360,00
60.00

100,00
30,00
45,00

HORAS NORMAIS
SALÁRIO MATERNIDADE
HORAS LICENÇA SEM VENCIMENTOS
ADICIONAL NOTURNO
ADICIONAL POR TEMPO DE SERVIÇO-QUINQUENIO
HORAS EXTRAS 50%
13° SALÁRIO INTEGRAL
SUBSIDIO
HORAS FÉRIAS
50% DAS FERIAS 1020
VANTAGENS FÉRIAS (ATS/lNCORPORAÇAO)
FÉRIAS PROPORCIONAIS RESCISÃO
FÉRIAS VENCIDAS RESCISÃO
50 % FERIAS PROPORCIONAIS RESCISÃO
AUXILIO SAÚDE INDENIZATORIO DVS - LEI 1774/2023
BASE I.N.S.S. - DUPLO VÍNCULO
FUNÇÃO GRATIFICADA
ADICIONAL xEMPO SERVIÇO - VALOR
GRATIFICAÇÃO ESPECIAL-COMISSÕES
ABONO DE PERMANÊNCIA
INCORPORAÇÃO LCs 135 e 143/2012
HORAS AFASTADO POR DOENÇA(CMNA)
HORAS ESTABILIZADAS - 50% (art 25-L135/2012)
ADICIONAL DE INCETIVO A QUALIFICAÇÃO
AJUSTE FÉRIAS

1
1.642.30 P''"'3

12.865.95 P*175.38 P-"̂27
114

15.9C7.63
3.023,03 P',3.647.32^

23 /20
422
425

120.000.00 P1274
6.296.20275
3.393.23 P
490,36
5.006.72

277
182
495

6.476,02 P'''1 1,0036
2.5C3.37 P''''4 200.00

900.00
1.631,28

28.020,39
799.83

21.320.25
14.00

1.274,73
30,00

168,00 /
115.84

47,04

98
5 900,00 P

1.631,28 (+>-<
28.020.39 P"^
1.260.19 P^"

21.222,25 P

109
1137

16164
3165

21342
1.628.72 P'"'*1346
1.274.73 P''3355
2.925.14 F"-1358
4.159,02 P'-'
7.647.75 P""

47,04 P''"'

4366
17382

2303

Total de proventos: 503.063,90

Descontos
40DESCONTO PRIMEIRA PARCELA S^kA

DESCONTO HORAS AFASTADOVJ
ESTOURO DO MÊS ANTERIOR tA''1'--
I.N.S.S.
I.N.S.S. 13° SALÁRIO
PREVINA (RPPS)
I.R.R.F.
MENSALIDADE SINDICAL
I.N.S.S. SOBRE FÉRIAS
I.R.R.F. SOBRE FÉRIAS
PENSÃO ALIMENTÍCIA
CONSIGNAÇÃO CEF I
ASSERNA- MENSALIDADE
ASSERNA-(CONVENIOS)
DESCONTO- DECISÃO JUDICIAL
DESCONTO POR DEPENDENTE
CARTÃO COOPERCRED-CMNA
CONSIGNAÇÃO - BANCO DO BRASIL S/A I
CONSIGNAÇÃO SICREDI
DEDUÇÃO DO IRRF MENSAL - SIMPLIFICADO
DEDUÇÃO DO IRRF MENSAL - COMPLETA

0,00 70.124.90 D
12.865,95 D t

436.83 D
24.325,52 D

276.65 D
18.786,57 0
55.961,29 D

147.30 Dt
339.76 D /
660.31 D
706,00 Dv /

21.099,48 D\/
374,22 DV;/

1.175,60 Dy
2.884.76 D ^ /

9.100,32 (-} /
6.418.50 DM/

17.69T43 D V
9.528,52 D '19.768,00 (-)

40.035.29 (-)
243.853,59

RIAL45
246 60,00
147 0,00

4650 577.00
31,50

634,59
1.347,50

51 4
2656

58 58
62 3 5.10
88 14.00
92 2 42,50

706,00
21.099.48

374,22
1.175,60
2.884,76

48,00
6.418,50

17.691,43
9.528.52

106
139 15
156 14
160 5
172 2 /238 33
275 15
307 12
374 5
393 35 0,00
394 38 0 00

Total de descontos:

Total geral de funcionários: 75 Liquido total: RS 259.210,31

OBS Os eventos com c tipo (+) e (-) não são considerados para a soma dos lotais de proventos, descontos e co liquido.
Protocolo: fõôeo-.70-ce e-47Sl-bCs3-b341eaoò7e03 Usuário vaienaomz Versão: 55 ce 12 04.2024 '7:08:30

Oesenvotvecor 3ETHÁ SISTEMAS - DIRETÓRIA DE PRODUTOS Srstena: Foiha
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Pág'na: 1 / 1

Data: 23/05/2024República f-ederativa do Brasil
CÂMARA MUNICIPAL NOVA ANDRAD1NA
Relatório de Resumo Mensal da Folha

Folha. Mensal. Ferias - Integral

Mês/Ano 05,2024 a 05/2024

Valor CalculadoValor InformadoQtd.Mat.
Código Evento

Proventos 260.3S8.13 P
1.759.61 Ps
2.384.93 i
1.432.98

338.22 P<
16.276.43 W

3.363.48
354.55 P' .

- 20.000.00 PS
2.925.14 F—3.372,44

1.156.'9 i

1.080,00 PC
28.672.71 9 ,

1.260.19 p/-

1.192.47 V
2.563,54
21.320.25

1.528.72 P
1.274.73 P-'1.365.07 P<.

PV

1.684.00
3C.C0
20.00
15.00

108.00
390.00
124.30
354.65
360.00

30.00
5C.00
30.00

1.080,00
27.473.73

1.260,19
10.00
30,00

20.568.00
14.00

828.76
14.00

138,00
115.84

58 /HORAS NORMAIS
SALÁRIO MATERNIDADE
HORAS AFASTADO POR DOENÇA
HORAS LICENÇA SEM VENCIMENTOS
ADICIONAL NOTURNO
ADICIONAL POR TEMPO DE SERVIÇO-QUINQUENIO
HORAS EXTRAS 50%
ESTOURO DO MÊS
SUBSÍDIO
HORAS FÉRIAS
50% DAS FERIAS 1020
VANTAGENS FÉRIAS (ATS/INCORPORAÇAO)

AUXÍLIO SAÚDE INDENIZATORIO DVS - LEI 1774/2023
FUNÇÃO GRATIFICADA
ADICIONAL TEMPO SERVIÇO - VALOR
HORAS AFAST. AUXÍLIO DOENÇA TÍPICO EMPREGADOR
VANTAGENS FERIAS (GRATIF)
GRATIFICAÇÃO ESPECIAL-COMISSÕES
ABONO DE PERMANÊNCIA
INCORPORAÇÃO LCs 135 e 143/2012
HORAS AFASTADO POR DOENÇA(CMNA)
HORAS ESTABILIZADAS - 50% (art 25-L135/2012)
ADICiONAL DE INCETIVO A QUALIFICAÇÃO

1 1
P3 1

4 1
7 1

25
20 4
22 138 1274 175 177
82 6109 17164 3165 1205 1295 21342 1346

3355 1358 3.277 -5
7.555.06 P366

17382
431.225,71 VTotal de proventos:

c/Descontos
40 72.601.21

3.817,91 D
24.883.85 D
18.919,90 D
55.863.'4 D

211,17 D
1.729.13 D

706.00 D
24.049.96 D

374.22 D
587.36 D

2.884,76 D
8.9'0.73 (-}
4.711,78 D

17.691.43 D
3.528,52 D

20.332.80 (-)
3S.722.S8 ( - )

238.660,34

0,00DESCONTO PRIMEIRA PARCELA SALARIAL
DESCONTO HORAS AFASTADO
I.N.S.S.
PREVINA (RPPS)
I.R.R.F.
MENSALIDADE SINDICAL
I.R.R.F. SOBRE FÉRIAS
PENSÃO ALIMENTÍCIA
CONSIGNAÇÃO CEF I
ASSERNA- MENSALIDADE
ASSERNA-(CONVENIOS)
DESCONTO- DECISÃO JUDICIAL
DESCONTO POR DEPENDENTE
CARTÃO COOPERCRED-CMNA
CONSIGNAÇÃO - BANCO DO BRASIL S/A I
CONSIGNAÇÃO SICREDI
DEDUÇÃO DO IRRF MENSAL - SIMPLIFICADO
DEDUÇÃO DO IRR4 MENSAL - COMPLETA

45
2 35.00

579,00
1.160.92
1.347 50

46
4650
2756
5758

3 5,1062
27.50

706,00
92 1

1106 - t;
139 24.049,96

14 374.22
687.36

2.884 76

156
5160

172 2
32238 47,00

4.711,78
17.691.43

9.528,52

13275
12307

374 5
393 36 0,00

37394 0,00

Total de descontos:

Total gerai de funcionários: 73 Liquido total: RS 242.565,37

OBS: Os eventos com o tipc (+J e (-) rão sãc considerados para a soma dos totais de proventos, descontes e do liauiao.

Protocolo: 04cda86l-0dO7-)8tt-85JSS3aaaS“3Scc2 Usuário Valenaímu .ersao 57 Ce 07 05/2024 15 57 54
Deseiivolvedor: BETHA SISTEMAS - DIRE ' ORIA PE PROUUIOS Sistena: Eclha
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Página: 1 / 1
Date 27/03/2024República Federativa do Brasil

CÂMARA MUNICIPAL NOVA ANDRADINA
Relatório de Resumo Mensal da Folha Foiria: Mensal. Fenas. Rescisão - Integral

Mês/Ano: 06:2024 à 06:2024

Valor CalculacoValor Inforrr.adcQtd. Mat.Código Evento

Proventos
257.181.55 P

1.759,61 P
2.861,92 P

153.45 P
16.848.35 P

2.911,51 P
2.849,98 P

120.000,00 P
11.670,47 P

8.558.71 P
3.416,20 (+)

3.148.10 P
1.574,05 P
1.080,00 P

29.325,02 P
1.280,19 P

3.030,76 (+)
21.320,25 P

1.628.72 P
1.274.73 P
3.657,15 P
7.581,89 P
1.000.00 P

58 1.681,00
30,00
24,00
49.00

405.00
109.49

11,00
360.00
90,00

150.00
60.00
30,00

100,00
1.080,00

28.050,39
1.260,19

60,00
20.510,25

14,00
1.274.73

166,00
160,84

1.000.00

HORAS NORMAIS
SALÁRIO MATERNIDADE
HORAS AFASTADO POR DOENÇA
ADICIONAL NOTURNO
ADICIONAL POR TEMPO DE SERVIÇO-QUINQUENIO
HORAS EXTRAS 50%
13° SALÁRIO INTEGRAL
SUBSÍDIO
HORAS FÉRIAS
50% DAS FERIAS 1020
VANTAGENS FÉRIAS (ATS/INCORPORAÇAO)
FÉRIAS PROPORCIONAIS RESCISÃO
50 % FÉRIAS PROPORCIONAIS RESCISÃO
AUXÍLIO SAÚDE INDENIZATORIO DVS - LEI 1774/2023
FUNÇÃO GRATIFICADA
ADICIONAL TEMPO SERVIÇO - VALOR
VANTAGENS FERIAS (GRATIF)
GRATIFICAÇÃO ESPECIAL-COMISSÕES
ABONO DE PERMANÊNCIA
INCORPORAÇÃO LCs 135 e 143/2012
HORAS ESTABILIZADAS - 50% (art. 25-L135/2012)
ADICIONAL DE INCETIVO A QUALIFICAÇÃO
AJUSTE FÉRIAS

1
13
14
114

2520
422
225
1274

375
377
282
295
298
6109

17164
3165
2295
21342
1346

355 3
4366

17382
803

Total de proventos: 497.645,66

Descontos
ADIANTAMENTO 13° SALÁRIO
DESCONTO PRIMEIRA PARCELA SALARIAL
DESCONTO HORAS AFASTADO
ESTOURO DO MÊS ANTERIOR
I.N.S.S.
I.N.S.S. 13° SALÁRIO
PREVINA (RPPS)
I.R.R.F.
MENSALIDADE SINDICAL
I.N.S.S. SOBRE FÉRIAS
I.R.R.F. SOBRE FÉRIAS
PENSÃO ALIMENTÍCIA
CONSIGNAÇÃO CEF I
ASSERNA- MENSALIDADE
ASSERNA-(CONVENIOS)
DESCONTO- DECISÃO JUDICIAL
DESCONTO POR DEPENDENTE
CARTÃO COOPERCRED-CMNA
CONSIGNAÇÃO - BANCO DO BRASIL S/A I
DIÁRIAS-LEI 1107-2013 (ART.6C)
CONSIGNAÇÃO SICREDI
DEDUÇÃO DO IRRF MENSAL - SIMPLIFICADO
DEDUÇÃO DO IRRF MENSAL - COMPLETA

2 3.148,10
0 00

24,00

3.148.10 D43
36 66.241,16 D

2.861,92 D
354.65 D

24.368,23 D
214.92 D

19.214,48 D
54.511.64 D

211.17 D
570,06 D

3.573,64 D
706,00 D

23.255.29 D
347.49 D
734,45 D

2.884.76 D
8.721.14 {-)
4.938,73 D

18.355,87 D
4.284,02 D
9.528.52 D

20.332,80 {-)
39.705,28 (-)

45
146
1 0,0047

4450 562,50
16.50

1.160 92
1.312.50

5.10
14,00
77.50

706,00
23.255,29

347,49
734.45

2.884.76
46.00

4.338,73
18.355.87

4.234,02
9.528,52

251
2756
5558

362
188
392
1106

15139
13156

6160
2172

31238
13275
12307

2327
5374

36393 0.00
37394 0.00

Total de descontos: 240.305,10

Total geral de funcionários: 74 Líquido totai: RS 257.340.56

OBS: Os eventos com o tipo ( *•) e (-) não são considerados oara a soma dos totais de oroventos. descontos e co liquide.

Protocolo iC9S632’-2c9rM377-a34e-ac51f79 idc58 Jsuano Valenaflinii Versão. 57 ce C7/05/2024 t 5.57 34
Desenvolvedor: 3E7HA SISTEMAS - DIRETÓRIA DE PRODUTOS Sistema - =ot'»
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CAMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA
CNPJ:15.487.762/0001-3"

NOVA ANDRADINA/MATO GROSSO DO SUL
07/2024 à 07/2024

.
'

| NOVA AnDRÂDlHA
j

RESUMO PARA EMPENHO

Classe: S - Servidor Publico Efetivo

D E S C O N T O SP R O V E N T O S
ValerValor Cod. Descrição

266.262,30 45 Desconto Primeira Parcela Salarial
120.0CC .00 46 DESCONTO HORAS AFASTADO

1.75S,51 501.N.S.S.
10.000,00 50 PREVINA (RPPS)

58 I.R.R.F.

62 Mensaiicaae Sindicai
62 MENSALIDADE SINDICAL

106 Pensão Alimentícia
3.7'2,24 13S Consignação Cef I

62.4" 3.34 139 CONSIGNAÇÃO CEF I

156 Asserna- Mensalidade
" 56 ASSERNA- MENSALIDADE

3.535.69 160 ASSERNA-(CONVENIOS)

900.00 172 DESCONTO- DECISÃO JUDICIAL
23.988.46 275 Cartão Ccopercred-Cmna

675.'6 275 CARTÃO COOPERCRED-CMNA
21.320.25 307 CONSIGNAÇÃO - BANCO DO

327 Diárias-Lei 1107-2013 (Art.6c
;

374 Consignação Sicredi
2.447,24 1020 I.R.R.F. - Férias
7.031.28 Total
1.918.SC
1.054,36

R$ 59C.448.47

Coa. Descrição
1 Horas Nomnais
1 SUBSIDIO
3 SALÁRIO MATERNIDADE
7 HORAS LICENÇA SEM
?. Horas Afas:adc Com Dire tos
' AADICIONAL.NC7JRNC
20 Adicional Por Tempo De Serviço-
20 ADICIONAL POR TEMPO DE
22 Horas Extras 50%
67 Primeira Parcela Do Salário (40%)
68 Dif. Saiario (Não Integra
77 50% Das Ferias 1020
79 Diferença De Férias

109 Auxílio Saúde Indenizatorio Ovs -
164 Função Gratificada

55 Adicional Tempo Serviço - Valer
342 Gratificação Especial-Comissões
746 Abono De Pemranêncis
355 Incorporação Lcs 135 E 143 2012
366 Horas Estabilizadas - 50% (Art. 25-
382 Adicional De Incetivo A

1030 Atestado
1032 Diferença tíe Saiario

Total

62.4'3.34
-IC.COO.OO
25.795.79
18.94S.6 -

g-1 2Q3 =-10.192.37
279.ÔC 3 -

10.092.629,92
12.477,01 705 00

2.935 . 22
18.513.04

26.733.025.22
31.921. : c

S69.cc.
2.884.7;

272 0-
5.069.5*

" 8.355.3 ~

300.021.528 "1

1.274,73 5.528.52

1.743.78
RS 236.465,47

V A L O R E S B A N C Á R I O S

Iciai 590.448.47 Toial Descentos: 236.465.47 Liquido: 353.983::
V A L O R E S PARA EMPENHO

otai 580.448.47 Total Descontos 226.465.47 Liquide: 353.983. 30

R E S U M O P R E V I D Ê N C I A

r< e‘atório: Resumo Para Empenho 02/08/2024 - 11:07:2" - Pág.w* eUtecti.corn.Dr E
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CAMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA
CNPJ:15.487.762/0001-31
NOVA ANDRADINA/MATO GROSSO DO SUL

08/2024 à 08/2024

\ ic M M anu, ni

NOVA ANDRADINA
IWWÍÍSIUÍÍU.

RESUMO PARA EMPENHO

D E S C O N T O SP R O V E N T O S
Valor Cod. Descrição

278.642,27̂ 43 Adiantamento 13° Salário
45 Desconto Primeira Parcela Salarial
46 DESCONTO HORAS AFASTADO

50I.N.S.S.
50 PREVINA (RPPS)
51 I.N.S.S. 13° Salário
58 I.R.R.F.
62 MENSALIDADE SINDICAL

106 Pensão Alimentícia
139 CONSIGNAÇÃO CEF I
156 ASSERNA- MENSALIDADE
160 ASSERNA-(CONVENIOS)

172 DESCONTO- DECISÃO JUDICIAL
275 Cartão Coopercred-Cmna
275 CARTÃO COOPERCRED-CMNA

307 CONSIGNAÇÃO - BANCO DO
374 Consignação Sicredi

Valor
1.359,40

66.908,00
-16.731,10
25.283,88
20.111,31

141,94
60.376,08

168,27
706,00

22.785,20
347,49

1.183,28
2.884,76
3.619,10
2.205.80

17.699,26
9.528,52

R$ 252.039,39

Cod. Descrição
1 Horas Normais
1 SUBSIDIO
3 SALÁRIO MATERNIDADE
7 HORAS LICENÇA SEM
9 Horas Afastado Com Direitos

14 ADICIONAL NOTURNO
20 ADICIONAL POR TEMPO DE
22 Horas Extras 50%
24 Horas Extras 100%
25 13° Salário Integral
67 Primeira Parcela Do Salário (40%)

68 Dif. Salario (Não Integra
77 50% Das Ferias 1020
95 Férias Proporcionais Rescisão

98 50 % Férias Proporcionais

109 Auxílio Saúde Indenizatorio Dvs -
164 Função Gratificada
165 Adicional Tempo Serviço - Valor
342 Gratificação Especial-Comissões
346 Abono De Permanência
355 Incorporação Lcs 135 E 143/2012
366 Horas Estabilizadas - 50% (Art. 25-
382 Adicional De Incetivo A
803 AJUSTE DE FERIAS

1030 Atestado

Total

120.000,00
1.759,61

14.644,22
7.364,42

276,87
14.830,30

4.328,13
458,30

1.812,53
66.908,00

465,84
5.491,31
2.265,67
1.132,83

1.056,78
29.183,34

1.015,66 Total
21.320,25

1.677,57
1.290.16
1.949,47
7.879.17

876,33
461,60

RS 587.090,63

V A L O R E S B A N C Á R I O S

Líquido: 335.051,24252.039,39Total Descontos:587.090,63Total

V A L O R E S PARA EMPENHO
Líquido: 335.051.24235.308,29Total Descontos:570.359,53Total

R E S U M O P R E V I D Ê N C I A

11/09/2024 - 10:42:17 - Pág. 1/ 5Relatório: Resumo Para Empenho www.elotech.com.br
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CAMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADiNA

CNPJ:15.487.762/0001-31
NOVA ANDRADINA/MATO GROSSO DO SUL

09/2024 à 09/2024
0-QV'K" ?.‘y\r£*iré

N3VA«ffiR»HNA

RESUMO PARA EMPENHO

D E S C O N T O SP R O V E N T O S Valor
-62.950,34
-16.731,10
26.011,42
20.147,73
62.916,40

706,00
23.340,22

347,49
1.514,42
2.884,76
3.463,66
2.512,24

17.026,52
1.694,68
9.528,52

423,74
R$ 252.199,24

Valor Cod. Descrição
278.157,40 45 Desconto Primeira Parcela Saiariai

120.000,00 46 DESCONTO HORAS AFASTADO

1.290,38 501.N.S.S.
14.644,22

9.652,27
143,49

14.783,76
1.866,32

62.950,34
24.999,44

1.260,00
29.309,59

675,16
21.111,65
1.677,57
1.290,16
2.906,66 Totai
7.891,40

R$ 594.609,81

Cod. Descrição
1 Horas Normais
1 SUBSIDIO
3 SALÁRIO MATERNIDADE
7 HORAS LICENÇA SEM

9 Horas Afastado Com Direitos

14 ADICIONAL NOTURNO
20 ADICIONAL POR TEMPO DE
22 Horas Extras 50%
67 Primeira Parcela Do Salário (40%)

77 50% Das Ferias 1020
109 Auxílio Saúde Indenizatorio Dvs -
164 Função Gratificada
165 Adicional Tempo Serviço - Vaior
342 Gratificação Especial-Comissões
346 Abono De Permanência

355 Incorporação Lcs 135 E 143/2012

366 Horas Estabilizadas - 50% (Art. 25-
382 Adicional De Incetivo A

50 PREVINA (RPPS)

58 I.R.R.F.
106 Pensão Alimentícia
139 CONSIGNAÇÃO CEF I

156 ASSERNA- MENSALIDADE
160 ASSERNA-(CONVENIOS)

172 DESCONTO- DECISÃO JUDICIAL
275 Cartão Coopercred-Cmna
275 CARTÃO COOPERCRED-CMNA

307 CONSIGNAÇÃO - BANCO DO

327 Diárias-Lei 1107-2013 (Art.6o)

374 Consignação Sicredi

1020 I.R.R.F. - Férias

Total

V A L O R E S B A N C Á R I O S

Total Total Descontos: 252.199,24 Líquido:594.609,81 342.410,57

V A L O R E S PARA EMPENHO

172.517,80 Líquido: 342.410,57Total 514.928,37 Total Descontos;

R E S U M O P R E V I D Ê N C I A

1 - PREVINA - INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES MUNICIPAIS DE NOVA ANDRADINA

3ase Empregador
145.124,46

Quantidade de Servidores Base Empregado

145.124,4629
Taxa de Administração

Vaior Empregado

20.147,73

Valor Empregador

25.044,16
0,00

Dedução Salário Família
o.ooBase Doduçrio Solário Motornidado

0,000,00 Total Patronal
25.044,16

FGTS

0,00
Totai Aporte
0,00

Relatório: Resumo Para Empenho 23/09/2024 - 13:32:20 - Pag. 1/ 5www.eiotech.com.br
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CAMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA
CNPJ:15.487.762/0001-31
NOVA ANDRADINA/MATO GROSSO DO SUL

10/2024 à 10/2024
N0YA ANDRADINA

RESUMO PARA EMPENHO

D E S C O N T O SP R O V E N T O S
Valor Cod. Descrição

45 Desconto Primeira Parcela Salarial
46 DESCONTO HORAS AFASTADO
50 I.N.S.S.
50 PREVINA (RPPS)
51 I.N.S.S. 13° Salário
58 I.R.R.F.

106 Pensão Alimentícia
139 CONSIGNAÇÃO CEF I
156 ASSERNA- MENSALIDADE
160 ASSERNA-(CONVENIOS)
172 DESCONTO- DECISÃO JUDICIAL
275 Cartão Coopercred-Cmna
275 CARTÃO COOPERCRED-CMNA
307 CONSIGNAÇÃO - BANCO DO
374 Consignação Sicredi

1020 I.R.R.F. - Férias

Cod. Descrição
1 Horas Normais
1 SUBSIDIO
7 HORAS LICENÇA SEM
9 Horas Afastado Com Direitos

20 ADICIONAL POR TEMPO DE
22 Horas Extras 50%
24 Horas Extras 100%
25 13° Salário Integral
67 Primeira Parcela Do Salário (40%)
77 50% Das Ferias 1020
95 Férias Proporcionais Rescisão
98 50 % Férias Proporcionais

109 Auxílio Saúde Indenizatorio Dvs -
164 Função Gratificada
165 Adicional Tempo Serviço - Valor
342 Gratificação Especial-Comissões
346 Abono De Permanência
355 Incorporação Lcs 135 E 143/2012
366 Horas Estabilizadas - 50% (Art. 25-
382 Adicional De Incetivo A

1030 Atestado
Totai Proventos

Valor
-66.193,98
-16.731,10
25.445,47
20.106,68

67,97
58.162,38

706,00
21.389,91

347,49
722,05

2.884,76
3.446,08
2.593,46

17.327,16
9.528,52

203,28

281.334,60
120.000,00
14.644,22

4.184,99
15.206,90
1.314,50

27,82
906,27

66.193.98
14.778,50

1.132,83
566,42

1.260,00
29.183,34

675,16
21.177.99
1.677,57
1.290,16
2.507,00
8.199,88
1.147,44

R$ 587.409,57 R$ 245.856,29Total Descontos

V A L O R E S B A N C Á R I O S

Líquido: 341.553,28245.856,29Total Descontos:587.409,57Totai

V A L O R E S PARA EMPENHO
Líquido: 341.553,28162.931,21Total Descontos:504.484,49Total

R E S U M O P R E V I D Ê N C I A

SSL!INSTITUTO OE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES MUNICIPAIS DE NOVA ANDRADINA SIS* % *
1 - PREVINA -

Base Empregador
144.831,12

Base EmpregadoQuantidade de Servidores
144.831,1229

Taxa de Administração
0,00

Dedução Salário Familia
0,00

Valor Empregador

24.693,57
Valor Empregado

20.106,68

Dedução Salário MaternidadeBase FGTS

0,00 0,00 Total Patronal
24.693,57

FGTS
Total Aporte

0,00
0.00

30/10/2024 - 08:26:00 - Pág. 1/ 2Relatório; Resumo Para Empenho www.eloiech.com.br
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CAMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA
CNPJ:15.487.762/0001-31
NOVA ANDRADINA/MATO GROSSO DO SUL

11/2024 à 11/2024
I

rWGKSSaBauta

• •

RESUMO PARA EMPENHO

P R O V E N T O S D E S C O N T O S

Cod. Descrição
1Horas Normais
1 SUBSIDIO
7 HORAS LiCENÇA SEM
9 Horas Afastado Com Direitos

14 ADICIONAL NOTURNO

20 ADICIONAL POR TEMPO DE
22 Horas Extras 50%
25 13° Salário Integral

67 Primeira Parcela Do Salário (40%)

77 50% Das Ferias 1020
95 Férias Proporcionais Rescisão
98 50 % Férias Proporcionais

109 Auxílio Saúde Indenizatorio Dvs -
164 Função Gratificada
165 Adicional Tempo Serviço - Valor
342 Gratificação Especiai-Comissões

346 Abono De Permanência

355 incorporação Lcs 135 E 143/2012
366 Horas Estabilizadas - 5C% (Art. 25-
382 Adicional De incetivo A

1030 Atestado
Total Proventos

Valor Cod. Descrição
45 Desconto Primeira Parcela Salarial
46 DESCONTO HORAS AFASTADO
501.N.S.S.
50 PREVINA (RPPS)

51 i.N.S.S. 13° Salário

58 I.R.R.F.
106 Pensão Alimentícia

139 CONSIGNAÇÃO CEFI

156 ASSERNA- MENSALIDADE

160 ASSERNA-(CONVENIOS)

172 DESCONTO- DECiSÃO JUDICIAL
275 Cartão Coopercred-Cmna
275 CARTÃO COOPERCRED-CMNA

307 CONSIGNAÇÃO - BANCO DO
374 Consignação Sicred:

21.075,25 1020I.R.R.F. - Férias

1.677,57
1.290,16
3.462,65
8.511,40

109,85
RS 586.241,36 Tota* Descontos

Valor
-68.078,64
-16.731,10
25.275,62
20.236,57

33,98
58.387,74

7C6,0C

20.854,68
347,49

1.541.65
2.884,76
3.550,26
2.740.65
7.616,11
8.824,54

112,45

283.845,17
120.000,00

14.644,22
1.074,34

143,49
15.849,94

1.857.27
453,13

63.078,54
12.278,01

679,70
339,85

1.104,00
29.092.15

675,16

RS 237.222,2-:

V A L O R E S B A N C Á R I O S
Líquido: 348.319,72237.922,24Total Descontos:586.241,96; otai

V A L O R E S PARA EMPENHO
348.319,72Líquido:153.112,50i otai Descontos:501.432,22Total

R E S U M O P R E V I D Ê N C I A

***. .
-r..

1 - PI r. .•>•

Base Empregador
145.758,95
Taxa de Administração
0,00

Dedução Salário Família
0,00

Base Empregado

145.758,95
Valor Empregador

24.851,77

Quantidade de Servidores

29
Vaior Empregado

20.236,57

Dedução Salário MaternidadeSase FGTS

0,00 0,00 Total Patronai
24.851,77

"GTS Totai Aporta
0.000,00

25/11/2024 - 12:12:37 - Pág. 1/5
Relatório: Resumo Para Empenho www.eiotech.com.br
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CAMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA

CNPJ:15.487.762/0001-31

NOVA ANDRADINA/'MATO GROSSO DO SUL
12/2024 à 12/2024

: !

K3VA ÃfiCiUiJfMA

RESUMO PARA EMPENHO

D E S C O N T O SP R O V E N T O S
Valor

-71.239,35

-6.731.1Q

24.991,60
19.561,85
58.729,06

706,00

13.104,29

Valor Cod. Descrição
45 Desconto Primeira Parcela Salarial

4S DESCONTO HORAS AFASTADO

Cod. Descrição
1 Horas Normais
1 SUBSIDIO
7 HORAS LICENÇA SEM

9 Horas Afastado Com Direitos
14 ADICIONAL NOTURNO
20 ADICIONAL POR TEMPO DE
22 Horas Extras 50%

95 Férias Proporcionais Rescisão

96 Férias Vencidas Rescisão

98 50 % Férias Proporcionais

99 50 % Férias Vencidas Rescisão

109 Auxílio Saúde Indenizatorio Dvs -
164 Função Gratificada
165 Adicionai Tempo Serviço - Valor
342 Gratificação Especial-Comissões
346 Abono De Permanência

355 Incorporação Lcs 135 E 143/2012

366 Horas Estabilizadas - 50% (Art. 25-
381 Gratificação Especial-Substituição

382 Adicional De incotivo A

Total Proventos

279.530,04
120.000,00

4.644,22
3.936.54

50I.N.S.S.
50 PREVINA (RPPS)

58 i.R.R.F.
106 Pensão Alimentícia
139 CONSIGNAÇÃO CEF I

156 ASSERNA- MENSALIDADE
160 ASSERNA-(CONVENIOS)

172 DESCONTO- DECISÃO JUDICIAL

275 Cartão Coopercretí-Cmna
275 CARTÃO COOPERCRED-CMNA

307 CONSIGNAÇÃO - BANCO DO

374 Consignação Sicredi

191 ,32
15.965.15

2.538,02
116.562.09

27.985,68
58.281.06
13.992,84

1.440,00
29.309,59

200.62
21.320,25
1.677.57
1.290,16

3.838,90

95,76
8.564 ,11

R$ 711.363,92 Total Descontos

347,49
716,74

2.560,86
4.884,79
2.412,57

10.318,03
5.828,62

RS 222.132,35

V A L O R E S B A N C Á R I O S

Líquido: 489.231,57Total Descontos: 222T 32.35Total 711.353.92

V A L O R E S PARA EMPENHO
Líquido:Total Descontos: 144.161.90 489.231.57633.393,47Total

R E S U M O P R E V I D Ê N C I A

1 - PREVINA - INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES MUNICiPAiS DE NOVA ANDRADiNA

Bsse Empregador
142.732,80

Base EmpregadoQuantidade de Servidores
139.728,3729

Taxa de Administração
0,00Valor Empregado Vaior Empregacor

24.335,8119.561,85
Dedução Salário Família
0.00Dedução Salário MaternidadeBase FGTS

0.000,00 Total Patrona!

24.335.81
FGTS

Totai Aporte
0.000.00

Relatório: Resumo Para Empenho 19/12/2024 - 11:52:23 - Pág. 1/ 5www.olotech.com.br
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CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA
Estado de Mato Grosso do Sul

CIRH/001/2024

AO
DEPARTAMENTO JURÍDICO
NOVA ANDRADINA-MS

Referente: Requerimento protocolado em 09/01/2024.

Diante da solicitação constante no requerimento acima, de autoria da servidora Rosimeire
Aparecida de Lima, matrícula 072, designada como Assessora da Diretória de Controle
Interno, informamos que de acordo com o art. 114, da LC 042/2002, no período requerido
(somados os 18 meses da Lei 173/20 a mesma, não cometeu tais atos:

I.sofrer penalidade disciplinar de suspensão ou multa;
II.afastar-se do cargo em virtude de:
III.licença para tratamento em pessoa da família por tempo superior a trinta dias;
IV.licença para tratar de interesse particular;
V.condenação a pena privativa de liberdade por sentença definitiva;

VI.licença para acompanhar cônjuge ou companheiro;
VII.qualquer outro afastamento que implique na suspensão do pagamento da

remuneração pela Prefeitura Municipal ou pela Câmara Municipal.

Isto posto, apresentamos a tabela constando os valores que a servidora recebe
mensamente, onde fazem parte as verbas permanentes e as transitórias, para as quais
solicitamos parecer quanto ao valor que deverá ser lançado em folha, caso a
mesma tenha adquirido acesso ao direito.

Observamos, que a servidora não anexou laudo do médico assistente conforme consta
na ressonância magnética, onde é solicitado que o “exame é complementar e, como
tal, deverá ser analisado por seu médico assistente para correlação clínica e
decisão terapêutica”.

Planilha de valores:
Verbas permanentes - 2.475,19

371,28
2.846,47
1.242,50

71,16
1.313,66
4.160,13 (*)

Horas normais:
Adicional por tempo de serviço:
TOTAL:
Função gratificada:
Adicional de incentivo:
TOTAL:
TOTAL GERAL:

Verbas transitórias -

(*) Após apuração do valor, o mesmo deverá ser multiplicado por três:

No total de R$ 12.480,39 (Doze mil, quatrocentos e oitenta e trinta e nove centavos)

/

Desigi

Rua São José, 664 - Praça Geraldo Mattos Lima - CEP 79.750-000
Nova Andradina-MS - Fone (67) 3441-0720
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CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA
Prédio Antonio Francisco Ortega Batel”

ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL
Recursos Humanos

Circular Interna n°. 009/2024/RH

Nova Andradina-MS. 04 de abril de 2024.

DEPARTAMENTO JURÍ DICO

Referência: Requerimento Licença Prémio

Com relação ao pedido requerido pelo servidor Josenildo do Nascimento, temos a informar o
que se segue:

1 . O servidor matricula 126. tem direito ao período aquisitivo de 02/11/2016 a 01/11/2021.

2. Observado os efeitos drásticos e danosos da lei federal 173, ainda assim, a requerente soma

o tempo necessário para pleitear a licença, vejamos:

• Desconsiderando la e 6m (lei 173) passa a ter o direito adquirido em 02/05/2023.

3. Os valores da Licença Prémio do servidor constam em tabela anexa. Observa-se ainda que

há verbas permanentes e transitórias, e neste sentido cabe-nos solicitar que este insigne

departamento nos emita parecer do destaque.

Sendo o que temos,
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CAMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA
Prédio Antonio Francisco Ortega Batel”

ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL
Recursos Humanos

TABELA DE VALORES

DESCRIÇÃO VALOR

HORAS NORMAIS 5.227,12

ADICIONAL POR TEMPO DE SERVIÇO-QUINQUENIO 1.374,73

HORAS ESTABILIZADAS- ART. 25/135 1.426.13

ADICIONAL DE INCENTIVO A QUALIFICAÇÃO 824.84

8.852,82TOTAL DE VENCIMENTOS

TOTAL DO VALOR DA LICENÇA PRÉMIO (03 MESES) 26.558,46

N.A, 04/04/2024
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CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA
Prédio Antonio Francisco Ortega Batel”

ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL
Recursos Humanos

Circular Interna n°. 008/2024/RH

Nova Andradina-MS, 27 de março de 2024.

DEPARTAMENTO JURÍ DICO

Referência: Requerimento Licença Prémio

Com relação ao pedido requerido pela servidora Rita de Cássia Carriel da Costa Timotéo, temos
a informar o que se segue:

1 . A servidora matricula 069, tem direito ao período aquisitivo de 19/09/2017 a 18/09/2022.
Observado os efeitos drásticos e danosos da lei federal 173, ainda assim, a requerente soma
o tempo necessário para pleitear a licença, vejamos:

Desconsiderando la e 6m (lei 173) passa a ter o direito adquirido em 18/03/2024.

2.

3. Os valores da Licença Prémio da servidora constam em tabela anexa. Observa-se ainda que

há verbas permanentes e transitórias, e neste sentido cabe-nos solicitar que este insigne
departamento nos emita parecer do destaque.

Sendo o que temos,

Josenildo do Nascimento
Aux. Administrativo
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CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA
Prédio Antonio Francisco Ortega Batel”

ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL
Recursos Humanos

TABELA DE VALORES

DESCRIÇÃO VALOR

2.598.95HORAS NORMAIS

ADICIONAL POR TEMPO DE SERVIÇO-QUINQUENIO 389.84

FUNÇÃO GRATIFICADA 2.357,26

GRATIFICAÇÃO - COMISSÕES 1.470.00

TOTAL DE VENCIMENTOS 6.816.05

TOTAL DO VALOR DA LICENÇA PRÉMIO (03 MESES) 20.448,15

N.A. 27/03/2024

Josenildo do Nascimento
Aux. Administrativo
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CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA
Prédio Antonio Francisco Ortega Batel”

ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL
Recursos Humanos

Circular Interna n°. 012/2024/RH

Nova Andradina-MS, 22 de abril de 2024.

DEPARTAMENTO JURÍDICO

Referência: Requerimento Licença Prémio

Com relação ao pedido requerido pela servidora Fabiana da Silva Moreira, temos a informar o
que se segue:

A servidora matricula 163. tem direito ao período aquisitivo de 18/09/2016 a 17/09/2021.
Observado os efeitos drásticos e danosos da lei federal 173. ainda assim, a requerente soma
o tempo necessário para pleitear a licença, vejamos:

Desconsiderando la e 6m (lei 173) passa a ter o direito adquirido em 17/03/2023.

2.

3. Os valores da Licença Prémio da servidora constam em tabela anexa. Observa-se ainda que
há verbas permanentes e transitórias, e neste sentido cabe-nos solicitar que este insigne
departamento nos emita parecer do destaque.

Sendo o que temos,

JOSÊNILDp DO NASCIMENTO

^MJX.ADMINISTRATIVO - RH
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CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA
Prédio Antonio Francisco Ortega Batel”

ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL
Recursos Humanos

TABELA DE VALORES

DESCRIÇÃO VALOR

HORAS NORMAIS 2.782.48

ADICIONAL POR TEMPO DE SERVIÇO-QUINQUENIO 365.90
HORAS ESTABILIZADAS- ART. 25/135 MEDIA 914,66
HORAS EXTRAS 50% MEDIA 956,55
ADICIONAL DE INCENTIVO A QUALIFICAÇÃO 402.49

GRATIFICAÇÃO ESPECIAL - COMISSÕES 840.00
TOTAL DE VENCIMENTOS 6.262.08

TOTAL DO VALOR DA LICENÇA PRÉMIO (03 MESES) 18.786,24

N.A. 22/04/2024
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CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA
Prédio Antonio Francisco Ortega Batel”

ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL
Recursos Humanos

Circular Interna n". 014/2024/RH

Nova Andradina-MS, 23 de abril de 2024.

DEPARTAMENTO JURÍDICO

Referência: Requerimento Licença Prémio

Com relação ao pedido requerido pela servidora Maraisa Monteiro de Carvalho, temos a
informar o que se segue:

1. A servidora matricula 120, tem direito ao período aquisitivo de 09/08/2016 a 08/08/2021.

2. Observado os efeitos drásticos e danosos da lei federal 1 73, ainda assim, a requerente soma
o tempo necessário para pleitear a licença, vejamos:

• Desconsiderando la e 6m (lei 173) passa a ter o direito adquirido em 08/02/2023.

3. Os valores da Licença Prémio da servidora constam em tabela anexa. Observa-se ainda que
há verbas permanentes e transitórias, e neste sentido cabe-nos solicitar que este insigne
departamento nos emita parecer do destaque.

Sendo o que temos.

JOSENILDO DO NASCIMENTO
AUX.ADMINISTRATIVO - RH
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CAMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA
Prédio Antonio Francisco Ortega Batel”

ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL
Recursos Humanos

TABELA DE VALORES

DESCRIÇÃO VALOR

HORAS NORMAIS 2.951.94

ADICIONAL POR TEMPO DE SERVIÇO-QUINQUENIO 442,79

FUNÇÃO GRATIFICADA 1.304,63

ADICIONAL DE INCENTIVO A QUALIFICAÇÃO 169.74
GRATIFICAÇÃO ESPECIAL - COMISSÕES 1.470,00

TOTAL DE VENCIMENTOS 6.339.10

TOTAL DO VALOR DA LICENÇA PRÉMIO (03 MESES) 19.017,30

N.A. 23/04/2024
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CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA
Prédio Antonio Francisco Ortega Batel”

ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL
Recursos Humanos

Circular Interna n". 011/2024/RH

Nova Andradina-MS, 22 de abril de 2024.

DEPARTAMENTO JUR Í DICO

Referência: Requerimento Licença Prémio

Com relação ao pedido requerido pelo servidor Marcos Roberto Matos, temos a informar o que
se segue:

1. O servidor matricula 65, tem direito ao período aquisitivo de 19/09/2017 a 18/09/2022.

2. Observado os efeitos drásticos e danosos da lei federal 173. ainda assim, o requerente soma

o tempo necessário para pleitear a licença, vejamos:

• Desconsiderando la e 6m ( lei 173) passa a ter o direito adquirido em 18/03/2024.

3. Os valores da Licença Prémio do servidor constam em tabela anexa. Observa-se ainda que

há verbas permanentes e transitórias, e neste sentido cabe-nos solicitar que este insigne

departamento nos emita parecer do destaque.

Sendo o que temos.

JOSENILDO DO NASCIMENTO
AUX.ADMINISTRATIVO - RH
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CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA
Prédio Antonio Francisco Ortega Batel”

ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL
Recursos Humanos

TABELA DE VALORES

DESCRIÇÃO VALOR

HORAS NORMAIS 2.951,94

ADICIONAL POR TEMPO DE SERVIÇO-QUINQUENIO 442,79

FUNÇÃO GRATIFICADA 2.357,26

GRATIFICAÇÃO ESPECIAL-COMISSÕES 1.050,00

ADICIONAL DE INCENTIVO A QUALIFICAÇÃO 169,74

6.971,73TOTAL DE VENCIMENTOS

TOTAL DO VALOR DA LICENÇA PRÉMIO (03 MESES) 20.915,19

N.A. 22/04/2024
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CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA
Estado de Mato Grosso do Sul

*5

CI/RH/017/2024

Diretória Financeira
Câmara Municipal
NOVA ANDRADINA-MS

Encaminhamos o Processo de Licença Prémio do servidor ALAN JELLES
LOPES IBRAHIM. matrícula 169, lotada no Diretória Administrativa:

24691,44Vencimentos 8.230,48

At.te,

Nova Andradina-MS, 21/06/2024

Y <A J
(p

Edna Valéria Diniz
Assistente Administrativo

Matricula 05

Rua Sao José, 664 - Praça Geraldo Mattos Lima - CEP 79.750-000
Nova Andradina-MS - Fone (67) 3441-0720
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CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA
Estado de Mato Grosso do Sul

CI/RH/019/2024

Diretória Financeira
Câmara Municipal
NOVA ANDRADINA-MS

Encaminhamos o Processo de Licença Prémio do servidor MARCOS DANIEL
SANTI, matrícula 153, lotado no Diretória Legislativa:

11/06/2017 a 28/05/2021 e 01/01/2022 a 14/01/2023
Vencimentos 12.816,51 38.449,53

At.te,

Nova Andradina-MS, 01/07/2024

Rua São José, 664 - Praça Geraldo Mattos Lima - CEP 79.750000
Nova Andradina-MS - Fone (67) 3441-0720
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CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA
Estado de Mato Grosso do Sul

Circular Interna n° 025/2024/RH

NOVA ANDRADINA MS, 25 DE OUTUBRO DE 2024.

CONTROLE INTERNO

Referência: Requerimento Licença Prémio

Com relação ao pedido requerido pela servidora Simone Tributino dos

Santos, temos a informar o que se segue:

1. A servidora matricula 116, requere LP referente ao período aquisitivo

de 04/01/2015 a 03/01/2020.
2. Observado os efeitos drásticos e danosos da lei federal 173 e a licença

de 2 anos gozada pela servidora, ainda assim, a requerente soma o

tempo necessário para pleitear a licença, vejamos:

• Mesmo considerando Ia e 6m (lei 173) e a licença de 2 anos

gozada pela mesma, a referida ainda mantém o direito.
03/01/2020 + 3a e 6m = 03/07/2023.

3. Os valores da Licença Prémio do servidor constam em tabela anexa.
Observa-se ainda que há verbas permanentes e transitórias, e neste

sentido cabe-nos solicitar que este insigne departamento nos emita

parecer do destaque.

Sendo o que temos,
/

JOSENILDCTDO NASCIMENTO
AUXILIAR ADMINISTRATIVO

Rua São José. 664 - Praça Geraldo Mattos Lima - CEP 79.750-000 - Nova Andradina-MS

Fone (67) 3441-0700 - Fax (67)3441-0742
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CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA
Estado de Mato Grosso do Sul

TABELAS DE VALORES

DESCRIÇÃO VALOR
HORAS NORMAIS 2.598,95
ADICIONAL POR TEMPO DE SERVIÇO - QUINQUÉNIO 389,84
GRATIFICAÇÃO ESPECIAL COMISSÕES 782,25

74,72ADICIONAL DE INCENTIVO A QUALIFICAÇAO

TOTAL DO VALOR DA LICENÇA PRÉMIO (03 MESES) 11.537,58

'l i ’ )?> -? f
i$

N.A, 25/10/2024

Rua São José. 664 - Praça Geraldo Mattos Lima - CEP 79.750000 - Nova Andradina-MS

Fone (67) 3441-0700 - Fax (67) 3441-0742
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CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA
Estado de Mato Grosso do Sul

Circular Interna n° 024/2024/RH

NOVA ANDRADINA MS, 23 DE OUTUBRO DE 2024.

CONTROLE INTERNO

Referência : Requerimento Licença Prémio

Com relação ao pedido requerido pela servidora Valdeilda P. O. Motta, temos
a informar o que se segue:

1. A servidora matricula 166, tem direito ao período aquisitivo de
04/09/2017 a 03/09/2022.

2. Observado os efeitos drásticos e danosos da lei federal 173, ainda
assim, a requerente soma o tempo necessário para pleitear a licença,
vejamos:

• Mesmo considerando Ia e 6m (lei 173) a referida ainda
mantém o direito.

3. Os valores da Licença Prémio do servidor constam em tabela anexa.
Observa-se ainda que há verbas permanentes e transitórias, e neste
sentido cabe-nos solicitar que este insigne departamento nos emita
parecer do destaque.

Sendo o que temos,

JOSENILDO DO NASCIMENTO
AUXILIAR ADMINISTRATIVO

Rua São José. 664 - Praça Geraldo Mattos Lima - CEP 79.750-000 - Nova Andradina-MS
Fone (67) 34410700 - Fax (67) 3441-0742
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CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA
Estado de Mato Grosso do Sul

TABELAS DE VALORES

DESCRIÇÃO VALOR
HORAS NORMAIS 2.449,77
ADICIONAL POR TEMPO DE SERVIÇO - QUINQUÉNIO 244,98
GRATIFICAÇÃO ESPECIAL COMISSÕES 1.470,00
ADICIONAL DE INCENTIVO A QUALIFICAÇÃO 67,37

TOTAL DO VALOR DA LICENÇA PRÉMIO (03 MESES) 12.696,36

N.A, 23/10/2024

Rua São José, 664 - Praça Geraldo Mattos Uma - CEP 79.750-000 - Nova Andradina-MS
Fone (67) 3441-0700 - Fax (67) 3441-0742
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CAMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA
CNPJ:15.487.762/0001-31
NOVA ANDRADINA/MATO GROSSO DO SUL

12/2024 à 12/2024
RESUMO PARA EMPENHO

D E S C O N T O SP R O V E N T O S
Valor Cod. Descrição

346.740,52 43 Adiantamento 13o Salário
1.677,57

Valor
-137.036,73

13.018,45
19.103,37
35.133,42

R$ 204.291,97

Cod. Descrição
25 13° Salário Integral

1023 Abono De Permanência 13° 51 I.N.S.S. 13° Salário
51 PREVINA 13° SALÁRIO (RPPS)
59I.R.R.F. 13° Salário

R$ 348.418,09 Total DescontosTotal Proventos

V A L O R E S B A N C Á R I O S

Total Descontos: Líquido: 144.126,12204.291,97Total 348.418,09

V A L O R E S PARA EMPENHO

Líquido: 144.126,12Total Descontos: 67.255,24211.381,36Total

R E S U M O P R E V I D Ê N C I A

1 - PREVINA - INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES MUNICIPAIS DE NOVA ANDRADINA

Base Empregador

146.692,13
Base EmpregadoQuantidade de Servidores

24.084,7329
Taxa de Administração
0,00

Valor EmpregadorValor Empregado

25.010,8819.103,37
Dedução Salário Família
0.00Dedução Salário MaternidadeBase FGTS

0,00 0,00 Total Patronal
25.010.88

FGTS

0,00 Total Aporte
0,00

2 - INSS- INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL

Base Empregador
148.961,44

Base EmpregadoQuantidade de Servidores

124.953,2033
Taxa de Administração
0,00

Valor EmpregadorValor Empregado

13.406,5213.018,45
Dedução Salário Família
0,00Dedução Salário MaternidadeBase FGTS

0,000,00 Total Patronal
13.406,52

FGTS

0,00 Total Aporte
0,00

1/ 429/11/2024 - 13:27:16 - Pág.Relatório: Resumo Para Empenho www.elotech.com.br
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ESTADO DO MATO GROSSO DO SUL

CÂMARA MUNICIPAL NovA ANDRADINA

RELAçÃO DE DESPESAS EXTRAS EMITIDAS/LIQUIDADAS (AMBIENTE)

Págnar1/ 1

Data:05t0712024

UsuáÍio: ELVIS.LOPES

Oala Pagto Liq. Pago N. Doc. origem dâ DespêsâltEÍEfÍllitãE!mE@@@
ENtidâdê: CÀi,AÍIA I'UNICIPAL NOVA ANDRADINA

a7 04t07124 ut07l24 1.500.000,00 0,00

Dêtalhamênto por Recur.o 

.50.0000- Recurcos não vincurâdos de rmposlos

Totaldo Diâ: 1.500.000,00 0,00

Totâldâ Entidâdê: í.í)0.000,00 0,00

Totâldo PêÍíodo: 1.500.000,00 0,00

1 500 000 00 a4a7Q4

1 500.000 00

,00

1 500 000 00

1.500.000,00

r.500.000,00

0,00 1.500.000,00 0407202 DEVoLUÇÀo DE DUODECIMO

0,00

0,00

0,00

t1
rl',

Credor

353.091.721-49

Lea efíeÍa Lu z edossi

092.1

Presitenle

Elvis da Silva Lopes

653.101.391-72

Dir.Financeiro CRC/IVS 009681 -0/5

s slena cônrábl,Berhà sBremas. usuád. ELVI§.LoPEs. Emrssào 05/07/2024, às09:5136. PDio.do í33072ce-209f-42c9"9e87^.aê9cbe70a.2

ffi0.

1.500.000,00

r.rpo.oo/oo

"rd,J.')
kb>

Este documento é copia do original assinado digitalmente por: DIANNA RAMOS DE FARIAS - 17/03/25 11:13 / LEANDRO FERREIRA LUIZ FEDOSSI - 17/03/25 13:10
Para validar a assinatura acesse o site https://assinador-etce.tce.ms.gov.br/Conferencia e informe o código: 815BD18A0342

Fls.000257



CLIEiIrÉ: CAlt iluil DE MlvÂ At{DRÂDltlA
À6E CIA: 0728-5 COITA: 5'915-3

DÂTÂ DÂ TRÁNSFIREÍ{CIA O4IO7 /2024
iJR. DoCUIIENTO 5Sg .7 2A .OOO.OOS . L7 4
VALOR TOTÂL a.Soo.ooa,oo

'x*'|'*r TRÀ{SFERIDO PARÀ:

CLIENTE: PltNÂ SEC GoV C i|oVIi'IENIO
AGEI'ICIA: 0728-5 CONÍA: 5.a74'8
ftR. OOCTJMET{TO 559 .7 2A .OOO.OO5 .975

Nn.ÂUÍE TÍCACÂo 0, F07.0C4.912.068.058

O4/O712A24 - AÂflCO DO BRASIL - 42r25i47
o72a@72B SEGUITDA VrA OOO2

COIIP ROVA'{TE OE TRAIiSFERENCIÂ
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ESTADO DO MATO GROSSO DO SUL

CAMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA

RELAçÃO DE DESPESAS EXTRAS EMITIDAS/LIQUIDADAS (AMBIENTE)

Página:1 / 1

Deta, 181122024

Usuáíio: ELVIS.LoPES

Llq. Pago N. Doc. Orlgêrn da Dêsp6s6\4r. Dêsp. Erlra Saldo Dâla Pagto@@
EhtIdâdO: CÂIiAÍIÂ MUNICIPAL NOVA ANDRAOINA

172 18112124 18t,12124 1.000.000,00 0,00

Deldhamonto PoÍ RecuÉo

1.50.0000 - Rêcursos náô V nclrlados de lmposlos

Totáldo Diâ:

Torâl dâ Enüdâd€:

1.000.000.00

í.000.000,00

't.000.(x)0,00

0.00

0,00

Crodor

353.091.721-49

1.000.000,00 1ü12n4

1.000.000,00

0,00 1.000.000,00 1812202 DEvoLUÇÃo DE ouoDÉclMo

1.000.000.m

1.000.000,00

1.000.000,00

7 52.092.179-49

Presidonte

Elvis da Silva Lopes

653.701.391-72

Oir.Financ€iro CRC/MS 009681 -0/5

Dianna Ramos de Farias

082.207 .55+7 4

Conladorâ CRC/MS 015730/0-7

ra Lüz

SBrémâ ContáLil - Bêtha SÉremás. Usuáno ELVIS.LOPE S. E nssào: 1N12 2021 às 1 1 :15:43. Prolo.do O5543012-2d1244À4aa2a4k231266bb5

0,00

0,00
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1

I

Este documento é copia do original assinado digitalmente por: DIANNA RAMOS DE FARIAS - 17/03/25 11:13 / LEANDRO FERREIRA LUIZ FEDOSSI - 17/03/25 13:10
Para validar a assinatura acesse o site https://assinador-etce.tce.ms.gov.br/Conferencia e informe o código: 815BD18A0342
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fA/1212A24 - BAI{CO DO SRnSIL - 7Li52i03
o72Aâ72A SE6U[{0A VrÂ OOOL

COIíP ROVÂI{TÊ DE TRANSFEREIICIA

DE CO'ITÂ CORRENTE P/ CONTA CORRENTE

CLIE ÍE: CÁ^l lqJtl OE l{ovÂ ANDRÂDIM
ÂGEi/CIÂ: O728-s [ONÍA: 5.915-3
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ttR. DocuitEitÍo 550 .7?.8.ooo.005 . L7 4
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...'rr. ÍRAflSFERIDo PARA:

CLIET{TE: PIr{Â SÊC GO/ C Í€VI]IENIO
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PREFEITURA ML]NICIPAL DE NOVA ANDRADINA, MATO GROSSO DO SUL

IMPOSTO: EXTRA ORÇAMENTARIA

OU TAXA: DEVOLUÇAO DE DUODECIMO

CAMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA

4

Valor referente recolhimento pela Câmara Municipllde na,

relativo a devolução de parte do Duodécimo (dia l8 de Dezembro de 2024)
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ESTADO DO MATO GROSSO DO SUL

CAMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA

RELAçÃO DE DESPESAS EXTRAS EMITIDAS/LIQUIOADAS (AMBIENTE)

Página: 1 / 1

Datàt 201122024

tlsúáíio: EIVIS.LOPES

N. Doc. O.igem dâ DespesaVk. Dêsp. Exlra Sâldo Dala Pagtô@@
1.000.000,00 20t12J24

1.000 000 00

1 000. 00

0,00 1 000.000.00 2012202 oEvoLUÇÃo DE ouoDÉclMo

0,00

0,00

0,00

l.OOO 000.00

1.000.000.00

1.000.000,00

l4

Cíedor

353.091.721-49

\a Elvis da Silva Lopes

653.701.391-72

Dir.Fif anceiro CRC/MS 009681-0/5

Dianna Ramos de FaÍiâs

082.207.554-74

Contadorâ CRC/MS 015730/G7te

sÉte nD c.nlábú - Beha srsrêõâs Liaáôo: ELvls. LoPÉ s. Êúrssáo: 20/1212024, âs 13 1 r 43. Pbrôcdo b 1 37c55F149&4g€d{bá2-Ocdb33a3í22b

ÉNtIdAdO: CÂMARA I.IUNICIPAL }IOVA A}IDRAOINA

185 20t12t24 20t12t24 1.000.000.00 0.00

Deldhamênto poí Rêcrríso

1.50.m00 - Rêdrrsos íão Vinculados de lmposlos

Tolaldo Dia: 1.000.000.00 0.00

Totâl dâ Enüdâd.: 1.000,000,00 0,00

Totâl dô Pêríôdo: 1.000.000,00 O,O0/

)

I

Este documento é copia do original assinado digitalmente por: DIANNA RAMOS DE FARIAS - 17/03/25 11:13 / LEANDRO FERREIRA LUIZ FEDOSSI - 17/03/25 13:10
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2o/l2l2o2a - BÂxCo D0 8RÂ5IL - 12:81:14
e72S*72A SEGUi{OÂ VrÂ *92

COMPROVÂNTE DE TRANSFERETICIA
OE CONTA CORRENTE P/ COiIIÂ CORRENTE

CLIENTE: C^l{ lt{.lN DE M)VÂ ÀI{DRÂDIM
AGENCIÀ: O728.S CONÍAI 5.915-3

DATA DA ÍRÂNSFEREIiCIA 2O/A212O24
i/R, DO€Ut{EtiTO SSS.72A.OOO.OO5.!74
vÃLoR TOTÂL 7.úO.00ô,60
+****. TRÁNSFERIoO PAIIA:
CLIEMTE: PIINÂ SEC GOV C IIOVII'IENTO

ÂGEilCIA: 0728-5 CO TA: 5.174-8
irR, DocuüEr{To 590.724.o@ -005.975

NR. AUTET'ITICACÂO 3.53F,544. F75.148.662

Trânsaçáo eíetuede com súcesso por: JG478695 FABIO ZANATA.
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PREFEII'URA MLTNICIPAL DE NOVA ANDRADINA - MA'|O GROSSO DO SUL

IMPOSTO: EXTRA ORÇAMENTÁRI2IOA

OU TAXA: DEVOLUÇÃO DE DTJODECIMO

CAMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRAD .000

Valor referente recolhimento pela Câmara Municipal de Nova

relativo a devoluÇão de parte do Duodécimo (dia 20 de Dezembro de 2024).

1.000.000,00
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ESTADO DO MATO GROSSO DO SUL

CAMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA

RELAÇÃO DE DESPESAS EXTRAS EMITIDAS/LIQUIDADAS (AMBIENTE)

Página: 1 / 1

Data: 231122024

Usuáíio: ELVIS.LOPES

Liq Pago N. Doc Orlgem da Despêsat tErlt!:tãtãE VlÍ. Dêsp. Exlra Saldo Dalâ Pâgto@EE@@
ENtidAdO: CÀüARA TíUNICIPAL NOVA ANDRADIÍ{A

192 23t12t24 89.986.45 0,00

Dotdham€nto por Rêcurso

Í.50.0000 - R€cursos náo Vinculâdos de lmposlos

Totaldo Dial

Total da Enidade:

89.S86.45

89.986,45

89.986,/15

0,00

0,00

0,00

0,006,45.00

89 986.45 23t12t24

89.986 45

986,45

q9.986,4s

yt -';

89.986,45 2312202 DEVOLUÇÁO DE DUODÉCIMO

0.00 89.986,45

89.986.45

89.986,45

Elvis da Silva Lopes

653.7 01 .391-72

Dir.Financeiro CRC/MS 009681-0/5

Dianna Ramos dê Farias

082.207 .554-7 4

Contadora CRC/MS 015730/O7

(
Credor

353.091.721-49

LeandÍo L z Fedossi

179-49

Sisr.m Conrát l - 6êrha §slemas. Usuáno: ELvlS. LoPES Ennsslo: 23/12 202a. às 14:20 1 9. Probcdo de2c7@7-8a/2-4b9d-a38+cá9á5199€.i í

I
I

Este documento é copia do original assinado digitalmente por: DIANNA RAMOS DE FARIAS - 17/03/25 11:13 / LEANDRO FERREIRA LUIZ FEDOSSI - 17/03/25 13:10
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# G3352314016243901
23t12t2424 Á.08 26

Emissão de comprovantes
6mrÍsm

23/72/2024 BANCO DO BRÀSrr - r.3
O72AOA128 SEGUNDA VIA

COMPROVÀNTE DE TRÀNSFERENCIÀ
DE COT{IA CORRENTÊ P/ CONTÀ CJRREI.IIE

21,3)
0002

CLIENTE
ÀGENCIÀ

CÀM MI'N DE NOVÀ ÀNDRÀDINÀ
a72A-5 COIÍaA: 5.915 l

DÀTÀ DA TRÀNSFERENCIÀ 23 / L2 /2A24
NR. DOCrJ'ME]ürO 550.728 .000. 005. 174
vAloR TOTÀL 89. 986,4 5
****** TRilÀISFERIDO PAIUq:
CLIENTE: PMNÀ SEC GOV C MOVIMENTO
ÀGENCIA: 0728 s CONIA: 5.174-8
NR. DCCúMEIÍTO 550.728.000.005.915

NR, ÀUTENTICACAO À EgC 380 151 017 EÀ4

Tíansação efetuada com sucesso pori JG478695 FABIO ZANATA.
I

)
\i

E
st

e 
do

cu
m

en
to

 é
 c

op
ia

 d
o 

or
ig

in
al

 a
ss

in
ad

o 
di

gi
ta

lm
en

te
 p

or
: D

IA
N

N
A

 R
A

M
O

S
 D

E
 F

A
R

IA
S

 - 
17

/0
3/

25
 1

1:
13

 / 
LE

A
N

D
R

O
 F

E
R

R
E

IR
A

 L
U

IZ
 F

E
D

O
S

S
I -

 1
7/

03
/2

5 
13

:1
0

P
ar

a 
va

lid
ar

 a
 a

ss
in

at
ur

a 
ac

es
se

 o
 s

ite
 h

ttp
s:

//a
ss

in
ad

or
-e

tc
e.

tc
e.

m
s.

go
v.

br
/C

on
fe

re
nc

ia
 e

 in
fo

rm
e 

o 
có

di
go

: 8
15

B
D

18
A

03
42

Fls.000266



PREFEITURA MLINICIPAL DE NOVA ANDRADINA _ MATO GROSSO DO SUL

IMPOSTO EXTRA ORÇAMENTARIA

OU TAXA: DT]VOLUÇÃO DE DUODECIMO

CAMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRAD 45

Nc

Valor referente recolhimento pela Câmara Municip No

relativo a devolução de parte do duodécimo, Dezembro de 2024
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XML nr.: 35
NOVA ANDRADINA

CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA
Balanço Geral

Balancete de Verificação do Razão Analítico com Saldos Acumulados no Exercício - Sem encerramento
Ano de 2024

TCE/MS, Resolução nº 88, de 03/10/2018. 17/03/2025

Nr. G1 -
Saldo Anterior Movimento Saldo Atual

Devedor Credor Devedor Credor Devedor Credor
1 1.0.0.0.0.00.00 - Ativo  1.281.702,54  0,00  14.701.493,01  14.609.662,75  1.373.532,80  0,00

2 1.1.0.0.0.00.00 - Ativo Circulante  66.777,73  0,00  14.333.346,08  14.320.864,77  79.259,04  0,00

3 1.1.1.0.0.00.00 - Caixa e Equivalentes de Caixa  0,00  0,00  14.245.332,10  14.245.332,10  0,00  0,00

4 1.1.1.1.0.00.00 - Caixa e Equivalentes de Caixa em Moeda Nacional  0,00  0,00  14.245.332,10  14.245.332,10  0,00  0,00

5 1.1.1.1.1.00.00 - Caixa e Equivalentes de Caixa em Moeda Nacional -
Consolidação

 0,00  0,00  14.245.332,10  14.245.332,10  0,00  0,00

12 1.1.1.1.1.19.00 - Bancos Conta Movimento - Demais Contas  0,00  0,00  14.245.332,10  14.245.332,10  0,00  0,00

875 1.1.5.0.0.00.00 - Estoques  61.505,27  0,00  88.013,98  70.260,21  79.259,04  0,00

897 1.1.5.6.0.00.00 - Almoxarifado  61.505,27  0,00  88.013,98  70.260,21  79.259,04  0,00

898 1.1.5.6.1.00.00 - Almoxarifado - Consolidação  61.505,27  0,00  88.013,98  70.260,21  79.259,04  0,00

899 1.1.5.6.1.01.00 - Material de Consumo  27.969,83  0,00  57.748,69  46.291,29  39.427,23  0,00

900 1.1.5.6.1.02.00 - Gêneros Alimentícios  1.484,88  0,00  6.623,00  2.523,00  5.584,88  0,00

901 1.1.5.6.1.03.00 - Materiais de Construção  0,00  0,00  6.770,02  6.770,02  0,00  0,00

904 1.1.5.6.1.06.00 - Materiais Gráficos  0,00  0,00  2.870,00  2.870,00  0,00  0,00

905 1.1.5.6.1.07.00 - Material de Expediente  15.534,50  0,00  14.001,35  11.805,44  17.730,41  0,00

908 1.1.5.6.1.99.00 - Outros - Almoxarifado  16.516,06  0,00  0,92  0,46  16.516,52  0,00

935 1.1.9.0.0.00.00 - Variações Patrimoniais Diminutivas Pagas Antecipadamente  5.272,46  0,00  0,00  5.272,46  0,00  0,00

936 1.1.9.1.0.00.00 - Prêmios de Seguros a Apropriar  5.272,46  0,00  0,00  5.272,46  0,00  0,00

937 1.1.9.1.1.00.00 - Prêmios de Seguros a Apropriar - Consolidação  5.272,46  0,00  0,00  5.272,46  0,00  0,00

940 1.1.9.1.1.99.00 - VPD Paga Antecipadamente - Outros Prêmios de
Seguros a Apropriar

 5.272,46  0,00  0,00  5.272,46  0,00  0,00

993 1.2.0.0.0.00.00 - Ativo Não Circulante  1.214.924,81  0,00  368.146,93  288.797,98  1.294.273,76  0,00

1485 1.2.3.0.0.00.00 - Imobilizado  1.214.924,81  0,00  368.146,93  288.797,98  1.294.273,76  0,00

1486 1.2.3.1.0.00.00 - Bens Moveis  1.402.371,19  0,00  134.656,69  24.180,00  1.512.847,88  0,00

1487 1.2.3.1.1.00.00 - Bens Moveis - Consolidação  1.402.371,19  0,00  134.656,69  24.180,00  1.512.847,88  0,00

1488 1.2.3.1.1.01.00 - Máquinas, Aparelhos, Equipamentos e Ferramentas  70.340,51  0,00  1.479,96  7.400,00  64.420,47  0,00

1490 1.2.3.1.1.01.02 - Aparelhos e Equipamentos de Comunicação  31.099,00  0,00  0,00  0,00  31.099,00  0,00

1507 1.2.3.1.1.01.19 - Máquinas, Equipamentos e Utensílios Agropecuários  260,00  0,00  0,00  0,00  260,00  0,00

1510 1.2.3.1.1.01.99 - Outras Máquinas, Aparelhos, Equipamentos e
Ferramentas

 38.981,51  0,00  1.479,96  7.400,00  33.061,47  0,00

1511 1.2.3.1.1.02.00 - Bens de Informática  397.938,78  0,00  43.735,62  16.780,00  424.894,40  0,00

1512 1.2.3.1.1.02.01 - Equipamentos de Processamento de Dados  315.284,88  0,00  43.735,62  16.780,00  342.240,50  0,00

1513 1.2.3.1.1.02.02 - Equipamentos de Tecnologia da Informação  82.653,90  0,00  0,00  0,00  82.653,90  0,00

1514 1.2.3.1.1.03.00 - Móveis e Utensílios  759.942,50  0,00  69.986,31  0,00  829.928,81  0,00

1515 1.2.3.1.1.03.01 - Aparelhos e Utensílios Domésticos  64.668,67  0,00  51.149,93  0,00  115.818,60  0,00

1516 1.2.3.1.1.03.02 - Máquinas e Utensílios de Escritório  9.058,00  0,00  0,00  0,00  9.058,00  0,00

1517 1.2.3.1.1.03.03 - Mobiliário em Geral  684.915,83  0,00  18.836,38  0,00  703.752,21  0,00

1518 1.2.3.1.1.03.04 - Utensílios em Geral  1.300,00  0,00  0,00  0,00  1.300,00  0,00

1519 1.2.3.1.1.04.00 - Materiais Culturais, Educacionais e de Comunicação  33.948,60  0,00  19.454,80  0,00  53.403,40  0,00

1521 1.2.3.1.1.04.02 - Coleções e Materiais Bibliográficos  605,00  0,00  0,00  0,00  605,00  0,00

1524 1.2.3.1.1.04.05 - Equipamentos para Áudio, Vídeo e Foto  33.343,60  0,00  19.454,80  0,00  52.798,40  0,00

1527 1.2.3.1.1.05.00 - Veículos  132.000,00  0,00  0,00  0,00  132.000,00  0,00

1528 1.2.3.1.1.05.01 - Veículos em Geral  132.000,00  0,00  0,00  0,00  132.000,00  0,00

1546 1.2.3.1.1.99.00 - Demais Bens Móveis  8.200,80  0,00  0,00  0,00  8.200,80  0,00

1549 1.2.3.1.1.99.08 - Bens Móveis a Classificar  6.250,40  0,00  0,00  0,00  6.250,40  0,00

1550 1.2.3.1.1.99.99 - Outros Bens Móveis  1.950,40  0,00  0,00  0,00  1.950,40  0,00

1628 1.2.3.8.0.00.00 - (-) Depreciação, Exaustão e Amortização Acumuladas - 187.446,38  0,00  233.490,24  264.617,98 - 218.574,12  0,00

1629 1.2.3.8.1.00.00 - (-) Depreciação, Exaustão e Amortização Acumuladas -
Consolidação

- 187.446,38  0,00  233.490,24  264.617,98 - 218.574,12  0,00

1630 1.2.3.8.1.01.00 - (-) Depreciação Acumulada - Bens Móveis - 187.446,38  0,00  233.490,24  264.617,98 - 218.574,12  0,00

1631 1.2.3.8.1.01.01 - (-) Depreciação Acumulada de Máquinas,
Aparelhos, Equipamentos e Ferramentas

- 175.894,55  0,00  223.236,51  57.539,06 - 10.197,10  0,00

1632 1.2.3.8.1.01.02 - (-) Depreciação Acumulada de Bens de Informática  0,00  0,00  0,00  67.256,45 - 67.256,45  0,00

1633 1.2.3.8.1.01.03 - (-) Depreciação Acumulada de Móveis e Utensílios  0,00  0,00  0,00  131.369,26 - 131.369,26  0,00

Este documento é copia do original assinado digitalmente por: DIANNA RAMOS DE FARIAS - 17/03/25 11:13 / LEANDRO FERREIRA LUIZ FEDOSSI - 17/03/25 13:10
Para validar a assinatura acesse o site https://assinador-etce.tce.ms.gov.br/Conferencia e informe o código: 8199D8360342
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1634 1.2.3.8.1.01.04 - (-) Depreciação Acumulada de Materiais Culturais,
Educacionais e de Comunicação

 0,00  0,00  0,00  8.453,21 - 8.453,21  0,00

1641 1.2.3.8.1.01.99 - (-) Depreciação Acumulada de Demais Bens Móveis - 11.551,83  0,00  10.253,73  0,00 - 1.298,10  0,00

1724 2.0.0.0.0.00.00 - Passivo e Patrimônio Liquido  0,00  1.281.702,54  26.606.019,22  26.606.019,22  0,00  1.281.702,54

1725 2.1.0.0.0.00.00 - Passivo Circulante  0,00  0,00  11.162.466,82  11.162.466,82  0,00  0,00

1992 2.1.3.0.0.00.00 - Fornecedores e Contas a Pagar a Curto Prazo  0,00  0,00  9.155.345,65  9.155.345,65  0,00  0,00

1993 2.1.3.1.0.00.00 - Fornecedores e Contas a Pagar Nacionais a Curto Prazo  0,00  0,00  9.155.345,65  9.155.345,65  0,00  0,00

1994 2.1.3.1.1.00.00 - Fornecedores e Contas a Pagar Nacionais a Curto Prazo -
Consolidação

 0,00  0,00  9.155.345,65  9.155.345,65  0,00  0,00

1995 2.1.3.1.1.01.00 - Fornecedores Nacionais  0,00  0,00  9.155.345,65  9.155.345,65  0,00  0,00

1996 2.1.3.1.1.01.01 - Fornecedores Não Parcelados a Pagar  0,00  0,00  9.155.345,65  9.155.345,65  0,00  0,00

2272 2.1.8.0.0.00.00 - Adiantamento de Clientes e Demais Obrigações a Curto Prazo  0,00  0,00  2.007.121,17  2.007.121,17  0,00  0,00

2321 2.1.8.8.0.00.00 - Valores Restituíveis  0,00  0,00  2.007.121,17  2.007.121,17  0,00  0,00

2322 2.1.8.8.1.00.00 - Valores Restituíveis - Consolidação  0,00  0,00  1.261.609,00  1.261.609,00  0,00  0,00

2323 2.1.8.8.1.01.00 - Consignações  0,00  0,00  1.261.609,00  1.261.609,00  0,00  0,00

2333 2.1.8.8.1.01.10 - Pensao Alimenticia  0,00  0,00  8.380,00  8.380,00  0,00  0,00

2338 2.1.8.8.1.01.15 - Retenções - Empréstimos e Financiamentos  0,00  0,00  189.571,01  189.571,01  0,00  0,00

2341 2.1.8.8.1.01.99 - Outros Consignatarios  0,00  0,00  1.063.657,99  1.063.657,99  0,00  0,00

2373 2.1.8.8.3.00.00 - Valores Restituíveis - Inter OFSS - União  0,00  0,00  739.143,30  739.143,30  0,00  0,00

2374 2.1.8.8.3.01.00 - Consignações  0,00  0,00  739.143,30  739.143,30  0,00  0,00

2376 2.1.8.8.3.01.04 - Imposto sobre a Renda Retido na Fonte - Irrf  0,00  0,00  739.143,30  739.143,30  0,00  0,00

2394 2.1.8.8.5.00.00 - Valores Restituíveis - Inter OFSS - Município  0,00  0,00  6.368,87  6.368,87  0,00  0,00

2395 2.1.8.8.5.01.00 - Consignações  0,00  0,00  6.368,87  6.368,87  0,00  0,00

2396 2.1.8.8.5.01.08 - ISS  0,00  0,00  6.368,87  6.368,87  0,00  0,00

3018 2.3.0.0.0.00.00 - Patrimônio Liquido  0,00  1.281.702,54  15.443.552,40  15.443.552,40  0,00  1.281.702,54

3176 2.3.7.0.0.00.00 - Resultados Acumulados  0,00  1.281.702,54  15.443.552,40  15.443.552,40  0,00  1.281.702,54

3177 2.3.7.1.0.00.00 - Superávits ou Déficits Acumulados  0,00  1.281.702,54  15.443.552,40  15.443.552,40  0,00  1.281.702,54

3178 2.3.7.1.1.00.00 - Superávits ou Déficits Acumulados - Consolidação  0,00 - 61.092.407,04  7.681.435,09  7.681.435,09  0,00 - 61.092.407,04

3179 2.3.7.1.1.01.00 - Superávits ou Déficits do Exercício  0,00 - 7.611.863,90  0,00  7.611.863,90  0,00  0,00

3180 2.3.7.1.1.02.00 - Superavits ou Deficits de Exercícios Anteriores  0,00 - 53.550.113,87  7.611.863,90  69.570,73  0,00 - 61.092.407,04

3181 2.3.7.1.1.03.00 - Ajustes de Exercícios Anteriores  0,00  69.570,73  69.571,19  0,46  0,00  0,00

3183 2.3.7.1.2.00.00 - Superávits ou Déficits Acumulados - Intra OFSS  0,00  62.851.022,91  7.762.117,31  7.762.117,31  0,00  62.851.022,91

3184 2.3.7.1.2.01.00 - Superávits ou Déficits do Exercício  0,00  7.762.117,31  7.762.117,31  0,00  0,00  0,00

3185 2.3.7.1.2.02.00 - Superavits ou Deficits de Exercícios Anteriores  0,00  55.088.905,60  0,00  7.762.117,31  0,00  62.851.022,91

3188 2.3.7.1.3.00.00 - Superávits ou Déficits Acumulados - Inter OFSS - União  0,00 - 378.548,48  0,00  0,00  0,00 - 378.548,48

3190 2.3.7.1.3.02.00 - Superavits ou Deficits de Exercícios Anteriores  0,00 - 378.548,48  0,00  0,00  0,00 - 378.548,48

3198 2.3.7.1.5.00.00 - Superávits ou Déficits Acumulados - Inter OFSS - Município  0,00 - 98.364,85  0,00  0,00  0,00 - 98.364,85

3200 2.3.7.1.5.02.00 - Superavits ou Deficits de Exercícios Anteriores  0,00 - 98.364,85  0,00  0,00  0,00 - 98.364,85

3252 3.0.0.0.0.00.00 - Variação Patrimonial Diminutiva  0,00  0,00  14.234.302,01  1.567.682,98  12.666.619,03  0,00

3253 3.1.0.0.0.00.00 - Pessoal e Encargos  0,00  0,00  7.607.224,96  0,00  7.607.224,96  0,00

3254 3.1.1.0.0.00.00 - Remuneração a Pessoal  0,00  0,00  6.745.928,00  0,00  6.745.928,00  0,00

3311 3.1.1.2.0.00.00 - Remuneração a Pessoal Ativo Civil - Abrangidos Pelo RGPS  0,00  0,00  6.745.928,00  0,00  6.745.928,00  0,00

3312 3.1.1.2.1.00.00 - Remuneração a Pessoal Ativo Civil - Abrangidos Pelo RGPS
- Consolidação

 0,00  0,00  6.745.928,00  0,00  6.745.928,00  0,00

3313 3.1.1.2.1.01.00 - Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil - RGPS  0,00  0,00  6.745.928,00  0,00  6.745.928,00  0,00

3314 3.1.1.2.1.01.01 - Vencimentos e Salarios  0,00  0,00  6.745.928,00  0,00  6.745.928,00  0,00

3418 3.1.2.0.0.00.00 - Encargos Patronais  0,00  0,00  861.296,96  0,00  861.296,96  0,00

3419 3.1.2.1.0.00.00 - Encargos Patronais - RPPS  0,00  0,00  281.881,49  0,00  281.881,49  0,00

3420 3.1.2.1.2.00.00 - Encargos Patronais - RPPS - Intra OFSS  0,00  0,00  281.881,49  0,00  281.881,49  0,00

3421 3.1.2.1.2.01.00 - Contribuição Patronal para o RPPS  0,00  0,00  281.881,49  0,00  281.881,49  0,00

3433 3.1.2.2.0.00.00 - Encargos Patronais - RGPS  0,00  0,00  579.415,47  0,00  579.415,47  0,00

3434 3.1.2.2.1.00.00 - Encargos Patronais - RGPS - Consolidação  0,00  0,00  579.415,47  0,00  579.415,47  0,00

3435 3.1.2.2.1.01.00 - Contribuições Previdenciárias - RGPS  0,00  0,00  579.415,47  0,00  579.415,47  0,00

3639 3.3.0.0.0.00.00 - Uso de Bens, Serviços e Consumo de Capital Fixo  0,00  0,00  1.512.910,60  67.682,98  1.445.227,62  0,00

3640 3.3.1.0.0.00.00 - Uso de Material de Consumo  0,00  0,00  103.350,01  34.501,64  68.848,37  0,00

3641 3.3.1.1.0.00.00 - Consumo de Material  0,00  0,00  103.350,01  34.501,64  68.848,37  0,00

3642 3.3.1.1.1.00.00 - Consumo de Material - Consolidação  0,00  0,00  103.350,01  34.501,64  68.848,37  0,00

3643 3.3.1.1.1.01.00 - Combustiveis e Lubrificantes Automotivos  0,00  0,00  1.091,86  0,00  1.091,86  0,00

3647 3.3.1.1.1.06.00 - Generos Alimentação  0,00  0,00  4.399,70  1.876,70  2.523,00  0,00

3656 3.3.1.1.1.16.00 - Material de Expediente  0,00  0,00  3.624,75  0,00  3.624,75  0,00

3664 3.3.1.1.1.24.00 - Material para Manutenção de Bens Imóveis e
Instalações

 0,00  0,00  15.872,00  2.240,00  13.632,00  0,00

3665 3.3.1.1.1.25.00 - Material para Manutenção de Bens  0,00  0,00  37.154,96  30.384,94  6.770,02  0,00

3700 3.3.1.1.1.99.00 - Outros Materiais de Consumo  0,00  0,00  41.206,74  0,00  41.206,74  0,00
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3716 3.3.2.0.0.00.00 - Serviços  0,00  0,00  1.352.021,53  6.770,02  1.345.251,51  0,00

3717 3.3.2.1.0.00.00 - Diárias  0,00  0,00  280.369,67  0,00  280.369,67  0,00

3718 3.3.2.1.1.00.00 - Diárias - Consolidação  0,00  0,00  280.369,67  0,00  280.369,67  0,00

3719 3.3.2.1.1.01.00 - Diarias Pessoal Civil  0,00  0,00  280.369,67  0,00  280.369,67  0,00

3764 3.3.2.3.0.00.00 - Serviços Terceiros - PJ  0,00  0,00  1.071.651,86  6.770,02  1.064.881,84  0,00

3765 3.3.2.3.1.00.00 - Serviços Terceiros - PJ - Consolidação  0,00  0,00  1.071.651,86  6.770,02  1.064.881,84  0,00

3766 3.3.2.3.1.01.00 - Consultoria e Assessoria  0,00  0,00  147.924,00  0,00  147.924,00  0,00

3769 3.3.2.3.1.04.00 - Comunicação  0,00  0,00  10.777,66  0,00  10.777,66  0,00

3770 3.3.2.3.1.05.00 - Publicidade  0,00  0,00  205.838,47  0,00  205.838,47  0,00

3771 3.3.2.3.1.06.00 - Manutenção e Conservação  0,00  0,00  386.169,56  6.770,02  379.399,54  0,00

3772 3.3.2.3.1.07.00 - Serviços de Apoio  0,00  0,00  11.040,00  0,00  11.040,00  0,00

3773 3.3.2.3.1.08.00 - Serviços de Agua e Esgoto, Telefonia e Internet,
Energia Eletrica, GAS e Outros.

 0,00  0,00  130.242,49  0,00  130.242,49  0,00

3775 3.3.2.3.1.10.00 - Locações  0,00  0,00  9.600,00  0,00  9.600,00  0,00

3776 3.3.2.3.1.11.00 - Serviços Relacionados a Tecnologia da Informação  0,00  0,00  2.316,77  0,00  2.316,77  0,00

3787 3.3.2.3.1.22.00 - Exposições, Congressos, Conferencias e Outros  0,00  0,00  35.810,00  0,00  35.810,00  0,00

3794 3.3.2.3.1.29.00 - Seguros em Geral  0,00  0,00  5.272,46  0,00  5.272,46  0,00

3796 3.3.2.3.1.31.00 - Serv.Medico - Hospitalar,Odontol.E Laboratoriais  0,00  0,00  45.805,15  0,00  45.805,15  0,00

3797 3.3.2.3.1.32.00 - Serviços Bancarios  0,00  0,00  8.314,03  0,00  8.314,03  0,00

3801 3.3.2.3.1.36.00 - Serviços de Audio Video e Foto  0,00  0,00  52.776,57  0,00  52.776,57  0,00

3813 3.3.2.3.1.51.00 - Serviços Tecnicos Profissionais  0,00  0,00  19.303,12  0,00  19.303,12  0,00

3821 3.3.2.3.1.99.00 - Outros Serviços Terceiros - PJ  0,00  0,00  461,58  0,00  461,58  0,00

3835 3.3.3.0.0.00.00 - Depreciação, Amortização e Exaustão  0,00  0,00  57.539,06  26.411,32  31.127,74  0,00

3836 3.3.3.1.0.00.00 - Depreciação  0,00  0,00  57.539,06  26.411,32  31.127,74  0,00

3837 3.3.3.1.1.00.00 - Depreciação - Consolidação  0,00  0,00  57.539,06  26.411,32  31.127,74  0,00

3838 3.3.3.1.1.01.00 - Depreciação de Imobilizado  0,00  0,00  57.539,06  26.411,32  31.127,74  0,00

3839 3.3.3.1.1.01.01 - Depreciação de Bens Móveis  0,00  0,00  57.539,06  26.411,32  31.127,74  0,00

4090 3.5.0.0.0.00.00 - Transferências e Delegações Concedidas  0,00  0,00  5.114.166,45  1.500.000,00  3.614.166,45  0,00

4091 3.5.1.0.0.00.00 - Transferências Intragovernamentais  0,00  0,00  5.114.166,45  1.500.000,00  3.614.166,45  0,00

4092 3.5.1.1.0.00.00 - Transferências Concedidas para a Execução Orcamentária  0,00  0,00  5.089.986,45  1.500.000,00  3.589.986,45  0,00

4093 3.5.1.1.2.00.00 - Transferências Concedidas para a Execução Orçamentária -
Intra OFSS

 0,00  0,00  5.089.986,45  1.500.000,00  3.589.986,45  0,00

4100 3.5.1.1.2.09.00 - Devolução de Transferências Recebidas  0,00  0,00  5.089.986,45  1.500.000,00  3.589.986,45  0,00

4103 3.5.1.2.0.00.00 - Transferências Concedidas - Independentes de Execução
Orçamentária

 0,00  0,00  24.180,00  0,00  24.180,00  0,00

4104 3.5.1.2.2.00.00 - Transferências Concedidas Independentes de Execução
Orçamentária - Intra OFSS

 0,00  0,00  24.180,00  0,00  24.180,00  0,00

4110 3.5.1.2.2.02.00 - Transferências Não Financeiras Concedidas -
Independentes de Execução Orçamentária

 0,00  0,00  24.180,00  0,00  24.180,00  0,00

4113 3.5.1.2.2.02.03 - Transferências Concedidas de Bens Móveis  0,00  0,00  24.180,00  0,00  24.180,00  0,00

4830 4.0.0.0.0.00.00 - Variação Patrimonial Aumentativa  0,00  0,00  0,00  12.758.449,29  0,00  12.758.449,29

5513 4.5.0.0.0.00.00 - Transferências e Delegações Recebidas  0,00  0,00  0,00  12.745.332,10  0,00  12.745.332,10

5514 4.5.1.0.0.00.00 - Transferências Intragovernamentais  0,00  0,00  0,00  12.745.332,10  0,00  12.745.332,10

5515 4.5.1.1.0.00.00 - Transferências Recebidas para a Execução Orçamentária  0,00  0,00  0,00  12.745.332,10  0,00  12.745.332,10

5516 4.5.1.1.2.00.00 - Transferências Recebidas para a Execução Orçamentária -
Intra OFSS

 0,00  0,00  0,00  12.745.332,10  0,00  12.745.332,10

5518 4.5.1.1.2.02.00 - Repasse Recebido  0,00  0,00  0,00  12.745.332,10  0,00  12.745.332,10

5687 4.6.0.0.0.00.00 - Valorização e Ganhos Com Ativos e Desincorporação de Passivos  0,00  0,00  0,00  13.117,19  0,00  13.117,19

5757 4.6.3.0.0.00.00 - Ganhos Com Incorporação de Ativos  0,00  0,00  0,00  13.117,19  0,00  13.117,19

5766 4.6.3.9.0.00.00 - Outros Ganhos Com Incorporação de Ativos  0,00  0,00  0,00  13.117,19  0,00  13.117,19

5767 4.6.3.9.1.00.00 - Outros Ganhos Com Incorporação de Ativos - Consolidação  0,00  0,00  0,00  13.117,19  0,00  13.117,19

5982 5.0.0.0.0.00.00 - Controles da Aprovação do Planejamento e Orçamento  0,00  0,00  14.815.332,09  5.659.986,44  9.155.345,65  0,00

5994 5.2.0.0.0.00.00 - Orçamento Aprovado  0,00  0,00  14.815.332,09  5.659.986,44  9.155.345,65  0,00

6016 5.2.2.0.0.00.00 - Fixação da Despesa  0,00  0,00  14.815.332,09  5.659.986,44  9.155.345,65  0,00

6017 5.2.2.1.0.00.00 - Dotação Orçamentária  0,00  0,00  14.815.332,09  5.659.986,44  9.155.345,65  0,00

6018 5.2.2.1.1.00.00 - Dotação Inicial  0,00  0,00  12.310.000,00  0,00  12.310.000,00  0,00

6019 5.2.2.1.1.01.00 - Crédito Inicial  0,00  0,00  12.310.000,00  0,00  12.310.000,00  0,00

6024 5.2.2.1.2.00.00 - Dotação Adicional por Tipo de Crédito  0,00  0,00  2.505.332,09  0,00  2.505.332,09  0,00

6025 5.2.2.1.2.01.00 - Crédito Adicional - Suplementar  0,00  0,00  2.070.000,00  0,00  2.070.000,00  0,00

6026 5.2.2.1.2.02.00 - Crédito Adicional - Especial  0,00  0,00  435.332,09  0,00  435.332,09  0,00

6027 5.2.2.1.2.02.01 - Créditos Especiais Abertos  0,00  0,00  435.332,09  0,00  435.332,09  0,00

6044 5.2.2.1.9.00.00 - Cancelamento/Remanejamento de Dotação  0,00  0,00  0,00  5.659.986,44 - 5.659.986,44  0,00

6051 5.2.2.1.9.04.00 - (-) Cancelamento de Dotações  0,00  0,00  0,00  3.589.986,44 - 3.589.986,44  0,00

6052 5.2.2.1.9.99.00 - (-) Outros Cancelamentos/Remanejamentos de
Dotação

 0,00  0,00  0,00  2.070.000,00 - 2.070.000,00  0,00
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6101 6.0.0.0.0.00.00 - Controles da Execução do Planejamento e Orçamento  0,00  0,00  34.841.159,21  43.996.504,86  0,00  9.155.345,65

6112 6.2.0.0.0.00.00 - Execução do Orçamento  0,00  0,00  34.841.159,21  43.996.504,86  0,00  9.155.345,65

6126 6.2.2.0.0.00.00 - Execução da Despesa  0,00  0,00  34.841.159,21  43.996.504,86  0,00  9.155.345,65

6127 6.2.2.1.0.00.00 - Disponibilidades de Crédito  0,00  0,00  34.841.159,21  43.996.504,86  0,00  9.155.345,65

6128 6.2.2.1.1.00.00 - Crédito Disponível  0,00  0,00  15.672.900,00  15.672.900,00  0,00  0,00

6129 6.2.2.1.2.00.00 - Crédito Indisponível  0,00  0,00  716.978,19  716.978,19  0,00  0,00

6130 6.2.2.1.2.01.00 - Bloqueio de Crédito  0,00  0,00  716.978,19  716.978,19  0,00  0,00

6133 6.2.2.1.3.00.00 - Crédito Utilizado  0,00  0,00  18.451.281,02  27.606.626,67  0,00  9.155.345,65

6134 6.2.2.1.3.01.00 - Crédito Empenhado a Liquidar  0,00  0,00  9.295.935,37  9.295.935,37  0,00  0,00

6136 6.2.2.1.3.03.00 - Crédito Empenhado Liquidado a Pagar  0,00  0,00  9.155.345,65  9.155.345,65  0,00  0,00

6137 6.2.2.1.3.04.00 - Crédito Empenhado Liquidado Pago  0,00  0,00  0,00  9.155.345,65  0,00  9.155.345,65

6197 7.0.0.0.0.00.00 - Controles Devedores  1.759.174,38  0,00  51.654.197,54  39.418.158,09  13.995.213,83  0,00

6198 7.1.0.0.0.00.00 - Atos Potenciais  1.660.809,53  0,00  1.258.427,89  1.669.355,69  1.249.881,73  0,00

6199 7.1.1.0.0.00.00 - Atos Potenciais Ativos  352.520,00  0,00  0,00  352.520,00  0,00  0,00

6365 7.1.1.3.0.00.00 - Direitos Contratuais  352.520,00  0,00  0,00  352.520,00  0,00  0,00

6366 7.1.1.3.1.00.00 - Direitos Contratuais - Consolidação  352.520,00  0,00  0,00  352.520,00  0,00  0,00

6368 7.1.1.3.1.02.00 - Contratos de Serviços  337.160,00  0,00  0,00  337.160,00  0,00  0,00

6369 7.1.1.3.1.03.00 - Contratos de Aluguéis  15.360,00  0,00  0,00  15.360,00  0,00  0,00

6392 7.1.2.0.0.00.00 - Atos Potenciais Passivos  1.308.289,53  0,00  1.258.427,89  1.316.835,69  1.249.881,73  0,00

6543 7.1.2.3.0.00.00 - Obrigações Contratuais  1.308.289,53  0,00  1.258.427,89  1.316.835,69  1.249.881,73  0,00

6544 7.1.2.3.1.00.00 - Obrigações Contratuais - Consolidação  1.308.289,53  0,00  1.258.427,89  1.316.835,69  1.249.881,73  0,00

6546 7.1.2.3.1.02.00 - Contratos de Serviços  653.844,28  0,00  397.352,88  630.836,69  420.360,47  0,00

6547 7.1.2.3.1.03.00 - Contratos de Aluguéis  7.260,00  0,00  0,00  7.260,00  0,00  0,00

6548 7.1.2.3.1.04.00 - Contratos de Fornecimento de Bens  583.091,71  0,00  861.075,01  614.645,46  829.521,26  0,00

6549 7.1.2.3.1.05.00 - Contratos de Empréstimos e Financiamentos  64.093,54  0,00  0,00  64.093,54  0,00  0,00

6579 7.2.0.0.0.00.00 - Administração Financeira  98.364,85  0,00  50.395.769,65  37.748.802,40  12.745.332,10  0,00

6580 7.2.1.0.0.00.00 - Disponibilidades por Destinação  98.364,85  0,00  50.395.769,65  37.748.802,40  12.745.332,10  0,00

6581 7.2.1.1.0.00.00 - Controle da Disponibilidade de Recursos  98.364,85  0,00  50.395.769,65  37.748.802,40  12.745.332,10  0,00

6582 7.2.1.1.1.00.00 - Recursos Ordinários - 17.401.880,24  0,00  39.789.645,15  9.642.432,81  12.745.332,10  0,00

6583 7.2.1.1.2.00.00 - Recursos Vinculados  21.734.030,35  0,00  6.372.339,24  28.106.369,59  0,00  0,00

6584 7.2.1.1.3.00.00 - Recursos Extraorçamentários - 4.233.785,26  0,00  4.233.785,26  0,00  0,00  0,00

6681 8.0.0.0.0.00.00 - Controles Credores  0,00  1.759.174,38  47.958.518,26  60.194.557,71  0,00  13.995.213,83

6682 8.1.0.0.0.00.00 - Execução dos Atos Potenciais  0,00  1.660.809,53  2.360.483,75  1.949.555,95  0,00  1.249.881,73

6683 8.1.1.0.0.00.00 - Execução dos Atos Potenciais Ativos  0,00  352.520,00  352.520,00  0,00  0,00  0,00

7014 8.1.1.3.0.00.00 - Execução de Direitos Contratuais  0,00  352.520,00  352.520,00  0,00  0,00  0,00

7015 8.1.1.3.1.00.00 - Execução de Direitos Contratuais - Consolidação  0,00  352.520,00  352.520,00  0,00  0,00  0,00

7019 8.1.1.3.1.02.00 - Contratos de Serviços  0,00  337.160,00  337.160,00  0,00  0,00  0,00

7020 8.1.1.3.1.02.01 - em Execução  0,00  337.160,00  337.160,00  0,00  0,00  0,00

7022 8.1.1.3.1.03.00 - Contratos de Aluguéis  0,00  15.360,00  15.360,00  0,00  0,00  0,00

7023 8.1.1.3.1.03.01 - em Execução  0,00  15.360,00  15.360,00  0,00  0,00  0,00

7063 8.1.2.0.0.00.00 - Execução dos Atos Potenciais Passivos  0,00  1.308.289,53  2.007.963,75  1.949.555,95  0,00  1.249.881,73

7364 8.1.2.3.0.00.00 - Execução de Obrigações Contratuais  0,00  1.308.289,53  2.007.963,75  1.949.555,95  0,00  1.249.881,73

7365 8.1.2.3.1.00.00 - Execução de Obrigações - Consolidação  0,00  1.308.289,53  2.007.963,75  1.949.555,95  0,00  1.249.881,73

7369 8.1.2.3.1.02.00 - Contratos de Serviços  0,00  653.844,28  787.389,08  553.905,27  0,00  420.360,47

7370 8.1.2.3.1.02.01 - a Executar  0,00  653.844,28  787.389,08  397.352,88  0,00  263.808,08

7371 8.1.2.3.1.02.02 - Executados  0,00  0,00  0,00  156.552,39  0,00  156.552,39

7372 8.1.2.3.1.03.00 - Contratos de Aluguéis  0,00  7.260,00  7.260,00  0,00  0,00  0,00

7373 8.1.2.3.1.03.01 - a Executar  0,00  7.260,00  7.260,00  0,00  0,00  0,00

7375 8.1.2.3.1.04.00 - Contratos de Fornecimento de Bens  0,00  583.091,71  1.149.221,13  1.395.650,68  0,00  829.521,26

7376 8.1.2.3.1.04.01 - a Executar  0,00  583.091,71  1.149.221,13  861.075,01  0,00  294.945,59

7377 8.1.2.3.1.04.02 - Executados  0,00  0,00  0,00  534.575,67  0,00  534.575,67

7378 8.1.2.3.1.05.00 - Contratos de Empréstimos e Financiamentos  0,00  64.093,54  64.093,54  0,00  0,00  0,00

7379 8.1.2.3.1.05.01 - a Executar  0,00  64.093,54  64.093,54  0,00  0,00  0,00

7448 8.2.0.0.0.00.00 - Execução da Administração Financeira  0,00  98.364,85  45.598.034,51  58.245.001,76  0,00  12.745.332,10

7449 8.2.1.0.0.00.00 - Execução das Disponibilidades por Destinação  0,00  98.364,85  45.598.034,51  58.245.001,76  0,00  12.745.332,10

7450 8.2.1.1.0.00.00 - Execução da Disponibilidade de Recursos  0,00  98.364,85  45.598.034,51  58.245.001,76  0,00  12.745.332,10

7451 8.2.1.1.1.00.00 - Disponibilidade por Destinação de Recursos  0,00  0,00  23.541.267,47  23.541.267,47  0,00  0,00

7452 8.2.1.1.1.01.00 - Recursos Disponíveis para o Exercício  0,00  0,00  23.541.267,47  23.541.267,47  0,00  0,00

7455 8.2.1.1.2.00.00 - Disponibilidade por Destinação de Recursos Comprometida
por Empenho

 0,00  0,00  9.295.935,37  9.295.935,37  0,00  0,00

7456 8.2.1.1.2.01.00 - Disponibilidade por Destinação de Recursos
Comprometida por Empenho - a Liquidar

 0,00  0,00  9.295.935,37  9.295.935,37  0,00  0,00

7459 8.2.1.1.3.00.00 - Disponibilidade por Destinação de Recursos Comprometida
por Liquidação e Entradas Compensatórias

 0,00  98.364,85  11.260.831,67  11.162.466,82  0,00  0,00

Este documento é copia do original assinado digitalmente por: DIANNA RAMOS DE FARIAS - 17/03/25 11:13 / LEANDRO FERREIRA LUIZ FEDOSSI - 17/03/25 13:10
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7460 8.2.1.1.3.01.00 - Comprometida por Liquidação  0,00  0,00  9.155.345,65  9.155.345,65  0,00  0,00

7461 8.2.1.1.3.02.00 - Comprometida por Retenções e Consignações  0,00  98.364,85  2.105.486,02  2.007.121,17  0,00  0,00

7465 8.2.1.1.4.00.00 - Disponibilidade por Destinação de Recursos Utilizada  0,00  0,00  1.500.000,00  14.245.332,10  0,00  12.745.332,10

7466 8.2.1.1.4.01.00 - Utilizada Com Execução Orçamentária  0,00  0,00  0,00  7.148.224,48  0,00  7.148.224,48

7471 8.2.1.1.4.99.00 - Demais Utilizações  0,00  0,00  1.500.000,00  7.097.107,62  0,00  5.597.107,62

Nota Explicativa

Este documento é copia do original assinado digitalmente por: DIANNA RAMOS DE FARIAS - 17/03/25 11:13 / LEANDRO FERREIRA LUIZ FEDOSSI - 17/03/25 13:10
Para validar a assinatura acesse o site https://assinador-etce.tce.ms.gov.br/Conferencia e informe o código: 8199D8360342
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CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA 

ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL 
  

NOTAS EXPLICATIVAS ÀS DEMONSTRAÇÕES CONTÁBEIS EXERCÍCIO 

FINANCEIRO 2024 

 
 

1.​ Informações Gerais 

A Câmara Municipal de Nova Andradina, com sede na Rua São José, nº 664, 

Bairro Centro, Nova Andradina – MS, 79750-043, é unidade orçamentária integrante da 

administração direta do Município de Nova Andradina, inscrita no CNPJ 

15.487.762/0001-31. 

Conforme preceitua a Constituição Federal de 1988 em seu artigo 168, o Poder 

Legislativo Municipal não possui captação de recursos por fontes de receitas 

orçamentárias, sendo suas despesas mantidas com recursos provenientes de interferências 

financeiras provindas do Poder Executivo Municipal, através de repasses duodecimais. 

 
2.​ Demonstrações Contábeis 

As demonstrações que compõem o Balanço Geral do Município foram 

elaboradas em consonância com a Lei nº 4.320/64, que estatui normas gerais de Direito 

Financeiro para a elaboração e controle dos orçamentos e balanços; Lei Complementar nº 

101/2000, que estabelece normas de finanças públicas voltadas para a responsabilidade 

na gestão fiscal, Manual de Contabilidade Aplicada ao Setor Público – MCASP - 10ª 

Edição, emitido pela STN e de observância obrigatória para todos os entes da Federação, 

alinhado às diretrizes das Normas Brasileiras de Contabilidade Aplicadas ao Setor 

Público – NBCT SP e das Normas Internacionais de Contabilidade Aplicadas ao Setor 

Público – IPSAS que dá embasamento à contabilidade patrimonial e à normatização da 

Contabilidade Aplicada ao Setor Público por parte da Secretaria do Tesouro Nacional e 

do Conselho Federal de Contabilidade, bem como das Legislações aplicadas pelo 

Tribunal de Contas do Estado do Mato Grosso do Sul. 

 
3.​ Resumo das Principais Políticas Contábeis 

​ Este resumo apresenta os principais critérios e políticas contábeis adotados 

na elaboração das Demonstrações Contábeis, considerando as premissas das NBCT SP e 

do MCASP: 
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CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA 

ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL 
  

�​ Moeda Funcional – A moeda funcional utilizada para o reconhecimento, 

mensuração e apresentação das demonstrações contábeis é o real. 

�​ Caixa e Equivalentes de Caixa – Refere-se ao dinheiro em contas bancárias e 

aplicações de liquidez imediata. Esses valores são mensurados ou avaliados pelo 

valor original, acrescido dos rendimentos obtidos até a data de fechamento do 

Balanço Patrimonial. 

�​ Investimentos e Aplicações Temporárias de Curto Prazo – São recursos 

aplicados em diversos fundos de investimento. 

�​ Estoques – Compreendem os materiais em almoxarifado destinados às atividades 

diárias da entidade. A entrada de estoque ocorre no momento da liquidação, e a 

saída é registrada com base nos relatórios do Setor de Almoxarifado. 

�​ Imobilizado – Refere-se aos bens móveis e imóveis da entidade, reconhecidos 

inicialmente pelo valor de aquisição. Após esse reconhecimento, os bens estão 

sujeitos à depreciação. 

�​ Depreciação dos Bens Móveis – Refere-se à perda de valor dos bens ao longo do 

tempo. O cálculo da depreciação é realizado pelo método das cotas constantes, 

conforme as orientações da NBCASP e as Resoluções nº 1.136/2008 e 1.137/2008 

do Conselho Federal de Contabilidade. 

�​ Passivo Circulante e Não Circulante – O passivo circulante compreende as 

obrigações de curto prazo, evidenciadas por valores conhecidos ou calculáveis, 

com a inclusão, quando aplicável, dos encargos relacionados a variações 

monetárias e juros até a data das demonstrações contábeis. Ele é composto por 

obrigações trabalhistas, previdenciárias e assistenciais a pagar, fornecedores, 

contas a pagar e demais compromissos de curto prazo. Já o passivo não circulante 

é composto pelas obrigações a serem pagas a longo prazo. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA 

ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL 
  

�​ Apuração do Resultado – Em cada uma das demonstrações contábeis, são 

apurados os resultados orçamentário, patrimonial e financeiro. 

 
4.​ Informações Complementares dos Principais itens das Demonstrações 

Contábeis 

4.1​ Notas do Balanço Orçamentário – Anexo 12 

O Balanço Orçamentário apresenta as receitas e despesas previstas em 

comparação com as realizadas. As receitas são discriminadas por categoria econômica e 

origem, destacando em colunas a previsão inicial, a previsão atualizada para o exercício, 

as receitas efetivamente arrecadadas e o saldo, que indica o excesso ou déficit de 

arrecadação. 

 Com relação às receitas orçamentárias, a Câmara Municipal, como órgão do 

Poder Legislativo, não possui receita orçamentária própria. Ou seja, ela não arrecada 

tributos ou outras fontes de receita como o Poder Executivo, que pode cobrar impostos, 

taxas e contribuições para financiar suas atividades. Em vez disso, a Câmara Municipal 

recebe recursos do Executivo por meio de repasse de duodécimos, uma transferência 

financeira prevista na Constituição.  

As despesas correntes são aquelas destinadas ao custeio das atividades da 

Câmara Municipal, como o pagamento da folha de pessoal e a execução dos serviços 

prestados. Já as despesas de capital referem-se aos investimentos na aquisição de 

equipamentos, materiais permanentes, além de bens móveis ou imóveis. 

A execução do orçamento da Câmara Municipal de Nova Andradina apresentou 

os seguintes resultados no exercício de 2024: 

BALANÇO ORÇAMENTÁRIO 

RECEITAS VALOR 

Previsão Inicial da Receita 0,00 

Previsão Atualizada da Receita 0,00 

Receita Realizada Líquida 0,00 

Déficit Orçamentário 9.155.345,65 

DESPESAS VALOR 
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CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA 

ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL 
  

Dotação Inicial  12.310.000,00 

Créditos Adicionais 0,00 

Dotação Atualizada 9.155.345,65 

Despesa Empenhada 9.155.345,65 

Despesa Liquidada 9.155.345,65 

Despesa Paga 9.155.345,65 

Superávit Orçamentário - 

 

 
O resultado orçamentário que corresponde ao confronto entre a receita 

arrecadada e despesas empenhadas foi déficit de R$ 9.155.345,65, que é suportado pelas 

transferências financeiras recebidas da Prefeitura, no valor de R$ 9.155.345,65, conforme 

demonstrado no Anexo 13. 

 
4.1.1. Inscrições de Restos a Pagar Processados e não processados 
 
A Câmara não registrou inscrições de Restos a Pagar, pois todas as despesas 

empenhadas foram quitadas até o encerramento do exercício financeiro. 

 

4.2​Notas do Balanço Financeiro – Anexo 13 

O Balanço Financeiro apresenta os resultados finais das operações financeiras do 

período, composto por Receitas e Despesas Orçamentárias. Ele é dividido em duas seções: 

Ingressos (que incluem as Receitas Orçamentárias e os Recebimentos Extraorçamentários) 

e Dispêndios (que englobam a Despesa Orçamentária e os Pagamentos 

Extraorçamentários).  

Os pagamentos e recebimentos extraorçamentários correspondem às retenções 

realizadas e pagas com INSS, PREVINA, IRRF e demais consignados dos servidores na 

folha de pagamento.​

​ As operações financeiras realizadas durante o exercício estão resumidas no quadro 

a seguir: 
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CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA 

ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL 
  

RECEITA 
Receita Orçamentária (I) 0,00 
Transferências Financeiras Recebidas (II)       12.745.332,10 
Recebimentos Extraorçamentários (III) 2.007.121,17 
             Consignações 2.007.121,17 
Saldo do Exercício Anterior (IV) 0,00 
Total (V) = (I+II+III+IV) 14.752.453,27 

DESPESAS 
Despesa Orçamentária (VI) 9.155.345,65 
Transf. Financeiras Concedidas (VII)  3.589.986,45 
Pagamentos Extraorçamentários (VIII) 2.007.121,17 
               Consignações 2.007.121,17 
Saldo para o Exercício Seguinte (IX) 0,00 
Total (X) = (VI+VII+VIII+IX)​  14.752.453,27 

 

4.3​Notas do Balanço Patrimonial – Anexo 14 

O Balanço Patrimonial tem por objetivo demonstrar a situação patrimonial e 

financeira do ente no período, sendo composto pelo Quadro Principal, Quadro dos Ativos 

e Passivos Financeiros e Permanentes, Quadro das Contas de Compensação e Quadro do 

Superávit/Déficit Financeiro segregado por Fonte/Destinação de Recurso. 

Seguem os principais aspectos do Balanço Patrimonial da Câmara Municipal de 
Nova Andradina. 

 
 

4.3.1​Ativo circulante 

 

�​ Estoque 

Compreende-se aos estoques mantidos no almoxarifado da Câmara Municipal, a 

base de mensuração do estoque é feita pelo valor de custo e o método de controle de 

estoque é feito pelo custo médio. 
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ESTOQUES SALDO 
ANTERIOR 

SALDO ATUAL 

Material de Consumo  27.969,83 39.427,23 

Gêneros alimentícios   1.484,88   5.584,88 

Material de expediente  15.534,50   17.730,41 

OUTROS – Materiais 
em Almoxarifado 

 16.516,06  16.516,52 

TOTAL  61.505,27 79.259,04 

Fonte: Relatório do Sistema de Controle do Almoxarifado, 2024. 
 

4.3.2​Ativo não circulante 

�​ Imobilizado 

São os bens móveis utilizados nas atividades da Câmara,  a base de mensuração 

do imobilizado é feita pelo valor de custo. Os bens móveis têm vida útil limitada sujeitos 

a depreciação pelo método de quotas constantes. O imobilizado da Câmara Municipal 

totalizou R$ 1.512.847,88. Aos bens foram aplicados a depreciação de R$ 218.574,12 

conforme relatório do setor de Patrimônio, isso demonstra a redução do valor dos bens 

pelo uso, ação da natureza e obsolescência. 

 

IMOBILIZADO VALOR DEPRECIAÇÃO TOTAL 
BENS MÓVEIS 1.512.847,88 -218.574,12 1.294,273,76 

        FONTE: Balancete de Verificação do Setor de Patrimônio da Câmara, 2024. 
 

 
4.3.3​Passivo circulante e Passivo não circulante 

Compreende as obrigações a pagar, a Câmara Municipal de Nova Andradina não 

ficou com nenhuma obrigação a ser paga. 

4.3.4. Patrimônio Líquido 

O Patrimônio Líquido totalizou o valor de R$ 1.373.532,80, o mesmo 

corresponde a soma de todos os bens e direitos (Ativo) e dedução das Obrigações a pagar 

(Passivo). Houve aumento do valor do patrimônio líquido no exercício atual comparado 

aos exercícios anteriores, portanto o resultado patrimonial do exercício foi em superávit 

de R$ 91.830,26 e o saldo Patrimonial Acumulado no final do exercício totalizou R$ 
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1.373.532,80. 

 
Resultados Acumulados 1.373.532,80 
Resultado do Exercício Atual 91.830,26 

Resultado de Exercícios Anteriores 1.281.702,54 

Total do Patrimônio Líquido 1.373.532,80 

 
​  
​ 4.3.5 Quadro dos ativos e passivos financeiros e permanentes 

�​ Ativo Financeiro – corresponde ao caixa e equivalentes = R$ 0,00; 

�​ Ativo Permanente – corresponde ao estoque somado ao imobilizado = R$ 

1.373.532,80; 

�​ Passivo Financeiro – corresponde aos saldos de obrigações a pagar 

liquidados e não liquidadas somado aos restos a pagar e valores 
restituíveis = R$ 0,00; 

�​ Passivo Permanente – R$ 0,00. 

 
​ 4.3.6 Quadro das Contas de Compensação 

 

O quadro das Contas de Compensação refere-se a uma estrutura que organiza as 

obrigações e direitos que não foram reconhecidos diretamente nas contas patrimoniais, 

mas que têm impacto futuro nas finanças da Câmara. Ele serve para registrar os atos 

potenciais, ou seja, eventos que podem vir a se concretizar em uma obrigação ou direito, 

mas que ainda não são reconhecidos como tal. 

�​ Atos Potenciais Ativos – São direitos ou possibilidades que a câmara 

pode vir a ter no futuro = R$ 0,00; 

�​ Ativo Potenciais Passivos – São obrigações ou responsabilidades 

possíveis que a câmara pode ter que cumprir no futuro, mas que ainda 

não são reconhecidas como passivos, no caso, o valor corresponde aos 

contratos que serão cumpridos no exercício seguinte = R$ 58.753,67. 
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4.3.7 Quadro do superávit/déficit financeiro 

Demonstra o saldo de disponibilidades financeiras de recursos não 

comprometidos com empenhos ou restos a pagar. O somatório dos superávits e déficits 

das fontes de recursos deve ser igual ao apurado pela diferença entre o Ativo Financeiro e 

o Passivo Financeiro (AF-PF). O valor apurado de superávit financeiro foi R$ 0,00.  

 
4.4​Notas da Demonstração das Variações Patrimoniais – Anexo 15 

A Demonstração das Variações Patrimoniais evidencia as alterações verificadas 

no patrimônio da entidade durante o exercício, através das entradas e saídas de receitas. 

O resultado patrimonial do período é apurado pelo confronto entre as variações 

patrimoniais aumentativas e diminutivas. O valor apurado passa a compor o saldo 

patrimonial do Balanço Patrimonial (BP) do exercício. 

VARIAÇÕES PATRIMONIAIS 
Variações Patrimoniais Aumentativas Exercício Atual Exercício Anterior 

Transferências e delegações recebidas 12.745.332,10 11.615.924,79 
Valorização e Ganhos com Ativos 13.117,19 0,00 
TOTAL 12.758.449,29 11.615.924,79 

Variações Patrimoniais Diminutivas Exercício Atual Exercício Anterior 
Pessoal e encargos 7.607.224,96 6.681.639,54 
          Remuneração de Pessoal 6.745.928,00 5.704.913,58 
          Encargos Patronais 861.296,96 976.725,96 
Uso de bens, serviços e consumo 1.445.227,62 1.161.382,90 
          Uso de Material de Consumo  68.848,37 47.440,18 
          Serviços 1.345.251,51 1.086.630,47 
          Depreciação, amortização e 
exaustão 

31.127,74 27.312,25 

Transferências concedidas 3.614.166,45 3.622.648,94 
TOTAL 12.666.619.03 11.465.671,38 

Resultado Patrimonial do Período 91.830,26 150.253,41 
 
 

4.4.1​Variações Patrimoniais aumentativas 

As variações aumentativas no exercício 2024 se deram pela arrecadação de 

Transferências intragovernamentais e ganhos com incorporação de ativos, ganhos estes se 

deram pelo lançamento de itens que entraram no sistema de controle do estoque de 

almoxarifado por inventário no mês que começou a utilização do sistema da ELOTECH. 

4.4.2​Variações Patrimoniais diminutivas 

 

E
st

e 
do

cu
m

en
to

 é
 c

op
ia

 d
o 

or
ig

in
al

 a
ss

in
ad

o 
di

gi
ta

lm
en

te
 p

or
: D

IA
N

N
A

 R
A

M
O

S
 D

E
 F

A
R

IA
S

 - 
17

/0
3/

25
 1

1:
13

 / 
LE

A
N

D
R

O
 F

E
R

R
E

IR
A

 L
U

IZ
 F

E
D

O
S

S
I -

 1
7/

03
/2

5 
13

:1
0

P
ar

a 
va

lid
ar

 a
 a

ss
in

at
ur

a 
ac

es
se

 o
 s

ite
 h

ttp
s:

//a
ss

in
ad

or
-e

tc
e.

tc
e.

m
s.

go
v.

br
/C

on
fe

re
nc

ia
 e

 in
fo

rm
e 

o 
có

di
go

: 8
1D

F0
7A

B
03

42

Fls.000280



 
CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA 

ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL 
  

As variações patrimoniais diminutivas representam a redução do patrimônio da 

entidade no exercício, são as despesas contraídas com aquisição de bens, serviços e 

materiais de consumo. 

�​ Os Encargos Patronais totalizaram no valor de R$ 861.296.96 pelas despesas 

liquidadas com encargos patronais ao Previna e INSS. O valor de R$ 

22.932,34 referente ao previna, empenhado sob nº 73, foi lançado na 

natureza da despesa de Contribuições Previdenciárias – RGPS, portanto o 

real valor da Contribuição Previdenciária - RPPS é de R$ 304.813,83 e da 

Contribuição de Previdenciária - RGPS é de R$ 556.483,13. 

�​ Uso de material de consumo no valor de R$ 68.848,37, este valor não 

corresponde ao mesmo valor de saída do estoque, pois ,a liquidação os 

valores dos "combustíveis e lubrificantes automotivos" e de "material para 

manutenção de bens imóveis e instalações" não foram contabilizados no 

estoque, mas sim como uma VPD. 

 
4.5​Notas do Demonstrativo da Dívida Flutuante - Anexo 17 

 
A tabela abaixo apresenta o detalhamento das inscrições e baixas ocorridas em 

2024, nas colunas de movimentações no exercício, os valores apresentados como 

“INSCRIÇÕES” representam o somatório das retenções de consignações, já na coluna de 

“BAIXA” representam o somatório dos pagamentos de consignações.  

 
 SALDO 

EXERCÍCIO 
ANTERIOR 

INSCRIÇÃO 
2024 

BAIXA 
2024 

SALDO PARA 
EXERCÍCIO 
SEGUINTE 

Restos a pagar não 
processados 

0,00 0,00 0,00 0,00 

Restos a pagar 
processados 

0,00 0,00 0,00 0,00 

Depósitos/ 
Retenções 

0,00 2.007.121,17 2.007.121,17 0,00 

TOTAL 0,00 2.007.121,17 2.007.121,17 0,00 

 
A Câmara não ficou com nenhum valor a pagar, portanto, não foi transferido 
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saldo para o exercício seguinte. 

 
4.6​Notas da Demonstração de Fluxo de caixa – Anexo 18 

A Demonstração do Fluxo de Caixa tem o objetivo de apresentar as entradas e 

saídas  de  caixa  classificando-as  em  fluxos  operacional,  de  investimento  e  de 

financiamentos. As atividades da Câmara Municipal no exercício atual comparadas ao 

exercício anterior estão demonstradas no quadro a seguir: 

 

DEMONSTRAÇÃO DOS FLUXOS DE CAIXA 2024 2023 
FLUXOS DE CAIXA DAS ATIVIDADES OPERACIONAIS 
Ingressos 14.752.453,27 13.735.551,44 
Outros ingressos operacionais 14.752.453,27 13.735.551,44 

 

Desembolsos 14.617.796.58 13.566.870,84 
Pessoal e demais despesas 9.020.688,96 7.593.436,71 
Transferências concedidas 0,00 244.274,98 
Outros Desembolsos operacionais 5.597.107,62 5.729.159,15 
Fluxo de Caixa Líquido das Atividades Operacionais(I) 134.656,69 168.680,60 
FLUXOS DE CAIXA DAS ATIVIDADES DE INVESTIMENTO 
Ingressos 0,00 0,00 
Desembolsos 134.656,69 168.680,60 
   Aquisição de ativos não circulante 134.656,69 168.680,60 
Fluxo de caixa líquido das atividades de investimento(II) -134.656,69 -168.680,60 
FLUXOS DE CAIXA DAS ATIVIDADES DE FINANCIAMENTO 
Ingressos 0,00 0,00 
Desembolsos 0,00 0,00 
Fluxo de caixa líquido das atividades de 
financiamento(III) 

0,00 0,00 

GERAÇÃO LÍQUIDA DE CAIXA E EQUIVALENTE 
DE CAIXA(I+II+III) 

0,00 0,00 

Caixa e Equivalentes de Caixa Inicial 0,00 0,00 
Caixa e Equivalentes de Caixa Final 0,00 0,00 

 

O fluxo de caixa das atividades operacionais compreende os ingressos e 

desembolsos de receitas relacionados a prestação de serviços, no exercício de 2024 

apresentou resultado positivo de R$ 134.656,69, o que representa aumento de capital 

circulante líquido da entidade e demonstra sua capacidade de pagamento. 

 
O fluxo de caixa das atividades de investimento compreende os ingressos e 
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desembolsos referentes a aquisição de ativos não circulante. O fluxo de caixa líquido das 

atividades de investimento foi negativo em R$ -134.656,69, pois no período não houve 

ingressos nas atividades de investimentos. 

O fluxo de caixa das atividades de financiamento corresponde aos ingressos com 

empréstimos e financiamentos de curto prazo e saídas com pagamento destas dívidas. 

Não houve nenhuma operação desta atividade. 

A geração líquida de caixa e equivalente de caixa foi de R$ 0,00. 

 
5.​ Informações Complementares 

 
5.1​ Créditos Adicionais 

A câmara municipal alterou o seu orçamento inicialmente previsto na lei 1.800 de 27 

de dezembro de 2023 de R$ 12.310.000,00 para R$ 9.155.345,65, conforme decretos que 

demonstraremos a seguir: 

 

DECRETO DATA SUPLEMENTAÇÃO ANULAÇÃO SALDO 
ATUALIZADO 

DOTAÇÃO INICIAL 12.310.000,00 
3332/2024 19/01/2024 750.000,00 750.000,00 12.310.000,00 
3445/2024 19/09/2024 1.320.000,00 1.320.000,00 12.310.000,00 
3474/2024 07/11/2024 435.332,09 0,00 12.745.332,09 
3485/2024 25/11/2024 0,00 1.500.000,00 11.245.332,09 
3514/2024 30/12/2024 0,00 118.367,59 11.126.964,50 
3514/2024 30/12/2024 0,00 75.657,91 11.051.306,59 
3514/2024 30/12/2024 0,00 643.677,87 10.407.628,72 
3514/2024 30/12/2024 0,00 147.155,81 10.260.472,91 
3514/2024 30/12/2024 0,00 1.068.737,36 9.191.735,55 
3514/2024 30/12/2024 0,00 36.389,90 9.155.345,65 

TOTAL 2.505.332,09 5.659.986,44 9.155.345,65 
 

5.2​ Instituição Financeira  

A Câmara Municipal utiliza o Banco do Brasil como instituição bancária para 

movimentar seus recursos e obrigações. 

5.3​ Sistema Operacional 
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O sistema de TI utilizado pela Câmara Municipal para o sistema contábil e o de 

patrimônio é a BETHA SISTEMAS, e o sistema utilizado para o controle do estoque de 

almoxarifado é a ELOTECH. 

5.4​ Devolução Do Duodécimo 

A Câmara Municipal devolveu para o Executivo no corrente ano o montante de 

R$ 3.589.986,45 (três milhões, quinhentos e oitenta e nove mil, novecentos e oitenta e 

seis reais e quarenta e cinco centavos). 

 

6.​Considerações Finais 

As Notas Explicativas das Demonstrações Contábeis foram elaboradas 

atendendo a Lei Federal nº 4.320/64 – Normas Brasileiras de Contabilidade Aplicadas ao 

Setor Público, com o objetivo de apresentar aos usuários da informação a real posição 

patrimonial, orçamentária e financeira da Câmara Municipal de Nova Andradina em 31 

de dezembro de 2024. 

Nova Andradina-MS, de 28 de fevereiro de 2025. 
 
 

__________________________________________________ 
DIANNA RAMOS DE FARIAS 

CONTADORA CRC/MS 015730/O-7 
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TERMO DE APENSAMENTO TERAPE - DFCONTAS - 300/2025 

 
PROCESSO TC/MS :  TC/1380/2025 
PROTOCOLO INICIAL :  2779962 
UNIDADE JURISDICIONADA :  CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA 
JURISDICIONADO/INTERESSADO (A) :  LEANDRO FERREIRA LUIZ FEDOSSI 
TIPO DE PROCESSO :  CONTAS DE GESTÃO 
RELATOR (A) :  IRAN COELHO DAS NEVES 

 
 

 Em, 3 de abril de 2025 apensou-se ao processo TC/1380/2025 o(s) processo 
(s) abaixo, conforme o art. 25, § 4º, da Resolução TCE-MS nº 49, de 2016. 
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